Інформація про роботу із зверненнями громадян, що надійшли до обласної державної адміністрації у І кварталі 2020 року 
Впродовж І кварталу 2020 року до облдержадміністрації надійшло 683 звернень громадян. З них: на особистому прийомі зареєстровано 60 звернень, надійшло  поштою - 623. 

Кількість звернень до облдержадміністрації через органи влади вищого рівня склала 181 (27% від загальної кількості звернень). З них: від  Офісу Президента України надійшло 25 звернень, Кабінету Міністрів України -         43 звернення, Верховної Ради України - 14 звернень. Найбільше звернень до органів влади вищого рівня надійшло від жителів міста Івано-Франківська - 35,  Надвірнянського району - 21, міста Коломиї - 16, Коломийського району - 13, міста Калуша - 12 та Долинського району - 11. Найменше - з міста Яремче - 1 та Городенківського району – 1, жодного звернення не надійшло від мешканців міста Бурштина.
Впродовж І кварталу 2020 року до облдержадміністрації надійшло 62 колективних звернень, що становить 9% від загальної кількості. Лідерами за кількістю колективних звернень стали місто Івано-Франківськ - 19 або 11% від їх загальної кількості із зазначеного міста, Косівський район - 6 або 18% від їх загальної кількості із зазначеного району,  Рожнятівський район - 5 або 15% відповідно. У колективних зверненнях мешканці області найчастіше порушували питання надання житла та ремонту доріг.
Аналіз надходження звернень до облдержадміністрації від мешканців області свідчить, що найбільша їх кількість в розрахунку на 10 тис. населення надійшла з Рогатинського району (7,5) та міста Івано-Франківська (6,9). Найменше - з міст Яремче (1,3), Бурштина (2,6), Коломийського району (3,0).  

Громадяни зверталися передусім із заявами та клопотаннями - 626 (92% від загальної кількості звернень), скаргами - 52 (7%), а також із пропозиціями та зауваженнями - 5 (1%). 
За результатами розгляду звернень: вирішено позитивно - 34 або 5% від загальної кількості звернень, роз’яснено по суті - 333 або 48,8%, надіслано за належністю відповідно до статті 7 Закону України «Про звернення громадян» - 4 або 0,6%, не підлягають розгляду відповідно до статей 8 і 17 Закону України «Про звернення громадян» - 1 або 0,1%, у стадії розгляду перебувають 311 звернень громадян або 45,5%. 
Протягом звітного періоду громадянами у своїх зверненнях було порушено 683 питання. Одним із основних питань, з яким звертались мешканці області, продовжує залишатися питання соціального захисту - 293, що становить 43% від загальної кількості питань. Передусім, це питання надання одноразових грошових допомог, отримання соціальних виплат, призначення, перерахунок і виплата пенсій. Найбільше звернень із зазначених питань надійшло від мешканців міста Івано-Франківська - 67 та Тисменицького  району - 32.

Чимало звернень надійшло від мешканців області щодо вирішення питань комунального господарства -  47 (7%). Переважна більшість таких звернень стосувалась питань щодо вартості житлово-комунальних послуг та ремонту доріг. Найбільша кількість звернень із зазначених питань надійшла від мешканців міст Івано-Франківська - 11. 

