Інформація про роботу із зверненнями громадян, що надійшли до обласної державної адміністрації у І півріччі 2020 року 

У І півріччі 2020 року до Івано-Франківської облдержадміністрації від мешканців області та через органи влади вищого рівня надійшло 1 049 звернень громадян, що на 152 звернення менше в порівнянні з аналогічним періодом 2019 року. З них: на особистому прийомі зареєстровано 60 звернень, надійшло поштою - 989, зокрема 127 звернень надійшло електронною поштою. 

Кількість звернень до облдержадміністрації через органи влади вищого рівня склала 303 (29% від загальної кількості звернень). З них: від  Офісу Президента України надійшло 156 звернень, Кабінету Міністрів України - 65 звернень, Верховної Ради України - 28 звернень. Найбільше звернень до органів влади вищого рівня надійшло від жителів міст Івано-Франківська - 71, Коломиї - 31 та Надвірнянського району - 27. Найменше - з міст Бурштина - 1, Яремче - 2 та Городенківського району - 5.
Впродовж І півріччя 2020 року до облдержадміністрації надійшло 106 колективних звернень, що становить 10% від загальної кількості і на 23 звернення більше, ніж за аналогічний період 2019 року. Лідерами за кількістю колективних звернень стали місто Івано-Франківськ - 32 або 11% від їх загальної кількості із зазначеного міста та Косівський район - 10 або 22% від їх загальної кількості із зазначеного району. У колективних зверненнях мешканці області найчастіше порушували питання транспортного сполучення, заробітної плати, ремонту доріг та адміністративно-територіального устрою.
Аналіз надходження звернень до облдержадміністрації від мешканців області свідчить, що найбільша їх кількість в розрахунку на 10 тис. населення надійшла з Рогатинського району (13) та міста  Івано-Франківська (12). Найменше - з міст Яремче (3) та Бурштина (4). У середньому по області на 10 тис. населення за підсумками І півріччя 2020 року припадало 8 звернень проти 9 в аналогічному періоді минулого року.
Громадяни зверталися передусім із заявами та клопотаннями -           956 (91% від загальної кількості звернень), скаргами - 87 (8%), а також із пропозиціями та зауваженнями - 6 (1%). 
За результатами розгляду звернень: вирішено позитивно - 127 або 12,0% від загальної кількості звернень, роз’яснено по суті - 651 або 62,1%, відмовлено у задоволенні вимог - 1 або 0,1%, надіслано за належністю відповідно до статті 7 Закону України «Про звернення громадян» - 5 або 0,5%, не підлягають розгляду відповідно до статей 8 і 17 Закону України «Про звернення громадян» - 2 або 0,2%, у стадії розгляду перебувають 263 звернення громадян або 25,1%. 
Впродовж І півріччя 2020 року до облдержадміністрації надійшло 5 повторних звернень, що становить 0, 5% від загальної кількості звернень. Повторні звернення  надійшли від мешканців міста Івано-Франківська - 2 або 0,7% від їх загальної кількості із зазначеного міста, Городенківського району - 1 або 4% від їх загальної кількості із зазначеного району, Коломийського району - 1 або 2%  та Надвірнянського району - 1 або 1%.
Протягом звітного періоду громадянами у своїх зверненнях було порушено 1 062 питань. Одним із основних питань, з яким звертались мешканці області, продовжує залишатися питання соціального захисту -       376, що становить 36% від загальної кількості питань. Передусім, це питання надання одноразових грошових допомог, отримання соціальних виплат, призначення, перерахунок і виплата пенсій. Найбільше звернень із зазначених питань надійшло від мешканців міста Івано-Франківська - 94, Тисменицького - 38 та Надвірнянського - 29 районів.

Чимало звернень надійшло від мешканців області щодо вирішення питань комунального господарства -  76 (7%). Переважна більшість таких звернень стосувалась питань ремонту доріг. Найбільша кількість звернень із зазначених питань надійшла від мешканців міста Івано-Франківська - 20, Надвірнянського - 7 та Тисменицького - 7 районів. 

Важливим для мешканців області залишається також вирішення питань охорони здоров’я - 73 (7%). Зокрема, авторами звернень порушувались питання щодо забезпечення безоплатними та пільговими лікарськими засобами, питання щодо поширення, діагностики та засобів безпеки проти епідемії коронавірусу тощо. Найбільше звернень з питань охорони здоров’я надійшло від мешканців міст Івано-Франківська - 25, Коломиї - 6  та Рогатинського району - 5.
Серед основних питань актуальної проблематики, які порушували мешканці області, були і питання екології - 73 (7%). Найчастіше у цій тематичній групі порушувались питання щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, берегоукріплення. Найбільше таких звернень надійшло від мешканців міста Івано-Франківська - 19, Коломийського - 12 та Тисменицького - 8 районів. 
Керівництвом облдержадміністрації взято на особистий контроль розгляд звернень і забезпечено першочерговий особистий прийом жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня». Впродовж звітного періоду до облдержадміністрації звернулося 5 багатодітних жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня». Також особливу увагу приділено вирішенню проблем, з якими зверталися громадяни пільгових категорій: учасники та особи з інвалідністю внаслідок війни, учасники бойових дій - 18 громадян,  особи з інвалідністю  І, ІІ, ІІІ груп - 163, учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та особи, що потерпіли від Чорнобильської катастрофи - 7, багатодітні сім’ї - 10, одинокі матері - 5, а також інші громадяни, які потребують соціального захисту. Питома вага звернень від громадян, які потребують соціального захисту та підтримки за звітний період становила 42% від загальної кількості (438 звернень).
Зокрема у звітному періоді 629 соціально незахищеним мешканцям області з обласного бюджету виплачено одноразові грошові допомоги на лікування та вирішення невідкладних соціально-побутових питань на загальну суму 2,740 млн. гривень. Крім цього, у І півріччі 2020 року 116 осіб з інвалідністю та 8 осіб, які супроводжують осіб з інвалідністю І групи, забезпечено путівками на санаторно-курортне лікування, 6 осіб з інвалідністю забезпечено автомобілями, отриманими в якості гуманітарної допомоги.
З метою оперативного вирішення питань, що турбують мешканців області, в облдержадміністрації продовжують  функціонувати «гаряча» телефонна лінія та телефон довіри. Впродовж І півріччя 2020 року на «гарячу» телефонну лінію звернулося 12 громадян. Одними із основних питань, з якими звертались мешканці області на «гарячу» телефонну лінію облдержадміністрації, були питання охорони здоров’я - 5, комунального господарства - 2, соціального захисту - 2, інші питання  - 3. Звернень від мешканців області на телефон довіри не надходило.
Крім цього, в рамках впровадження Національної системи опрацювання звернень до органів виконавчої влади, в області забезпечено діяльність державної установи «Івано-Франківський обласний контактний центр». Впродовж І півріччя 2020 року вищезазначеною установою опрацьовано 4 609 звернень громадян, що надійшли на урядову «гарячу» лінію. Переважна більшість опрацьованих звернень стосувалась питань соціального захисту - 1 885 або 41% від загальної кількості звернень, комунального господарства - 987 або 21%, охорони здоров’я - 245 або 5%, будівництва та  благоустрою - 221 або 5% та  діяльності посадових і службових осіб органів влади - 182 або 4%.
На виконання вимог Указу Президента України затверджено графіки особистого прийому громадян керівництвом облдержадміністрації, якими передбачено проведення особистих прийомів громадян не рідше чотирьох разів на місяць, в тому числі двох особистих виїзних прийомів. Впродовж І півріччя 2020 року на особистих прийомах у керівництва облдержадміністрації зареєстровано 60 звернень громадян. 
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