ЗВІТ 
про результати проведення електронних консультацій з громадськістю 
щодо проєкту регіональної цільової програми розвитку туризму 

в Івано-Франківській області на 2022-2027 роки

1. Найменування органу виконавчої влади, який̆ проводив обговорення
Управління міжнародного співробітництва, євроінтеграції, туризму та інвестицій Івано-Франківської обласної державної адміністрації.

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення

На обговорення виносився проєкт регіональної цільової програми розвитку туризму в Івано-Франківській області на 2022-2027 роки (далі проєкт Програми), розроблений відповідно до Стратегії розвитку туризму та курортів на період до 2026 року, Державної програми розвитку регіону українських Карпат на 2020-2022 роки, Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, Указу Президента України «Про заходи щодо підтримки сфери культури, охорони культурної спадщини, розвитку креативних індустрій та туризму», Плану заходів щодо підтримки сфери культури, охорони культурної спадщини, розвитку креативних індустрій та туризму, Стратегії розвитку Івано-Франківської області на 2021-2027 роки. У проєкті Програми обґрунтовується доцільність розроблення регіональної цільової програми, визначаються проблеми регіонального туризму та констатується необхідність їх розв’язання шляхом виконання відповідного плану заходів.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій з метою залучення широкого кола громадян та їх вільного доступу до участі в обговоренні проєкту Програми. Проєкт Програми було опубліковано 26 серпня 2021 р. на офіційних сайтах Івано-Франківської обласної державної адміністрації за посиланням, управління міжнародного співробітництва, євроінтеграції, туризму та інвестицій Івано-Франківської обласної державної адміністрації за посиланням. Зауваження та пропозиції̈ від фізичних і юридичних осіб, їх об’єднань приймалися до 10 вересня 2021 р. включно на електронну адресу (ums@if.gov.ua). З метою залучення до обговорення широкого кола представників фахової спільноти проєкт акта також було розміщено на фейсбук-сторінці відділу туризму управління міжнародного співробітництва, євроінтеграції, туризму та інвестицій Івано-Франківської обласної державної адміністрації, надіслано для ознайомлення членам Туристичної ради Івано-Франківської області.

З дня оприлюднення інформаційних повідомлень про проведення консультацій з громадськістю щодо проєкту Програми надійшов 1 лист з пропозиціями від юридичної особи (Громадська організація «Кінокомісія Івано-Франківська»).  
4. Інформація про пропозиції̈, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення

За результатами громадського обговорення надійшов 1 лист із пропозиціями до проєкту Програми, інформація про які наведена у додатку.
5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій̆ та зауважень 

Інформація про врахування пропозицій наведена у додатку.
6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення 

За результатами громадського обговорення головним розробником прийнято рішення про підготовку проєкту розпорядження Івано-Франківської обласної державної адміністрації «Про схвалення проєкту регіональної цільової програми розвитку туризму в Івано-Франківській області на 2022-2027 роки відповідно до вимог законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про туризм», Регламенту Івано-Франківської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням Івано-Франківської обласної державної адміністрації від 29.12.2018 № 796.
Додаток до звіту про результати 

проведення електронних консультацій 

з громадськістю щодо проєкту 
регіональної цільової програми розвитку 
туризму в Івано-Франківській області 
на 2022-2027 роки
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до проєкту акта
	Зауваження / пропозиції̈ 

до проєкту акта
	Інформація про врахування зауважень / пропозицій
до проєкту акта

	1.
	Громадська організація «Кінокомісія 

Івано-Франківська»
	Пропозиції включити до переліку заходів підтримку розвитку кінотуризму в регіоні шляхом створення цифрової бази даних локацій регіону (відео- і фотобанк), каталогу зйомок українських та копродукційних проєктів, проморолику, проведення скаутингу нових місць зйомок, участі кінокомісії у професійних заходах.
	Враховано частково. 

Проєкт Програми містить комплексні заходи, спрямовані на 

на розвиток внутрішнього та в’їзного туризму, 

а не підтримку окремих видів туризму.
Разом з тим, з метою  стимулювання створення нових туристичних продуктів для розширення ринку цільових аудиторій туризму області 

у проєкті акта передбачатиметься підтримка інноваційних видів туризму, у т.ч. кінотуризму.


