PAGE  
2

Про здійснення державної регуляторної політики у 2015 році  
Відповідно до Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" (далі – Закон) облдержадміністрацією продов​жено системну і послідовну реалізацію державної регуляторної політики, що базується на принципах  прозорості і відкритості.


У 2015 році здійснення регуляторної діяльності проводилось за наступними напрямами:

- планування розроблення проектів регуляторних актів;

- залучення суб'єктів господарювання до участі в обговоренні проектів регуляторних актів; 


-  відстеження результативності дії прийнятих регуляторних актів та їх впливу на ділову активність і розвиток підприємництва в регіоні;

- оприлюднення інформації про здійснення регуляторної діяльності.

Основні завдання з реалізації у звітному році на місцевому рівні державної регуляторної політики, в тому числі забезпечення ефективного функціонування дозвільної системи, надання адміністративних послуг відображені у Регіональній цільовій програмі підтримки малого та середнього підприємництва в області на 2015-2016 роки.
Для забезпечення відкритості регуляторного процесу облдержад​міністрацією, райдержадміністраціями, виконавчими комітетами міських рад міст обласного значення відповідно до ст.7 Закону затверджувались плани під​го​​товки проектів регуля​тор​них актів на 2015 рік, які оприлюднювались в мережі Інтернет та в місцевих друкованих засобах масової інформа​ції. При необхід​ності до них вносились зміни та доповнення. Зокрема, розпоряд​женням облдержадміністрації від 11.12.2014 року № 747 затверджено план діяльності облдержадміністрації з підготовки проектів регуляторних актів на 2015 рік, до якого розпорядженням облдержадміністрації  від 17.11.2015 року № 764 внесено відповідні доповнення. 
З метою отримання пропозицій, зауважень, коментарів від зацікавлених сторін проводилось оприлюднення проектів регуляторних актів, запланованих до прийняття у звітному році, в тому числі здійснено оприлюднення проектів розпоряджень облдержадміністрації, що стосувались тарифів на перевезення пасажирів автобусами, мережі приміських та міжміських внутрішньообласних автобусних маршрутів загального користування, добровільної категоризації туристичних садиб області. Громадські обговорення у формі громадських слухань та засідань круглих столів організовано та проведено: 
· у виконавчому комітеті Івано-Франківської міської ради проведено громадські слухання 26 проектів регуляторних актів;

· у виконавчому комітеті Бурштинської міської ради - 2 проектів регуляторних актів;

· у виконавчому комітеті Калуської міської ради - 4 проектів регуляторних актів;
· у виконавчому комітеті Коломийської міської ради - 6 проектів регуляторних актів.

З метою приведення нормативно-правових актів облдержадміністрації у відповідність до вимог чинного законодавства відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25.03.2015 року  № 240 «Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року           № 1548» втратив чинність прийнятий у звітному році регуляторний акт облдержадміністрації – розпорядження від 18.03.2015 року № 157 «Про тарифи на перевезення пасажирів і багажу автобусами, що працюють у звичайному режимі руху, в приміському та міжміському внутрішньо обласному сполученні».
Станом на 01.01.2016 року кількість діючих регуляторних актів становила: облдержадміністрації – 12 актів, райдержадміністрацій, виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення – 256 актів. 

Формування регуляторними органами відповідно до ст. 37 Закону план-графіків з відстеження результативності дії регуляторних актів з подальшим їх виконанням сприяло запровадженню системного підходу до проведення не лише базових, а й повторних та періодичних відстежень результативності дії регуляторних актів.

У терміни, визначені план-графіком, підготовлено, оприлюднено та надіслано Державній регуляторній службі періодичні відстеження результативності розпоряджень обласної державної адміністрації: від 12.03.1999 № 160 «Про регулювання цін (тарифів)»; від 17.11.2004 року № 714 «Про тарифи на послуги бюро технічної інвентаризації»; від 31.10.2006 № 620 «Про регулювання цін (тарифів)»;  від 11.08.2009 року №466 «Про регулювання плати за оренду торговельних приміщень (площ) та послуги торговельних об’єктів»; від 15.10.2009 року №615 «Про упорядкування положень розпоряджень голови облдержадміністрації щодо регулювання цін на продовольчі товари»;  від 29.12.2009 року №881 «Про регулювання цін на основні продовольчі товари». Кількісна та якісна оцінка застосованого державного регулювання дозволяє стверджувати про досягнення цілей, визначених при їх розробці.  
Районними державними адміністраціями впродовж 2015 року проведено 4 базових, 15 повторних і 5 періодичних відстежень результативності регуляторних актів, виконавчими комітетами міських рад міст обласного значення – відповідно 36, 38 та 26 відстежень результативності регуляторних актів.
Інформація щодо регуляторних актів (тексти, аналіз регуляторного впли​ву, звіт про відстеження) розміщувалась на веб-сайтах обласної та районних держав​них адміністрацій, виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення, у місцевих засобах масової інформації: "Західний кур’єр", "Слово народу", "Галицьке слово", "Вісті Калущини", "Гуцульський край", "Новини Підгір’я", "Дзвони Підгір’я", "Свіча", "Бурштинський вісник", "Ратуша".

Для дотримання принципу прогнозованості при здійсненні регуляторної політики місцевими органами виконавчої влади затверджені та оприлюднені плани підготовки проектів власних регуля​торних актів на 2016 рік. План діяльності облдержадміністрації з підготовки проектів регуля​торних актів на 2016 рік затверджено розпорядженням облдержадміністрації від 10 грудня 2015 року № 860 та оприлюднено на офіційному веб-сайті, про що повідомлено Державну регуляторну службу листом № 8836/1/1-15/01-031 від 28 грудня 2015 року.
