Інформація про роботу із зверненнями громадян, що надійшли до обласної державної адміністрації у 2019 році 
У 2019 році до органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування області надійшло 136 867 звернень громадян, що на 8 496 звернень більше в порівнянні з аналогічним періодом 2018 року. Зокрема: поштою - 91 547, на особистому прийомі - 45 320. Найбільше звернень надійшло до сільських рад, сільських рад об’єднаних територіальних    громад - 82 868 або 61% від загальної кількості звернень.
Надходження повторних звернень зменшилось на 211 і становить 847, що складає 0,6% від загальної кількості звернень. Найбільше повторних звернень надійшло до сільських рад, сільських рад об’єднаних територіальних громад - 343 та міських рад міст обласного значення - 257. Слід зауважити, що тенденція до зменшення кількості повторних звернень спостерігається впродовж останніх трьох років.  
У звітному періоді до органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування області надійшло 4 319 колективних звернень, що становить 3% від загальної кількості звернень і на 199 звернень менше, ніж за аналогічний період минулого року. Ця тенденція відрізняється від показників минулого року, коли спостерігалося збільшення кількості колективних звернень. Найбільше колективних звернень надійшло до сільських рад,  сільських рад об’єднаних територіальних громад - 2 007 та міських рад міст обласного значення - 729.  
Значна частина звернень у 2019 році надійшла до обласної, районних державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування області від громадян пільгових категорій, зокрема від учасників та осіб з інвалідністю внаслідок війни, учасників бойових дій - 5 129 або 4% від загальної кількості звернень, осіб з інвалідністю І, ІІ, ІІІ групи - 10 035 або 7%, ветеранів праці – 1 189 або 1%, дітей війни - 4 108 або 3%, членів багатодітних сімей, одиноких матерів, матерів-героїнь - 4 721 або 3%, учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та осіб, що постраждали від наслідків Чорнобильської катастрофи - 559 або 0,4%. Питома вага звернень від громадян пільгових категорій за 2019 рік склала 19% від загальної кількості звернень (25 741 звернення). Як і в минулому році, спостерігалося збільшення кількості звернень від осіб з інвалідністю І, ІІ, ІІІ групи, а також збільшення кількості звернень від учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та осіб, що постраждали від наслідків Чорнобильської катастрофи, за результатами поточного року.
У зверненнях, що надійшли до органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування області у 2019 році,  громадянами порушено 137 320 питань, що на 8 784 питань більше порівняно з 2018 роком.              

Варто зазначити, що за підсумками 2019 року, порівняно з попереднім роком, структура звернень за актуальністю тематики не зазнала суттєвих змін. Традиційно, це питання аграрної політики і земельних відносин - 50 720 питань або 37% від загальної кількості питань. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року кількість цих питань зменшилася на 4% (у 2018 році - 53 135  або 41%).

Як і в минулому році, турбували мешканців області і питання соціального захисту - 38 454 питань або 28%. Кількість цих питань зросла на 4 % порівняно з аналогічним показником попереднього року (у 2018 році - 31 160  або 24%). 

Також актуальними залишились питання комунального  господарства - 5 884 питань або 4% (у 2018 році - 6 264 або 5%), житлової політики - 3 852 питань або 3% (у 2018 році - 4 409 або 3%) та питання охорони здоров’я - 3 026 питань або 2% (у 2018 році - 3 504 або 3%). Слід зауважити, що, незважаючи на зменшення  кількість звернень із вищезазначених питань в порівнянні з минулим роком, відсоткове співвідношення суттєво не змінилося. 

Безпосередньо до Івано-Франківської облдержадміністрації від мешканців області та через органи влади вищого рівня надійшло 2 576 звернень громадян, що на 513 звернень більше в порівнянні з 2018 роком. З них: на особистому прийомі зареєстровано 234 звернень, надійшло    поштою - 2 342, зокрема 211 звернень надійшло електронною поштою. 

Кількість звернень до облдержадміністрації через органи влади вищого рівня склала 924 (36% від загальної кількості звернень). З них: від  Офісу Президента України (Адміністрації Президента України) надійшло 244 звернень, Кабінету Міністрів України - 119 звернень, Верховної Ради України - 82 звернення. Найбільше звернень до органів влади вищого рівня надійшло від жителів міст Івано-Франківська - 192, Коломиї - 76, Верховинського - 59, Снятинського - 57 та Рожнятівського - 52 районів. Найменше - з міст Бурштина - 2, Яремче - 14, Болехова - 16 та Галицького району - 17.
Впродовж 2019 року до облдержадміністрації надійшло 269 колективних звернень, що становить 10% від загальної кількості і на 25 звернень більше, ніж за аналогічний період 2018 року. Лідерами за кількістю колективних звернень стали місто Івано-Франківськ - 75 або 13% від їх загальної кількості із зазначеного міста, Долинський район - 25 або 26% від їх загальної кількості із зазначеного району,  Надвірнянський район - 19 або 12% та Галицький район - 18 або 17%. У колективних зверненнях мешканці області найчастіше порушували питання транспортного сполучення, пасажирських перевезень, надання житла, ремонту доріг та діяльності закладів освіти.
Аналіз надходження звернень до облдержадміністрації від мешканців області свідчить, що найбільша їх кількість в розрахунку на 10 тис. населення надійшла з Верховинського (35), Рогатинського (27) та Галицького (24) районів. Найменше - з міста Бурштина (2),      Коломийського (11) та Богородчанського (12) районів. У середньому по області на 10 тис. населення за підсумками 2019 року припадало 19 звернень проти 15 в аналогічному періоді минулого року.
Громадяни зверталися передусім із заявами та клопотаннями -           2 378 (92% від загальної кількості звернень), скаргами - 183 (7%), а також із пропозиціями та зауваженнями - 15 (1%). 
За результатами розгляду звернень: вирішено позитивно - 295 або 11% від загальної кількості звернень, роз’яснено по суті - 2 038 або 79%, відмовлено у задоволенні вимог - 9 або 0,3%, надіслано за належністю відповідно до статті 7 Закону України «Про звернення громадян» - 14 або 0,5%, не підлягають розгляду відповідно до статей 8 і 17 Закону України «Про звернення громадян» - 30 або 1%, у стадії розгляду перебувають 190 звернень громадян або 7%. 
Впродовж  2019 року до облдержадміністрації надійшло 8 повторних звернень, що становить 0, 3% від загальної кількості звернень. Повторні звернення  надійшли від мешканців міста Коломиї - 3 або 3% від їх загальної кількості із зазначеного міста, Косівського району - 2 або 1% від їх загальної кількості із зазначеного району, Рожнятівського району - 2 або 1% та Тисменицького району - 1 або 1%.
Протягом звітного періоду громадянами у своїх зверненнях було порушено 2 606 питань. Одним із основних питань, з яким звертались мешканці області, продовжує залишатися питання соціального захисту -       867, що становить 34% від загальної кількості питань. Передусім, це питання надання одноразових грошових допомог, отримання соціальних виплат, призначення, перерахунок і виплата пенсій. Найбільше звернень із зазначених питань надійшло від мешканців міста Івано-Франківська - 174, Городенківського - 78 та Тисменицького - 73 районів.

Важливим для мешканців області залишається також вирішення питань екології та природних  ресурсів - 232 (9%). Зокрема, авторами звернень порушувались питання щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, зокрема ліквідації стихійних сміттєзвалищ, запобігання та ліквідація забруднення навколишнього природного середовища. Найбільше звернень з питань екології та природних ресурсів надійшло від мешканців міста Івано-Франківська - 72 та Надвірнянського району - 24.
Чимало звернень надійшло від мешканців області щодо вирішення питань комунального господарства -  207 (8%). Переважна більшість таких звернень стосувалась питань щодо вартості житлово-комунальних послуг та ремонту доріг. Найбільша кількість звернень із зазначених питань надійшла від мешканців міст Івано-Франківська - 54, Калуша - 18, мешканців Косовського - 19 та Рожнятівського - 15 районів. 

Серед основних питань актуальної проблематики, які порушували мешканці області, були і питання транспорту та зв’язку  - 194 (8%). Найчастіше у цій тематичній групі порушувались питання щодо транспортного сполучення та вартості пасажирських перевезень. Найбільше таких звернень надійшло від мешканців Надвірнянського - 30, Калуського -27 районів та міста Івано-Франківська - 23. 
Керівництвом облдержадміністрації взято на особистий контроль розгляд звернень і забезпечено першочерговий особистий прийом жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня». Впродовж звітного періоду до облдержадміністрації звернулося  7 багатодітних жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня». Також особливу увагу приділено вирішенню проблем, з якими зверталися громадяни пільгових категорій: учасники та особи з інвалідністю внаслідок війни, учасники бойових дій - 30 громадян,  особи з інвалідністю  І, ІІ, ІІІ груп - 403, учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та особи, що потерпіли від Чорнобильської катастрофи - 13, багатодітні сім’ї - 61, одинокі матері - 20, а також інші громадяни, які потребують соціального захисту. Питома вага звернень від громадян, які потребують соціального захисту та підтримки за звітний період становила 48% від загальної кількості (1 234 звернень).
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