Інформація
про роботу із зверненнями громадян, що надійшли до облдержадміністрації у ІІІ кварталі 2019 року
У ІІІ кварталі 2019 року до облдержадміністрації від мешканців області та через органи влади вищого рівня надійшло 644 звернень громадян. З них: на особистому прийомі зареєстровано 51 звернення, надійшло    поштою – 86, подано особисто або через уповноважену особу – 209, через органи влади – 231, через інтернет – 67. 
Найбільше звернень надійшло від мешканців м. Івано-Франківська – 135, Надвірнянського – 51, Косівського – 38 районів та м. Калуша – 34. 
Громадяни зверталися передусім із заявами та клопотаннями – 590 (91,6% від загальної кількості звернень), скаргами - 51 (7,9%), а також із пропозиціями та зауваженнями - 3 (0,5%). За результатом розгляду звернень: вирішено позитивно – 30, роз’яснено по суті – 364, відмовлено у задоволенні вимог – 2, надіслано за належністю відповідно до статті 7 Закону України «Про звернення громадян» - 2, не підлягають розгляду відповідно до статей 8 і 17 вищезазначеного Закону – 7 звернень, в стадії розгляду – 239 звернень. 
Протягом звітного періоду громадянами у своїх зверненнях було порушено 644 питань. Аналіз питань свідчить про те, що найбільш актуальними для мешканців області залишається питання соціальної політики – 136 (21% від загальної кількості питань). Передусім, це питання щодо надання одноразової грошової допомоги. Серед основних питань актуальної проблематики, які порушували мешканці області, були питання комунального господарства – 70 (11). Важливим для мешканців області залишається також вирішення питань екології та природних ресурсів – 66 звернень (10%). Чимало звернень надійшло від мешканців області щодо вирішення питань транспорту і зв’язку - 56 (9%). 
Відповідно до  Указу Президента України від 7 лютого 2008 року          № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» облдержадміністрацією здійснюється постійний контроль за організацією роботи із зверненнями громадян та забезпечено всі організаційні заходи щодо виконання його положень, зокрема:
забезпечено функціонування «гарячої» телефонної лінії та телефону довіри облдержадміністрації (розпорядження облдержадміністрації від 27.10.2017 року № 636 «Про затвердження Положення про «гарячу» телефонну лінію обласної державної адміністрації та Положення про телефон довіри обласної державної адміністрації»);
затверджено графік прийому громадян з особистих питань керівництвом  облдержадміністрації; 

затверджено графіки здійснення перевірок у райдержадміністраціях з питань додержання законодавства про звернення громадян та проведення дня контролю у райдержадміністраціях (розпорядження  облдержадміністрації від 26.12.2018 року № 784 «Про здійснення контролю за роботою із зверненнями громадян у 2019 році»);
забезпечено роботу постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян (розпорядження облдержадміністрації від             23.11.2015 року № 794 «Про постійно діючу комісію з питань розгляду звернень громадян».
Крім цього, квартальними планами роботи облдержадміністрації передбачено здійснення перевірок у структурних підрозділах облдержадміністрації.
        На виконання пункту 1 Указу Президента України від 7 лютого     2008 року №109/2008 “Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування” обласною державною адміністрацією здійснювалась робота щодо забезпечення реалізації конституційного права громадян на звернення, вживались заходи щодо неухильного виконання норм Закону України “Про звернення громадян”, зокрема, створено всі необхідні умови для участі заявників у розгляді поданих ними звернень, надавалася можливість ознайомлюватися з матеріалами перевірок звернень, забезпечено своєчасний та об’єктивний розгляд звернень громадян.  
Відповідно до абзацу 6 пункту 1 Указу Президента України керівництвом облдержадміністрації особливу увагу приділено вирішенню проблем, з якими зверталися громадяни пільгових категорій: жінки, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня» - 1, інваліди І-ІІІ груп – 73, члени багатодітних сімей - 20, одинокі матері – 5, учасники АТО/ООС та члени їх родин – 8, діти війни – 5, інші громадяни, які потребують соціального захисту. Питома вага звернень від громадян, які потребують соціального захисту та підтримки, за звітний період становила 46% від загальної кількості (299).
