ЗВІТ 
про результати проведення електронних консультацій з громадськістю 
щодо визначення пріоритетних об’єктів інформаційного аудиту 
публічної інформації

1. Найменування органу виконавчої влади, який̆ проводив обговорення
Управління цифрової розвитку, цифрових трансформації і цифровізації Івано-Франківської обласної державної адміністрації.

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення
Обговорення щодо визначення пріоритетних об’єктів інформаційного аудиту, відповідно до постанови  Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», розпоряджень обласної військової адміністрації від 17.11.2023 № 462 «Про внесення змін до розпорядження Івано-Франківської обласної військової адміністрації від 22.06.2023 № 240», 25.10.2023 № 411 «Про внесення змін до розпорядження Івано-Франківської обласної військової адміністрації від 22.06.2023 № 240», від 22.06.2023 № 240 «Про оприлюднення Івано-Франківською обласною державною адміністрацією публічної інформації у формі відкритих даних»

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій з метою залучення широкого кола громадян та їх вільного доступу до участі в обговоренні щодо: структурних підрозділів обласної державної адміністрації, в якому необхідно провести інформаційний аудит, публічної інформації, зокрема, публічної інформації, яка оприлюднена, та публічної інформації яка може бути оприлюднена у формі відкритих даних. Зауваження та пропозиції̈ від фізичних і юридичних осіб, їх об’єднань приймалися до 31.01.2024 року включно на електронну адресу (digital@if.gov.ua)..
З дня оприлюднення інформаційного повідомлення про проведення консультацій з громадськістю щодо проведення інформаційного аудиту в Івано-Франківській обласній державній адміністрації не надійшло жодної пропозиції від громадськості.  
4. Інформація про пропозиції̈, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення
За результатами громадського обговорення не надійшло жодної пропозиції.
5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій̆ та зауважень 
Пропозиції не надходили щодо визначення пріоритетних об’єктів інформаційного аудиту.




6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення 
За результатами громадського обговорення головним розробником прийнято рішення про проведення інформаційного аудиту в усіх структурних підрозділах та апараті Івано-Франківської обласної державної адміністрації.
