Повідомлення про оприлюднення
 проекту документа державного планування 
[bookmark: n123]та звіту про стратегічну екологічну оцінку

1) повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту: 
[bookmark: n124]Детальний план території земельної ділянки площею 0.5905 га для видобування пісків, придатних для виготовлення будівельних розчинів за межами населеного пункту с. Стратин, Рогатинська міська територіальна громада, Івано-Франківський район, Івано-Франківська область
2) орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування: 
Рогатинська міська рада
[bookmark: n125]3) передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:
[bookmark: n126]а) дата початку та строки здійснення процедури: 
Відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку»  громадське обговорення звіту зі стратегічної екологічної оцінки та проекту Детального плану території розпочато з дня їх оприлюднення, а саме з                                   «02» листопада 2021 року та триватиме до «01» грудня 2021 р. 
[bookmark: n127][bookmark: n128]б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо): 
Громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати замовнику в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку. Усі зауваження і пропозиції до проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов’язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження і пропозиції або мотивовано їх відхиляє. Пропозиції і зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.
в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення): 
[bookmark: n129]Громадські   слухання   щодо   проекту   містобудівної документації  на  місцевому  рівні проводяться у строк, визначений для  проведення  процедури громадського обговорення, але не раніше 10  днів з дати оприлюднення проекту містобудівної документації на місцевому рівні.
Враховуючи зазначене, дата та час проведення громадських слухань:                       «02» грудня 2021р. о «14» год.  00 год.
Місце проведення громадських слухань - 77001, Івано-Франківська обл.,                    с. Стратин, вул. Шевченка, 208.
г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування: 
Рогатинська міська рада 
Адреса: 77001, Івано-Франківська обл., м. Рогатин, вул. Галицька, 65
Електронна адреса: rohatyn.mr@gmail.com	
[bookmark: n130]ґ) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштову та електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій:
Рогатинська міська рада 
Адреса: 77001, Івано-Франківська обл., м. Рогатин, вул. Галицька, 65
Електронна адреса: rohatyn.mr@gmail.com 
Строк подання зауважень і пропозицій: до 17.00 год. «01» грудня 2021 р.
[bookmark: n131]д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування:
[bookmark: n132]77001, Івано-Франківська обл., м. Рогатин, вул. Галицька, 65.
4) необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування: 
Необхідність відсутня.


Міський голова                                                                           Сергій НАСАЛИК


[bookmark: _GoBack]М.Павлів

