[bookmark: _GoBack]Повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку

Відповідно до ст. 5, ст 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», Департамент економічного розвитку, екології та енергозбереження Івано-Франківської міської ради повідомляє про оприлюднення проекту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку документу державного планування (Далі- Звіт) "Програма сталого енергетичного розвитку Івано-Франківської  міської територіальної громади до 2030 року" (надалі - ДДП).
Програма розроблена з метою підвищення енергоефективності в бюджетних закладах та установах, житлових будівлях, секторі транспорту, муніципальному громадському освітленні, третинному секторі (малий та середній бізнес та сфера обслуговування) та на комунальних підприємствах міста як складової сталого (збалансованого) розвитку з урахуванням характерних для міста соціально-економічних умов та екологічних проблем.
Орган, що прийматиме рішення про затвердження ДДП - Івано-Франківська міська рада 
Дата початку процедури громадського обговорення Звіту про СЕО – 30.08.2021. 
Термін процедури громадського обговорення становить не менше 30 днів, тобто з 30.08.2021 по 04.10.2021.
Процедура громадських обговорень відбувається шляхом надання письмових пропозицій. Громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати замовнику в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до проєкту ДДП та звіту про стратегічну екологічну оцінку. Усі зауваження і пропозиції, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов’язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження і пропозиції або мотивовано їх відхиляє. Громадські слухання щодо проєкту документу державного планування не проводитимуться.
Ознайомитися із проектом ДДП, Звітом та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується ДДП, можливо на офіційному сайті Виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради - https://www.mvk.if.ua, а також у приміщенні Виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради за адресою: м.Івано-Франківськ, вул. М.Грушевського, 21,  76004.
Орган, до якого подаються зауваження - Департамент економічного розвитку, екології та енергозбереження, вул. М.Грушевського, 21, м.Івано-Франківськ, 76004, 55-65-25.
Строки подання зауважень і пропозицій – 30 днів з дати початку процедури громадського обговорення, тобто з  30.08.2021 по 04.10.2021.
Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується ДДП – управління екології природних ресурсів Івано-Франківської обласної державної адміністрації та Департамент економічного розвитку, екології та енергозбереження Івано-Франківської міської ради.
Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту ДДП відсутня.
