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	Юлія Гончаренко - курсант навчально-наукового інституту фізичної культури та спортивно-оздоровчих технологій Національного університету оборони України імені Івана Черняховського


Навчально-науковий інститут фізичної культури та спортивно-оздоровчих технологій Національного університету оборони України імені Івана Черняховського готує майбутніх начальників фізичної підготовки і спорту. Цього року конкурс серед охочих стати курсантами військового навчального закладу становив шість осіб на одне місце. Після складних вступних випробувань омріяні курсантські погони одягли десять першокурсників. Серед них − троє дівчат. 

Юлія Гончаренко вразила мене своєю розсудливістю та не по роках дорослим ставленням до життя. Ця дівчина з серйозними поглядом, здається, вже прорахувала свій життєвий шлях на роки вперед і точно знає, чим вона буде займатися в майбутньому. Чи вистачить їй сил для подолання перешкод? Впевнений – вистачить. Адже перед нами майстер спорту з боксу, семикратний чемпіон України, призерка чемпіонату Європи та чемпіонка всесвітньої Гімназіади. 

До речі, в бокс Юля потрапила випадково. Це було в Івано-Франківську, де вона народилися і виросла. Як часто буває, на заняття з фізкультури завітав тренер із боксу і запросив на тренування. Юля, яка на той час займалося тхеквондо, вирішила певний час відвідувати боксерські тренування, щоб, як вона каже, «краще «прокачати» руки». Адже на її переконання в тхеквондо з цим елементом були прогалини. Так у 8 років вона прийшла в бокс, щоб залишитися там надовго. Потім були виснажливі тренування, безкінечні збори, хвилини боїв, після яких місяцями доводилося відновлюватися. І все це заради однієї миті, коли рефері піднімає твою руку догори і оголошує тебе переможцем. 

Цієї миті я відчуваю себе на верхівці найкрутішої гори, яка щойно мені підкорилася. А ще неймовірне полегшення від того, що все вже завершилося якнайкраще, – ділиться Юля своїми відчуттями від перемог.

Звісно, мрія кожного спортсмена – поїхати на Олімпійські ігри. Але, без перебільшення, для цього потрібно покласти на вівтар усе життя. До того ж необхідні неабиякі кошти та відповідні умови для тренувань, харчування, фармакологія та інше. Отже, коли настає час розставляти життєві пріоритети, багато спортсменів стають перед вибором – продовжувати професійно займатися спортом чи обрати іншу спеціальність. 

Настав такий час і в житті Юлі. Десять років свого життя вона віддала боксу. Були вражаючи результати та перспективи. Але Юлі хотілося знайти в житті щось інше, щоб дало більше емоцій, ніж бокс. До того ж саме настав час певного професійного «вигоряння». Сталося це після чемпіонату Європи серед юніорів, куди максималістка Юля їхала з однією метою – перемогти. І так би сталося, якби в півфіналі її відверто не засудили рефері. 

Я й досі переживаю те відчуття після поєдинку, коли ти стоїш у ринзі і розумієш, що через чиєсь суб’єктивне рішення перемогу просто віддали суперниці. Тим самим перекреслили місяці тренувань на межі можливостей і всі твої зусилля пішли прахом. Після цього я вирішила, що потрібно шукати інший життєвий шлях, – згадує Юля. 

Після закінчення з відзнакою Івано-Франківського коледжу фізичного виховання Юля вступила до Навчально-наукового інституту фізичної культури та спортивно-оздоровчих технологій НУО України імені Івана Черняховського. 

Вважаю, що саме тут я здобуду найякіснішу освіту, яка допоможе мені реалізувати свої життєві цілі. У майбутньому я хочу займатися науковою роботою в галузі фізвиховання, а можливо спробую себе і на тренерській роботі, – ділиться планами на майбутнє Юля. 
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