Звіт за результатами публічного громадського обговорення

З метою підготовки проєкту Регіональної цільової програми розвитку малого та середнього підприємництва в Івано-Франківській області на 2022-2023 роки (далі – Програма) департаментом економічного розвитку, промисловості та інфраструктури Івано-Франківської обласної державної адміністрації напрацьовано комплекс заходів відповідно до наявних матеріально-технічних, трудових, сировинних ресурсів та фінансових можливостей. До зазначеної роботи залучались фахівці органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування області, представники бізнесу, громадських організацій підприємців та їх об’єднань, вищих навчальних закладів. При розробленні проєкту заходів Програми враховано пропозиції райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування, вищих навчальних закладів, громадських об’єднань. 
На вебсайті облдержадміністрації публікувалося звернення щодо збору пропозицій до проєкту заходів Програми шляхом надання письмових пропозицій та пропозицій у режимі електронного листування.
Громадське обговорення проєкту проводилось шляхом електронних консультацій до 20.10.2021. Інформаційне повідомлення про проведення консультацій з громадськістю у формі публічного громадського обговорення доступне за посиланням.
Пропозицій та зауважень до проєкту заходів Регіональної цільової програми розвитку малого та середнього підприємництва в Івано-Франківській області на 2022-2023 роки не надходило.


Директор департаменту економічного
розвитку, промисловості та інфраструктури
Івано-Франківської облдержадміністрації                          Сергій ПОДОШВА

підприємницької громадськості області. 
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