
Повідомлення про оприлюднення 
звіту про стратегічну екологічну оцінку (СЕО) детального плану території частини вулиці Чорновола В. 11 за межами населеного пункту с. Вікно Городенківської територіальної громади Коломийського району Івано-Франківської області з метою визначення параметрів забудови земельної ділянки (реконструкція будівель та споруд комплексу для інкубування птиці)

	1) Детальний план території частини вулиці Чорновола В. 11 за межами населеного пункту с. Вікно Городенківської територіальної громади Коломийського району Івано-Франківської області з метою визначення параметрів забудови земельної ділянки (реконструкція будівель та споруд комплексу для інкубування птиці); 
	Мета розроблення ДПТ – визначення параметрів забудови земельної ділянки (реконструкція будівель та споруд комплексу для інкубування птиці.
	2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження проекту –Городенківська міська рада.
Розробник ДПТ – Фізичнаособа - підприємець - Петрич С.І.
Розробник СЕО – кандидат технічних наук – Качала Т.Б.
3) Дата початку проведення громадського обговорення з моменту оприлюднення повідомлення;
Строк обговорення – 30 днів з дня оприлюднення повідомлення;
Дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань:                 14.02.2022 р. о 14.00 год. за адресою: Городенківська міська рада (Івано-Франківська обл., Коломийський р-н, м. Городенка, вул. Івана Богуна, 11).
Ознайомитися з проектом і надати зауваження та пропозиції до звіту про СЕО можна в період з 13.01.2022 р. по 11.02.2021 р. у робочий час за адресом: Городенківська міська рада (Івано-Франківська обл., Коломийський р-н, м. Городенка, вул. Івана Богуна, 11).
Адреса сайту: https://hth.gov.ua/
Розпорядником інформації щодо стану довкілля та інформації пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується проекту є Городенківська міська рада та Івано-Франківська обласна державна адміністрація.
4) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту: не передбачено.

