ДОДАТОК 3 

до наказу департаменту освіти і науки Івано-Франківської обласної державної адміністрації 

від 05.01.2022 року № 3

КРИТЕРІЇ оцінювання завдань 

на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти 

(Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту»)

Для об’єктивної оцінки знань та здібностей кандидата на заміщення вакантної посади керівника комунального закладу загальної середньої освіти Івано-Франківської обласної ради проводиться іспит, надається ситуаційне завдання та проводиться публічна та відкрита презентація перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної презентації.
До екзаменаційних білетів включаються 3 питання на перевірку знання законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту». Кількість білетів становить 15. Загальний час для підготовки відповіді на екзаменаційний білет становить не більше 60 хвилин, на ситуаційне завдання не більше 60 хвилин.
Іспит складається письмово за екзаменаційними білетами, які пропонуються кандидату за його вибором. При підготовці відповідей на запитання білета кандидат здійснює записи на аркуші із штампом департаменту освіти і науки Івано-Франківської обласної державної адміністрації.
Перед відповіддю обов’язково вказується прізвище, ім’я та по батькові, номер білета і питання, зазначені в білеті. Для оцінки знань кандидатів використовується п’ятибальна система. Кожне питання оцінюється окремо, загальна кількість балів не перевищує п'ятнадцяти.
П’ять балів виставляється кандидатам, які виявили глибокі знання законодавства та нормативно-правових актів з питань освіти.
Чотири бали виставляється кандидатам, які виявили ґрунтовні знання та достатньо володіють знаннями законодавства з питань освіти.
Три бали виставляється кандидатам, які виявили розуміння поставлених питань в обсязі, достатньому для подальшої роботи.
Два бали виставляється кандидатам, які розуміють основні поняття законодавства з питань освіти, але в процесі відповіді допустили значну кількість помилок.
Один бал виставляється кандидатам, які не відповіли на питання у встановлений строк.
Оцінка проводиться всіма членами комісії. Члени конкурсної комісії приймають спільне рішення щодо оцінки відповіді на кожне питання екзаменаційного білета. Такі оцінки виставляються на аркуші з відповідями кандидата. Кандидат, який набрав в загальній сумі не менше 12 балів, вважається таким, який успішно склав іспит.
