Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 04.02.2022 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 7 пожеж:

- 03.02.2022 о 11.30 м. Івано-Франківськ вул. Коновальця. Пожежа електрощитової в під’їзді на першому поверсі п’ятиповерхового житлового будинку, на площі 0,5 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 03.02.2022 о 13.59 Коломийський р-н, Заболотівська ТГ, с. Олешків. Пожежа сухої трави на відкритій території, на площі 60 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 03.02.2022 о 17.45 Івано-Франківський р-н, Тисменицька ТГ, с. Слобідка. Пожежа сухої трави на відкритій території, на площі 800 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 03.02.2022 о 20.50 Івано-Франківський р-н, Рогатинська ТГ, с. Загір’я. Пожежа покрівлі прибудови (підсобне приміщення) до господарської будівлі, на площі 20 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 
- 04.02.2022 о 01.44 Косівський р-н, Яблунівська ТГ, с. Нижній Березів. Пожежа покрівлі господарської будівлі (сарай), на площі 36 м.кв. На пожежі врятовано сусідню господарську будівлю. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 04.02.2022 о 01.49 Калуський р-н, Болехівська ТГ, м. Болехів вул. Д. Галицького. Пожежа господарської будівлі (стайня, стодола), на площі 30 м.кв. На пожежі врятовано будівлю гаражу. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 04.02.2022 о 03.55 м. Івано-Франківськ вул. Целевича. Пожежа побутового сміття на відкритій території, на площі 10 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

До відома: 

- 03.02.2022 о 19.56 Надвірнянський р-н, Яремчанська ТГ, с. Микуличин ур. Підстрім. Спалах сажі в димоході житлового будинку, без подальшого горіння. 

- 03.02.2022 о 23.37 м. Івано-Франківськ вул. Галицька. Підгорання їжі в кімнаті на другому поверсі п’ятиповерхового житлового будинку, без подальшого горіння. 

2. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: : На річках області впродовж минулої доби зберігається режим зимової межені з перевагою спаду рівнів води в межах 1-12 см. Рівень води є близьким до свого мінімального багаторічного значення. Льодові явища на річках спостерігаються у вигляді заберегів та шугоходу, на р. Прут (м. Яремче) у вигляді суцільного льодоставу, на р. Луква (с. Боднарів), р. Лімниця (с. Осмолода), р. Прут (с. Татарів) у вигляді льодового покриву з ополонками, на р. Свіча (с. Мислівка) у вигляді неповного льодоставу. 
Метеорологічна: Хмарно з проясненнями, вночі без істотних опадів, вдень невеликий дощ та мокрий сніг, на дорогах місцями ожеледиця. Вітер південно-західний, 7-12 м/с. Температура повітря вночі 2-70 морозу, вдень -1..+40. У високогір’ї Карпат температура повітря вночі 7-120 морозу, вдень 2-70 морозу. По місту температура повітря вночі 4-60 морозу, вдень 2-40 тепла. Тиск - 736 мм. рт/ст., вологість - 75 %, радуга - 11 Мкр.Р/годину. 
3. Робота рятувально-водолазної служби області:


3 лютого 2022 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони.

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 4 рейди. Під час рейдів проведено заміри товщини льоду, який становить від 0 см до 11,0 см місцями крихкий з проталинами, небезпечний. Не допущено на небезпечний лід 2 громадян на ковзанах. З ними проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників громадяни покинули небезпечний лід. Проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період з 2 рибалками.
Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції на міському озері в м. Коломия проведено заміри товщини льоду, який становить від 8,0 см до 11,0 см, місцями з’являються проталини. Проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період з 3 рибалками.
3 лютого 2022 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.

4. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 03.02 - 11; 15:00 03.02 – 10; 21:00 03.02 – 11; 3:00 04.02 – 10 Мкр.Р/год.
- 03.02.2022 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: - 09:01-09:03;17:11-17:13.











































