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Департамент інформаційної
діяльності та комунікацій з
громадськістю 
облдержадміністрації



Про фінансування 
з державного бюджету



Протягом січня-квітня 2022 року з державного бюджету місцевими бюджетами області отримано міжбюджетних трансфертів в сумі                    2 089,1 млн гривень, в тому числі:
· базову дотацію – 443,5 млн гривень;
· додаткову дотацію з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я – 43,8 млн гривень;
· додаткову дотацію з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення розрахунків протягом опалювального періоду за комунальні послуги та енергоносії, які споживаються установами, організаціями, підприємствами, що утримуються за рахунок відповідних місцевих бюджетів – 55,4 млн гривень;
· субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень – 1,9 млн гривень;
· субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я –39,9 млн гривень;
· освітню субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам –             1433,2 млн гривень;
· субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 4,2 млн гривень;
· субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах –            67,1 млн. гривень.



В. о директора департаменту                                                      Ганна КАЧУР
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