Повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку.
Відповідно до ст. 5, ст 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», Нижньовербізька сільська рада Івано-Франківської області (далі - Нижньовербізька сільська рада) повідомляє про оприлюднення проекту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку документу державного планування (Далі- Звіт) “Нове будівництво водозахисних дамб та регулювання річок Сопівка, Лючка та Пістинька для захисту від підтоплення та затоплення с.Нижній Вербіж Коломийського району Івано-Франківської області” (далі - ДДП).
ДДП передбачає:
· Розчистка та регулювання русел річок Сопівка та Пістинька, будівництво берегоукріплювальних споруд на річках Сопівка та Пістинька, берегоукріплення берегів річок Сопівка, Пістинька та Лючка. 
ДДП не передбачає зміни цільового призначення ділянки.
Орган, що прийматиме рішення про затвердження документів державного планування -  Нижньовербізька сільська рада.
Дата початку процедури громадського обговорення Звіту 4 лютого 2022р. Термін процедури громадського обговорення становить 30 днів, тобто з 4 лютого 2022р по 7 березня 2022р.
Процедура громадських обговорень відбувається шляхом надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді).
Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом ДДП, Звітом та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується ДДП - 78218, Івано-Франківська область, с.Нижній Вербіж, вул. Довбуша,1, nwerbizh@ukr.net, 380343390010. 
Орган, до якого подаються зауваження -Нижньовербізька сільська рада.
Строки подання зауважень і пропозицій – 30 днів з дати початку процедури громадського обговорення, тобто з 4 лютого 2022р по 7 березня 2022р.
Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується ДДП – Нижньовербізька сільська рада.
Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту ДДП відсутня.
Звіт про стратегічну екологічну оцінку ДДП доступний на офіційному сайті Нижньовербізької сільської ради - https://nvotg.gov.ua  у розділі «Новини».

