Про здійснення державної регуляторної політики у 2021 році

Упродовж звітного періоду відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Івано-Франківською обласною державною адміністрацією проводилася системна та послідовна регуляторна політика, що базувалася на принципах прозорості та відкритості. 
Продовжувалося налагодження співпраці між Івано-Франківською обласною державною адміністрацією, Державною регуляторною службою України, Карпатським відділом Державної регуляторної служби (далі – відділ ДРС)  та органами місцевого самоврядування області.
З початку 2021 року облдержадміністрацією спільно з відділом ДРС в області проводилися спільні заходи (семінари-навчання, зокрема в онлайн форматі) для представників територіальних громад; до  освітньої програми підвищення кваліфікації працівників органів державної влади і органів місцевого самоврядування області «Організація надання адміністративних послуг» включені питання, що стосуються дотримання норм регуляторного законодавства.
16.06.2021 відбулася спільна робоча онлайн-нарада з питань здійснення державної регуляторної політики та проведення дерегуляції у сфері господарської діяльності на місцевому рівні з головами органів місцевого самоврядування області. 
З метою забезпечення відкритості регуляторного процесу Івано-Франківською облдержадміністрацією здійснюється щомісячне відстеження наповнення рубрик «Регуляторна політика» офіційних сайтів органів місцевого самоврядування області. Так, станом на 01.01.2022 усі територіальні громади області мають офіційні сайти. 
При цьому у рубриках «Регуляторна політика» та «Адміністративні послуги» вебсайту Івано-Франківської облдержадміністрації розміщена  інформація відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», оновлюється інформація на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних (data.gov.ua).
У грудні 2021 року на офіційному вебсайті облдержадміністрації створено Портал діючих регуляторних актів усіх регуляторних органів Івано-Франківщини.
Регуляторні органи області здійснювали дерегуляцію своєї діяльності – органами місцевого самоврядування області упродовж звітного року проведено перегляд 594 діючих регуляторних актів.
За результатами  роботи міжрегіональної робочої групи при Державній регуляторній службі України з питань здійснення державної регуляторної політики та проведення дерегуляції у сфері господарської діяльності на регіональному та місцевому рівнях у 2021 році у рейтингу областей за підсумками усіх показників Івано-Франківська область займає 5 місце. 
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