Інформація 
про роботу із зверненнями громадян, що надійшли до Івано-Франківської обласної державної адміністрації у 2021 році
Впродовж 2021 року до Івано-Франківської облдержадміністрації від мешканців області та через органи влади вищого рівня надійшло 2 000 звернень громадян, що на 268 звернень менше в порівнянні з 2020 роком. З них: на особистому прийомі зареєстровано 1 звернення, надійшло  поштою – 1 999, зокрема 283 звернень надійшло електронною поштою. Найбільше звернень надійшло від мешканців Івано-Франківського району – 973, найменше – від мешканців Верховинського району – 70.
Кількість звернень до облдержадміністрації через органи влади вищого рівня склала 639 (32% від загальної кількості звернень). З них: від  Офісу Президента України надійшло 271 звернення, Кабінету Міністрів України – 110 звернень, Верховної Ради України – 47 звернень. Найбільше звернень до органів влади вищого рівня надійшло від жителів Івано-Франківського району  – 216, найменше –  Верховинського району – 37.
Впродовж 2021 року до облдержадміністрації надійшло 245 колективних звернень, що становить 12% від загальної кількості і на 20 звернень менше, ніж за аналогічний період 2020 року. Лідерами за кількістю колективних звернень стали Івано-Франківський район – 130 або 7% від  загальної кількості звернень, Калуський район – 49 або 2,5% та  Коломийський район – 36 або 2%. У колективних зверненнях мешканці області найчастіше порушували питання транспортного сполучення, ремонту доріг,  екології та природних ресурсів.
Впродовж  2021 року повторних звернень до Івано-Франківської облдержадміністрації не надходило.
Аналіз надходження звернень до облдержадміністрації від мешканців області свідчить, що найбільша їх кількість в розрахунку на 10 тис. населення надійшла з Верховинського району (23), найменше – з Надвірнянського району (8). У середньому по області на 10 тис. населення за підсумками 2021 року припадало 15 звернень проти 17 в аналогічному періоді минулого року.
Громадяни зверталися передусім із заявами та клопотаннями –           1 847 (92% від загальної кількості звернень), скаргами – 128 (7%), а також із пропозиціями та зауваженнями – 25 (1%). 
За результатами розгляду звернень: вирішено позитивно – 225 або 11,3% від загальної кількості звернень, роз’яснено по суті – 1 571 або 78,5%, відмовлено у задоволенні вимог – 2 або 0,1%, надіслано за належністю відповідно до статті 7 Закону України «Про звернення громадян» – 4  або 0,2%, у стадії розгляду перебувають 198 звернень громадян або 9,9%. 
Впродовж звітного періоду громадянами у своїх зверненнях було порушено 2 014 питань. Одним із основних питань, з яким звертались мешканці області, продовжує залишатися питання соціального захисту –        647, що становить 32% від загальної кількості питань. Передусім, це питання надання одноразових грошових допомог, призначення, перерахунок і виплата пенсій. Найбільше звернень із зазначених питань надійшло від мешканців Івано-Франківського – 321, Коломийського – 116 та     Калуського  –  106 районів.

Серед основних питань актуальної проблематики, які порушували мешканці області, були і питання транспорту та зв’язку – 156 (8%). Найчастіше у цій тематичній групі порушувались питання щодо транспортного сполучення та пасажирських перевезень. Найбільше таких звернень надійшло від мешканців Івано-Франківського –  66, Калуського – 31 та Коломийського – 29 районів. 

Чимало звернень надійшло від мешканців області щодо вирішення питань комунального господарства – 134 (7%). Переважна більшість таких звернень стосувалась ремонту доріг. Найбільша кількість звернень з питань комунального господарства надійшла від мешканців Івано-Франківського – 61, Коломийського – 19, Калуського – 18 та Косівського – 16 районів. 

Важливим для мешканців області залишається також вирішення питань екології та природних  ресурсів – 128 (6%). Зокрема авторами звернень порушувались питання щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. Найбільше звернень з питань екології та природних ресурсів надійшло від мешканців Івано-Франківського – 45, Калуського – 14 та Надвірнянського – 12 районів.
На виконання вимог Указу Президента України впродовж звітного періоду Івано-Франківською обласною державною адміністрацією здійснювалась робота щодо забезпечення реалізації конституційного права громадян на звернення, вживались заходи щодо неухильного виконання норм Закону України «Про звернення громадян», зокрема створено всі необхідні умови для участі заявників у розгляді поданих ними звернень, надавалась можливість ознайомлюватися з матеріалами перевірок звернень, забезпечено своєчасний та об’єктивний розгляд звернень громадян. 
Керівництвом облдержадміністрації взято на особистий контроль розгляд звернень жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня». Впродовж звітного періоду до облдержадміністрації звернулося 6 багатодітних жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня». Також особливу увагу приділено вирішенню проблем, з якими зверталися громадяни пільгових категорій: учасники та особи з інвалідністю внаслідок війни, учасники бойових дій – 23 громадянина,  особи з інвалідністю  І, ІІ, ІІІ груп – 234, учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та особи, що потерпіли від Чорнобильської катастрофи – 8, члени багатодітних сімей – 24, одинокі матері – 5, а також інші громадяни, які потребують соціального захисту. Питома вага звернень від громадян, які потребують соціального захисту та підтримки, за звітний період становила 45% від загальної кількості звернень (902 звернення).
З метою оперативного вирішення питань, що турбують мешканців області, в Івано-Франківській облдержадміністрації продовжують функціонувати «гаряча» телефонна лінія та телефон довіри. Впродовж 2021 року на «гарячу» телефонну лінію звернулося 9 громадян. Одними із основних питань, з якими звертались мешканці області на «гарячу» телефонну лінію облдержадміністрації, були питання працевлаштування – 3 та комунального господарства – 2. Звернень від мешканців області на телефон довіри не надходило.
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