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Івано-Франківської обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації)

на 2023-2025 роки

пункт _____розділу І)


                                             Перелік

розпорядчих документів,що регулюють  питання запобігання та виявлення корупції в Івано-Франківській обласній державній адміністрації (обласній військовій адміністрації)

Розпорядження Івано-Франківської обласної державної адміністрації  від 11.09.2020 № 475 «Про затвердження Порядку організації в обласній державній адміністрації роботи з повідомленнями про корупцію, внесеними викривачами, у новій редакції».

Розпорядження Івано-Франківської обласної державної адміністрації від 25.11.2021 № 467 «Про затвердження Положення про сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату Івано-Франківської обласної державної адміністрації у новій редакції».
Розпорядження облдержадміністрації від 29.12.2018 № 796 «Про регламент обласної державної адміністрації».
Розпорядження облдержадміністрації від 19.07.2019 № 366 «Про інструкцію з діловодства в апараті Івано-Франківської облдержадміністрації» (із змінами внесеними розпорядженням облдержадміністрації від 18.05.2020 № 264). 
Розпорядження облдержадміністрації від 17.07.2019 № 356  «Про затвердження інструкції з організації внутрішнього контролю в обласній державній адміністрації, на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери управління облдержадміністрації» (із змінами внесеними розпорядженням облдержадміністрації від 16.09.2019 № 460)

Розпорядження облдержадміністрації від 09.02.2023 № 49 «Про затвердження Порядку проведення перевірок організації роботи із запобігання та виявлення корупції».
Розпорядження облдержадміністрації від 17.01.2023 № 17 «Про проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності Івано-Франківської обласної державної адміністрації (Івано-Франківської обласної військової адміністрації)».
Розпорядження облдержадміністрації від 14.03.2023 № 89 «Про утворення робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Івано-Франківської обласної державної (військової) адміністрації»
Розпорядження облдержадміністрації від 05.01.2023 № 3 «Про перспективний план роботи Івано-Франківської  обласної державної (військової) адміністрації на 2023 рік».
Розпорядження облдержадміністрації від 06.01.2023 № 6 «Про  план роботи Івано-Франківської  обласної державної (військової) адміністрації на перший квартал 2023 року».
Розпорядження облдержадміністрації від 10.04.2023 № 137 «Про  план роботи Івано-Франківської  обласної державної (військової) адміністрації на другий квартал 2023 року».
План роботи сектору  з питань запобігання та виявлення корупції апарату Івано-Франківської обласної державної адміністрації, обласної (військової) адміністрації на 2023 рік.
Пам’ятка працівникам облдержадміністрації щодо врегулювання конфлікту інтересів.
Пам’ятка працівникам облдержадміністрації щодо прав та гарантій захисту викривача

Пам’ятка працівникам облдержадміністрації щодо встановлених Законом України «Про запобігання корупції» вимог, заборон та обмежень.
Пам’ятка працівникам облдержадміністрації щодо подання електронної декларації після звільнення.

Перелік корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, за які законом встановлено кримінальну/адміністративну відповідальність.

Пам’ятка працівникам облдержадміністрації щодо стосовно обмежень щодо отримання подарунків.

Інші нормативно-правові акти та організаційно-розпорядчі документи, які регулюють порядок здійснення завдань i функцій облдержадміністрації.

Завідувач сектору з питань

запобігання та виявлення корупції

апарату облдержадміністрації

 
              Ольга ХАНЕНКІВ
