Повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку.
Відповідно до ст. 5, ст 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», Виконком Поляницької сільської ради Надвірнянського району Івано-Франківської області (далі - Поляницька сільрада) повідомляє про оприлюднення проекту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку документу державного планування (Далі- Звіт) “Внесення змін до генерального плану села Поляниця, суміщеного з детальним планом території в межах розміщення земельної ділянки площею 0,2491 га по уч.Вишні в с.Поляниці, кадастровий номер 2611092001:22:002:3335, з метою зміни цільового призначення земельної ділянки для будівництва та обслуговування об’єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування та для визначення містобудівних умов та обмежень для будівництва готелю”  (далі - ДДП).
	Генеральний план є містобудівною документацією місцевого рівня, яка призначена для обґрунтування довгострокової стратегії планування, забудови та іншого використання території, на якій реалізуються повноваження Поляницької сільради.
Зміни до генерального плану села Поляниця стосуються окремої частини населеного пункту і пов’язані із зміною цільового призначення земельної ділянки та із зміною планувальних обмежень.
Орган, що прийматиме рішення про затвердження документів державного планування -  Поляницька сільрада.
Дата початку процедури громадського обговорення Звіту 27.05.2023р. Термін процедури громадського обговорення становить 30 днів, тобто з 27.05.2023р по 25.06.2023р.
Процедура громадських обговорень відбувається шляхом надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді).
Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом ДДП, Звітом та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується ДДП - Поляницька сільрада.
Орган, до якого подаються зауваження - Поляницька сільрада. 78593, Івано-Франківська область, Надвірнянський район, с. Поляниця, вул. Карпатська 1. Емейл: polianytska.sr@gmail.com. Телефон: (03434) 37 - 2 - 40.
Строки подання зауважень і пропозицій – 30 днів, тобто з 27.05.2023р по 25.06.2023р.
Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується ДДП – Управління екології та природних ресурсів Івано-Франківської ОДА, 76014, м. Івано-Франківськ, вул. Сахарова 23 A, тел./факс 52-61-50; сайт: http://www.if.gov.ua/  та Поляницька сільрада.
Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту ДДП відсутня.
Звіт та ДДП доступні за посиланням https://polyanytsya.if.ua. 
