
Управління з питань цивільного захисту Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів  станом на 07:00 11.06.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 2 дорожньо-транспортні події:

- 10.06.2021 близько 12.45 Коломийський р-н с. Угорники вул. Ю. Гагаріна. Водій ТОВ "АВЕ Івано-Франківськ", гр. 1960 р.н. житель с. Люча Косівського р-ну, керуючи т/з "МАН" рухаючись переднім ходом та здійснюючи забір сміттєвих відходів, не переконався у безпечності руху та вчинив наїзд на працівника ТОВ "АВЕ Івано-Франківськ", гр. 1975 р.н. жителя м. Коломия, лівим заднім колесом, який рухався з лівої сторони вище вказаного автомобіля. Внаслідок ДТП працівник помер на місці події. 

- 10.06.2021 близько 19.00 м. Надвірна на перехресті вулиць Січинського та Соборна. Водій автомобіля "Mazda 5", гр. 1956 р.н. житель м. Київ, виконуючи маневр повороту ліворуч, виїжджаючи на вул. Соборна (головна дорога) у напрямку м. Мукачево, допустив зіткнення із мотоциклом "Kawasaki" під керуванням гр. 1987 р.н. жителя м. Надвірна. Внаслідок ДТП мотоцикліст отримав тілесні ушкодження та доставлений в реанімаційне відділення Надвірнянської лікарні. 

2. За минулу добу в області зареєстровано 5 пожеж:

- 10.06.2021 о 08.52 м. Івано-Франківськ вул. Мельника. Пожежа сміття в контейнері на відкритій території. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 10.06.2021 о 11.17 Івано-Франківська ТГ с. Чукалівка. Пожежа сміття поблизу міського кладовища на площі 20 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 10.06.2021 о 12.55 Коломийський р-н Городенківська ТГ с. Тишківці. Пожежа господарської будівлі. Вогнем знищена стодола на площі 24 м.кв., 3 т грубих кормів. Врятовано житловий будинок. Попередня причина виникнення пожежі - розряд блискавки. Збитки: прямі – встановлюються, побічні – 28000 грн. 

- 10.06.2021 о 16.30 м. Івано-Франківськ вул. Академіка Сахарова. Пожежа сміття в пластикових контейнерах на площі 4 м.кв. в прибудові до багатоквартирного житлового будинку. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 10.06.2021 о 19.59 Коломийський р-н П’ядицька ТГ с. Ценява. Пожежа тюків з соломою в піднавісі на території приватного підприємства. Вогнем пошкоджено покрівлю піднавісу на площі 30 м.кв., знищено 6 т соломи. Попередня причина виникнення пожежі - необережне поводження з вогнем невстановленої особи. Збитки: прямі – встановлюються, побічні - 56000 грн. 

3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 10.06.2021 о 10.43 м. Івано-Франківськ вул. Академіка Сахарова. Відділення ГРР АРЧ надало допомогу по транспортуванню хворої літньої жінки з помешкання на п’ятому поверсі житлового будинку до автомобіля бригади ШМД. 

- 10.06.2021 о 13.50 до чергового ПРВ Ворохта ур. Заросляк поступило повідомлення про те, що під час сходження «синім» маршрутом на г. Говерла травмувала нижню кінцівку жінка, яка рухалася в складі туристичної групи. О 13.55 для надання допомоги залучено рятувальників ПРВ Ворохта ур. Заросляк (4 чол.). О 14.45 рятувальники прибули до постраждалої туристки, жительки  м. Київ, провели іммобілізацію правого гомілкостопа та на ношах транспортували до СБ «Заросляк». О 15.40 постраждалу туристку передано бригаді ШМД. 

- 10.06.2021 о 16.35 м. Надвірна вул. Шевченка. Відділення ДПРЧ-11 м. Надвірна надало допомогу по транспортуванню травмованого чоловіка з помешкання до автомобіля ШМД. 

- 10.06.2021 о 19.18 Коломийський р-н Заболотівська ТГ с. Троїця. Черговий караул МПО Заболотів надав допомогу по розрізанню дерева, що впало на проїжджу частину дороги. 

4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках області зберігались спади рівнів води в межах 1-5 см. Деякі водні об'єкти були близькими до своїх мінімальних багаторічних значень. 
Метеорологічна: Мінлива хмарність, вночі місцями невеликий короткочасний дощ, вдень короткочасний дощ, місцями гроза. Вітер північно-західний 7-12 м/сек. Температура повітря вночі 9-14°, вдень 20-25о тепла. У високогір’ї Карпат температура повітря вночі 4-9о, вдень 13-18о тепла. По місту температура повітря вночі 12-14о, вдень 23-25о тепла. Тиск - 736 мм. рт/ст., вологість - 69%, радуга - 10 Мкр.Р/годин. 
- 10.06.2021 о 09.35 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що «В найближчу годину із збереженням до кінця дня 10 червня по області та місту очікується значний дощ, гроза, місцями град, шквалисте посилення вітру 15-20 м/с. (НМЯ) 1 рівень небезпечності, жовтий».

5. Робота рятувально-водолазної служби області:


10 червня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони.


Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 3 рейди моточовном. Під час рейдів не допущено до купання в заборонених, небезпечних місцях (перепливали озеро) громадянина та рибалку, останній був в нетверезому стані. З ними проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауважень рятувальників громадяни покинули небезпечні місця, рибалка покинув територію водойми.

Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері не допущено до купання в забороненому, небезпечному місці (перепливали озеро) 2 підлітків. З ними проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників підлітки покинули небезпечне місце.

10 червня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.

6. Нещасні випадки і самогубства: 

- 10.06.2021 близько 20.45. Коломийський р-н с. Тишківці, Городенківської ТГ під час риболовлі на ставку потонув місцевий житель, 1955 р.н. Тіло загиблого витягнуло з водойми населення, пожежно-рятувальні підрозділи не залучалися. 

7. Додаткова інформація:

- радіаційний гама-фон: 09:00 10.06 - 10; 15:00 10.06 - 11; 21:00 10.06 - 10; 03.00 11.06 - 11 Мкр.Р/год.
- 08.06.2021 о 12.05 Івано-Франківський р-н с. Клузів, Івано-Франківська ТГ. Відбулась розгерметизація на магістральному газопроводі (діаметром 500 мм) «Угерсько - Івано-Франківськ - Чернівці». За інформацією керівника ліквідації аварійної ситуації — начальника лінійної експлуатаційної служби Богородчанського ЛВ УМГ ТОВ “Оператор газотранспортної системи України” о 09.00 10.06.2021 були продовжені роботи з ліквідації розгерметизації на магістральному газопроводі. Розкопано ділянку газопроводу протяжністю 50 м, здійснено відключення газопроводу методом встановлення сферичних заглушок, на новій заготовці заварено два зварних кільцевих стика діаметром 700 мм. Працювала група експертів Богородчанського ЛВ УМГ та спеціалістів з Івано-Франківського територіального центру науково-виробничого центру “ТЕХДІАГАЗ” АТ “Укртрансгаз” для визначення придатності газопроводу та причини виникнення розгерметизації. Станом на 21.00 роботи призупинені й будуть продовжені зранку 11.06.2021. До виконання робіт залучено 15 чол. та 9 од. тех. Богородчанського ЛВ УМГ, забезпечено охорону місця події (6 чол., 1 од. тех.). 

- За інформацією диспетчера "Івано-Франківськгаз", в зв'язку з локалізацією аварійної ситуації в с. Смодна Косівського р-ну, перекрито засувку діам. 100 мм (біля ГРП № 3). Без газопостачання залишається 11 житлових будинків. Роботи з відновлення газопостачання будуть продовжені 11.06.2021р. 











































