Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 02.12.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 2 дорожньо-транспортні події:

- 01.12.2021 близько 17.50 м. Івано-Франківськ вул. Вовчинецька, де поворот на вул. Пстрака. Водій фірми «Транс Логістик», гр. 1977 р.н. житель с. Куровичі, Золочівської ТГ, Львівської області, керуючи автомобілем "INTERCARGO TRUCK F17221", виконуючи маневр повороту праворуч на вул. Пстрака, вчинив наїзд на велосипедиста, гр. 1964 р.н. жителя с. Вовчинець, який рухався у попутному напрямку. У результаті ДТП велосипедист доставлений до КНП «ОКЛ Івано-Франківської обласної ради». 

- 01.12.2021 близько 17.20 Верховинський р-н с. Верхній Ясенів. Водій, гр. 1992 р.н. житель с. Буковець Верховинського р-ну, керуючи автомобілем "Volkswagen Passat B6" та рухаючись проїзною частиною ділянки автодороги Р-24 сполученням "Татарів – Кам’янець-Подільський" по вул. Печіще у напрямку с. Буковець, вчинив наїзд на пішохода, гр. 1947 р.н. жителя с. Криворівня Верховинського р-ну, який переходив проїзну частину дороги у невстановленому місці. Внаслідок ДТП пішохід, від отриманих тілесних ушкоджень, загинув на місці події. 

2. За минулу добу в області зареєстровано 6 пожеж:

- 01.12.2021 о 07.13 Верховинський р-н, Верховинська ТГ, с. Буковець. Пожежа моторного відсіку вантажного автомобіля «КАМАЗ». Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 01.12.2021 о 17.55 Надвірнянський р-н, Делятинська ТГ, смт. Делятин участок Погрибнич. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 100 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 02.12.2021 о 00.00 Косівський р-н, Яблунівська ТГ, с. Текуче уч. Бані. Пожежа дерев’яної стіни житлового будинку в приватному господарстві на площі 3 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 02.12.2021 о 01.04 Коломийський р-н, Печеніжинська ТГ, смт. Печеніжин вул. С.Стрільців. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 200 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 02.12.2021 о 03.27 Коломийський р-н, Коломийська ТГ, с. Воскресінці. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 50 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 02.12.2021 о 04.55 м. Івано-Франківськ вул. Галицька. Пожежа побутового сміття на відкритій території на площі 4 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

До відома:

- 01.12.2021 о 16.34 Надвірнянський р-н м. Яремче вул. Петраша. Спалах сажі в димоході приватного житлового будинку, без подальшого горіння. 

- 01.12.2021 о 19.06 Коломийський р-н, м. Снятин вул. Л.Українки. Спалах сажі в димоході приватного житлового будинку, без подальшого горіння. 

3. На території області за минулу добу:

Виявлено:

2 ВНП.

- 01.12.2021 р. Івано-Франківський р-н Тисменицька ТГ с. Погоня. На приватній присадибній ділянці виявлено 76 мм артснаряд часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження № 1331/21-31 від 01.12.2021 р.
Знешкоджено:
1 ВНП. 

- 01.12.2021 р. Калуський р-н м. Калуш вул. Ринкова. На відкритій території під час проведення земляних робіт знешкоджено 82 мм мінометну міну часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження № 2568 /19-16 від 01.12.2021 р.

4. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 01.12.2021 о 10.40 м. Івано-Франківськ вул. Чорновола. Рятувальниками ДПРЧ-1 надано допомогу працівникам ШМД по транспортуванню чоловіка із значною масою тіла до карети ШМД. 

- 01.12.2021 о 10.52 м. Івано-Франківськ вул. Вовчинецька. Рятувальниками ГРР АРЧ АРЗ СП надано допомогу по відкриванню вхідних дверей житлової квартири, де літня жінка залишила увімкнену газову плиту та не могла самостійно відчинити двері. 

5. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках області переважали спади рівнів води в межах 1-7 см, в створі постів Дністер-Галич та Дністер-Нижнів, внаслідок добігання води по руслу, відмічались підйоми рівнів води на 46 см та 29 см відповідно. Рівні води окремих  водних об'єктів утримуються близькими до своїх мінімальних багаторічних значень. 
Метеорологічна: Хмарна погода, вночі невеликий сніг, вдень невеликий дощ, в горах з мокрим снігом, на дорогах місцями ожеледиця. Вітер південно-західний 7-12, пориви 15-20 м/сек. Температура повітря вночі -2..+30, вдень 4-90 тепла. У високогір’ї Карпат температура повітря вночі та вдень 0-50 морозу. По місту температура повітря вночі -1..+10, вдень 7-9 тепла. Тиск - 727 мм. рт/ст., вологість - 85 %, радуга - 11 Мкр.Р/годину. 
- 01.12.2021 о 14.25 на сайти новин, для РДА, ТГ, служби ЦЗ передано штормове попередження, що протягом доби 02 грудня очікується посилення західного вітру 15-20 м/с. (I рівень небезпечності, жовтий).
6. Робота рятувально-водолазної служби області:


1 грудня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони. 

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 3 рейди. Порушень Правил судноплавства та Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.


На міському озері працівниками Івано-Франківської рятувально-водолазної станції проведено навчання щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах у зимовий період з 27 учнями та викладачем ліцею №23 ім. Романа Гурика.


Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.


Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах з 3 рибалками.


1 грудня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.
7. Нещасні випадки і самогубства: 

- 01.12.2021 о 16.00 на ПЗЧ 6 ДПРЧ 3 ДПРЗ ГУ ДСНС в області від працівників поліції Калуського ВП ГУ НП в області поступило повідомлення проте, що в приватному житловому будинку по вул. С.Стрільців в с. Студінка, Калуської ТГ, Калуського р-ну відбулось отруєння чадним газом в побуті двох осіб, з них одна особа загинула гр. 1983 р.н., гр. 1932 р.н. - стан середньої важкості, госпіталізовано до Калуської ЦМЛ. 

8. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 01.12 - 11; 15:00 01.12 - 10; 21:00 01.12 - 11; 3:00 02.12 - 10 Мкр.Р/год.
- 01.12.2021 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: - 09:01-09:03, 17:15-17:17.











































