Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 03.02.2022 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 4 пожежі:

- 02.02.2022 р. 15.15 Івано-Франківський р-н Івано-Франківська ТГ с. Драгомирчани вул. Миру. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 100 м.кв.
- 02.02.2022 р. 17.50 Надвірнянський р-н смт. Делятин вул. Любіжня. Пожежа легкового автомобіля Peugeot 605. Вогнем пошкоджено горючі елементи моторного відсіку на площі 2 м.кв.
- 02.02.2022 р. 22.54 Косівський р-н с. Старий Косів вул. Садова. Пожежа житлового будинку. Вогнем знищено речі домашнього вжитку, пошкоджено перекриття та покрівлю на загальній площі 80 м.кв. На пожежі отримав травми власник, 1975 р.н., якого госпіталізовано до КНП «Косівська ЦРЛ». 

- 02.02.2022 р. 23.46 Надвірнянський р-н м. Надвірна вул. Мазепи. Пожежа дерев’яного житлового будинку на 2 сім’ї. Вогнем пошкоджено стіну на площі 2 м.кв.
Хибні виклики:

- 02.02.2022 р. 20.00 м. Івано-Франківськ вул. Ленкавського.

2. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 02.02.2022 р. о 10.33 м. Коломия вул. Чорновола. До ОКЦ ГУ ДСНС від працівників ГУ НП в області поступило повідомлення про можливе замінування торгового центру «Галерея Корзо» Станом на 12.40 вибухотехніками та працівниками ГУ НП в області завершено проведення обстеження будівлі та прилеглої території, вибухових предметів не виявлено.
- 02.02.2022 р. о 18.00 м. Івано-Франківськ вул. Залізнична. Працівниками КУ «ІФ МАРС» (4 чол. 1 од. тех.) та представниками Івано-Франківської обласної організації Товариства червоного хреста України (5 чол.) надано допомогу громадянам по перенесенню з квартири на 8-му поверсі житлового будинку до вагону поїзду «Рахів – Маріуполь» 6-ти річної дівчини, жительки Харківської обл., яка самостійно не могла пересуватись через важку травму нижньої кінцівки.

- 02.02.2022 р. о 18.20 м. Івано-Франківськ вул. Бандери. Працівників ГРР АРЗ СП проведено контрольні заміри концентрації шкідливих речовин за допомогою сигналізатора-аналізатора газів ДОЗОР С-М-5 та DRAGER. В ході проведення замірів концентрація небезпечних шкідливих речовин в приміщенні кухні квартири на 9-му поверсі житлового будинку не перевищувала допустимих норм.

- 02.02.2022 р. о 19.08 м. Івано-Франківськ вул. Берегова. Працівниками КУ «ІФ МАРС» проведено заходи по зніманню кошеняти з дерева.

- 03.02.2022 р. о 04.29 Івано-Франківська ТГ с. Чукалівка вул. Січових Стрільців. Водій легкового автомобіля Мерседес Е290 не справився з керуванням допустив перекидання транспортного засобу у кювет. Працівниками ДПРЧ та ГРР АРЗ СП проведено заходи з відключено клеми АКБ транспортного засобу та деблоковано кузова автомобіля 1 пасажира. З місця ДТП працівниками ШНМД доставлено 2 пасажирів до лікувального закладу, характер травм уточнюється.
3. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках  області зберігається режим зимової межені з перевагою спаду рівнів води в межах 1-6 см. Рівень води є близьким до свого мінімального багаторічного значення на р. Бистриця С. - м. Івано-Франківськ, а на р. Черемош - с. Устерики є нижчим за нього на 1см. Льодові явища на річках спостерігаються у вигляді заберегів та шугоходу, на р. Прут - м. Яремче у вигляді суцільного льодоставу, на р. Луква - с. Боднарів, р. Лімниця - с. Осмолода, р. Прут - с. Татарів у вигляді льодового покриву з ополонками, на р. Свіча - с. Мислівка у вигляді неповного льодоставу.
Метеорологічна: Хмарно з проясненнями, невеликий сніг, мокрий сніг, на дорогах ожеледиця. Вітер північно-західний 7-12, пориви 15-20 м/сек. Температура повітря вночі 2-7 морозу, вдень -3..+2. У високогір’ї Карпат температура повітря  вночі та вдень 6-11 морозу.

По місту: Температура повітря вночі 3-5 морозу, вдень -1.+1. Тиск - 725 мм. рт/ст., вологість - 90 %, радуга - 12 Мкр.Р/годину.
- 02.02.2022 р. о 14.05 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що Протягом доби 03 лютого по області та місту очікується посилення північно-західного вітру 15-20 м/сек, на дорогах області збережеться ожеледиця. (1 рівень небезпечності, жовтий.) 2 - 3 лютого на високогiр"ї Закарпатської областi зберiгається значна снiголавинна небезпека(III рiвень).

4. Робота рятувально-водолазної служби області:

2 лютого 2022 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони.

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 3 рейди. Під час рейдів проведено заміри товщини льоду, який становить від 0 см до 12,0 см місцями крихкий з проталинами, небезпечний. Не допущено на небезпечний лід (проталина) 2 дітей (вік 13 років), які хотіли зайнятись фото сесією та були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників діти покинули небезпечний лід та територію водойми.
Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції на міському озері в м. Коломия проведено заміри товщини льоду, який становить від 8,0 см до 11,0 см, місцями з’являються проталини. Не допущено на небезпечний лід (проталина) 3 рибалок. З ними проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників рибалки покинули небезпечне місце.
2 лютого 2022 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.

5. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 02.01 - 12; 15:00 02.01 – 11; 21:00 02.01 – 12; 3:00 03.01 – 11 Мкр.Р/год.
- 02.02.2022 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: - 09:01-09:03;17:49-17:51.











































