Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 04.01.2022 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 1 дорожньо-транспортна подія:

- 03.01.2022 о 18.00 с. Березівка, Івано-Франківської ТГ, вул. Центральна біля кафе "Клеопатра". Водій, гр. 1954 р.н. житель м. Івано-Франківськ, керуючи автомобілем марки "Volkswagen Transporter", рухаючись ділянкою автодороги в напрямку м. Надвірна, вчинив наїзд на пішохода, гр. 1955 р.н. жителя с. Березівка, який перетинав проїзну частину дороги. Від отриманих тілесних ушкоджень пішохід помер на місці події. 
2. За минулу добу в області зареєстровано 4 пожежі:

- 03.01.2022 о 13.16 Калуський р-н, Калуська ТГ, с. Голинь вул. Г.Мазепи. Пожежа господарської споруди в приватному господарстві на площі 30 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 
- 03.01.2022 о 18.58 Надвірнянський р-н, Поляницька ТГ, с. Поляниця урочище Прилуки. Пожежа стіни дерев’яної літньої тераси на території садиби «Кабанова гора» на площі 2 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 04.01.2022 о 03.16 Калуський р-н, смт. Рожнятів, вул. С.Стрільців. Пожежа дерев’яної стіни в приватному житловому будинку на площі 10 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 04.01.2022 о 04.15 м. Івано-Франківськ вул. Довга. Пожежа речей домашнього вжитку в кухні житлової квартири на площі 0,5 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 03.01.2022 о 22.17 Івано-Франківський р-н, Тисменицька ТГ, с. Хом’яківка. Рятувальниками ДПРЧ-2 надано допомогу по розрізанню поваленого дерева на проїжджу частину дороги, яке перекрило рух транспорту. 
- 03.01.2022 о 22.30 Надвірнянський р-н м. Яремче вул. Мічуріна. Рятувальниками ДПРЧ-9 надано допомогу працівникам ШМД по транспортуванню хворого чоловіка з значною масою тіла до карети ШМД. 
4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках області переважали підйоми рівнів води, на річках басейну Дністра на 69-145 см, на річці Ворона на 40 см. 
Метеорологічна: Хмарно, помірний дощ, в горах з мокрим снігом, на дорогах місцями ожеледиця. Вітер південно-західний, 7-12 м/сек., пориви 15-20 м/сек. Температура повітря вночі 0-5о тепла, вдень 3-8о тепла, у високогір’ї Карпат температура повітря вночі та вдень -3..+2о. По місту температура вночі 1-3о тепла, вдень 6-8о тепла Тиск - 731 мм. рт/ст., вологість - 65 %, радуга - 12 Мкр.Р/годину. 
- 03.01.2022 о 12.40 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що 04-06 січня, у зв`язку з опадами на ріках області очікується поновлення підйому рівня води на 0,3-1,3 м над рівнем 3 січня на 08.00, місцями початковий вихід води на заплаву. 

- 03.01.2022 о 13.40 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що протягом доби 4 січня по області та місту очікується посилення південно-західного вітру 15-20 м/с, у Карпатах 25-28 м/с (I рівень небезпечності, жовтий). 
5. Робота рятувально-водолазної служби області:


3 січня 2022 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони.


Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 3 рейди. Під час рейдів проведено заміри товщини льоду, який становить від 0 см до 5,0 см, крихкий, небезпечний, місцями є проталини. Порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий не зафіксовано.


Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.


Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері проведено заміри товщини льоду, який становить від 6,0 см до 8,0 см небезпечний, місцями проталини. Не допущено на небезпечний лід 4 дітей (вік 11-14 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників діти покинули небезпечний лід та територію водойми. Проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період з 2 рибалками, які знаходились в небезпечному місці. Після зауваження рятувальників рибалки покинули небезпечне місце..


3 січня 2022 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.
6. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 03.01 - 12; 15:00 03.01 - 11; 21:00 03.01 - 12; 3:00 04.01 - 11 Мкр.Р/год.
- 03.01.2022 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: - 09:02-09:04, 17:11-17:13.










































