Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 06.01.2022 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 1 дорожньо-транспортну подію:

- 05.01.2022 р. о 17:04 до чергової частини відділення поліції № 1 (м. Тисмениця) поступила заява від гр. Д, 1992 р.н., жителя м. Івано-Франківська, що 28.12.2021 р. о 00:05 в с. Угринів Угринівської ТГ вул. Калуське Шосе, водій гр. Г, 1994 р.н., житель м. Калуш, керуючи автомобілем "Skoda Fabia", не вибрав безпечної швидкості руху, виїхав на смугу зустрічного руху та скоїв зіткнення із автомобілем "Renault Scenic", під керуванням гр. М, 1996 р.н., жителя м. Калуш. Внаслідок ДТП пасажирка автомобіля "Renault Scenic", гр. Д, отримала тілесні ушкодження.
2. За минулу добу в області зареєстровано 3 пожежі:

- 05.01.2022 р. 12.35 Надвірнянський р-н Пасічнянська ТГ с. Черник уч. Зелениця вул. Верхня. Пожежа оборогу з сіном. Вогнем знищено 12 м.куб грубих кормів.

- 06.01.2022 р. 00.40 Коломийський р-н Коломийська ТГ с. Воскресінці вул. Прутська. Пожежа господарської будівлі в приватному господарстві. Вогнем знищено речі домашнього вжитку, матрац на площі 2 м.кв.
- 06.01.2022 р. 02.22 Калуський р-н м. Калуш вул. Грушевського. Пожежа легкового автомобіля «ВАЗ 2109». Вогнем знищено горючі елементи кузова автомобіля.

До відома:

- 05.01.2022 р. 19.26 м. Коломия вул. Родини Крушельницьких. Несправність кабельної лінії  6 кВт між ТП-123 та ТП-185, без подальшого горіння.
3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 05.01.2022 р. о 09.31 м. Івано-Франківськ вул. Військових ветеранів. Працівниками ДПРЧ проведено заходи з відчинення вхідних дверей квартири на 4-му поверсі 5-ти поверхового житлового будинку, в середині якої перебувала жінка, 1933 р.н., яка впавши на підлогу не могла самостійно піднятись.

- 05.01.2022 р. о 09.55 Коломийський р-н м. Снятин вул. Андрусяка. Під час риболовлі чоловік 1957 р.н., житель м. Снятин, вийшов на лід місцевого озера та на відстані близько 20-25 м. від берегу провалився у воду. Місцевим населенням, до прибуття рятувальників ДПРЧ м. Снятин, які перебували неподалік водойми за допомогою мотузки чоловіка доставлено на беріг. Від медичної допомоги постраждалий відмовився.

- 05.01.2022 р. о 15.15 м. Івано-Франківськ вул. Незалежності. Працівниками КУ «ІФ МАРС» проведено заходи по перенесенню від автомобіля ШНМД до квартири на 3-му поверсі житлового будинку жінки після лікування в лікувальному закладі.
4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках басейну Дністра переважали спади рівнів води в межах 4-18 см, на окремих притоках спостерігались підйоми в межах 6-38 см. На річках басейну Прута переважали підйоми рівнів води в межах 1-40 см.
Метеорологічна: Хмарна погода, помірний дощ з мокрим снігом, в горах значний сніг, мокрий сніг, в горах місцями налипання мокрого снігу, хуртовина, на дорогах ожеледиця. Вітер північно-західний 7-12, місцями пориви 15-20 м/сек. Температура повітря вночі -2.+3, вдень 3-8 тепла. У високогір’ї Карпат температура повітря вночі та вдень -3.+2. По місту: Вітер північно-західний 7-12 м/сек. Температура повітря вночі 0-2, вдень 4-6 тепла. Тиск - 725 мм. рт/ст., вологість - 65 %, радуга - 12 Мкр.Р/годину.

- 05.01.2022 р. о 14:09 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що Протягом доби 06 січня в горах очікується значний сніг, мокрий сніг. (I рівень небезпечності, жовтий). 6 січня у горах Iвано-Франкiвської та на високогір'ї Закарпатської областей зберігається значна сніголавинна небезпека (3 рiвень).
5. Робота рятувально-водолазної служби області:

5 січня 2022 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони.

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 3 рейди. Під час рейдів проведено заміри товщини льоду, який становить від 0 см до 4,0 см, крихкий, небезпечний, проталини. Проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий з громадянином.

Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий з 2 рибалками.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері проведено заміри товщини льоду, який становить від 6,0 см до 8,0 см крихкий, небезпечний, місцями проталини. Не допущено на небезпечний лід 2 рибалок. З ними проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауважень рятувальників рибалки покинули небезпечний лід.

5 січня 2022 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.
6. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 05.01 - 12; 15:00 05.01 - 11; 21:00 05.01 - 12; 3:00 06.01 - 11 Мкр.Р/год.
- 05.01.2022 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: - 09:01-09:03, 17:07-17:08.











































