
Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 06.09.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 4 пожежі:

- 05.09.2021 р. о 14.35 Івано-Франківський район, Бурштинська ТГ, с. Куропатники. Пожежа стерні на полі.   

- 05.09.2021 р. о 16.33 м. Калуш, м-н Шептицького. Пожежа автомобільних шин та побутового сміття.
- 05.09.2021 р. о 19.43 м. Івано-Франківськ, вул. Чорновола. Пожежа сміття в гаражі. 

- 05.09.2021 р. 21.01 Коломийський район, Нижньовербіжська ТГ, с. Спас. Пожежа сіна та сміття в недіючій господарській будівлі.  
2. На території області за минулу добу виявлено 1 вибухонебезпечний предмет:

- 05.09.2021 р. Івано-Франківський район Тлумацька ТГ с. Нижнів. На відкритій території в лісовому масиві виявлено 76 мм артилерійський снаряд часів ІІ Світової Війни. Заявка на знешкодження № 657/21-18 від 05.09.2021 р.
3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 05.09.2021 р. о 10.45 смт. Верховина, вул. І. Франка. Відділення ДПРЧ-12 надали допомогу при ДТП, де легковий автомобіль Опель Астра в’їхав в паркан. Рятувальники від’єднали клеми АКБ.

- 05.09.2021 р. о 11.31 Івано-Франківський район, Бурштинська ТГ, с. Заливки. Відділення ДПРП м. Бурштин надало допомогу зі знешкодження гнізда агресивних комах (шершнів) на горищі житлового будинку.

- 05.09.2021 р. о 14.02 м. Івано-Франківськ, вул. Целевича. Рятувальники ГРР АРЧ АРЗ СП надали допомогу з відчинення вхідних дверей квартири на 8 поверсі 9 поверхового житлового будинку.

- 06.09.2021 р. о 03.03 м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності. Рятувальники ДПРЧ-1 надали допомогу з відчинення вхідних дверей квартири на 4 поверсі 5 поверхового житлового будинку.
4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках області суттєвих змін не відбулось.
Метеорологічна: Мінлива хмарність, без опадів, вночі та вранці на поверхні грунту  заморозки 0-30, слабкий туман. Вітер східний, 3-8 м/сек. Температура повітря вночі 3-80, вдень 15-200 тепла, на високогір’ї Карпат температура  повітря вдень 8-130 тепла. Тиск - 742 мм. рт/ст., вологість - 82 %, радуга - 11 Мкр.Р/годину.
- 05.09.2021 р. о 13.15 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що вночі та вранці 7 вересня по області та місту на поверхні грунту очікуються заморозки 0-3о (1 рівень небезпечності жовтий).
5. Робота рятувально-водолазної служби області:

5 вересня 2021 року черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 3 рейди моточовном. Не допущено до риболовлі 4 дітей (вік 12 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників діти покинули територію водойми.

Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер проведено профілактичну бесіду щодо до дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах з батьками, які втратили контроль за 2 своїми малолітніми дітьми (вік 8-10 років).

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері не допущено в заборонене, небезпечне місце (аварійний пірс) 3 дітей (вік 10 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників діти покинули небезпечне місце та територію водойми.
6. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 05.09 - 11; 15:00 05.09 - 10; 21:00 05.09 - 11; 03.00 06.09 - 10 Мкр.Р/год.
- За інформацією ДУ «Івано-Франківський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» після святкування Першого вересня в ресторані «Святковий» в с. Загвіздя, Загвіздянської ОТГ, Івано-Франківського району зареєстровано груповий осередок гострої кишкової інфекції. Перелік населених пунктів, залучених до спалаху (уточнюється по мірі розповсюдження): с. Загвіздя, с. Підлісся. Станом на 05.09.2021 р. захворіло 12 осіб, у тому числі 11 дітей (6 років - 1, 7 років - 6, 9 років - 3, 12 років - 1). Місце госпіталізації: КНП «Івано-Франківська ОКІЛ» - 6 осіб, КНП «Івано-Франківська МДКЛ» - 3 особи, амбулаторно - 3 особи. Діагноз попередній: «Гострий гастроентероколіт?» - 9, «Гострий гастроентерит?» - 2, «Харчова токсикоінфекція?» - 1. Форми перебігу хвороби: з легкою формою – 3 дітей; середньої важкості - 8, з них 7 дітей. Спеціалістами ДУ «Івано-Франківський ОЦКПХ МОЗ» продовжується епідрозслідування на об'єкті виникнення спалаху.












































