Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 06.10.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 1 дорожньо-транспортну подію:

- 05.10.2021 о 20.43 с. Марківці Тисменицької МТГ. Водій, гр. 1983 р.н. житель с. Голосків Коломийського р-ну, керуючи т/з марки "Пасат" здійснив наїзд на пішохода, гр. 1985 р.н. жителя с. Марківці, який переходив проїжджу частину дороги у невстановленому місці та поза межами пішохідного переходу на погано освітленій ділянці дороги без світло відбиваючих елементів на одязі, чим порушив пункт 4.4 ПДР. Внаслідок ДТП пішохід отримав тілесні ушкодження та госпіталізований в ОКЛ м. Івано-Франківськ. 
2. За минулу добу в області зареєстровано 5 пожеж:

- 05.10.2021 о 10.46 м. Тисмениця вул. Пшениківська. Пожежа перекриття недіючої будівлі приватного житлового будинку на площі 4 м.кв. Вогнем пошкоджено дерев'яне перекриття будівлі. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 
- 05.10.2021 о 13.34 Коломийський р-н, Городенківська ТГ, с. Слобідка. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 35 м.кв. Вогнем знищено суху траву. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 
- 05.10.2021 о 20.02 Коломийський р-н, Гвіздецька ТГ, с. Старий Гвіздець. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 30 м.кв. Вогнем знищено суху траву. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 05.10.2021 о 21.15 Івано-Франківський р-н, Івано-Франківська ТГ, с. Хриплин. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 300 м.кв. Залучено ДПД с. Хриплин та КУ ІФ МАРС. Вогнем знищено суху траву. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 06.10.2021 о 02.57 Івано-Франківський р-н, Рогатинська ТГ, с. Руда. Пожежа покрівлі та перекриття господарської споруди в приватному господарстві на площі 40 м.кв. Вогнем знищено перекриття та покриття будівлі. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 
3. На території області за минулу добу знешкоджено 44 вибухонебезпечних предмети:

- 05.10.2021 Коломийський р-н, м. Коломия. На відкритій території під час проведення земляних робіт знешкоджено 50 мм мінометну міну часів І Світової війни. Заявка на знешкодження від 04.10.2021 № 01- 1346/03-1.

- 05.10.2021 Коломийський р-н, Коломийська ТГ, с. Раківчик. Під час проведення робіт з очищення (розмінування) району ведення бойових дій (в лісовому масиві) виявлено та знешкоджено: ММ-50 мм – 2 од., ручні гранати М-36 -19 од., М-42 - 8 од. М-39 - 9 од. ППМ36MEra – 5 од., всього 43 ВНП, обстежено 0,3 га території.

4. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 05.10.2021 о 09.03 м. Калуш вул. Б.Хмельницького. Рятувальники ВГРЗ м. Калуш надали допомогу працівникам ШМД по транспортуванню хворої особи до карети ШМД. 

- 05.10.2021 о 12.14 м. Коломия вул. С.Бандери. Рятувальниками ДПРЧ-7 надано допомогу по відкриванню вхідних дверей житлової квартири, де виявлено тіло власника, без ознак життя. 

- 05.10.2021 о 19.40 на ПЗЧ ДПРЧ-10 м. Долина поступило повідомлення від громадянки, яка повідомила про те, що її чоловік, гр. 1968 р.н. житель м. Калуш, під час збирання грибів в лісовій місцевості с. Мислівка, Вигодської ТГ, втратив орієнтування та заблукав, потрібна допомога рятувальників для його пошуку. Зв’язку з загубленим не було. 


О 21.00 для проведення аварійно-рятувальних робіт залучено ПРВ Вигода (5 чол. 1 тех.) та кінологічне відділення АРЗ СП ( 5 чол., 1 тех. 3 собаки). 


О 00.15 06.10.2021 заблукалий грибник вийшов з лісової місцевості на дорогу, де його підібрали працівники поліції та доправили в Долинського відділення поліції, стан задовільний, медичної допомоги не потребував. 

5. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби на більшості річок області значних змін не відбулося, зберігався режим осінньої межені. 
Метеорологічна: Мінлива хмарність, без  опадів, вночі та вранці заморозки на поверхні грунту 0-30. Вітер південно-східний, 5-10 м/с. Температура повітря вночі 2-70, вдень 13-180. У високогір’ї Карпат температура повітря вдень 9-140. По місту температура повітря вночі 2-40, вдень 16-180. Тиск - 743 мм. рт/ст., вологість - 92 %, радуга - 10 Мкр.Р/годину. 
- 05.10.2021 о 15.10 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження: «Вночі та вранці 06 жовтня очікуються заморозки на поверхні грунту 0-30. Протягом доби 06 жовтня очікується посилення південно-східного вітру 15-20 м/с. 1 рівень небезпечності, жовтий. 06-08 жовтня очікується 4-го (висока) та 5-го (надзвичайно висока) пожежна небезпека. 1 рівень небезпечності, жовтий та 2 рівень помаранчевий.» 

6. Робота рятувально-водолазної служби області:


5 жовтня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони. 

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 2 рейди моточовном. Порушень Правил судноплавства та Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.


Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.


Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері не допущено в заборонене, небезпечне місце (аварійний пірс) 6 дітей (вік 14 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауважень рятувальників діти покинули небезпечне місце та територію водойми.


5 жовтня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих. 
8. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 05.10 - 10; 15:00 05.10 – 11; 21:00 05.10 – 10; 3:00 06.10 – 11 Мкр.Р/год.
- За інформацією ДУ «Івано-Франківський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» 04.10.2021 зареєстрований груповий осередок гострої кишкової інфекції в закладі громадського харчування «Crispy» в м. Калуш пр. Лесі Українки. 
Станом на 05.10.2021 госпіталізовано 12 осіб, з них 2 дітей до 18 років. Всі хворі госпіталізовані в КНП «Калуська міська лікарня», інфекційне відділення. Всі захворілі особи вживали лаваш з куркою в закладі громадського харчування «Crispy» м. Калуш. Перелік населених пунктів, залучених до спалаху (уточнюється по мірі розповсюдження): м. Калуш, с. Новиця, с. Пійло, с. Степанівка, с. Зелений Яр. Діагноз попередній: «Гострий гастроентероколіт, сальмонельоз ?» - 12 осіб. Форми перебігу хвороби: середньої важкості - 10 осіб, з них 2 дітей; важкою формою - 2 особи. 


Станом на 17.00 05.10.2021 спеціалістами ДУ «Івано-Франківський ОЦКПХ МОЗ» продовжується епідрозслідування на об'єкті виникнення спалаху. 











































