Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 06.12.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 2 дорожньо-транспортні події:

- 05.12.2021 о 20.48 Косівський р-н, Косівської ТГ, с. Соколівка, неподалік магазину "Окей". Невідомий а/м збив чоловіка, гр. 1968 р. н. жителя с. Соколівка. Передано ШМД, в медичному закладі пішохід від отриманих травм помер. 

- 05.12.2021 о 20:55 Надвірнянський р-н с. Татарів вул. Незалежності, Ворохтянської ТГ. неподалік сільської ради. Водій, гр. 2000 р.н. житель смт. Ворохта, рухаючись зі сторони с. Микуличин в сторону с. Поляниця на неосвітленій ділянці дороги, поза межами пішохідного переходу здійснив наїзд на пішохода, гр. 1998 р. н. жителя с. Річка Косівського р-ну, який рухався проїжджою частиною дороги в попутному напрямку. Пішохода госпіталізовано в травматологічне відділення "Яремчанської ЦМЛ". 
2. За минулу добу в області зареєстровано 5 пожеж:

- 05.12.2021 о 09.03 м. Надвірна вул. Володимира Великого. Пожежа покрівлі приватного гаражу на площі 20 м.кв. Вогнем пошкоджено покрівлю будівлі. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 05.12.2021 о 15.16 Калуський р-н, Долинська ТГ, с. Княжолука. Пожежа в приміщенні металевого вагончика (інженерних працівників) розміром в плані 7х3м на території вишко монтажного цеху бази виробничого обслуговування Долинського НГВУ ПАТ «Укрнафта» на площі 3 м.кв. Вогнем пошкоджено стіну, стелю, речі побутового вжитку в приміщенні будівлі. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 05.12.2021 о 17.43 Коломийський р-н, Заболотівська ТГ, с. Ілінці. Пожежа перекриття житлового будинку в приватному господарстві на площі 5 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 05.12.2021 о 20.00 Івано-Франківський р-н, Рогатинська ТГ, с. Путятинці. Пожежа житлового будинку в приватному господарстві на площі 60 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 05.12.2021 о 22.54 Коломийський р-н, Коломийська ТГ, с. Саджавка. Пожежа дерев’яної стіни житлового будинку в приватному господарстві, на площі 6 м.кв. На пожежі постраждала (травмована) одна особа, гр. 1998 р.н. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

До відома:

- 05.12.2021 о 12.25 Коломийський р-н, Городенківська ТГ, с. Олієво-Королівка. Коротке замикання електропроводки електричного котла в приміщенні сільської амбулаторії, без подальшого горіння. 
- 05.12.2021 о 14.48 м. Івано-Франківськ вул. Стуса. Підгоряння їжі на плиті в кухні житлової квартири, без подальшого горіння. 
- 05.12.2021 о 16.17 м. Івано-Франківськ вул. Залізнична. Коротке замикання електропроводки кондиціонера в приміщенні автовокзалу, без подальшого горіння. 

3. На території області за минулу добу виявлено 1 вибухонебезпечний предмет:

- 05.12.2021 Надвірнянський р-н, Ворохтянська ТГ, смт. Ворохта. На відкритій території лісового масиву виявлено 76 мм артснаряд часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження від 05.12.2021 № 865/01-21.
4. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 05.12.2021 о 12.03 Надвірнянський р-н, Делятинська ТГ, смт. Делятин. Рятувальники ДПРП Делятин надали допомогу працівникам поліції по витягуванню з річки Прут тіла особи ймовірного утопленика. 

- 05.12.2021 о 18.19 Калуський р-н, Рожнятівська ТГ, с. Рівня. Рятувальники ДПРЧ-8 надали допомогу водієві легкового автомобіля, який з’їхав в кювет та не зміг самостійно виїхати. Рятувальники за допомогою буксировочного тросу витягнули автомобіль на проїжджу частину дороги, після чого водій самостійно продовжив рух. 
5. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: На річках області протягом минулої доби спостерігались коливання рівнів води. 
Метеорологічна: Хмарно з проясненнями. Помірний сніг, мокрий сніг. На дорогах ожеледиця, ожеледь, налипання мокрого снігу. Вітер південно-східний 5-10 м/сек. Температура вночі -3..+20, вдень -2..+30. По місту температура вночі 1-30 морозу, вдень -1..+10. Тиск - 738 мм. рт/ст., вологість - 94 %, радуга - 10 Мкр.Р/годину. 
- 05.12.2021 о 13.11 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що Протягом доби 6 грудня на дорогах збережеться ожеледиця, очікується ожеледь та налипання мокрого снігу. (I рівень небезпечності, жовтий). 

6. Робота рятувально-водолазної служби області:


5 грудня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони. 


Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 3 рейди. Під час рейдів проведено заміри товщини льоду, який становить 1,0 см та є небезпечний. Проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період з 2 любителями моржування.


Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер не допущено до катання на санках в небезпечному місці 3 дітей (вік 7-8 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників діти покинули небезпечне місце та територію водойми.


Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському проведено заміри товщини льоду, який становить 1,0 см та є небезпечний. Не допущено до відпочинку 2 дітей (вік 13-14 років), які були без нагляду дорослих. З ними проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників діти покинули територію водойми.


5 грудня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.
7. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 05.12 - 10; 15:00 05.12 - 9; 21:00 05.12 - 10; 3:00 06.12 - 9 Мкр.Р/год.
- 05.12.2021 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: - 09:05-09:07, 17:10-17:12.











































