Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів
станом на 07:00 07.02.2022 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 2 дорожньо-транспортні події:

- 06.02.2022 близько 21.10 Калуський р-н смт. Вигода. Водій невстановленого транспортного засобу, ймовірно червоного кольору, по вул. С.Стрільців, 12, на автодорозі у нічну пору доби при вуличному освітлені, на сухому асфальтному покриті, без вибоїн обрав неналежну швидкість руху здійснив наїзд на пішохода, гр. 1988 р.н. жителя м. Долина, якого без свідомості доставлено КШМД у "Долинську БЛ". Водій покинув місце події та поїхав в сторону с. Старий Мізунь, Вигодської ТГ, Калуського р-ну. 

- 06.02.2022 близько 15.45 Коломийський р-н с. Залуччя вул. Л. Українки. Водій "К" керуючи автомобілем "Renault Megane, рухаючись другорядною дорогою, виїжджаючи на головну дорогу вул. Миру, якою рухався мотоцикл «SHINERAY XY250GY-9A» під керуванням "Т", не надала переваги в русі останньому, в результаті чого створила зіткнення. Водія мотоциклу "Т" доставлено до Коломийської ЦРЛ та госпіталізовано до реанімаційного відділення. 
2. За минулу добу в області зареєстровано 9 пожеж:

- 06.02.2022 о 12.34 Івано-Франківський р-н. м. Галич вул. Вівчаренко. Пожежа твердопаливного котла в приміщенні котельні житловому будинку на площі 2 м.кв. На пожежі врятовано житловий будинок. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 06.02.2022 о 12.45 Надвірнянський р-н. смт. Ворохта вул. Франка. Пожежа речей домашнього вжитку в приміщенні кухні на 2-му поверсі 2-х поверхового дерев’яного житлового будинку на площі 20 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються.  

- 06.02.2022 о 16.17 Коломийський р-н. Заболотівська ТГ, с. Борщів в напрямку до с. Хлібичин. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 0,12 га. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 06.02.2022 о 20.53 Коломийський р-н. Заболотівська ТГ, с. Борщів. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 0,1 га. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 06.02.2022 о 21.40 м. Калуш вул. Добровлянська. Пожежа речей домашнього вжитку в кімнаті на 1-му поверсі 2-х поверхового житлового будинку на площі 1 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 06.02.2022 о 22.03 Івано-Франківський р-н., Солотвинська ТГ, с. Монастирчани. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 200 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 06.02.2022 о 22.48 Коломийський р-н., Отинійська ТГ, с. Струпків. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 2 га. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 06.02.2022 о 23.52 Надвірнянський р-н., м. Надвірна вул. Грушевського. Пожежа побутового сміття в сміттєбаку на площі 1 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 07.02.2022 о 05.22 Косівський р-н., Кутська ТГ, с. Розтоки уч. Підпасіки. Пожежа житлового будинку. Залучено АЦ ДПРЧ-14, АЦ МПК Кути, АЦ ДПД Кути та МПК Білоберізка. 

До відома: 

- 06.02.2022 о 20.08 Калуський р-н., Вигодська ТГ, с. Пациків. Спалах сажі в димарі житлового будинку, без подальшого горіння. Збитки встановлюються. 

Хибні виклики: 

- 06.02.2022 о 19.55 Надвірнянський р-н., Надвірнянська ТГ, с. Стримба. 

3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 06.02.2022 о 18.31 м. Івано-Франківськ вул. Довга. Працівниками ГРР АРЗ СП за допомогою сигналізатора-аналізатора газів ДОЗОР С-М-5 та DRAGER проведено контрольні заміри концентрації шкідливих речовин в квартирі на 1-му поверсі 9-ти поверхового житлового будинку. В ході проведення замірів встановлено, що концентрація небезпечних шкідливих речовин не перевищує допустимих норм. 

- 06.02.2022 о 20.45 м. Івано-Франківськ вул. Хоткевича. Працівниками ГРР надано допомогу працівникам поліції по відчиненню вхідних дверей квартири на 6-му поверсі 9-ти поверхового житлового будинку. 

- 06.02.2022 о 21.45 м. Івано-Франківськ вул. Берегова. Працівниками ГРР проведено заходи з відчинення вхідних дверей квартири на 1-му поверсі 5-ти поверхового житлового будинку, всередині якої на підлозі кімнати виявлено власницю, 1936 р.н. Постраждала після огляду та надання медичної допомоги працівникам ШНМД від госпіталізації відмовилась. 

- 07.02.2022 о 00.01 м. Івано-Франківськ перехрестя вул. Галицька та вул. Горбачовського. В результаті ДТП відбулось зіткнення автомобілів «Део Ланос» та Джипом. Працівниками ГРР АРЗ СП проведено заходи з відключення клем АКБ, ГБО та деблоковано водія з кузова автомобіля «Део Ланос», працівниками ЧСПТ АРЗ СП – змито залишки пролитих ПММ з проїжджої частини дороги. 

- 07.02.2022 о 02.57 Надвірнянський р-н., м. Яремче вул. Свободи. працівниками ДПРЧ-9 проведено заходи з розрізання гілок палого на проїжджу частину дороги дерева. 

4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: На річках області, протягом минулої доби, зберігався режим зимової межені. 
Метеорологічна: Хмарно з проясненнями. Значний дощ з мокрим снігом, в горах значний сніг, слабка ожеледь. Вітер західний 7-12, місцями пориви 15-20 м/сек. Температура вночі -3..+20, вдень 2-70 тепла, у високогір'ї Карпат вночі 3-80 морозу, вдень 1-60 морозу. По місту температура вночі 0-20 морозу, вдень 5-70 тепла. Тиск - 737 мм. рт/ст., вологість - 65 %, радуга - 11 Мкр.Р/годину. 
- 06.02.2022 о 13.45 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що протягом доби 7 лютого очікується значний дощ з мокрим снігом, західний вітер 15-20 м/с. (1 рівень небезпечності, жовтий). 
5. Робота рятувально-водолазної служби області:


6 лютого 2022 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони.

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 3 рейди. Під час рейдів проведено заміри товщини льоду, який становить від 0 см до 11,0 см місцями крихкий з проталинами, небезпечний. Проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період з 7 рибалками.
Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції на міському озері в м. Коломия проведено заміри товщини льоду, який становить від 8,0 см до 9,0 см, крихкий небезпечний. Не допущено до риболовлі в небезпечному місці 2 рибалок. З ними проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауважень рятувальників рибалки покинули небезпечні місця.
6 лютого 2022 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.

6. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 06.02 - 11; 15:00 06.02 – 10; 21:00 06.02 – 11; 3:00 07.02 – 10 Мкр.Р/год.
- 06.02.2022 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: - 09:10-09:12; 17:07-17:09. 










































