Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 09.08.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 7 пожеж:
- 08.08.2021 р. 09.51 Коломийський р-н м. Коломия вул. Об’їздна. Пожежа кузова недіючого (закинутого) автобуса, на площі 4 м.кв.

- 08.08.2021 р. 18.05 Івано-Франківський р-н Солотвинська ТГ с. Пороги вул. Січових Стрільців. Пожежа покрівлі господарської будівлі (стодоли), на площі 6 м.кв.

- 08.08.2021 р. 20.55 м. Івано-Франківськ мікрорайон Пасічна берег р. Бистриця-Солотвинська. Пожежа побутового сміття та шин на відкритій території табору Ромів, на площі 6 м.кв.

- 08.08.2021 р. 21.16 Надвірнянський р-н Пасічнянська ТГ с. Пасічна ур. Козарки. Пожежа чагарників на відкритій території, на площі 20 м.кв.

- 08.08.2021 р. 22.12 Калуський р-н Долинська ТГ м. Долина вул. Б. Хмельницького. Пожежа допоміжної дерев'яної будівлі (підсобне приміщення) на території ринку «Інсайт», на площі 6 м.кв.

- 09.08.2021 р. 00.25 м. Калуш вул. Б. Хмельницького. Пожежа сміття в сміттєвому контейнері, на площі 1 м.кв.

- 09.08.2021 р. 05.20 Косівський р-н Кутська ТГ с. Тюдів. Пожежа легкового автомобіля «Mercedes», на площі 5 м.кв.
До відома:

- 08.08.2021 р. 11.00 Івано-Франківський р-н Богородчанська ТГ смт. Богородчани вул. Тиха. Хибне спрацювання АПС в кімнаті № 5 корпусу ДНЗ "Сонечко".

2. На території області за минулу добу виявлено 1 ВНП:

- 08.08.2021 р. Івано-Франківський р-н Ямницька ТГ с. Нова Гута. На відкритій території в лісовому масиві виявлено 81 мм мінометну міну часів І Світової війни. Заявка на знешкодження № 06-19/ 839 від 08.08.2021 р.
3. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках області зберігався режим літньої межені.
Метеорологічна: Мінлива хмарність. Невеликий дощ, місцями гроза. Вітер північно-західний 5-10 м/сек. Температура вночі 13-18, вдень 23-28, на високогір’ї вночі 8-13, вдень 18-23 тепла. По місту температура вночі 14-16, вдень 26-28 тепла. Тиск - 737 мм. рт/ст., вологість - 89 %, радуга - 11 Мкр.Р/годину.
- 09.08.2021 р. о 06:05 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження: «В найближчу годину із збереженням до кінця доби 09 серпня очікуються грози, град, посилення вітру 15-20 м/сек. ( 1 рівень небезпечності, жовтий).»
4. Робота рятувально-водолазної служби області:
8 серпня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони.

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 5 рейдів моточовном. Під час рейдів не допущено до купання в забороненому, небезпечному місці (перепливала озеро) громадянку. З нею проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників громадянка покинули небезпечне місце та повернулась до берега. Не допущено до купання в заборонених, небезпечних місцях (басейн міського озера, глибина якого 3-4 м.) 6 підлітків та (стрибали у воду з бетонного пірсу, біля спортивного клубу «Альбатрос») 4 дітей (вік 11-13 років), які були без нагляду дорослих. З підлітками та дітьми проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауважень рятувальників підлітки покинули небезпечне місце, діти покинули територію водойми. 

Працівниками рятувально-водолазної служби Івано-Франківської області на міському озері по вул. Г. Мазепи в м. Івано-Франківську забезпечувалась безпека учасникам змагань з тріатлону (біг та плавання). Задіяні 19 учасників спортсменів змагань. Виставлено рятувальні пости, задіяні моточовни та рятувальні засоби.
Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер не допущено до купання 2 дітей (вік 10-11 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників діти покинули територію водойми. Не допущено до купання в нетверезому стані громадянина. З ним проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників громадянин покинув територію водойми.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері не допущено до купання в забороненому, небезпечному місці (аварійний пірс) 4 дітей (вік 12-13 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників діти покинули небезпечне місце та територію водойми.

8 серпня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.

5. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 08.08 - 11; 15:00 08.08 - 10; 21:00 08.08 - 11; 03.00 09.08 - 10 Мкр.Р/год.
- 07.08.2021 р. о 07.56 отримано повідомлення диспетчера «Івано-Франківськгаз», що в м. Івано-Франківську вул. Залізнична, внаслідок самовільного встановлення газових приладів відбулося попадання води в систему газопостачання будинку, працівниками «Івано-Франківськгаз» перекрито засувку на вводі до будинку. Станом на 15.00 07.08.2021 р. відновлено газопостачання 70 абонентам, не відновлено 35 абонентам. Відновлення заплановано на 09.08.2021 р.











































