Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 09.12.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 3 пожежі:

- 08.12.2021 р. 11.24 м. Коломия вул. Леонтовича. Пожежа в квартирі на другому поверсі дев’ятиповерхового житлового будинку. Вогнем знищено речі домашнього вжитку на площі 8 м.кв., закопчено стіни.
- 08.12.2021 р. 21.15 Верховинський р-н Верховинська ТГ с. Криворівня. Пожежа житлового будинку. Вогнем знищено будівлю на площі 56 м.кв.

- 08.12.2021 р. 21.58 Коломийський р-н Печеніжинська ТГ с. Княждвір вул. Шевченка. Пожежа житлового будинку. Вогнем знищено покрівлю та мансардне приміщення будівлі на площі 140 м.кв., речі домашнього вжитку, будівельний інструмент.

2. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 08.12.2021 р. о 11.28 м. Калуш вул. Кармелюка. Відділення ГРВ м. Калуш надало допомогу по відкриванню вхідних дверей житлового будинку, в якому виявлено без ознак життя тіло чоловіка, 1973 р.н.

- 08.12.2021 р. о 13.35 м. Івано-Франківськ вул. Довженка. Працівники КУ «ІФ МАРС» надали допомогу по вилову кажана на сходовій клітині багатоквартирного житлового будинку.

- 08.12.2021 р. о 15.56 м. Івано-Франківськ вул. Вовчинецька. Працівники КУ «ІФ МАРС» надали допомогу по підняттю чоловіка з надмірною вагою, який впав у ванній кімнаті житлової квартири.

- 08.12.2021 р. о 17.55 м. Івано-Франківськ вул. Мазепи. Працівники КУ «ІФ МАРС» виїжджали для надання допомоги по вивільненню лебедя з криги на озері в парку ім. Шевченка.
3. Метеорологічна та гідрологічна обстановка:
Гідрологічна: На річках області впродовж минулої доби переважали підйоми рівнів води в межах 1-16 см. Рівні води окремих водних об'єктів утримуються близькими до своїх мінімальних багаторічних значень на р. Сукель - с. Тисів, р. Луква - с. Боднарів, р. Бистриця С. - м. Івано-Франківськ, р. Свіча – с. Мислівка, р. Чорний Черемош - смт. Верховина та є нижчими за них на р. Лімниця - с. Осмолода (3 см), р. Черемош - с. Устерики (1 см). Льодові явища на річках спостерігались у вигляді заберегів, шугоходу та сніжури.
Метеорологічна: Мінлива хмарність, без істотних опадів, вночі та вранці туман, на дорогах ожеледиця. Вітер північно-східний 5-10 м/сек. Температура повітря вночі 5-10, вдень 0-5 морозу.

У високогір’ї Карпат  температура повітря вдень -2..+3. По місту: Температура повітря вночі 6-8, вдень 0-2 морозу. Тиск - 735 мм. рт/ст., вологість - 92 %, радуга - 11 Мкр.Р/годину.
- 07.12.2021 р. о 11.50 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що 08 - 10 грудня  у  верхiв’ях  Днiстра  та  на  його  гiрських  притоках очiкується  посилення льодоутворювальних процесiв, шугохiд, мiсцями встановлення льодоставу. У зв’язку зi снiгопадами та хуртовинами 08 грудня у  високогiр’ї  Iвано-Франкiвської  областi  очiкується значна снiголавинна небезпека (3 рiвень). Вночі  08  грудня  по області та місту очікується  значний сніг, мокрий сніг, налипання мокрого снігу. Протягом доби 08 грудня  на дорогах області збережеться ожеледиця. (1 рівень небезпечності, жовтий).
- 08.12.2021 р. о 17.11 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що Вночі  та вранці  09  грудня по області та місту очікується  туман з видимістю 100-500 метрів. Протягом доби 09 грудня на дорогах області збережеться ожеледиця.  (1 рівень небезпечності, жовтий).
4. Робота рятувально-водолазної служби області:

8 грудня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони. 

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 3 рейди. Під час рейдів проведено заміри товщини льоду, який становить від 0 до 3,0 см та є крихкий та небезпечний. Порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.

Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер не допущено до відпочинку в небезпечному місці 3 дітей (вік 10-11 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників діти покинули небезпечне місце та територію водойми.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському проведено заміри товщини льоду, який становить від 1,5 до 2,0 см та є крихкий та небезпечний. Проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період з 3 рибалками.

8 грудня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.
5. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 08.12 - 11; 15:00 08.12 - 10; 21:00 08.12 - 11; 3:00 09.12 - 10 Мкр.Р/год.
- 08.12.2021 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: - 09:07-09:08, 17:11-17:12.

- За повідомленням диспетчера АТ «Івано-Франківськгаз» 07.12.2021 р. о 20.50 в м. Долина по вул. Ст. Бандери 3, у зв`язку із локалізацією аварійної ситуації на стальному газопроводі діам. 108 мм ( понижений тиск ) припинено газопостачання до 97 квартир. О 19.00 08.12.2021 р. газопостачання відновлено.











































