Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 08:00 10.01.2022 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 5 пожеж:

- 09.01.2022 р. 09.28 Івано-Франківський р-н смт. Солотвин уч. Заріччя вул. Стуса. Пожежа підлоги в кімнаті будівлі колишнього будинку культури. Вогнем пошкоджено підлогу та побутові речі на площі 5 м.кв.

- 09.01.2022 р. 15.46 Калуський р-н м. Болехів вул. Островського. Пожежа перекриття дерев’яного житлового будинку на площі 6 м.кв.

- 09.01.2022 р. 19.10 Надвірнянський р-н Делятинська ТГ с. Чорний Потік уч. Горішняк вул. Б.Хмельницького. Пожежа підлоги н горищі дерев’яного житлового будинку на площі 2 м.кв.
- 09.01.2022 р. 22.26 Надвірнянський р-н Пасічнянська ТГ с. Зелена уч. Лазок. Пожежа дерев’яного житлового будинку з мансардною надбудовою. Вогнем знищено крівлю та мансардне приміщення, пошкоджено стіни та речі домашнього вжитку на загальній площі 200 м.кв.
- 10.01.2022 р. 04.04 Калуський р-н Верхнянська ТГ с. Іванкова вул. Чорновола. Пожежа прибудови та крівлі житлового будинку. Вогнем знищено 1 м.куб дров, крівлю котельні, пошкоджено крівлю житлового будинку та речі домашнього вжитку на загальній площі 30м.кв.

До відома:

- 09.01.2022 р. 11.55 Надвірнянський р-н Яремчанська ТГ с. Микуличин уч. Підстрім вул. Космонавтів. Спалах сажі в димарі дерев’яного житлового будинку, без подальшого горіння.
- 09.01.2022 р. 17.34 Верховинський р-н смт. Верховина вул. Довбуша. Спалах сажі в димарі дерев’яного житлового будинку, без подальшого горіння.
2. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 09.01.2022 р. о 20.17 Коломийський р-н смт. Заболотів вул. Б.Хмельницького. Працівниками МПК Заболотів проведено заходи з відчинення вхідних дверей житлового будинку, власник якого самостійно не міг відчинити вхідні двері.

- 09.01.2022 р. о 22.00 м. Івано-Франківськ вул. Вовчинецька. По запиту працівників поліції рятувальниками ГРР АРЗ СП проведено заходи з відчинення вхідних дверей квартири на 9-му поверсі житлового будинку.

- 09.01.2022 р. о 23.20 м. Івано-Франківськ вул. Коновальця. Працівниками ДПРЧ проведено заходи з відчинення вхідних дверей квартири на 9-му поверсі житлового будинку, в середині якої перебувало 2 жінок, які самостійно не могли відчинити вхідні двері, одна з яких 1972 р.н., потребувала медичної допомоги. Після огляду та надання медичної допомоги постраждала від подальшої госпіталізації відмовилась.
3. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках області спостерігались коливання рівнів.
Метеорологічна: Хмарно з проясненнями. Невеликий сніг. На дорогах ожеледиця. Вітер північно-східний 5-10 м/сек. Температура вночі 4-9, вдень 0-5 морозу. На високогір’ї вночі 7-12, вдень 5-10 морозу. Видимість на а/ш 2-4 км. По місту: Температура вночі 7-9, вдень 0-2  морозу.

Тиск - 729 мм. рт/ст., вологість - 96 %, радуга - 11 Мкр.Р/годину.

- 09.01.2022 р. о 14.45 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що Протягом доби 10 січня на дорогах області очікується ожеледиця (I рівень небезпечності, жовтий).
- 09.01.2022 р. о 17.52 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що 9 - 10 січня у горах Iвано-Франкiвської та на високогір'ї Закарпатської областей зберігається значна сніголавинна небезпека (3 рiвень). В найближчу годину, ввечері 09 січня, вночі та вранці 10 січня по області та місту очікується туман з видимістю 100-500 метрів. (1 рівень небезпечності, жовтий).
4. Робота рятувально-водолазної служби області:

9 січня 2022 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони.

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 2 рейди. Під час рейдів проведено заміри товщини льоду, який становить від 0 см до 5,0 см, крихкий, небезпечний є проталини. Порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.

Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер не допущено до катання на санках в небезпечному місці 3 дітей (вік 12-13 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на вод них об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників діти покинули небезпечне місце та територію водойми.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері проведено заміри товщини льоду, який становить від 3,0 см до 8,0 см, крихкий, небезпечний, місцями є проталини. Не допущено на небезпечний лід 3 рибалок та 5 дітей (вік 13-14 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми та рибалками проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауважень рятувальників діти покинули небезпечний лід та територію водойми, рибалки покинули небезпечний лід.
9 січня 2022 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.

5. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 09.01 - 11; 15:00 09.01 - 10; 21:00 09.01 - 11; 3:00 10.01 - 10 Мкр.Р/год.
- 09.01.2022 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: - 09:00-09:02, 17:13-17:15.
- У зв’язку із проведенням планових аварійно-відновлювальних робіт з ліквідації пориву на водопровідній мережі високого тиску, діаметром 300 мм в м. Калуш по вул. Пушкіна. 10.01.2022 р. з 10.00 до 16.00 буде припинено централізоване водопостачання абонентів по вул. Січових Стрільців, Євшана, Чорновола, Фільчинських, Підвальна, Ковжуна, Цеглинського, Івана Франка, Пущкіна, площа Героїв, майдан Шептицького, Богдана Хмельницького (парна сторона), Литвина, Стуса, Височанка, мікрорайон Підгірки.










































