
Управління з питань цивільного захисту Івано-Франківської облдержадміністрації інформує
Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів станом на 07:00 10.06.2021 року.
НЕКЛАСИФІКОВАНА ПОДІЯ
08.06.2021 р. о 12.05 Івано-Франківський р-н Івано-Франківська ТГ с. Клузів вул. Л. Українки. Відбулась розгерметизація на магістральному газопроводі (діаметром 500 мм) «Угерсько-Івано-Франківськ-Чернівці».
За інформацією керівника ліквідації аварійної ситуації — начальника лінійної експлуатаційної служби Богородчанського ЛВ УМГ ТОВ “Оператор газотранспортної системи України”, 09.06.2021 р. о 09.00 були продовжені роботи з ліквідації розгерметизації на магістральному газопроводі. Станом на 18.00 проведено наступну роботу: розкопано ділянку газопроводу - 20 м. (всього 50 м.), працювала група експертів Богородчанського ЛВ УМГ для визначення придатності газопроводу, завезено матеріали для виконання ремонтних робіт, проводяться роботи з укріплення надземного переходу газопроводу, проводиться монтаж заготовок. До виконання робіт залучено 15 чол. та 9 од. тех. Богородчанського ЛВ УМГ. Забезпечено охорону місця події (6 чол., 1 од. тех.). Станом на 21.00 роботи призупинено, й будуть продовжені 10.06.2021 р. біля 08.00.

10.06.2021 р. будуть залучені спеціалісти з Івано-Франківського територіального центру науково-виробничого центру “ТЕХДІАГАЗ” АТ “Укртрансгаз”, для визначення придатності газопроводу «Угерсько-Івано-Франківськ-Чернівці».

1. За минулу добу в області зареєстровано 5 пожеж:

- 09.06.2021 р. 08.28 Коломийський р-н м. Коломия вул. Леонтовича. Пожежа дачного будинку.
- 09.06.2021 р. 13.33 м. Івано-Франківськ вул. Галицька. Пожежа сухої трави на території інституту туризму Прикарпатського Національного університету ім. В. Стефаника на площі 6 м.кв.
- 09.06.2021 р. 19.54 Косівський р-н Косівська ТГ с. Пістинь вул. Шевченка. Пожежа господарської будівлі на площі 30 м.кв.

- 09.06.2021 р. 22.35 Калуський р-н Брошнів-Осадська ТГ смт. Брошнів-Осада вул. Шкільна. Пожежа будівлі цеху обробки деревини.
- 09.06.2021 р. 22.38 м. Івано-Франківськ вул. Вовчинецька. Пожежа ізоляції проводів в металевому баку на території гаражного кооперативу «Соколи», на площі 1 м.кв.

Хибні виклики:

- 09.06.2021 р. 16.45 Коломийський р-н Снятинська ТГ с. Хутір-Будилів.

- 09.06.2021 р. 18.46 Івано-Франківська ТГ с. Хриплин вул. Польова.
2. На території області за минулу добу знешкоджено 2 вибухонебезпечні предмети:
- 09.06.2021 р. групою піротехнічних робіт АРЗ СП ГУ ДСНС в області знешкоджено ВНП:

- Верховинський р-н Верховинська ТГ с. Ільці. На присадибній ділянці 50 мм мінометну міну та 81 мм мінометну міну часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження № 247/03-3 від 07.06.2021 р.
3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 09.06.2021 р. о 12.06 м. Івано-Франківськ вул. С. Бандери. Рятувальники ДПРЧ м. Івано-Франківськ, виїхали для надання допомоги з відчинення вхідних дверей квартири, де знаходиться жінка похилого віку.
- 09.06.2021 р. о 22.18 Івано-Франківський р-н Бурштинська ТГ м. Бурштин вул. В. Стуса. Рятувальники ДПРП м. Бурштин надали допомогу з відкривання вхідних дверей в квартирі, де виявлено тіло чоловіка, гр., 1963 р.н.
- 10.06.2021 р. о 03.21 Калуський р-н Болехівська ТГ м. Болехів вул. Церковна. Рятувальники ДПРП м. Болехів надали допомогу з відкривання вхідних дверей квартири, в якій знаходилась хвора жінка й не могла самостійно відчинити.
4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках області зберігались спади рівнів води в межах 1-7 см. Деякі водні об'єкти були близькими до своїх мінімальних багаторічних значень.
Метеорологічна: Мінлива хмарність, вночі без істотних опадів, вдень короткочасний дощ, місцями гроза, слабкий град. Вітер північно-західний 7-12 м/сек. Температура повітря вночі 9-14°, вдень 19-24о тепла. У високогір’ї Карпат: температура повітря вночі 4-9о, вдень 12-17о тепла. По місту: Температура повітря вночі 12-14о, вдень 22-24о тепла. Медико - метеорологічні умови 2 типу. Видимість на автошляхах добра. Тиск - 737 мм. рт/ст., вологість - 63%, радуга - 11 Мкр.Р/годину.
- 09.06.2021 р. о 21.35 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що в найближчу годину із збереженням до кінця дня 09 червня та протягом доби 10 червня по області та місту очікується грози, місцями град, шквалисте посилення вітру 15-20 м/сек. (НМЯ) 1 рівень небезпечності, жовтий.
5. Робота рятувально-водолазної служби області:
9 червня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони.

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 4 рейди моточовном. Порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах та Правил судноплавства не зафіксовано.

Працівниками рятувально-водолазної служби Івано-Франківської області проведено навчання щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в літній купальний сезон з 200 студентами Івано-Франківського коледжу ресторанного сервісу і туризму.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері не допущено до купання в забороненому, небезпечному місці (стрибали з мосту у воду) 3 підлітків. З ними проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників підлітки покинули небезпечне місце.

Працівниками Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері проведено навчання щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в літній купальний сезон з 30 учнями Коломийського ліцею №9.

9 червня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.

6. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 09.06 - 11; 15:00 09.06 - 10; 21:00 09.06 - 11; 03.00 10.06 - 10 Мкр.Р/год.
- За інформацією чергового Галицького УЕГГ в зв`язку з плановими профілактичними роботами ГРС Майдан припинено газопостачання у 17 населених пунктах, (6247 абонентів), а саме: м. Галич, с. Бринь, с. Височанка, с. Вікторів, с. Ганівці, с. Залуква, с. Комарів, с. Крилос, с. Курилів, с. Мединя, с. Острів, с. Перлівці, с. Пукасівці, с. Сапогів, с. Сокіл, с. Суботів, с. Шевченкове з 09.00 08.06.21 р. до 16.00 09.06.2021 р. За інформацією диспетчера "Івано-Франківськгаз" станом на 21.50 09.06.2021 р. газопостачання відновлено у 17 населених пунктах.

- За інформацією диспетчера "Івано-Франківськгаз", в зв'язку з локалізацією аварійної ситуації в с. Смодна Косівського р-ну, перекрито засувку діам. 100 мм (біля ГРП № 3). Без газопостачання залишається 11 житлових будинків. Роботи з відновлення газопостачання будуть продовжені 10.06.21 р.











































