Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 11.02.2022 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 2 пожежі:
- 10.02.2022 р. о 14.59 Івано-Франківський район, Солотвинська ТГ, с. Росільна. Пожежа дерева. 

- 10.02.2022 р. о 18.21 Івано-Франківський район, Тлумацька ТГ, с. Королівка. Пожежа сухої трави. 
2. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 10.02.2022 р. о 08.59 м. Івано-Франківськ, вул. Відкрита. Рятувальники ГРР АРЧ АРЗ СП виїжджали для надання допомоги працівникам поліції по відкриванню вхідних дверей житлового будинку, де знаходився чоловік та тривалий час не виходив на зв'язок. При спробі проникнути в житловий будинок, чоловік самостійно відчинив двері, допомога не надавалася.

- 10.02.2022 р. о 10.12 Івано-Франківський район, Івано-Франківська ТГ, с. Підпечари. Рятувальниками ВВРР АРЗ СП надано допомогу працівникам поліції по підніманню тіла утопленика (особисті дані встановлюються) з р. Ворона.   

- 10.02.2022 р. о 11.05 Івано-Франківський район, Ямницька ТГ, с. Ямниця. На автодорозі Н-09 сполученням Мукачево-Львів відбулося ДТП, де вантажний автомобіль, який перевозив обладнання для буріння свердловин, перекинувся неподалік АЗС «ВОG». Рятувальниками ДПРП Ямниця вжито заходів по змиванню ПММ з проїжджої частини дороги, рятувальниками ГРР відключено клеми АКБ автомобіля. О 17.45 за допомогою  трьох автомобільних кранів перекинутий автомобіль встановлено на колеса, після чого він самостійно продовжив рух.

- 10.02.2022 р. о 11.20 Івано-Франківський район, Тисменицька ТГ, с. Липівка. Рятувальниками ДПРЧ-2 надано допомогу по рятуванню чоловіка на місцевому ставку, який ловив рибу та провалився під кригу. Рятувальниками за допомогою рятувальної мотузки витягнуто чоловіка на беріг та в подальшому передано працівника ШМД. 

- 10.02.2022 р. о 12.54 Косівський район, м. Косів, вул. Над Гуком. Рятувальники ДПРЧ-14 виїжджали для надання допомоги працівникам поліції по відкриванню вхідних дверей житлового будинку, де знаходилася літня жінка та через зламану ногу не мала можливості самостійно пересуватися. До прибуття підрозділу працівниками поліції самостійно відчинено двері будинку.  

- 10.02.2022 р. о 17.15 Коломийський район, Отинійська ТГ, смт. Отинія. Працівниками Коломийської РВС надано допомогу працівникам поліції з водолазно-пошукових робіт на місцевому ставку, де піднято тіло утопленика 1969 р.н., жителя вищезазначеного населеного пункту.  

- 10.02.2022 р. о 18.04 Коломийський район, Отинійська ТГ, с. Молодилів. Рятувальники ДПРП смт. Отинія надали допомогу працівникам ШМД в буксируванні автомобіля ШМД, який застряг на ґрунтовій дорозі під час слідування до хворої особи. Рятувальники ДПРП Отинія на автоцистерні доставлено медичних працівників до хворої особи. 
3. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: На річках області впродовж минулої доби зберігався  режим зимової  межені з перевагою підйомів рівнів води в межах 1-12 см. Рівень води є нижчим свого мінімального  багаторічного значення  на р. Черемош - с. Устерики на 4 см. Льодові явища на річках спостерігаються у вигляді заберегів та шугоходу, на р. Лімниця - с. Осмолода, р. Прут - с. Татарів у вигляді льодового покриву з ополонками, на р. Свіча - с. Мислівка та на р. Прут - м. Яремче у вигляді неповного льодоставу. Товщина льоду на річках складає від 1 до 21 см, висота снігового покриву на льоду в межах 1-2 см.

Метеорологічна: Хмарно з проясненнями, невеликий дощ з мокрим снігом, в горах невеликий сніг, на дорогах місцями ожеледиця. Вітер західний, 7-12 м/сек. Температура повітря вночі 0-50 тепла, вдень 5-100 тепла, у високогір’ї Карпат температура повітря вночі 0-50 морозу, вдень -3+20. Тиск - 742 мм. рт/ст., вологість - 75 %, радуга - 11 Мкр.Р/годину.  
4. Робота рятувально-водолазної служби області:
10 лютого 2022 року черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 3 рейди. Під час рейдів виявлено, що майже по всьому периметру озера лід зійшов. Проте біля «острова кохання» проведено заміри товщини льоду, який становить від 0 см до 6,0 см крихкий, небезпечний. Порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.
Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер не допущено до риболовлі в нетверезому стані 2 рибалок. З ними проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників рибалки покинули територію водойми.

О 17.15 на Коломийську рятувально-водолазну станцію поступило повідомлення від оперативного чергового поліції, що в смт. Отинія Отинійської ТГ Коломийського району пропав місцевий мешканець 1969 р.н. Працівниками поліції зроблено припущення, що він може знаходитись в місцевому ставку. На пошукові роботи залучено 3 водолазів Коломийської рятувально-водолазної станції. Водолазами знайдено чоловіка, піднято з дна водойми на берег та передано працівникам поліції.
5. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 10.02 - 11; 15:00 10.02 – 10; 21:00 10.02 – 11; 3:00 11.02 – 10 Мкр.Р/год.
- 10.02.2022 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: - 09:15-09:17; 17:15-17:17.











































