Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів станом на 07:00 11.08.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 4 дорожньо-транспортні події:

- 09.08.2021 о 07.52 с. Креховичі, Брошнів-Осадської ТГ, Калуського р-ну. Водій, гр. 1989 р.н. житель с. Грабів Долинської МР Калуського р-ну, керуючи автомобілем марки "Renault kangоo" по вул. 22 Січня в напрямку з м. Долина в м. Калуш не врахував дорожню обстановку не вибрав безпечну швидкість руху та здійснив наїзд на пішохода, гр. 1958 р.н. жителя м. Долина, який переходив проїзну частину дороги по пішохідному переході. В результаті ДТП пішохід отримав тілесні ушкодження та госпіталізований до КНП «Рожнятівська багатопрофільна лікарня». 

- 09.08.2021 о 11.35 м. Коломия на об’їзній дорозі «Н-10» сполучення «Стрий-Чернівці» на перехресті з вулицею Косачівська. Водій скутера «Хонда Діо» (не зареєстрований) гр. 1947 р.н. житель м. Коломия, не вибрав безпечної швидкості руху, проявив неуважність, не врахував дорожню обстановку виїхав на перехрестя з автодорогою «Н-10» де на нього здійснив наїзд вантажний автомобіль «Мерседес Бенц – В24» під керуванням гр. 1965 р.н. жителя м. Бережани Тернопільської обл., який рухався у напрямку м. Чернівці по головній дорозі. В наслідок ДТП водій скутера, від отриманих травм, помер на місці події. 

- 09.08.2021 близько 21.00 смт. Богородчани, Богородчанської ТГ, Івано-Франківського р-ну. Водій квадроцикла марки «Forte Рowersport Вraves-200», без відповідної реєстрації, неповнолітній 2004 р.н. житель смт. Богородчани, рухаючи по вул. Грушевського в напрямку с. Старі Богородчани, на мості, не справившись із керуванням виїхав на зустрічну смугу руху де допустив зіткнення із автомобілем марки «Peuder Partnet» під керуванням гр. 1994 р.н. жителя с. Забережжя, Богородчанської ТГ, Івано-Франківського р-ну. Внаслідок ДТП неповнолітній доставлений в ОДКЛ м. Івано-Франківська. 

- 10.08.2021 приблизно о 22.30 Надвірнянський р-он на автодорозі сполученням "Мукачево-Львів" між населеними пунктами с. Лоєва та с. Стримба водій автомобіля марки «Skoda Octavia», гр. 1987 р.н. житель м. Івано-Франківськ, рухаючись у напрямку до м. Львів, виконуючи маневр обгону допустив зіткнення із автомобілем марки «УАЗ 452», під керуванням гр. 1963 р.н. жителя с. Білі Ослави, який рухався у попутному напрямку та виконував маневр повороту ліворуч. Внаслідок ДТП водій автомобілем марки «УАЗ 452» отримав тілесні ушкодження. 
2. За минулу добу в області зареєстровано 8 пожеж:

- 10.08.2021 о 10.33 м. Івано-Франківськ вул. Київська. Пожежа сміття на відкритій території ГБК-4 на площі 5 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 10.08.2021 о 12.02 Івано-Франківський р-н, Бурштинська ТГ, м. Бурштин. Пожежа сміття на відкритій території на площі 5 м.кв. Попередня причина виникнення пожежі - необережне поводження з вогнем невстановленою особою. Збитки: прямі – встановлюються, побічні - 28000 грн. 

- 10.08.2021 о 15.50 м. Калуш вул. Нижанківського. Пожежа пластикового стола на подвір’ї житлового будинку. Попередня причина виникнення пожежі - необережне поводження з вогнем власниці. Збитки: прямі – встановлюються, побічні - 28000 грн. 

- 10.08.2021 о 16.19 Калуський р-н, Долинська ТГ, с. Тростянець. Пожежа сміття на площі 150 м.кв. на полігоні твердих побутових відходів КП «Комунгосп». Попередня причина виникнення пожежі - необережне поводження з вогнем невстановленою особою. Збитки: прямі – встановлюються, побічні - 56000 грн. 

- 10.08.2021 о 17.12 Калуський р-н, Вигодська ТГ, с. Новоселиця. Пожежа дерева на відкритій території. Попередня причина виникнення пожежі - необережне поводження з вогнем невстановленою особою. Збитки: прямі – встановлюються, побічні - 28000 грн. 

- 10.08.2021 о 18.31 Івано-Франківський р-н, Угринівська ТГ, с. Клузів. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 90 м.кв. Попередня причина виникнення пожежі - необережне поводження з вогнем невстановленою особою. Збитки: прямі – встановлюються, побічні - 28000 грн. 

- 10.08.2021 о 20.09 м. Коломия вул. Фабрична. Пожежа сміття в недіючій будівлі на площі 15 м.кв. Попередня причина виникнення пожежі - необережне поводження з вогнем невстановленою особою. Збитки: прямі – встановлюються, побічні - 28000 грн. 

- 10.08.2021 о 21.18 Івано-Франківський р-н, Івано-Франківська ТГ, с. Колодіївка. Пожежа сухої трави на спортивному майданчику неподалік школи на площі 20 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

Хибні виклики:

- 10.08.2021 о 21.12 Івано-Франківський р-н, Ямницька ТГ, с. Павлівка вул. Шевченка. 

3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 10.08.2021 о 10.47 м. Долина вул. Грушевського. Відділення ДПРЧ-10 м. Долина надало допомогу по зніманню кота з покрівлі будівлі аптеки. 

- 10.08.2021 о 16.10 м. Коломия вул. Котляревського. Відділення ДПРЧ-7 м. Коломия надало допомогу по ліквідації гнізда агресивних комах (шершні) в житловому будинку. 

- 10.08.2021 о 18.14 м. Івано-Франківськ вул. Хіміків. Відділення ГРР АРЧ надало допомогу по відкриванню вхідних дверей квартири на одинадцятому поверсі житлового будинку. Працівниками бригади ШМД надано медичну допомогу жінці, яка ймовірно намагалася вчинити спробу самогубства шляхом медикаментозного отруєння та доставлено її в Обласну психоневрологічну лікарню №3. 

- 10.08.2021 о 19.15 Івано-Франківський р-н, Єзупільська ТГ, смт. Єзупіль. Відділення ДПРП Єзупіль надало допомогу по ліквідації гнізда агресивних комах (шершні) в житловому будинку.

- 10.08.2021 о 20.05 Надвірнянський р-н, Надвірнянська ТГ, с. Красна. Відділення ДПРЧ-11 м. Надвірна надало допомогу по ліквідації гнізда агресивних комах (шершні) в господарській будівлі.

4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках області зберігався режим літньої межені. 
Метеорологічна: Хмарно з проясненнями, вночі без істотних опадів, вдень помірний короткочасний дощ, місцями гроза. Вітер північно-західний, 5-10 м/с. Температура повітря вночі 11-16, вдень 22-27. У високогір’ї Карпат температура повітря вночі 7-12, вдень 17-22. По місту температура повітря вночі 12-14, вдень 25-27. Тиск - 741 мм. рт/ст., вологість - 100 %, радуга - 9 Мкр.Р/годину. 
5. Робота рятувально-водолазної служби області:


10 серпня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони.

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 6 рейдів, в т.ч. 4 моточовном. Порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах та Правил судноплавства не зафіксовано.

На Івано-Франківську рятувально-водолазну станцію звернулися відпочиваючі громадяни з прокатного плавзасобу, що на дереві (острів «кохання» птах (ворона) не може злетіти. Рятувальниками надано допомогу по вивільненню птаха.


Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер не допущено до купання в небезпечному місці 3 дітей (вік 10-12 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Не допущено до перепливання р. Дністер громадянина, який був в нетверезому стані. З ним проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауважень рятувальників громадянин та діти покинули територію водойми.


Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері не допущено до купання в небезпечному місці (стрибали у воду з бетонних плит) 5 підлітків. З підлітками проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Не допущено до купання в небезпечному місці (стрибали у воду з причалу прокатної човнової станції) 2 громадян. З громадянами проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауважень рятувальників підлітки та громадяни покинули небезпечні місця.

10 серпня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.

6. Нещасні випадки і самогубства: 

- 10.08.2021 о 20.20 у відділ травматології КНП «Рожнятівська багатопрофільна лікарня» внаслідок укусу змії в праву нижню кінцівку поступив гр. 1991 р.н. житель с. Кузьмінець Перегінської ТГ Калуського р-ну. Стан середньої важкості. 

7. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 10.08 - 9; 15:00 10.08 - 10; 21:00 10.08 - 9; 03.00 11.08 - 10 Мкр.Р/год.










































