Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 11.10.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 1 дорожньо-транспортну подію:

- 10.10.2021 близько 12.50 на автодорозі Р-24 сполученням "Татарів – Кам’янець-Подільський" в с. Буковець, Верховинської ТГ. Водій, гр. 1959 р.н. житель с. Соколівка Косівського р-ну, керуючи автомобілем марки "TOYOTA RAV4" рухаючись у напрямку с. Яворів Косівської ТГ, не обрав безпечної швидкості руху, виїхав за межі дороги та допустив перекидання автомобіля у кювет. В результаті вказаної ДТП водій, від отриманих травм, помер на місці події. 
2. За минулу добу в області зареєстровано 7 пожеж:

- 10.10.2021 о 14.01 Івано-Франківський р-н, Бурштинська ТГ, вул. С. Стрільців. Пожежа сухого листя на відкритій території, на площі 8м.кв. Вогнем знищено сухе листя. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 10.10.2021 о 14.01 Коломийський р-н, Отинійська ТГ, с. Ворона. Пожежа сухої трави на відкритій території, на площі 100 м.кв. Вогнем знищено суху траву. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. Погашено до прибуття підрозділу. 

- 10.10.2021 о 16.51 Івано-Франківський р-н, Тлумацька ТГ, с. Грушка. Пожежа сухої трави на відкритій території, на площі 100 м.кв. Вогнем знищено суху траву. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 10.10.2021 о 17.49 Калуський р-н, Дубівська ТГ, с. Ясеновець. Пожежа сухої трави на відкритій території, на площі 800 м.кв. Вогнем знищено суху траву. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 10.10.2021 о 18.50 Івано-Франківський р-н, Бурштинська ТГ, с. Куничі. Пожежа житлового будинку. Залучено 1 АЦ ДПРП Бурштин, 1 АЦ ДПРЧ-16. Погашено до прибуття. 

- 10.10.2021 о 20.53 Івано-Франківський р-н, Тлумацька ТГ, с. Тарасівка. Пожежа комбайна «Джон Дір» на полі. Вогнем пошкоджено зерноочисний відсік на площі 2 м.кв. 

- 10.10.2021 о 21.21 Івано-Франківський р-н, м. Рогатин, вул. Галицька. Пожежа сухої трави в міському парку, на площі 150 м.кв. Вогнем знищено суху траву. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

Хибні спрацювання АПС: 

- 10.10.2021 о 21.11 Коломийський р-н м. Снятин вул Шевченка приміщення «Ощадбанку». 
До відома: 

- 10.10.2021 м. Івано-Франківськ вул. Галицька. Підгорання їжі без подальшого горіння. 

3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 10.10.2021 о 14.48 м. Івано-Франківськ вул. Мазепи, 179. Рятувальниками ДПРЧ-1 та ЧСПТ надали допомогу по ліквідації загрози падіння на пішохідну зону частини цегляного балкону квартири дев’ятого поверху дев’ятиповерхового житлового будинку. 

- 10.10.2021 о 17.26 Калуський р-н, Рожнятівська ТГ, с. Н. Струтин. В наслідок дорожньо-транспортної пригоди автомобіль марки «ФІАТ ПУНТО», водій житель м. Черкас, не впорався з керуванням та допустив перекидання автомобіля в с. Н. Струтинь. В результаті ДТП водій автомобіля отримав забійно-рвану рану скроневої ділянки голови. Після отримання медичної допомоги в лікувальному закладі знаходиться на амбулаторному лікуванні. Рятувальниками ДПРЧ-8 здійснено відключення АКБ від автомобіля та викликано до місця служби взаємодії. 

- 10.10.2021 о 18.48 Калуський р-н, Калуська ТГ, с. Яворівка. Від гр. А поступило повідомлення про те, що в її приватному будинку розбився ртутний градусник, вся сім’я (6 чол.) відчуває погіршений стан здоров’я. Рятувальниками Калуського ГРВ проведено збір ртуті та промивання приміщення содо-мильним розчином. На місці працівниками ШНМД проведено огляд постраждалих, стан задовільний. 

4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби на більшості річок області значних змін не відбулося, зберігався режим осінньої межені. 
Метеорологічна: Мінлива хмарність. Без істотних опадів. Вітер південно-східний 5-10 м/сек. Температура вночі -4..+10, вдень 12-170 тепла, у високогір’ї вдень 5-100 тепла. По місту температура вночі 2-40 морозу, вдень 14-160 тепла. Медико - метеорологічні умови 1 типу. Тиск - 748 мм. рт/ст., вологість - 94 %, радуга - 10 Мкр.Р/годину. 
5. Робота рятувально-водолазної служби області:


10 жовтня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони. 

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 2 рейди моточовном. Порушень Правил судноплавства та Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.


Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер не допущено в заборонене, небезпечне місце 2 дітей (вік 10 -11 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників діти покинули небезпечне місце та територію водойми.


Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері не допущено в заборонене, небезпечне місце (аварійний пірс) 2 рибалок. З ними проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауважень рятувальників рибалки покинули небезпечне місце. 


10 жовтня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих. 
6. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 10.10 - 10; 15:00 10.10 – 11; 21:00 10.10 – 10; 3:00 11.10 – 11 Мкр.Р/год.
- За інформацією АТ «Івано-Франківськгаз». В результаті виникнення загрози пошкодження фасадного газопроводу та засувки, внаслідок руйнування частини балкону за адресою м. Івано-Франківськ вул. Мазепи179, було припинено газопостачання методом перекриття засувки 100мм. на вводі до будинку. В результаті чого відсутнє газопостачання за адресами: вул. Мазепи (буд. 179) – 184 квартири, (буд. 183) – 116 квартир, (буд. 183-1) – 69 квартир. Загалом – 369 квартир. Роботи по відновленню газопостачання заплановані на 08.00 11.10.2021.

- 10.10.2021 р. залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: – 09:01-09:03, 17:04-17:06.

- За інформацією ДУ «Івано-Франківський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ  України» 04.10.2021 зареєстрований груповий осередок гострої кишкової інфекції в закладі громадського харчування «Crispy» в м. Калуш, Калуський район, Івано-Франківської області.

Станом на 18.00 09.10.2021 госпіталізовано 13 осіб, з них 2 дітей до 14 років. Всі хворі госпіталізовані в КНП «Калуська міська лікарня», інфекційне відділення. Діагноз попередній: «Гострий гастроентероколіт, сальмонельоз ?» - 13 осіб. Форми перебігу хвороби: середньої важкості. Станом на 09.10.2021 спеціалістами ДУ «Івано-Франківський ОЦКПХ МОЗ» продовжується епідрозслідування на об'єкті виникнення спалаху. 










































