Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 11.11.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 3 дорожньо-транспортні події:

- 10.11.2021 близько 13.00 м. Коломия. Водій, гр. 2002 р.н. житель с. Княждвір, Печеніжинська ТГ, Коломийського р-ну, керуючи мотоциклом на якому відсутній д.н.з. марки "LIFAN", виїжджаючи із другорядної дороги, не врахував дорожню обстановку, не надав перевагу в русі автомобілю "БМВ"  (іноземна реєстрація), під керуванням гр. 1960 р.н. жителя м. Чернівці, який рухався головною дорогою в напрямку м. Чернівці. Внаслідок ДТП мотоцикліста, з тілесними ушкодженнями, госпіталізовано в Коломийську ЦРЛ. 

- 10.11.2021 близько 19.20 Калуський р-н м. Болехів вул. О. Степанівни. Гр. 1956 р.н. житель м. Болехів, керуючи автомобілем "Volkswagen Golf", на частково освітленій ділянці дороги при роз'їзді із зустрічним автомобілем, допустив наїзд на пішохода, гр. 1960 р.н. жителя м. Болехів, внаслідок чого останній отримав тілесні ушкодження та госпіталізований в КНП «Болехівська ЦМЛ». 

- 10.11.2021 близько 19.30 Коломийський р-н с. Стецева. Водій, 1999 р.н. житель с. Підвисоке Коломийського р-ну, керуючи автомобілем "Mercedes Sprinter", рухався ділянкою автодороги місцевого значення, що у с. Стецева в напрямку с. Підвисоке, де вчинив наїзд на пішохода, гр. 1975 р.н. жителя с. Стецева, який переходив проїзну частину дороги у невстановленому місці. Внаслідок ДТП потерпілий отримав тілесні ушкодження від яких помер на місці події. 
2. За минулу добу в області зареєстровано 6 пожеж:

- 10.11.2021 о 09.04 Коломийський р-н м. Коломия вул. Чорновола. Пожежа підсобного приміщення на 3-му поверсі 3-х поверхової будівлі. Вогнем пошкоджено підлогу та стіну, речі побутового вжитку, на загальній площі 8 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 
- 10.11.2021 о 12.10 Івано-Франківський р-н, Солотвинська ТГ, с. Гута. Пожежа копиці сіна. Вогнем знищено 1 т сіна. на пожежі врятовано 1 житловий будинок. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 
- 10.11.2021 о 19.15 Івано-Франківський р-н, Дубівецька ТГ, с. Тустань. Пожежа автомобільного гаражу. Вогнем знищено мікроавтобус «Івеко» та приміщення автогаражу на площі 40 м.кв. На пожежі врятовано 1 житловий будинок. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 10.11.2021 о 22.11 Калуський р-н, Вигодська ТГ, с. Шевченкове. Пожежа копиці сіна. Вогнем знищено 2 т сіна. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 10.11.2021 о 23.13 Надвірнянський р-н, Ворохтянська ТГ, с. Татарів. Пожежа 2-х поверхового дерев’яного житлового будинку. Вогнем знищено житлову будівлю. На пожежі врятовано 1 житлову та 1 господарську будівлі. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 11.11.2021 о 04.28 Івано-Франківський р-н., Дзвиняцька ТГ, c. Дзвиняч. Пожежа 2-х поверхового житлового будинку. Вогнем пошкоджено дерев’яну обрешітку крівлі на площі 10 м.кв. На пожежі врятовано житловий будинок. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

До відома:

- 10.11.2021 о 11.40 Калуський р-н м. Долина вул. Грушевського. Коротке замикання електропроводки щитової на 1-му поверсі 4-х поверхової адміністративної будівлі, без подальшого горіння. Збитки встановлюються. 

- 10.11.2021 о 21.57 Калуський р-н смт. Рожнятів вул. Довбуша. Спалах сажі в димоході житлового будинку, без подальшого горіння. Збитки встановлюються. 

Хибні виклики:

- 10.11.2021 о 15.44 Калуський р-н., Вигодська ТГ, смт. Вигода вул. Драгоманова. 
- 10.11.2021 о 22.25 Надвірнянський р-н., Делятинська ТГ, с. Заріччя. 

3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 10.11.2021 о 11.43 Коломийський р-н м. Коломия вул. Стуса. Працівниками ДПРЧ-7 м. Коломия надано допомогу працівникам поліції з відчинення вхідних дверей квартири на 4‑му поверсі 5-ти поверхового житлового будинку в середині якої виявлено тіло чоловіка. 

- 10.11.2021 о 20.57 Калуський р-н м. Калуш вул. Б. Хмельницького. Працівниками ВГРЗ проведено заходи по вивільненню собаки, який впав у каналізаційний колодязь. 

4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках області зберігається режим осінньої межені, переважають спади рівнів води в межах 1-12 см. Рівні води утримуються найнижчі за багаторіччя. 
Метеорологічна: Мінлива хмарність, без опадів, вночі та вранці слабкий туман. Вітер південно-східний, 5-10 м/с. Температура повітря вночі 2-70 морозу, вдень 7-120 тепла. У високогір’ї Карпат температура повітря вночі 0-50 тепла, вдень 5-100 тепла. По місту температура повітря вночі 5-70 морозу, вдень 10-120 тепла Тиск - 751 мм. рт/ст., вологість - 90 %, радуга - 11 Мкр.Р/годину. 
5. Робота рятувально-водолазної служби області:


10 листопада 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони. 

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 2 рейди моточовном. Під час рейду не допущено до риболовлі 3 дітей (вік 10-12 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників діти покинули територію водойми.


Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах з громадянкою, яка знаходилась в небезпечному місці зі своєю малолітньою дитиною (вік 10 років).


Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері до риболовлі в небезпечному місці (аварійний пірс) 4 рибалок. З ними проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауважень рятувальників рибалки покинули небезпечне місце.


10 листопада 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих. 

6. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 10.11 - 11; 15:00 10.11 - 10; 21:00 10.11 - 11; 3:00 11.11 - 12 Мкр.Р/год.
- За інформацією АТ «Івано-Франківськгаз» 09.11.2021 о 14:42 в м. Івано-Франківську по вул. Хіміків, 28 внаслідок спрацювання запобіжного обладнання на ГРП-158 відбулось пониження тиску газу в системі газопостачання. Внаслідок чого без газопостачання залишились 350 квартир у житловому будинку по вул. Хіміків, 28. Відновлено о 16.10 10.11.2021.
- За інформацією ПАТ «УКРТЕЛЕКОМ» 12.11.2021 в період з 00.00 год. до 06.00 год. (тривалістю до 3 год.) в зв’язку з проведенням планових регламентних робіт на АМТС м. Івано-Франківськ по вул. Січових Стрільців буде призупинено вихід на номери спеціалізованих служб 101 (112), 102, 103, 104 з мобільних та стаціонарних телефонів в межах Івано-Франківської області. 
- 10.11.2021 залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: – 09:04-09:06, 17:12-17.14. 










































