Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 13.09.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 1 дорожньо-транспортна подія:

- 11.09.2021 близько 23.30 с. Нижній Березів, Яблунівської ТГ, Косівського р-ну. Водій, гр. 2002 р.н. житель с. Стопчатів, керуючи мотоциклом "Skymoto Rio", рухаючись на заокруглений ділянці дороги не впоравшись із керуванням виїхав на зустрічну смугу руху, здійснив з’їзд на трав’яне узбіччя, де допустив падіння з подальшим ковзанням мотоцикла. У результаті ДТП водій мотоцикла та неповнолітній пасажир мотоцикла, 2005 р.н. житель с. Стопчатів, доставлені у КНП «Косівська ЦРЛ» без свідомості з тілесними ушкодженням різного ступеня тяжкості. 
2. За минулу добу в області зареєстровано 6 пожеж:

- 12.09.2021 о 16.24 Косівський р-н., Космацька ТГ, с. Космач. Пожежа дерев’яної господарської будівлі.  Вогнем пошкоджено будівлю на площі 4 м. кв. На пожежі врятовано 1 будівлю. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються.

- 12.09.2021 о 18.57 Надвірнянський р-н., Ланчинська ТГ, с. Добротів. Пожежа рослинних залишків на відкритій території поля на площі 5 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються.

- 12.09.2021 о 21.14 м. Івано-Франківськ вул. Миколайчука. Пожежа побутового сміття в підвальному приміщенні 5-ти поверхового житлового будинку на площі 0,5 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються.

- 12.09.2021 о 22.32 м. Калуш вул. Дзвонарська. Пожежа побутового сміття в ліфтовій шахті 9-ти поверхового житлового будинку, на площі 0,5 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються.

- 12.09.2021 о 23.48 Калуський р-н. м. Долина пр. Незалежності. Пожежа побутового сміття в під’їзді 9-ти поверхового житлового будинку, на площі 0,5 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються.

- 12.09.2021 о 23.59 м. Івано-Франківськ вул. Симоненка. Пожежа побутового сміття на відкритій території на площі 1 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються.

До відома:

- 12.09.2021 о 11.43 Надвірнянський р-н. м. Яремче вул. Свободи. Пожежа рослинних залишків на відкритій території Карпатського НПП, на площі 1 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 12.09.2021 о 13.26 Калуський р-н., Вигодська ТГ, с. Новий Мізунь. Пожежа порубкових залишків на відкритій території зрубу Мізунського лісництва ДП «Вигодське ЛГ» 2-ма осередками, на загальній площі 5 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються.

Хибні виклики: 

- 12.09.2021 о 20.40 Івано-Франківський р-н., Рогатинська ТГ, с. Залужжя. 

3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 12.09.2021 о 08.00 Івано-Франківський р-н м. Тлумач вул. Січових Стрільців. Працівниками ДПРЧ-5 м. Тлумач проведено заходи з відключення клем АКБ легкового автомобіля ВАЗ 2104, водій якого не справився з керуванням допустив перекидання автомобіля у кювет. 

- 12.09.2021 о 10.13 м. Калуш вул. Литвина. Працівниками ВГРЗ проведено заходи з відчинення міжкімнатних дверей квартири на 3-му поверсі багатоквартирного житлового будинку в середині якої зачинилась дитина та самостійно не могла відчинити двері з середини. 
- 12.09.2021 о 18.50 м. Івано-Франківськ вул. Молодіжна. Працівниками КУ «ІФ МАРС» надано допомогу населенню по знешкодженню гнізда з агресивними комахами (оси) на балконі 5-го поверху 9-ти поверхового житлового будинку. 

- 12.09.2021 о 21.58 до рятувальників ур. Заросляк ПРВ Ворохта поступило повідомлення про те, що під час сходження з г. Шпиці до ур. Заросляк в районі г. Данциж Надвірнянського р-ну втратив орієнтування турист 1990 р.н., житель м. Дніпро. 


О 22.10. для проведення пошуково-рятувальних робіт залучено рятувальників ур. Заросляк ПРВ Ворохта. О 23.20 рятувальники ур. Заросляк ПРВ Ворохта в районі г. Данциж знайдено заблукалого та о 00.35 13.09.2021 зведено до СБ «Заросляк». Стан здоров’я задовільний. 

- 13.09.2021 о 00.35 Косівський р-н., Яблунівська ТГ, с. Стопчатів. Водій легкового автомобіля «АУДІ» не справився з керуванням, допустив зіткнення з деревом та перекидання транспортного засобу. Рятувальниками ДПРП Яблунів та САРМ ДПРЧ-14 м. Косів проведено заходи по деблокуванню з кузова автомобіля водія. Працівниками ШНМД після проведення реанімаційних заходів констатовано загибель водія. 

4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках області зберігався режим осінньої межені. 
Метеорологічна: Мінлива хмарність. Вночі без істотних опадів, вдень невеликий короткочасний дощ, місцями гроза. Вночі та вранці слабкий туман. Вітер північно-західний, 7-12 м/с. Температура вночі 8-13, вдень 20-25, у високогір’ї вдень 13-18 тепла. По місту температура вночі 7-9, вдень 23-25 тепла. Тиск - 738 мм. рт/ст., вологість - 96 %, радуга - 12 Мкр.Р/годину. 
5. Робота рятувально-водолазної служби області:


12 вересня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони. 


Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 3 рейди моточовном. Порушень Правил судноплавства та Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.


Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер не допущено до купання в нетверезому стані 4 громадян. З ними проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників громадяни покинули територію водойми.


Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері не допущено в заборонене, небезпечне місце (аварійний пірс) 3 дітей (вік 8-10 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників діти покинули небезпечне місце та територію водойми.


12 вересня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих. 

6. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 12.09 - 12; 15:00 12.09 - 11; 21:00 12.09 - 12; 03.00 13.09 - 11 Мкр.Р/год.










































