Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 13.12.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 3 дорожньо-транспортні події:

- 12.12.2021 р. о 03:30 Надвірнянський р-н Надвірнянська ТГ м. Надвірна вул. Княгині Ольги, гр. Д, 1993 р.н., житель м. Надвірна, керуючи автомобілем Audi A6, не включив поворот ліворуч з метою заїзду на території господарства не переконався у безпечності зміни напрямку руху внаслідок чого вчинив наїзд на пішохода гр. Т, 1996 р.н., жительку м. Надвірна. Внаслідок ДТП пішохід отримала тілесні ушкодження та госпіталізована до Надвірнянської ЦРЛ.
- 12.12.2021 р. о 08:15 Івано-Франківський р-н Івано-Франківська ТГ с. Тисменичани вул. Грушевського, гр. Р, 1990 р.н., житель с. Лісна Слобідка Коломийського р-ну, керуючи автомобілем DaciaLogan, не впорався з керуванням, виїхав на смугу зустрічного руху, де відбулося зіткнення з рейсовим автобусом Mercedes-BenzSprinter 312D, маршрут «Надвірна - Івано-Франківськ», під керуванням гр. К, 1976 р.н., житель с. Пнів Надвірнянського р-ну. Внаслідок ДТП отримали тілесні ушкодження та госпіталізовано двох водіїв в КНП «ОКЛ ІФ ОР» по вул. Федьковича в м. Івано-Франківську.
- 12.12.2021 о 08:45 Коломийський р-н Коломийська ТГ с. Іванівці, водій гр. В, 1971 р.н., житель с. Шепарівці Коломийської ТГ, керуючи автомобілем «Ауді», не врахував дорожню обстановку, не вибрав безпечної швидкості, внаслідок чого виїхав на смугу зустрічного руху та допустив зіткнення із автомобілем «ФіатДобло», під керуванням гр. Я, 1979 р.н., проживає м. Чернівці вул. Кишинівська. Внаслідок ДТП пасажир автомобіля «Ауді», гр. В, 1993 р.н., житель с. Шепарівці Коломийської ТГ, отримав тілесні ушкодження та госпіталізований до Коломийської ЦРЛ.
2. За минулу добу в області зареєстровано 3 пожежі:

- 12.12.2021 р. 09.43 Коломийський р-н Городенківська ТГ с. Котиківка ур. Деренівка. Пожежа сміття на площі 20 м.кв. на території сміттєзвалища КП «Городенка-житлосервіс».

- 12.12.2021 р. 10.13 Коломийська ТГ м. Коломия вул. Вишнева. Пожежа в кімнаті житлового будинку. Вогнем знищено ліжко, речі домашнього вжитку на площі 5 м.кв., закопчено стіни кімнати. На місці пожежі виявлено тіло без ознак життя жінки, 1960 р.н.
- 13.12.2021 р. 02.00 Надвірнянський р-н Яремчанська ТГ с. Микуличин уч. Країщі. Пожежа житлового будинку. Вогнем знищено частково покрівлю, перекриття та стіни будівлі на площі 80 м.кв., речі домашнього вжитку.
До відома:

- 12.12.2021 р. 20.33 Калуський р-н Перегінська ТГ с. Вільхівка вул. Левицького. Коротке замикання електропроводів без подальшого горіння на опорі лінії електропередач.
3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:
- 12.12.2021 р. о 08.59 Коломийський р-н Коломийська ТГ с. Іванівці. Відбулось зіткнення двох легкових автомобілів «Fiat» та «Audi». В результаті ДТП пасажир автомобіля «Audi» отримав тілесні ушкодження та госпіталізований до Коломийської ЦРЛ. Відділенням на САРМ ДПРЧ м. Коломия вжито заходів щодо від’єднання клем АКБ.

- 12.12.2021 р. о 12.52 м. Івано-Франківськ вул. Бельведерська. Працівники КУ «ІФ МАРС» надали допомогу по розрізанню дерева, що впало на два припарковані легкові автомобілі.
- 12.12.2021 р. о 13.41 Рогатинська ТГ с. Пуків. Черговий караул ДПРЧ м. Рогатин надав допомогу по розрізанню 3 дерев, що впали на проїжджу частину дороги «Стрий – Тернопіль».

- 12.12.2021 р. о 15.51 Коломийський р-н Нижньовербізька ТГ с. Мишин вул. Попадюка. Відділення ДПРЧ м. Коломия виїжджало для надання допомоги бригаді ШМД, яка слідуючи на виклик до хворої жінки застрягла в сніговому заметі. На пожежному автомобілі рятувальники доставили медиків до хворої особи, а після надання медичної допомоги на станцію ШМД.

- 12.12.2021 р. о 19.07 м. Івано-Франківськ вул. Мазепи. Відділення ГРР АРЧ надало допомогу по відкриванню вхідних дверей квартири на третьому поверсі житлового будинку, в якій чоловік впав на підлогу та потребував медичної допомоги.

- 12.12.2021 р. о 20.31 м. Івано-Франківськ вул. Тичини. Відділення ГРР АРЧ  надало допомогу по відкриванню вхідних дверей квартири на третьому поверсі житлового будинку, в якій зачинився батько з двома дітьми.

- 12.12.2021 р. о 23.18 Надвірнянський р-н Поляницька ТГ с. Яблуниця уч. Царина. Відділення ДПРП Ворохта надало допомогу по розрізанню 2 дерев, що впали на проїжджу частину дороги.

- 12.12.2021 р. о 23.41 Коломийський р-н Заболотівська ТГ с. Хлібичин. Легковий автомобіль марки «Opel Astra» з’їхав у кювет та перекинувся. Внаслідок ДТП травмовано 2 осіб. Відділенням на САРМ ДПРЧ м. Коломия деблоковано одного пасажира.

- 13.12.2021 р. о 01.00 Івано-Франківський р-н Олешанська ТГ с. Олеша. Черговий караул МПК Олеша надав допомогу по буксируванню автомобіля «Ford Escort», який з’їхав у кювет.

- 13.12.2021 р. о 03.24 Надвірнянський р-н Делятинська ТГ смт. Делятин вул. 16 липня. Відділення ДПРП Делятин надало допомогу по розрізанню дерева, що впало на проїжджу частину дороги.
4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка:
Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках області незначні підйоми рівнів води.
Метеорологічна: Хмарна погода. Вночі значний сніг, мокрий сніг, налипання мокрого снігу, ожеледь, вдень помірний сніг, мокрий сніг, на дорогах ожеледиця. Вітер північно-західний 7-12 м/сек. Температура вночі 0-5 морозу, вдень -3+2, на високогір’ї вночі та вдень 3-8 морозу. Видимість на а/ш 1-3 км, в снігопаді 100-500 м. По місту: Температура вночі 1-3 морозу, вдень -1 +1. Тиск - 737 мм. рт/ст., вологість - 98 %, радуга - 10 Мкр.Р/годину.
- 11.12.2021 р. о 13.42 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що протягом доби 12 грудня по області та місту очікується сильний сніг, мокрий сніг, налипання мокрого снігу, ожеледь, на дорогах збережеться ожеледиця, посилення північно-західного вітру 15-20 м/с (II рівень небезпечності, помаранчевий).
- 12.12.2021 р. о 13.07 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що протягом ночі та ранку 13 грудня по області та місту очікується значний сніг, мокрий сніг, налипання мокрого снігу, ожеледь. Протягом доби на дорогах збережеться ожеледиця. (I рівень небезпечності, жовтий).

5. Робота рятувально-водолазної служби області:

12 грудня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони. 

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 2 рейди. Під час рейдів проведено заміри товщини льоду, який становить від 0 до 1,0 см є крихкий та небезпечний. Проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період з 2 громадянами.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському проведено заміри товщини льоду, який становить від 2.0 до 2,5 см є крихкий та небезпечний. Порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.

12 грудня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.

6. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 12.12 - 10; 15:00 12.12 - 11; 21:00 12.12 - 10; 3:00 13.12 - 11 Мкр.Р/год.
- 12.12.2021 р. о 18.00 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано попередження, що В зв'язку із несприятливими погодними умовами (випадання снігу, ожеледиця), якi можуть призвести до ускладнень руху автотранспорту, аварійних ситуацій, а також для оперативного розчищення автодоріг тимчасово з 17:00 12.12.2021 р. вводиться обмеження руху великовагових транспортних засобів, які не придатні здійснювати рух в складних погодних умовах (відсутні ланцюги проти ковзання) на наступних автомобільних дорогах загального користування в області:

- Н-09 Мукачево - Львів, км 209+311 — 302+100 (на ділянці с. Яблуниця - м. Івано-Франківськ);

- Н-10 Стрий – Чернівці - Мамалига, км 16+462-204+008 (на всій протяжності);

- Р-21 Долина — Хуст, км 0+000 — 45+039 (на всій протяжності); 

- Р-24 Татарів – Кам’янець-Подільський, км 0+000 — 109+200 (на ділянці с. Татарів — м. Коломия).

- 12.12.2021 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: - 09:07-09:09, 17:20-17:22.
- Станом на 05.00 13.12.2021 р. відключення електропостачання по області:
Всього по області                11/25 ЛЕП, 26/35 НП, 289 ТП в т.ч.:

- Верховинський р-н                 0/1 ЛЕП,      0/1 НП,      1 ТП,

- Івано-Франківський р-н          3/5 ЛЕП,     6/6 НП,     79 ТП,

- Калуський р-н                         6/9 ЛЕП,  16/18 НП,  138 ТП,

- Коломийський р-н                  0/3 ЛЕП,      0/2 НП,      7 ТП,

- Косівський р-н                        2/2 ЛЕП,      4/2 НП,    50 ТП,

- Надвірнянський р-н                0/5 ЛЕП,      0/6 НП,    14 ТП.











































