Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 14.02.2022 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 1 дорожньо-транспортну подію:

- 13.02.2022 близько 16.50 м. Коломия вул. Об'їзна, біля АЗС "GOG". Водій, гр. 2001 р.н. жителька с. П'ядики, керуючи т/з марки "Рено Сценік", виїжджаючи з другорядної дороги, а саме з вул. Франка в м. Коломия на головну, повертаючи ліворуч в сторону м. Івано-Франківськ, не переконалась в безпечності руху, не надала перевагу в русі допустила зіткнення із т/з марки "Ауді А6" під керуванням гр. 1981 р.н. жителя с. Топорівці Городенківської ТГ, який рухався по головній дорозі зі сторони м. Івано-Франківськ в м. Коломия. Внаслідок ДТП особи, які перебували в т/з марки "Рено Сценік, а саме водій, пасажирки гр. 2002 р.н. жителька м. Івано-Франківськ, гр. 1993 р.н. жителька м. Івано-Франківськ, отримали т/у та госпіталізовані до Коломийської ЦРЛ. 
2. За минулу добу в області зареєстровано 12 пожеж, з них 8 сухої трави:

- 13.02.2022 о 08.07 Івано-Франківська ТГ, с. Драгомирчани, вул. Шкільна. Пожежа підлоги в приватному житловому будинку на площі 2 м.кв. Вогнем пошкоджено підлогу, речі домашнього вжитку, закопчено стіни та стелю кімнати. На пожежі виявлено тіло загиблої особи гр. 1934 р.н. Попередня причина виникнення пожежі – порушення ППБ при експлуатації пічного опалення, збитки встановлюються. 

- 13.02.2022 о 10.54 Коломийський р-н, Нижньовербізька ТГ, с. Нижній Вербіж. Пожежа побутового сміття на відкритій території на площі 4 м.кв. Вогнем знищено побутове сміття. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 13.02.2022 о 12.44 Калуський р-н, Брошнівська ТГ, с. Креховичі. Пожежа побутового сміття на відкритій території на площі 4 м.кв. Вогнем знищено побутове сміття. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 13.02.2022 о 13.11 Івано-Франківський р-н, Більшівцівська ТГ, смт. Більшівці вул. Довбуша. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 200 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 13.02.2022 о 16.11 м. Калуш мікрорайон Хотінь. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 300 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 13.02.2022 о 16.52 Івано-Франківський р-н, Богородчанська, ТГ, с. Старуня. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 300 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 13.02.2022 о 17.02 Калуський р-н, Вигодська, ТГ, с. Лолин. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 1000 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 13.02.2022 о 17.03 Косівський р-н, Кутська ТГ, с. Старі Кути. Пожежа дерев’яної стіни в приміщенні бані в приватному господарства на площі 4 м.кв. Вогнем пошкоджено дерев’яну стіну. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 13.02.2022 о 17.23 Калуський р-н, Брошнівська ТГ, с. Брошнів. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 100 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 13.02.2022 о 18.15 Івано-Франківський р-н, Тисменицька, ТГ, с. Слобідка. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 20 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 13.02.2022 о 18.16 м. Калуш, мікрорайон Хотінь. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 500 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 13.02.2022 о 20.08 Калуський р-н, Брошнівська ТГ, с. Брошнів. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 500 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

До відома:

- 13.02.2022 о 10.54 Надвірнянський р-н, м. Яремче вул. Свободи. Спалах сажі в димоході приватного житлового будинку, без подальшого горіння. 

- 13.02.2022 о 15.13 Надвірнянський р-н, Яремчанська ТГ, с. Поляниця. Спалах сажі в димоході житлового будинку, без подальшого горіння. 

- 13.02.2022 о 19.30 Коломийський р-н, смт. Отинія вул. Шевченка. Спалах сажі в димоході приватного житлового будинку, без подальшого горіння. 

Хибні виклики:

- 13.02.2022 о 06.55 м. Калуш вул. Підвальна. 

- 13.02.2022 о 19.54 Івано-Франківський р-н, Богородчанська, ТГ, с. Горохолино. 

3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 13.02.2022 о 14.24 м. Івано-Франківськ вул. Целевича. Рятувальники ГРР АРЧ АРЗ СП надали допомогу населенню по відкриванню вхідних дверей житлової квартири, де виявлено тіло чоловіка 1944 р.н., без ознак життя. 

- 13.02.2022 о 16.06 м. Калуш вул. Хіміків. Рятувальниками ВГРЗ м. Калуш надано допомогу в проведенні демеркуризації квартири, де був розбитий ртутний термометр. 

4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: На річках області протягом минулої доби незначні коливання рівнів води. 
Метеорологічна: Мінлива хмарність без істотних опадів. На дорогах місцями ожеледиця. Вітер південний 5-10 м/сек. Температура вночі 3-80 морозу, вдень 5-100 тепла, у високогір'ї вночі 6-110 морозу, вдень 0-50 морозу. По місту температура вночі 6-80 морозу, вдень 8-100 тепла. Тиск - 748 мм. рт/ст., вологість - 92 %, радуга - 10 Мкр.Р/годину. 
5. Робота рятувально-водолазної служби області:


13 лютого 2022 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони.

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 3 рейди. Під час рейдів проведено заміри товщини льоду, який становить від 0 см до 7,0 см крихкий, небезпечний. Не допущено на небезпечний лід 2 рибалок. З ними проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників рибалки покинули небезпечний лід.
Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції на міському озері в м. Коломия проведено заміри товщини льоду, який становить від 0 см до 9,0 см, крихкий, небезпечний. Не допущено до відпочинку 4 дітей (вік 10-12 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників діти покинули територію водойми.

13 лютого 2022 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих. 

6. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 13.02 - 10; 15:00 13.02 – 11; 21:00 13.02 – 10; 3:00 14.02 – 11 Мкр.Р/год.
- 13.02.2022 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: - 09:07-09:09; 17:07-17:09.











































