
Управління з питань цивільного захисту Івано-Франківської облдержадміністрації інформує
Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів станом на 07:00 14.06.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 1 пожежу:

- 13.06.2021 р. 08.19 Коломийський р-н Нижньовербіжська ТГ с. Великий Ключів вул. Відродження. Пожежа житлового будинку на площі 25 м.кв. Травмовано власника, гр. 1968 р.н. (опіки І-ІІ ступеня).

До відома:

- 13.06.2021 р. 20.07 м. Калуш вул. Хіміків. Підгоряння їжі на газовій плиті без подальшого горіння.

2. На території області за минулу добу виявлено 1 вибухонебезпечний предмет:

- 13.06.2021 р. Івано-Франківський р-н Букачівська ТГ с. Чагрів. На відкритій території в полі виявлено 76 мм артснаряд часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження № 179/06-20 від 13.06.2021 р.
3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 12.06.2021 р. о 20.50 до ОКЦ ГУ ДСНС в області поступило повідомлення про те, що в с. Тюдів Кутської ТГ Косівського району, впав у р. Черемош хлопчик, 2008 р.н. житель с. Міжброди Усть-Путильської ТГ Вижницького району Чернівецької області. Зі слів очевидців встановлено, що на р. Черемош перебувало 3 дітей, один з яких (12 років) послизнувся з каміння та впав у річку, після чого дитину понесло вниз по течії. Зі слів матері встановлено, що хлопчик разом з друзями ввечері 12.06.2021 р. поїхав з дому на прогулянку на велосипеді, пізніше їй повідомили про те, що її син впав в р. Черемош в с. Тюдів Косівського району. Рятувальниками спільно з працівниками поліції та місцевим населенням виставлено 3 спостережливі пости, а саме: в районі “Вижницького моста», в районі АЗС с. Тюдів, в районі населеного пункту с. Міжброди Чернівецької області. Організовано роботу 4-х робочих груп, проведено огляд місцевості, берегової лінії та русла р. Черемош. На місці події встановлено засоби освітлення. Станом на 01.30 13.06.2021 р. рятувальниками проводиться подальший моніторинг та візуальне спостереження на р. Черемош, пошуки результату не дали. 13.06.2021 р. станом на 06.00, продовжуються аварійно-рятувальні роботи. Залучено від ГУ ДСНС всього 30 чол., 6 од. тех., 3 плавзасоби:  ПРВ Косів СПРЧ АРЗ СП (5 чол., 1 од. тех., 1 катамаран), ПРВ Верховина СПРЧ АРЗ СП (5 чол., 1 од. тех., 1 катамаран), відділення водолазно-рятувальних робіт АРЧ АРЗ СП (8 чол., 1 од. тех., 1 човен), ДПРЧ-14 (3 чол., 1 од. тех. (САРМ-Л)), МОГ Косівського РВ ГУ ДСНС (3 чол., 1 од. тех.), чергова зміна ОКЦ (3 чол., 1 од. тех.), психолог та оператор ГУ ДСНС. На базі будівлі Старостинського округу с. Тюдів розгорнуто штаб з ліквідації наслідків надзвичайної події.- 13.06.2021 р. о 07.30 місцевим населенням виявлено невпізнаний об'єкт схожий на тіло біля правого берега р. Черемош в с. Тюдів, на відстані орієнтовно 2 км від місця події. О 08.03 рятувальниками ПРВ м. Косів та ГПРВ м. Вижниця тіло дитини піднято на берег річки, щодо якої здійснювались пошуки та передано працівникам поліції.

- 13.06.2021 р. о 17.50 Івано-Франківська ТГ с. Микитинці вул. Грицишина. Працівники КУ ІФ МАРС виїхали для обрізання гілок дерева, яке похилилося й існує загроза падіння на електропроводи та дорогу.
- 14.06.2021 р. о 05.00 до чергового ПРВ с. Осмолода поступило повідомлення від гр., 1982 р.н., жителя м. Вінниця про те, що під час руху туристичним маршрутом з с. Стара Гута Солотвинської ТГ Івано-Франківського р-ну в напрямку перевалу Боревка Сивулянського масиву, втратив орієнтир й потребує допомоги рятувальників. О 05.05 для проведення аварійно-рятувальних робіт оголошено «Збір - аварія» рятувальникам ПРВ м. Івано-Франківськ (5 чол., 2 од. тех.) та кінологічного відділення (2 чол., 1 тех.).

4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках області відмічались підйоми рівнів води.
Метеорологічна: Хмарно з проясненнями. Вночі дощ, місцями значний дощ, гроза, вдень короткочасний дощ, місцями гроза. Вітер північно-західний 7-12, місцями пориви 15-20 м/сек. Температура вночі 9-14°, вдень 15-20о тепла, на високогір’ї вночі 6-11о, вдень 12-17о тепла. Видимість на а/ш 4-6 км. По місту: вночі дощ, вітер 15-20 м/сек,температура вночі 10-12о, вдень 18-20о тепла. Тиск - 734 мм. рт/ст., вологість - 92%, радуга - 11 Мкр.Р/годину.

- 13.06.2021 р. о 13.55 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що до кінця дня 13 червня та протягом доби 14 червня по області та місту очікується значний дощ, місцями гроза, місцями град, посилення північно-західного вітру 15-20 м/сек. (НМЯ) 1 рівень небезпечності, жовтий.

5. Робота рятувально-водолазної служби області:
13 червня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони.

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 2 рейди моточовном. Порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах та Правил судноплавства не зафіксовано.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах з 2 рибалками.

13 червня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.

6. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 13.06 - 11; 15:00 13.06 - 10; 21:00 13.06 - 11; 03.00 14.06 - 10 Мкр.Р/год.
- 08.06.2021 р. о 12.05 Івано-Франківський р-н Івано-Франківська ТГ с. Клузів вул. Лесі Українки. Відбулась розгерметизація на магістральному газопроводі (діаметром 500 мм) «Угерсько - Івано-Франківськ - Чернівці». За інформацією керівника ліквідації аварійної ситуації — начальника лінійної  експлуатаційної служби Богородчанського ЛВ УМГ ТОВ “Оператор газотранспортної системи України” Мислюка С.П. 11 - 12.06.2021 р. завершено розкопку 70 м ділянки пошкодженої частини газопроводу, на новій заготовці ДУ–500 мм влаштовано 3 зварних кільцевих стика та 4 стика на ДУ-700 мм. Проведено підготовку для ізоляційного покриття. 13.06.2021 р. продовжувались роботи з ліквідації розгерметизації на магістральному газопроводі. Завершено монтаж заготовки газопроводу ДУ–500 мм та ДУ-700 мм. Працювала група експертів Богородчанського ЛВ УМГ та Івано-Франківського ТЦ НВЦ “ТЕХДІАГАЗ” АТ “Укртрансгаз”, якими проведено рентген-контроль зварних з’єднань на частині заготовки газопроводу. Станом на 19.30 роботи призупинені та будуть продовжені зранку 14.06.2021 р. біля 08.00. До виконання робіт залучено 15 чол. та 9 од. тех. Богородчанського ЛВУМГ, забезпечено охорону місця події (6 чол., 1 од. тех.).

- За інформацією диспетчера "Івано-Франківськгаз", в зв'язку з локалізацією аварійної ситуації в с. Смодна Косівського району, перекрито засувку діаметром 100 мм (біля ГРП № 3). Без газопостачання залишається 11 житлових будинків. Роботи з відновлення газопостачання будуть продовжені 14.06.2021 р.












































