Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 15.11.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 6 пожеж:

- 14.11.2021 о 17.02 Надвірнянський р-н., Пасічнянська ТГ, с. Пасічна уч. Бухтівець. Пожежа дерев’яного житлового будинку. Вогнем знищено будівлю та речі домашнього вжитку на площі 42 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 14.11.2021 о 19.46 Івано-Франківський р-н., м. Івано-Франківськ вул. Івасюка. Пожежа побутового сміття в сміттєвому баку на площі 1 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються.

- 14.11.2021 о 20.45 Івано-Франківський р-н м. Івано-Франківськ вул. Вірменська. Пожежа побутового сміття в сміттєвому баку на площі 1 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 14.11.2021 о 21.44 Івано-Франківський р-н., Тисменицька ТГ, с. Липівка. Пожежа господарської будівлі. Вогнем знищено крівлю та перекриття будівлі, речі домашнього вжитку на площі 60 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються.

- 14.11.2021 о 22.10 Коломийський р-н., Отинійська ТГ, с. Виноград. Пожежа легкового автомобіля «Рено Лагуна» на площі 6 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 15.11.2021 о 01.17 Калуський р-н., м. Калуш вул. Стуса. Пожежа моторного відсіку легкового автомобіля «Фіат Скудо» на площі 2 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються.
До відома: 

- 14.11.2021 о 19.24 м. Івано-Франківськ вул. Ольги Басараб. Коротке замикання електропроводки лічильника в квартирі 2-х поверхового житлового будинку, без подальшого горіння. Збитки встановлюються.

Хибні виклики: 

- 14.11.2021 о 18.53 м. Івано-Франківськ вул. Мельника. 

2. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 14.11.2021 о 08.35 м. Калуш вул. Сівецька. Працівниками ВГРЗ проведено заходи з відчинення вхідних дверей квартири на 9-му поверсі, власниця якої не могла, через несправність дверного замку, самостійно проникнути в середину квартиру. 

- 14.11.2021 о 11.45 м. Івано-Франківськ вул. Гординського. Працівниками ДПРЧ-1 м. Івано-Франківськ проведено заходи з відчинення вхідних дверей квартири на 1-му поверсі житлового будинку, в середині якої виявлено тіло літньої жінки. 

- 14.11.2021 о 15.21 м. Коломия вул. Коновальця. Працівниками ДПРЧ-7 м. Коломия проведено заходи з відчинення вхідних дверей квартири на 3-му поверсі житлового будинку, в середині якої виявлено тіло літньої жінки. 

3. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: На річках області протягом минулої доби зберігається режим осінньої межені. 
Метеорологічна: Мінлива хмарність. Без опадів. Вночі та вранці туман. Вітер східний, 5-10 м/с. Температура вночі -2..+30, вдень 3-80 тепла, у високогір’ї Карпат вдень 1-60 тепла. По місту температура вночі 0-20 морозу, вдень 6-80 тепла. Тиск - 742 мм. рт/ст., вологість - 100 %, радуга - 11 Мкр.Р/годину. 
4. Робота рятувально-водолазної служби області:


14 листопада 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони. 

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 2 рейди, в т. ч. один моточовном. Порушень Правил судноплавства та Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.


Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.


Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах з 2 відпочиваючими громадянами.


14 листопада 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих. 
5. Нещасні випадки і самогубства: 

- 14.11.2021 близько 16.40 Надвірнянський р-н Яремчанська ТГ. Приміський поїзд «Рахів - Івано-Франківськ» на перегоні Микуличин – Яремче здійснив наїзд на гр. 1990 р.н., жителя Коломийського р-ну, якого у важкому стані доставлено до КНП «ОКЛ м. Івано-Франківськ». 

6. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 14.11 - 11; 15:00 14.11 - 10; 21:00 14.11 - 11; 3:00 15.11 - 10 Мкр.Р/год. 

- 14.11.2021 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: – 09:00-09:03, 17:05-17.07. 

- За інформацією АТ «Івано-Франківськгаз» 13.11.2021 р. о 16:25 в с. Діброва Тлумацький р-н по вул. Тернопільська під час проведення земляних робіт пошкоджено розподільчий поліетиленовий газопровід середнього тиску діам. 50 мм. Відсутнє газопостачання в с. Діброва (38 абонентів). Ремонтні роботи заплановано на 08:30 15.11.2021. 
- 14.11.2021 станом на 21.30, за інформацією служби оперативного реагування (1580) та КП «ТКЕ» в м. Івано-Франківськ, внаслідок проведення ремонтних робіт без централізованого теплопостачання 3 багатоквартирних житлових будинки (вул. Петлюри 7, Коновальця 128, Бандери 14). До проведення робіт залучено ремонтні бригади КП «ТКЕ» та ОСББ. 











































