Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 15.12.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 9 пожеж:

- 14.12.2021 о 08.27 Косівський р-н, Косівська ТГ, с. Черганівка. Пожежа житлового будинку на площі 1 м.кв. Вогнем пошкоджено стіну. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 14.12.2021 о 09.37 м. Івано-Франківськ вул. Ребета. Пожежа металевого гаражу в гаражному кооперативі № 18 на площі 30 м.кв. Вогнем пошкоджено гараж, інструмент. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 14.12.2021 о 13.32 м. Івано-Франківськ вул. Й. Сліпого. Пожежа сміття на подвір’ї в приватному господарстві на площі 1 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 14.12.2021 о 14.27 Коломийський р-н, Городенківська ТГ, с. Тишківці. Пожежа житлового будинку на площі 28 м.кв. Вогнем знищено речі домашнього вжитку, частково перекриття та покриття будівлі. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 14.12.2021 о 17.17 м. Калуш вул. Грушевського. Пожежа електрокабеля в приміщенні трансформаторної підстанції ТП 425 на площі 1,5 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 14.12.2021 о 18.49 Івано-Франківський р-н, Олешанська ТГ, с. Олеша. Пожежа в кімнаті житлового будинку на площі 1 м. кв. Вогнем знищено дитячі іграшки. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 14.12.2021 о 19.31 м. Івано-Франківськ вул. Івасюка. Пожежа в квартирі на 4 поверсі 10 поверхового житлового будинку на площі 5 м.кв. Вогнем знищено міжкімнатні двері, речі домашнього вжитку, натяжна стеля. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 15.12.2021 о 00.33 Косівський р-н м. Косів вул. Грушевського. Пожежа будівлі гаражу АТ «СКІФ-АВТО» на площі 120 м.кв. Вогнем знищено перекриття та покриття будівлі. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 15.12.2021 о 05.29 Калуський р-н, Брошнів-Осадська ТГ, с. Креховичі. Пожежа господарської будівлі на площі 20 м.кв. Вогнем пошкоджено стіни, господарський реманент. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

До відома:

- 14.12.2021 о 15.35 Надвірнянський р-н м. Яремче вул. Свободи. Коротке замикання електропроводки в прибудові до торгово-офісних приміщень на території сувенірного ринку без подальшого горіння. 

2. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 14.12.2021 о 10.48 м. Івано-Франківськ вул. Чорновола. Працівники КУ ІФ МАРС надали допомогу зі знімання кота з дерева. 

- 14.12.2021 о 16.39 Івано-Франківський р-н, Галицька ТГ, с. Комарів. Рятувальники ДПРЧ-3 виїжджали для надання допомоги з вилову лелеки, який знаходиться в гнізді на опорі. Допомога не надавалась. 

3. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках області переважали спади рівнів води в межах 1-12 см. Рівні води окремих водних об'єктів утримуються близькими до своїх мінімальних багаторічних значень. Льодові явища на річках спостерігаються у вигляді заберегів,сніжури та шугоходу. 
Метеорологічна: Хмарно з проясненнями, без істотних опадів, вночі та вранці слабкий туман, на дорогах ожеледиця. Вітер західний, 5-10 м/с. Температура повітря вночі 3-80 морозу, вдень -2..+30. У високогір’ї Карпат температура повітря вдень 0-50 морозу. По місту температура повітря вночі 6-80 морозу, вдень 0-20 тепла Тиск - 745 мм. рт/ст., вологість - 93 %, радуга - 11 Мкр.Р/годину. 
- 14.12.2021 о 10.34 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що У зв'язку з тим, що сніговий покрив слабо закріплений 14 - 15 грудня у горах Iвано-Франкiвської областi очiкується значна снiголавинна небезпека (3 рiвень). 

- 14.12.2021 о 14.26 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що Протягом доби 15 грудня по області та місту на дорогах збережеться ожеледиця (1 рівень небезпечності, жовтий). 
4. Робота рятувально-водолазної служби області:


14 грудня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони. 


Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 2 рейди. Під час рейдів проведено заміри товщини льоду, який становить від 0 до 1,5 см є крихкий та небезпечний.


Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер не допущено в небезпечне місце 2 дітей (вік 9-10 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників діти покинули небезпечне місце та територію водойми.


Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському проведено заміри товщини льоду, який становить від 0 до 3,0 см є крихкий та небезпечний. Не допущено на небезпечний лід 2 дітей (вік 12 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників діти покинули небезпечний лід та територію водойми.


14 грудня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.
5. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 13.12 - 11; 15:00 13.12 - 10; 21:00 13.12 - 11; 3:00 14.12 - 10 Мкр.Р/год.
- 14.12.2021 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: - 09:00-09:03, 17:05-17:07. 
- Станом на 07:00 15.13.2021 р. відключення електропостачання по області: 1/1 ЛЕП, 0/2 НП, 5 ТП Івано-Франківський, Верховинський райони. 
- За інформацією служби автомобільних доріг з 09:30 14.12.2021 знято обмеження руху великовагових транспортних засобів (що були введені з 19.00 год. 13.12.2021), які не придатні здійснювати рух в складних погодних умовах (відсутні ланцюги проти ковзання) на наступних автомобільних дорогах загального користування в Івано-Франківській області:

Н-10 Стрий – Чернівці - Мамалига, км 16+462-204+008 (на всій протяжності);

Н-18 Івано-Франківськ – Тернопіль, км 0+000 33+811 (на всій протяжності);

Р-21 Долина — Хуст, км 0+000 — 45+039 (на всій протяжності). 











































