Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 16.08.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 7 пожеж:

- 15.08.2021 р. 10.22 Калуський р-н м. Калуш вул. Хіміків. Пожежа печі-гриль в приміщенні магазину «ЕКО Маркет», на першому поверсі п’ятиповерхового житлового будинку, на площі 1 м.кв.

- 15.08.2021 р. 12.03 Івано-Франківський р-н Івано-Франківська ТГ с. Микитинці вул. Зарічна. Пожежа сміття в сміттєвих баках, на площі 5 м.кв.

- 15.08.2021 р. 12.47 Коломийський р-н Снятинська ТГ с. Белелуя Поле. Пожежа стерні на відкритій території, на площі 900 м.кв.

- 15.08.2021 р. 15.09 Надвірнянський р-н Ворохтянська ТГ с. Татарів вул. Олекси Довбуша. Пожежа моторного відсіку легкового автомобіля «Jeep», на площі 1 м.кв.

- 15.08.2021 р. 15.56 Івано-Франківський р-н Рогатинська ТГ с. Фрага вул. Львівська. Пожежа покрівлі та перекриття житлового будинку, на площі 20 м.кв.

- 16.08.2021 р. 01.27 Надвірнянський р-н Делятинська ТГ с. Заріччя вул. Л. Українки. Пожежа покрівлі та перекриття житлового будинку, на площі 100 м.кв.

- 16.08.2021 р. 02.53 Калуський р-н Перегінська ТГ смт. Перегінське вул. Руднєва. Пожежа стіни житлового будинку, на площі 2 м.кв.

2. На території області за минулу добу виявлено 2 вибухонебезпечний предмет:

- 15.08.2021 р. Калуський р-н Вигодська ТГ с. Старий Мізунь. На відкритій території на березі р. Мізунька виявлено 50 мм мінометну міну часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження № 1555/22-18 від 15.08.2021 р.

- 15.08.2021 р. Коломийський р-н, Коршівська ТГ, с. Черемхів. На відкритій території в лісовому масиві виявлено 76 мм артснаряд часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження № 01- 1097/03-1 від 15.08.2021 р.
3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 13.08.2021 р. о 17.40 на ПЗЧ ДПРЧ м. Галич поступило повідомлення про те, що на р. Дністер в с. Стриганці Єзупільської ТГ Івано-Франківського р-ну, втопилася людина. 13 - 14.08.2021 р. при проведенні водолазно - пошукових робіт особу не знайдено. 15.08.2021 р. о 07.50 водолазно-пошукові роботи на р. Дністер в с. Стриганці продовжено, до робіт залучено працівників ВВРР АРЗ СП (7 чол., з них 4 водолази, 3 од. тех., в т.ч. 2 човна). О 12.05 місцевими жителями виявлено тіло чоловіка без ознак життя, відносно якого проводились пошукові роботи, на відстані 35 м. від берега в р. Дністер с. Довге Єзупілької ТГ Івано-Франківського р-ну. О 12.50 водолазами ВВРР тіло піднято на берег, передано працівникам поліції.

- 14.08.2021 р. о 19.05 до чергового ПРВ Ворохта пост Заросляк надійшло повідомлення про те, що під час підйому на г. Говерла по зеленому маршруту туристів з м. Коломия (в складі 6 чол.) відстав від групи та заблукав хлопчик, 2015 р.н. Для проведення пошуків створено 11 пошуково-рятувальних груп: 8 груп зі сторони Івано-Франківської області та 3 групи зі сторони Закарпатської області. Створено оперативний штаб з ліквідації надзвичайної події на базі поста Заросляк ПРВ Ворохта. Станом на 15.00 15.08.2021 р. всього до пошукових робіт залучено 269 чол. та 25 од. тех., 7 собак, в т.ч. від ДСНС 72 чол. та 13 од. тех., квадрокоптер, 2 собаки. Координатор пошуково-рятувальних робіт - начальник УРНС ГУ ДСНС в області. О 19.25 15.08.2021 р. хлопчика знайдено групою волонтерів (м. Коломия), в районі г. Велика Козьмеска в стороні на північ, північний-схід від останнього місця його знаходження на відстані близько 1 км., з перепадом висоти 122 метри в сторону збільшення. О 20.45 Олексійка доставлено до НСБ "Заросляк" де він зустрівся зі своїми батьками. Стан здоров’я задовільний.
- 15.08.2021 р. о 14.40 м. Івано-Франківськ вул. Січинського. Працівники ГРР АРЧ надали допомогу населенню по вилову плазуна на подвір’ї індивідуального житлового будинку.
- 15.08.2021 р. о 15.30 до чергового ПРВ Ворохта пост Заросляк поступило повідомлення про те, що під час спуску з г. Говерла «синім маршрутом» в складі туристичної групи, з Волинської області (22 чол.), один із туристів гр. Німеччини відчув погіршення самопочуття (знесилення, запаморочення, біль в суглобах), потрібний супровід до підніжжя гори. О 15.40 для проведення аварійно-рятувальних робіт направлено пост Заросляк ПРВ Ворохта (4 чол.). О 16.45 рятувальники прибули до потерпілого, надали домедичну допомогу та о 17.40 забезпечили супровід до НСБ “Заросляк”, звідки чоловік направився до місця тимчасового проживання. Стан задовільний.

- 15.08.2021 р. о 16.44 м. Коломия вул. Петлюри. Рятувальники ДПРЧ надали допомогу населенню по відкриванню вхідних дверей квартири на 5 поверсі житлового будинку, всередині якої знаходилась хвора жінка.

- 15.08.2021 р. о 17.40 на ПЗЧ ДПРЧ м. Яремче поступило повідомлення про те, що під час спуску з г. Хом’як «зеленим маршрутом» туристичної групи в складі 3 чол., отримала травму нижньої кінцівки одна з учасників групи гр. Шакірова Д.Т., 1946 р.н., жителька м. Івано-Франківськ, потрібна допомога по транспортуванню. О 18.10 для проведення аварійно-рятувальних робіт направлено рятувальників ПРВ Ворохта (5 чол., 1 од. тех.). О 19.45 рятувальники прибули до потерпілої, надали домедичну допомогу, іммобілізували кінцівку та о 20.25 транспортували на ношах до підніжжя гори, звідки її направлено до медичного закладу.

- 15.08.2021 р. о 20.28 Івано-Франківський р-н м. Бурштин вул. С. Бандери. Рятувальники ДПРП Бурштин надали допомогу по зніманню кошеняти з дерева.

- 16.08.2021 р. о 00.58 Надвірнянський р-н м. Надвірна вул. В. Великого. Рятувальники ДПРЧ надали допомогу населенню по розрізанню гілок дерева, що впали на проїжджу частину дороги.
- 15.08.2021 р. о 18.10 Івано-Франківський р-н м. Галич р. Дністер. Працівниками рятувально-водолазної служби м. Галич врятовано 2 осіб, (гр. 1985 р.н. та 2012 р.н.), з них 1 дитина, що перебували посеред р. Дністер, не могли самостійно дістатись до берега та потребували допомоги. О 18.15 працівники РВС прибули до вказаних осіб, після чого їх поміщено в човен та доставлено на берег, стан задовільний, медичної допомоги не потребували.

4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках області зберігався режим літньої межені. 
Метеорологічна: Мінлива хмарність. Невеликий короткочасний дощ, місцями гроза. Вітер південний 7-12 м/сек. Температура вночі 13-18, вдень 29-34, на високогір’ї вночі 9-14, вдень 18-23 тепла. По місту: Мінлива хмарність. Невеликий короткочасний дощ, гроза. Температура вночі 15-17, вдень 31-33 тепла. Тиск - 739 мм. рт/ст., вологість - 92 %, радуга - 12 Мкр.Р/годину.
- 15.08.2021 р. о 17:00 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження: «В найближчу годину із збереженням до кінця доби 15 серпня та протягом доби 16 серпня по області та місту очікується гроза, град, шквали 15-20 м/сек. ( 1 рівень небезпечності, жовтий).»
5. Робота рятувально-водолазної служби області:

15 серпня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони. 

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 6 рейдів моточовном. Під час рейдів не допущено до купання в забороненому, небезпечному місці (басейн міського озера, глибина 3-4 м.) 7 дітей (вік 12-15 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після проведеної бесіди рятувальниками діти покинули територію водойми. Проведено профілактичну бесіду з батьками, які втратили контроль за 2 своїми малолітніми дітьми (вік 5-8 років), купались в забороненому, небезпечному місці (бетонний пірс біля спортивного клубу «Альбатрос»). З батьками проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. На міському озері по вул. Г. Мазепи в м. Івано-Франківську зафіксовано порушення Правил судноплавства та Правил охорони життя людей на водних об’єктах 10 громадянами під час використання прокатних плавзасобів (відсутні рятувальні жилети на громадянах, переміщення та купання громадян під час руху плавзасобів). З відпочиваючими громадянами проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил.

Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер не допущено до купання 5 дітей (вік 10-11 років), які були без нагляду дорослих та до купання в забороненому, небезпечному місці 2 громадян. З дітьми та громадянами проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після проведеної бесіди рятувальниками діти покинули територію водойми, громадяни небезпечне місце.

О 18.10 працівниками Галицької рятувально-водолазної станції посеред р. Дністер врятовано дитину 2012 р.н. та батька 1985 р.н., мешканці с. Верхній Майдан Надвірнянського району. Під час купання дитина почала тонути, батько намагався надати допомогу та не зумів, втратив контроль над собою. Рятувальники підібрали дитину та батька на моточовен, доставили їх на рятувально-водолазну станцію. Стан потерпілих задовільний, від медичної допомоги відмовилися.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері не допущено до купання 11 дітей (вік 11-14 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауважень рятувальників діти покинули територію водойми.

15 серпня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих. Також під час рейдів рятувальниками роздавалися листівки з правилами та роз’ясненнями поведінки на водних об’єктах. 

6. Нещасні випадки і самогубства: 

- 15.08.2021 р. о 23.05 на ПЗЧ ДПРЧ м. Яремче поступило повідомлення від чергового лікаря, про те, що до інфекційного відділення Яремчанської ЦМЛ з харчовим отруєнням госпіталізовано 2 осіб: гр., 1976 р.н. та 1972 р.н., жителі Рахівського р-ну Закарпатської області. Попередній діагноз: отруєння грибами. Стан задовільний.
7. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 15.08 - 12; 15:00 15.08 - 11; 21:00 15.08 - 12; 03.00 16.08 - 11 Мкр.Р/год.










































