Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 16.09.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстрована 1 дорожньо-транспортна подія:
- 14.09.2021 о 07:00 Калуський р-н Рогатинська ТГ с. Бабухів вул. Степана Бендери, водій гр. В., 1981 р.н., житель м. Івано-Франківська, керуючи автомобілем «CITROEN JUMPER», не вибрав безпечну швидкість, допустив наїзд на гр.І., 1965 р.н., проживав с. Лучинці Рогатинської ТГ, який рухався на велосипеді «Rander», водій з місця ДТП втік. Внаслідок наїзду велосипедист загинув на місці події. В ході проведення оперативно пошукових заходів гр. В., затримано в м. Львів.
2. За минулу добу в області зареєстровано 7 пожеж:

- 15.09.2021 р. 12.04 Івано-Франківський р-н Бурштинська ТГ с. Коростовичі. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 50 м.кв.

- 15.09.2021 р. 14.19 м. Івано-Франківськ вул. Тролейбусна. Пожежа речей домашнього вжитку в кімнаті квартирі на 3-му поверсі 7-ми поверхового житлового будинку, на площі 5 м.кв.
- 15.09.2021 р. 15.18 Верховинський р-н с. Красник вул. Дружби. Пожежа житлового будинку.
- 15.09.2021 р. 18.13 Косівський р-н м. Косів вул. Шевченка. Пожежа моторного відсіку легкового автомобіля ВАЗ 2106.
- 15.09.2021 р. 20.16 Івано-Франківський р-н Рогатинська ТГ с. Залужжя вул. Незалежності. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 50 м.кв.
- 15.09.2021 р. 20.32 Коломийський р-н Заболотівська ТГ с. Рожневі поля. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 200 м.кв.
По заяві:
- 13.09.2021 р. 14.00 Івано-Франківський р-н Більшівецької ТГ с. Поділля вул. Лесі Українки. Пожежа будівлі літньої кухні.
3. На території області за минулу добу вибухонебезпечних предметів:

Виявлено:

31 ВНП.

- 15.09.2021 р. Надвірнянський р-н Ланчинська ТГ смт. Ланчин ур. Перцелі. На відкритій території виявлено ФАБ-50 часів ІІ Світової Війни. Заявка на знешкодження № 415-01/21 від 15.09.2021 р.

- 15.09.2021 р. Калуський р-н Войнилівська ТГ с. Кудлатівка вул. Лесі Українки. На відкритій території присадибної ділянки виявлено 75 мм артснаряд часів ІІ Світової Війни. Заявка на знешкодження № 1808 /19-16 від 15.09.2021 р.
Знешкоджено:

30 ВНП.
- 5.09.2021 р. двома групами піротехнічних робіт АРЗ СП ГУ ДСНС в області знешкоджено ВНП:

- Івано-Франківський р-н Тисменицька ТГ с. Милування. На відкритій території лісового масиву - 76 мм артснаряд часів ІІ Світової Війни. Заявка на знешкодження № 682/21-18 від 14.09.2021 р.

- Коломийський р-н Коломийська ТГ с. Раківчик. Під час проведення робіт з очищення (розмінування) району ведення бойових дій (в лісовому масиві) виявлено та знешкоджено: ружейні гранати Gross Gewehrpanzergranate – 1 од, Gewehrsprenggranate -30 - 2 од. ММ-82мм - 1 од. ММ-50мм - 8 од. ручні гранати: Ф-1 - 4 од. РГ-42-5 од. М-36 - 5 од. набої 14,5 мм - 3 од.
 Всього: 29 од., обстежено 0,3 га території.

4. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 15.09.2021 р. о 11.25 Косівський р-н м. Косів вул. Чорновола. Рятувальниками ДПРЧ м. Городенка проведено заходи з відключення клем АКБ на 2-х легкових автомобілях, які зіткнулись в результаті ДТП.

- 15.09.2021 р. о 11.52 Коломийський р-н Городенківська ТГ с. Городниця вул. Галицька. Працівниками ДПРЧ м. Городенка проведено заходи, щодо обстеження сходової клітки на наявність плазунів на території ліцею. Плазунів не виявлено.

- 15.09.2021 р. о 15.27 Коломийський р-н Коломийська ТГ с. Корнич вул. Сагайдачного. Виїзд ДПРЧ м. Коломия для проведення заходів, по вилову плазуна  в приміщенні автомобільного гаражу. Плазунів не виявлено.

- 15.09.2021 р. о 18.30 Надвірнянський р-н Переріслянська ТГ с. Цуцилів вул. Польова. Виїзд ДПРЧ м. Надвірна для надання допомоги по знешкодженню гнізда з агресивними комахами (шершні) на покрівлі житлового будинку.

- 15.09.2021 р. о 18.30 Івано-Франківський р-н Богородчанська ТГ с. Іваниківка вул. Галицька. Виїзд ДПРЧ смт. Богородчани для надання допомоги по знешкодженню гнізда з агресивними комахами (шершні) на покрівлі житлового будинку.

- 15.09.2021 р. о 21.10 Надвірнянський р-н Яремчанська ТГ с. Микуличин уч. Пічний потік. Працівниками ДПРЧ м. Яремче проведено заходи з відключення клем АКБ легкового автомобіля УАЗ, водій якого не справився з керуванням, допустив з’їзд на беріг р. Прут.
5. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках області переважали  спади  рівнів води в межах 1-6 см. Окремі водні об'єкти були близькими до своїх мінімальних багаторічних значень (р. Сукель - с. Тисів, р. Бистриця С. - м. Івано-Франківськ, р. Луква - с. Боднарів, р. Прут - м. Яремче, р. Свіча - с. Мислівка). На р. Лімниця - с. Осмолода рівень води опустився нижче свого мінімального багаторічного значення на 3см, на р. Черемош - с. Устерики на 1 см.
Метеорологічна: Мінлива хмарність, без істотних опадів, вночі та вранці слабкий туман. Вітер південно-східний 5-10 м/сек. Температура повітря вночі 7-12, вдень 21-26. У високогір’ї Карпат: температура повітря вдень 15-20. По місту: Температура повітря вночі 9-11, вдень 24-26. Тиск - 740 мм. рт/ст., вологість - 97 %, радуга - 11 Мкр.Р/годину.
6. Робота рятувально-водолазної служби області:

15 вересня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони. 

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 4 рейди моточовном. Порушень Правил судноплавства та Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.

Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер не допущено в небезпечне місце 3 рибалок. З ними проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників рибалки покинули небезпечне місце.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах з 4 відпочиваючими громадянами.

15 вересня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих. 
7. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 15.09 - 11; 15:00 15.09 - 10; 21:00 15.09 - 11; 03.00 16.09 - 10 Мкр.Р/год.
НЕКЛАСИФІКОВАНА ПОДІЯ:

15.09.2021 р. о 21.20 до ОКЦ ГУ ДСНС України в Івано – Франківській області поступило повідомлення про те, що група туристів з 12 осіб, в т.ч. 2 дитини (2016 та 2018 р.н.) та 1 громадянин Великобританії, під час привалу на полонині «Під Берди», поблизу с. Вороненка Поляницької ТГ Надвірнянського р-ну, розвела багаття під час чого відбувся вибух. За наданими координатами подія трапилась на адміністративній території Закарпатської області. На місці події 2 особи загинули, 4 травмовані, з них 3 у важкому стані. 
О 00.45 рятувальники пошуково-рятувального відділення розпочали супровід з полонини до підніжжя гори 1 постраждалої особи, яку о 01.40 передано бригаді ШНМД в підніжжі гори. О 01.15 розпочато супровід учасників групи, які не зазнали травмувань. 

О 02.20 рятувальниками розпочато заходи з перенесення на ношах 1 важкохворої особи, а 

2-х інших постраждалих транспортують автомобілями підвищеної прохідності до підніжжя в 

с. Вороненко Поляницької ТГ. На місці події залишаються під наглядом гірських рятувальників ГУ ДСНС в Закарпатській області тіла 2 загиблих осіб. Станом на 04.20 роботи по рятуванню потерпілих завершено, 4 травмованих осіб з травмами різних ступенів важкості госпіталізовано до КНП «Яремчанська ЦМЛ».
Для надання допомоги постраждалим було залучено 10 од. тех., в т.ч. “Богун” та 38 чол. особового складу ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області, з них 27 гірських рятувальників (ПРВ Ворохта, ПРВ Яремче, ПРВ Верховина, ПРВ Івано-Франківськ, ур. Заросляк ПРВ Ворохта, ПРВ Косів), МОГ Надвірнянського РУ, чергова зміна ОКЦ, МОГ ГУ ДСНС в області.  Крім того, додатково для надання допомоги залучено 10 рятувальників та 4 од. тех. ГПРВ Лазещина, ГПРВ Ясіня, ГПРЧ Рахів ГУ ДСНС України в Закарпатській області.










































