Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 16.11.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 1 дорожньо-транспортну подію:
- 15.11.2021 р. близько 10.25 м. Івано-Франківськ вул. Сорохтея, невстановлений водій автомобіля «Volkswagen», здійснюючи поворот праворуч, в напрямку вул. Чорновола, не надав перевагу у русі велосипедисту гр., 1959 р.н., проживає м. Івано-Франківськ вул. Національної Гвардії, та здійснив наїзд на велосипедиста. Внаслідок ДТП велосипедист отримав тілесні ушкодження та звернувся за медичною допомогою в МКЛ №1.
2. За минулу добу в області зареєстровано 3 пожежі:

- 15.11.2021 р. 12.17 Калуський р-н м. Долина вул. С.Бандери. Пожежа побутового сміття на відкритій території на площі 3 м.кв.
- 15.11.2021 р. 15.44 Івано-Франківський р-н Солотвинська ТГ с. Росільна вул. Л.Українки. Пожежа копиці сіна в приватному господарстві на площі 6 м.кв.

- 15.11.2021 р. 20.15 Івано-Франківський р-н Галицька ТГ с. Мединя вул. Зелена. Пожежа моторного відсіку легкового автомобіля на площі 2 м.кв.

До відома:

- 15.11.2021 р. 08.44 Надвірнянський р-н м. Яремче вул. Свободи. Спалах сажі в димоході приватного житлового будинку, без подальшого горіння.

- 15.11.2021 р. 18.50 Івано-Франківський р-н Рогатинська ТГ с. Черче вул. Собецького. Спалах сажі в димоході приватного житлового будинку, без подальшого горіння.

- 15.11.2021 р. 19.08 Надвірнянський р-н Пасічнянська ТГ с. Пнів вул. І.Франка. Спалах сажі в димоході приватного житлового будинку, без подальшого горіння.

Хибні виклики:

- 15.11.2021 р. 19.15 м. Калуш вул. Гуцульська.

3. На території області за минулу добу виявлено 1 вибухонебезпечний предмет:

- 15.11.2021 р. Коломийський р-н м. Коломия вул. Крип’якевича. На відкритій території під час проведення земляних робіт виявлено 76 мм артснаряд часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження № 01- 1571/03-1 від 15.11.2021 р.

4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках області зберігається режим осінньої межені. Рівні води окремих водних об'єктів наблизились до своїх мінімальних багаторічних значень (р. Дністер - с. Нижнів, р. Сукель - с. Тисів, р. Луква - с. Боднарів, р. Бистриця Н. - с. Черніїв, Бистриця С. - с. Гута, р. Свіча - с. Мислівка, р. Прут - с. Татарів, р. Прут - м. Яремче, р. Чорний Черемош - смт. Верховина) та є нижчими за них на р. Лімниця - с. Осмолода (на 14 см), на р. Бистриця С. - м. Івано-Франківськ (на 3 см), на р. Черемош - с. Устерики (на 10 см).
Метеорологічна: Мінлива хмарність, без опадів, вночі та в першій половині дня туман. Вітер південно-східний 5-10 м/сек. Температура повітря вночі -2.+3, вдень 3-8 тепла. По місту: Температура повітря вночі 0-2 морозу, вдень 6-8 тепла. Тиск - 747 мм. рт/ст., вологість - 100 %, радуга - 11 Мкр.Р/годину.
- 15.11.2021 р. о 09.20 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що До кінця дня 15 листопада із збереженням протягом ночі та ранку 16 листопада по області та місту збережеться туман з видимістю 100-500 метрів. (1 рівень небезпечності, жовтий).
5. Робота рятувально-водолазної служби області:

15 листопада 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони. 

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено рейд моточовном. Порушень Правил судноплавства та Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.

Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер не допущено до риболовлі в небезпечних місцях 2 рибалок. З ними проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауважень рятувальників рибалки покинули небезпечні місця.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері не допущено до риболовлі в небезпечне місце (аварійний пірс) 4 рибалок. З ними проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауважень рятувальників рибалки покинули небезпечне місце.

15 листопада 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.
6. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 15.11 - 11; 15:00 15.11 - 10; 21:00 15.11 - 11; 3:00 16.11 - 10 Мкр.Р/год.
- За інформацією АТ «Івано-Франківськгаз» 13.11.2021 р. о 16.25 в с. Діброва Тлумацька ТГ по вул. Тернопільська, під час проведення земляних робіт, пошкоджено розподільчий поліетиленовий газопровід середнього тиску діам 50 мм. Відсутнє газопостачання в с. Діброва (38 абонентів). Станом на 09.00 15.11.2021 р. газопостачання відновлено 38 абонентам.

- 14.11.2021 р. станом на 21.30, за інформацією служби оперативного реагування (1580) та КП «ТКЕ» в м. Івано-Франківськ, внаслідок проведення ремонтних робіт без централізованого теплопостачання 3 багатоквартирних житлових будинки (вул. Петлюри, Коновальця, Бандери). До проведення робіт залучено ремонтні бригади КП «ТКЕ» та ОСББ.

- 15.11.2021 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: – 09:03-09:05, 17:08-17:10.











































