Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 17.12.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 1 дорожньо-транспортну подію:

- 16.12.2021 р. о 17:03 Івано-Франківський р-н Тисменицька ТГ с. Клубівці вул. Б. Хмельницького, водій автомобіля Мерседес, гр. П, 1957 р.н., житель м. Тисмениця, здійснив наїзд на пішохода  гр. М, 1963 р.н., жителя с. Клубівці, який йшов по проїжджій частині дороги у не відведеному на те місці. Внаслідок наїзду пішохід отримав тілесні ушкодження та госпіталізований до КНП ОКЛ м. Івано-Франківська.
2. За минулу добу в області зареєстровано 7 пожеж:

- 16.12.2021 р. 06.28 Івано-Франківський р-н Ямницька ТГ с. Рибне вул. І. Франка. Пожежа в кімнаті житлового будинку. Вогнем знищено речі домашнього вжитку на площі 2 м.кв., закопчено стіни. На місці пожежі виявлено тіло без ознак життя господаря, 1985 р.н.
- 16.12.2021 р. 07.15 Надвірнянський р-н м. Надвірна вул. Річна. Пожежа житлового будинку. Вогнем знищена покрівля будівлі на площі 120 м.кв., чотири кімнати на другому поверсі, приміщення паливної та сходова клітина, речі домашнього вжитку. На місці пожежі виявлено тіло без ознак життя жінки, 1966 р.н.
- 16.12.2021 р. 11.19 Івано-Франківський р-н Загвіздянська ТГ с. Загвіздя вул. Шевченка. Пожежа в житловому будинку. Вогнем частково пошкоджено комин будівлі.

- 16.12.2021 р. 15.48 м. Івано-Франківськ вул. Гординського. Пожежа в квартирі на мансардному поверсі триповерхового житлового будинку. Вогнем пошкоджено ванну кімнату та частково кухню житлової квартири, перекриття в коридорі сусідньої житлової квартири та покрівлю будівлі на загальній площі 60 м.кв., знищено речі домашнього вжитку.

- 16.12.2021 р. 18.16 Коломийський р-н Коршівська ТГ с. Черемхів вул. Українська. Пожежа в господарській споруді. Вогнем пошкоджено речі домашнього вжитку на площі 1 м.кв.

- 16.12.2021 р. 20.13 Надвірнянський р-н Надвірнянська ТГ с. Назавизів вул. Шевченка. Пожежа літньої кухні. Вогнем пошкоджено перекриття будівлі на площі 40 м.кв., стіни, 3 вікна, двері, знищено речі домашнього вжитку, електроінструмент, меблі.

- 17.12.2021 р. 01.29 Калуський р-н Долинська ТГ с. Княжолука вул. Шевченка. Пожежа житлового будинку. Вогнем знищено житлову кімнату, коридор, перекриття будівлі, речі домашнього вжитку на площі 60 м.кв. На місці пожежі виявлено без ознак життя тіло господаря, 1973 р.н.
До відома:

- 17.12.2021 р. 04.15 Надвірнянський р-н Делятинська ТГ смт. Делятин вул. Ковпака. Коротке замикання без подальшого горіння трансформаторної підстанції на території психоневрологічного інтернату.

Хибні виклики:

- 16.12.2021 р. 07.10 м. Івано-Франківськ вул. Симоненка.

3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 16.12.2021 р. о 09.30 м. Івано-Франківськ вул. Галицька. Відділення ГРР АРЧ надало допомогу по витягуванню кота з вентиляційного каналу багатоквартирного житлового будинку.

- 17.12.2021 р. о 00.00 м. Івано-Франківськ вул. Тролейбусна. Відділення ГРР АРЧ  надало допомогу по відкриванню вхідних дверей квартири на п’ятому поверсі житлового будинку, в якій зачинилась дитина.
4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: На річках області протягом минулої доби переважало зниження рівнів води на 1-6 см. На багатьох річках рівні води утримуються на малозмінних відмітках. Рівні води є близькими до найнижчих за багаторіччя на р. Сукель - с. Тисів, р. Луква - с. Боднарів, р. Бистриця С. - м. Івано-Франківськ, р. Свіча - с. Мислівка, р. Прут - с. Татарів, р. Прут - м. Коломия, р. Прут - м. Яремче, р. Чорний Черемош - смт. Верховина та є нижчими за них на р. Лімниця - с. Осмолода (5 см), р. Черемош - с. Устерики ( 8 см). Льодові явища на річках спостерігаються у вигляді заберегів та шугоходу.
Метеорологічна: Хмарно з проясненнями, невеликий дощ з мокрим снігом, в горах невеликий сніг, місцями налипання мокрого снігу, на дорогах ожеледиця. Вітер північно-західний 7-12, місцями пориви 15-20 м/сек. Температура повітря вночі та вдень -2..+3. У високогір’ї Карпат  температура повітря  вночі та вдень 3-8 морозу. По місту: Вітер північно-західний 7-12 м/сек. Температура повітря вночі 0-2 морозу, вдень 1-3 тепла. Тиск - 745 мм. рт/ст., вологість - 96 %, радуга - 10 Мкр.Р/годину.
- 16.12.2021 р. о 13.42 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що Протягом доби 17 грудня по області та місту на дорогах збережеться ожеледиця. (1 рівень небезпечності, жовтий).

5. Робота рятувально-водолазної служби області:
16 грудня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони. 

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 2 рейди. Під час рейдів проведено заміри товщини льоду, який становить від 0 до 2,0 см є крихкий та небезпечний. Проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період з 2 любителями моржування.

Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер не допущено 2 дітей (вік 8-11 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників діти покинули територію водойми.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері проведено заміри товщини льоду, який становить 2,0-3,0 см є крихкий та небезпечний. Не допущено на небезпечний лід 2 підлітків. З ними проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників підлітки покинули небезпечний лід. Не допущено до риболовлі в небезпечному місці (аварійний пірс) 2 рибалок. З ними проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників рибалки покинули небезпечне місце.

16 грудня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.
6. Нещасні випадки і самогубства:
- 16.12.2021 р. в травматологічне відділення Калуської ЦРЛ внаслідок обмороження кистей та стоп І ст. госпіталізований чоловік, 1972 р.н. (без постійного місця проживання).

7. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 16.12 - 10; 15:00 16.12 - 11; 21:00 16.12 - 10; 3:00 17.12 - 11 Мкр.Р/год.
- За повідомленням диспетчера АТ «Івано-Франківськгаз» 15.12.2021 р. о 15.27 в с. Хриплин Івано-Франківської МТГ по вул. Лугова, внаслідок проведення несанкціонованих земляних робіт ПП «Роса-ІФ» пошкоджено газопровід середнього тиску діам. 62 мм, у зв’язку з чим відсутнє газопостачання 22 житлових будинків. О 12.00 16.12.2021 р. газопостачання відновлено.
- За повідомленням диспетчера АТ «Івано-Франківськгаз» 16.12.2021 р. о 19.20 м. Калуш вул. Винниченка, внаслідок із самовільним встановленням газових приладів відбулось попадання води в систему газопостачання багатоквартирного житлового будинку. Працівниками газової служби припинено газопостачання шляхом перекриття засувки. Без газопостачання залишились мешканці 70 квартир. Роботи по відновленню газопостачання заплановані на 08.30 17.12.2021 р.
- 16.12.2021 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: - 09:07-09:09, 17:35-17:37.

- У зв’язку з проведенням аварійних робіт у місті Болехів, Служба автомобільних доріг в Івано-Франківській області обмежує рух великовагових транспортних засобів на ділянці дороги загального користування державного значення Н-10 Стрий — Івано-Франківськ — Чернівці — Мамалига км 16+462 — км 73+570 (від межі Львівської та Івано-Франківської областей до міста Калуш). Обмеження діють із 10:00 16 грудня до 10:00 17 грудня. Об’їзд здійснюється дорогами загального користування державного значення Н-09 Мукачево — Львів та Т-14-19 Миколаїв — Жидачів — Калуш.










































