Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 18.01.2022 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 2 дорожньо-транспортні події:

- 17.01.2022 близько 18:30 с. Крихівці, Івано-Франківської ТГ, вул. Крихівецька, на трасі ближче до с. Драгомирчани. Водій, 1983 р.н. житель с. Крихівці, керуючи т/з Mercedes-Benz 200 D, , рухаючись по вул. Крихівецькій, вчинив наїзд на пішохода, 1960 р.н. жителя с. Крихівці, який перетинав проїзну ділянку дороги поза межами пішохідного переходу. В результаті ДТП пішохода доставлено КШМД в КНП «ОКЛ ІФ ОР» та госпіталізовано в реанімаційне відділення. 

- 17.01.2022 о 17:00 на автодорозі Н-09 сполученням "Мукачево-Львів", між населеними пунктами Тязів, Ямницької ТГ, та с. Крилос, Галицької ТГ. Водій автомобіля "ВMW" моделі 3, гр. 1984 р.н. житель с. Сапогів, рухаючись в напрямку м. Івано-Франківськ не врахувавши дорожню обстановку та несприятливі погодні умови допустив зіткнення із вантажним автомобілем марки "DAF XF 105.510" під керуванням гр. 1983 р.н жителя с. Крихівці,, який рухався в сторону м. Галич. Внаслідок ДТП пасажирка автомобіля "BMW", 1985 р.н. жителька с. Сапогів, Галицької ТГ, пасажир 2010 р.н. житель с. Сапогів, Галицької ТГ, та водій вказаного т/з отримали травми різного ступеня. Водія та пасажирів автомобіля "ВMW" госпіталізовано до КНП "Галицька лікарня".
2. За минулу добу в області зареєстровано 2 пожежі:

- 17.01.2022 о 16.24 Коломийський р-н., Коломийська ТГ, с. Королівка. Пожежа сухої трави на відкритій території поля на площі 500 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 17.01.2022 о 19.20 Коломийський р-н., Снятинська ТГ, с. Завалля. Пожежа сажі в димарі та перекриття житлового будинку на площі 2 м.кв. На пожежі врятовано житловий будинок. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються.

До відома. 

- 17.01.2022 о 01.59 Івано-Франківський р-н., Івано-Франківська ТГ, с. Крихівці. Вибух легкового автомобіля, без подальшого горіння. Збитки встановлюються. 

- 17.01.2022 о 18.29 Коломийський р-н., Печеніжинська ТГ, смт. Печеніжин. Спалах сажі в димарі житлового будинку, без подальшого горіння. Збитки встановлюються. 

3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 17.01.2022 о 09.31 м. Калуш вул. Грушевського. Працівниками ВГРЗ надано допомогу працівникам ЕМД по перенесенню з квартири до автомобіля ЕМД хворої жінки. 

- 17.01.2022 о 10.10 м. Івано-Франківськ вул. Південний Бульвар. Працівниками РХБЗ АРЗ СП проведено заходи з демеркуризації в місці пошкодження медичного термометра в квартирі житлового будинку. 

- 17.01.2022 о 14.50 до 4 СПРГ ГУ ДСНС в Івано-Франківській обл. поступило повідомлення, що поблизу г. Піп Іван орієнтовно 200 м від вершини на території Закарпатської обл. травмувався турист, 1984 р.н. громадянин Республіки Польща. 


Для надання допомоги постраждалому о 15.22 направлено чергових 3 рятувальників з поста ПРВ Явірник 4-ї СПРГ АРЗ СП ГУ ДСНС в Івано-Франківській області. О 16.12 рятувальники прибули до постраждалого та станом на 16.19 провели для обігріву та ночівлі в місці несення служби ПРВ Явірник на вершині г. Піп Іван. 


Заходи по супроводу постраждалого з г. Піп Іван до смт. Верховина заплановано на 18.01.2022. 

- 17.01.2022 о 15.27 Калуський р-н. м. Калуш вул. Івано-Франківська. Працівниками ВГРЗ проведено заходи по розрізанню гілок дерева, яке впало на проїжджу частину дороги та частково перекрила рух для транспортних засобів. 

- 17.01.2022 о 17.48 Коломийський р-н. м. Снятин вул. Воєводи Коснятина. Працівниками ДПРЧ-15 проведено заходи по зняттю кошеняти з дерева. 

- 18.01.2022 о 02.39 Верховинський р-н., Верховинська ТГ, с. Ільці. Працівниками ДПРЧ-12 проведено заходи по буксируванню легкового автомобіля з кювету на проїжджу частину дороги, в середині якого перебувало 2 особи. 

- 18.01.2022 о 03.45 Івано-Франківський р-н., Тисменицька ТГ, між с. Марківці та с. Одаї. Працівниками ДПРЧ-2 проведено заходи по розрізанню гілок дерева, яке впало на проїжджу частину дороги та частково перекрила рух для транспортних засобів. 

4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби на більшості річок області переважають спади рівнів води в межах 1-15 см. Рівні води окремих водних об'єктів є близькими до своїх мінімальних багаторічних значень. Льодові явища на річках спостерігаються у вигляді заберегів та шугоходу, на р. Прут (м. Яремче) у вигляді льодового покриву з ополонками. 
Метеорологічна: Хмарна погода, невеликий сніг, мокрий сніг, місцями хуртовина, на дорогах ожеледиця. Вітер північно-західний 7-12 м/с, пориви 17-22 м/с, у високогір’ї Карпат 25-30 м/с. Температура повітря вночі 2-7о морозу, вдень -3..+2о, у високогір’ї Карпат температура повітря вночі 8-13о морозу, вдень 4-9о морозу. По місту температура повітря вночі 4-6о морозу, вдень 0-2о тепла Тиск - 734 мм. рт/ст., вологість - 64 %, радуга - 8 Мкр.Р/годину. 
- 17.01.2022 о 10.45 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що «У зв’язку зі снігопадами та хуртовинами, 17-18 січня у високогір’ї Iвано-Франкiвської та східній частині Закарпатської областей очікується значна сніголавинна небезпека (3рiвень)». 
- 17.01.2022 о 13.45 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що «Протягом доби 18 січня збережеться північно-західний вітер 17-22 м/с, у високогір’ї Карпат 25-30 м/с, на дорогах ожеледиця». 

5. Робота рятувально-водолазної служби області:


17 січня 2022 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони.


Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 3 рейди. Під час рейдів проведено заміри товщини льоду, який становить від 0 см до 7,0 см крихкий, місцями проталини, небезпечний. Не допущено на небезпечний лід рибалку. З рибалкою проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників рибалка покинув небезпечний лід. Проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період з любителем моржування та відпочиваючим громадянином.

У зв’язку із проведенням обряду занурення у воду громадян в с. Драгомирчани на р. Бистриця Солотвинська (біля автомобільного мосту), під час святкування Богоявлення Господнього (Водохреща) з метою створення безпечних умов для здійснення даних релігійних обрядів, водолазами аварійно-рятувальної маневрової групи проведено обстеження та очищення 1200 м² дна підводної акваторії річки. З дна водойми вилучено 10 кг небезпечних предметів (гілки дерев, облицювальна плитка), які б могли завдати шкоду громадянам під час занурення у воду.

Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксована.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері проведено заміри товщини льоду, який становить від 7,0 см до 8,0 см., місцями небезпечний. Порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.
У зв’язку із проведенням обряду занурення у воду мешканців та гостей міста Коломия на р. Прут (у місці де традиційно занурюються громадяни, біля автомобільного мосту) та на міському озері (вул. Новодворського), під час святкування Богоявлення Господнього (Водохреща) з метою створення безпечних умов для здійснення даних релігійних обрядів водолазами Коломийської рятувально-водолазної станції проведено обстеження та очищення 3 ділянок площею 270 м² дна підводних акваторій водойм. З дна р. Прут вилучено біля 18 кг небезпечних предметів (гілки дерев, автомобільна шина), які б могли завдати шкоду громадянам під час занурення у воду. На міському озері (вул. Новодворського) небезпечних предметів, які б могли травмувати громадян під час занурення у воду не виявлено.

17 січня 2022 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.

6. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 17.01 - 8; 15:00 17.01 - 9; 21:00 17.01 - 8; 3:00 18.01 - 9 Мкр.Р/год.
- 17.01.2022 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: - 09:07-09:09, 17:10-17:12. 
- 17.01.2022 о 19.40 Коломийський р-н. с. Загайпіль За повідомленням голови Підгайчиківської ТГ, внаслідок шквального вітру, пошкоджено дах з металопрофілю та дерев’яну обрешітку одноповерхової будівлі будинку культури на площі орієнтовно 30 м.кв. (загальний розмір будівлі 50 на 30 м). Жертв та постраждалих немає. 











































