Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 18.02.2022 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 1 дорожньо-транспортну подію:

- 17.02.2022 близько 16.30 м. Надвірна вул. Руднєва. Водій автомобіля "Хюндай Н1", гр. 1988 р.н. житель м. Надвірна, рухаючись заднім ходом, вчинив наїзд на пішохода, гр. 1978 р.н. жителя м. Надвірна. Внаслідок наїзду остання отримала тілесні ушкодження та госпіталізована до Надвірнянського ЦРЛ. 
2. За минулу добу в області зареєстровано 19 пожеж, з них 11 в природних екосистемах:

- 17.02.2022 о 08.17 Калуський р-н, Калуська ТГ, с. Ріп’янка. Пожежа ліжка в житловій кімнаті приватного житлового будинку. Вогнем знищено ліжко, пошкоджено речі домашнього вжитку на площі 5 м.кв. На місці пожежі виявлено тіло загиблої особи, власника гр. 1968 р.н. Причини виникнення пожежі та збитки встановлюються 

- 17.02.2022 о 09.37 Коломийський р-н, м. Коломия вул. Карпатська. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 5 м. кв. Вогнем знищено суху траву. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 17.02.2022 о 09.45 Івано-Франківський р-н, Тлумацька ТГ, с. Тарасівка. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 800 м. кв. Вогнем знищено суху траву. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 17.02.2022 о 11.25 Надвірнянський р-н, Надвірнянська ТГ, с. Лісна Тарновиця. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 1000 м. кв. Вогнем знищено суху траву. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 17.02.2022 о 12.25 Калуський р-н м. Болехів вул. Відродження. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 100 м. кв. Вогнем знищено суху траву. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 17.02.2022 о 12.38 Коломийський р-н, Печеніжинська ТГ, смт Печеніжин вул. Грушевського. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 800 м. кв. Вогнем знищено суху траву. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 17.02.2022 о 13.22 Коломийський р-н, Нижньовербізька ТГ, с. Верхній Вербіж. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 150 м. кв. Вогнем знищено суху траву. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 17.02.2022 о 13.28 Івано-Франківський р-н, Олешанська ТГ. с. Одаїв. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 800 м. кв. Вогнем знищено суху траву. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 17.02.2022 о 13.40 Івано-Франківський р-н, Рогатинська ТГ, с. Конюшки. Пожежа покрівлі житлового будинку в приватному господарстві на площі 70 м.кв. Вогнем знищено покрівлю будівлі. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 17.02.2022 о 13.53 Івано-Франківський р-н м. Тисмениця. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 2 га. Вогнем знищено суху траву. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 17.02.2022 о 14.03 м. Івано-Франківськ вул. Галицька. Пожежа обшивки труби на площі 2 м.кв. Вогнем пошкоджено обшивку труби. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 17.02.2022 о 15.00 Івано-Франківський р-н, Івано-Франківська ТГ, с. Черніїв. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 150 м. кв. Вогнем знищено суху траву. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 17.02.2022 о 18.56 Івано-Франківський р-н, Івано-Франківська ТГ, с. Радча. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 500 м. кв. Вогнем знищено суху траву. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 17.02.2022 о 20.47 Івано-Франківська ТГ, с. Підлужжя. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 2,5 га. Вогнем знищено суху траву. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 17.02.2022 о 23.48 м. Івано-Франківськ вул. Пулюя. Пожежа побутового сміття на відкритій території в сміттєвому контейнері на площі 2 м.кв. Вогнем знищено побутове сміття. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 18.02.2022 о 01.02 Коломийський р-н, Печеніжинська ТГ, с. Кийданці. Пожежа господарської будівлі в приватному господарстві на площі 42 м.кв. Вогнем пошкоджено господарську споруду. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 18.02.2022 о 02.50 Надвірнянський р-н Пасічнянська ТГ, с. Пнів. Пожежа моторного відсіку мікроавтобуса «Мерседес Спрінтер» в приватному господарстві на площі 1 м.кв. Вогнем пошкоджено моторний відсік мікроавтобуса. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 18.02.2022 о 02.54 Калуський р-н м. Долина вул. С.Бандери. Пожежа трьох легкових автомобілів «Рено Логан» «Пежо Експерт» «Фольцваген Гольф 7», які знаходяться на стоянці між житловими будинками. Вогнем знищено автомобіль «Рено Логан» пошкоджено автомобілі «Пежо Експерт» та «Фольцваген Гольф 7». Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 18.02.2022 о 03.01 Івано-Франківський р-н смт. Богородчани вул. Шевченка. Пожежа трьох мікроавтобусів «Мерседес Спрінтер», які знаходяться на автомобільній стоянці. Вогнем знищено два мікроавтобуси, один пошкоджений. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

До відома: 

- 17.02.2022 о 13.52 Надвірнянський р-н, Переріслянська ТГ, с. Цуцилів. Спалах сажі в димоході житлового будинку, без подальшого горіння. 

- 17.02.2022 о 22.48 Калуський р-н, Брошнів-Осадська ТГ, с. Креховичі. Спалах сажі в димоході житлового будинку, без подальшого горіння. 

Хибні виклики:

- 17.02.2022 о 21.01 Івано-Франківська ТГ с. Вовчинці. 

3. На території області за минулу добу:

Виявлено:


3 ВНП.

Знешкоджено:

4 ВНП.

- 17.02.2022 Надвірнянський р-н м. Надвірна вул. Майданська. На відкритій території в лісовому масиві знешкоджено 105 мм артснаряд часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження від 15.02.2022р. № 177/01-21.

- 17.02.2022 Івано-Франківський р-н, Обертинська ТГ, смт. Обертин вул. Базарна. На відкритій території знешкоджено 3 (три) 76 мм артснаряди часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження від 17.02.2022р. № 294/21-31.
4. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 17.02.2022 о 07.38 Надвірнянський р-н, Делятинська ТГ, с. Білі Ослави. Рятувальники ДПРП Делятин надали допомогу по розрізанню дерева, яке впало на покрівлю двохповерхової школи. 

- 17.02.2022 о 10.28 м. Івано-Франківськ вул. Довженка. Рятувальники ГРР АРЧ надали допомогу населенню по відкриванню вхідних дверей житлової квартири, де виявлено тіло жінки 1952 р.н. без ознак життя. 

- 17.02.2022 о 12.58 м. Коломия вул. Карпатська. Рятувальники ДПРЧ-7 надали допомогу населенню по демонтажу дошки з покрівлі будівлі, яка становила загрозу падіння на пішоходів. 

- 17.02.2022 о 13.40 м. Бурштин вул. Калуська. Рятувальники ДПРП Бурштин надано допомогу по розрізанню дерева, яке впало на маршрутний автобус. Постраждалих немає. На момент падіння дерева в салоні автобуса пасажирів не було. 

- 17.02.2022 о 20.12 м. Івано-Франківськ вул. Чорновола. Рятувальники ГРР АРЧ надали допомогу населенню по відкриванню вхідних дверей житлової квартири, де виявлено чоловіка, якому фельдшером ГРР надано домедичну допомогу, якого в подальшому каретою ШМД госпіталізовано в лікувальний заклад. 

5. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках області переважали спади рівнів води в межах 1-11 см. 
Метеорологічна: Хмарна погода, вночі помірні опади, в горах помірний сніг, вдень невеликий дощ, в горах з мокрим снігом, на дорогах місцями ожеледиця. Вітер західний, 17-22 м/с. Температура повітря вночі 0-50 тепла, вдень 5-100 тепла. У високогір’ї Карпат температура повітря вночі 3-80 морозу, вдень 0-50 морозу. По місту температура повітря вночі 2-40 тепла, вдень 6-80 тепла. Тиск - 723 мм. рт/ст., вологість - 53 %, радуга - 10 Мкр.Р/годину. 
- 17.02.2022 р. о 14:45 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження: «18 лютого у високогір’ї Закарпатської областi, у зв’язку зi снігопадом та хуртовиною, очiкується значна снiголавинна небезпека (3 рiвень), у горах Iвано-Франкiвської областi зберiгається висока снiголавинна небезпека (4 рiвень). Протягом доби 18 лютого по області та місту збережеться західний вітер 17-22 м/с (1 рівень небезпечності, жовтий)». 

6. Робота рятувально-водолазної служби області:


17 лютого 2022 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони.


Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 2 рейди. Під час рейдів проведено заміри товщини льоду, який становить від 0 см до 6,0 см крихкий, небезпечний. Не допущено на небезпечний лід 2 рибалок. З ними проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауважень рятувальників рибалки покинули небезпечний лід.

Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер не допущено до риболовлі в небезпечному місці рибалку, який був в нетверезому стані. З ним проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників рибалка покинув небезпечне місце та територію водойми.


Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції на міському озері в м. Коломия проведено заміри товщини льоду, який становить від 0 см до 8,0 см крихкий, небезпечний. Не допущено на небезпечний лід 3 дітей (вік 10 -11 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників діти покинули небезпечний лід та територію водойми.


17 лютого 2022 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.

7. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 17.02 - 10; 15:00 17.02 – 11; 21:00 17.02 – 10; 3:00 18.02 – 11 Мкр.Р/год.
- 17.02.2022 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: - 09:00-09:03; 17:05-17:07. 
- Протягом дня 17.02.2021 на території Івано-Франківської області спостерігалися пориви вітру 25-30 м/с, в результаті чого пошкоджено покрівлі будівель, а саме:


- Надвірнянський р-н, Надвірнянська  ТГ,  с. Пнів, зірвано частково покрівлю спортзалу ліцею (на площі 70 м.кв.) та покрівлю котельні ліцею ( на площі 110 м.кв.);


- Надвірнянський р-н, Делятинської ТГ, с. Білі Ослави, в результаті падіння дерева пошкоджено димохід будівлі (школи);


- Надвірнянський р-н, м. Яремче, пошкоджено покрівлю будівлі 9 ДПРЧ 4 ДПРЗ ГУ ДСНС в області (на площі 3 м.кв.);


- Івано-Франківський р-н, м. Бурштин, в результаті падіння дерева пошкоджено маршрутний транспортний засіб (автобус), який знаходився на стоянці. 


Всього від ГУ ДСНС в області залучалося 6 чол. 2 од. тех.,  якими розрізано 2 дерева, вивільнено 1 автобус, травмованих осіб немає. 










































