Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 18.08.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 3 дорожньо-транспортні події:

- 17.08.2021 близько 21.30 м. Івано-Франківськ вул. Північний Бульвар. Водій автомобіля марки "CADILLAK CTS", гр. 1998 р.н. житель м. Івано-Франківськ, рухаючись проїзною частиною дороги по кільцевій розв'язці в напрямку вул. Довга, зі сторони вул. Тичини, здійснив наїзд на велосипедиста, гр. 1968 р.н., який рухався у зустрічному напрямку по кільцевій розв'язці. В наслідок ДТП велосипедист доставлений в ОКЛ. 

- 17.08.2021 близько 01.30 між м. Калуш та с. Пійло, Калуської ОТГ, Калуського р-ну. Водій автомобіля "Вольцваген Кадді", гр. 1971 р.н. житель м. Болехів, рухаючись в темну пору доби на неосвітленій частині дороги національного значення Стрий - Чернівці-Мамалига, рухаючись в напрямку с. Пійло, виїхав на зустрічну смугу руху, внаслідок чого допустив зіткнення із мотоциклом марки "SHINERAU G200" під керуванням гр. 2001 р.н. жителем с. Ясень Рожнятівського р-ну. Внаслідок отриманих тілесних ушкоджень водій мотоцикла помер на місці події. Водія автомобіля "Вольцваген Кадді" госпіталізовано до Калуської ЦРЛ. 

- 17.08.2021 близько 22.10 м. Коломия вул. Г. Мазепи. Водій, гр. 1974 р.н. житель м. Коломия, керуючи автомобілем "SKODA OCTAVIA", рухаючись по вул. Гетьмана Мазепи, здійснюючи розворот з права на ліво, не надав переваги в русі, здійснив зіткнення із автомобілем "CITROEN", яким керував гр. 2002 р.н., після чого останній здійснив наїзд на припаркований т/з "RENAUT TRAFIC". В результаті ДТП водій т/з "SKODA OCTAVIA" та два пасажири гр. 1997 р.н. житель м. Коломия та гр. 1999 р.н. жителька м. Коломия госпіталізовані у Коломийську ЦРЛ. 
2. За минулу добу в області зареєстровано 3 пожежі:

- 17.08.2021 о 13.46 Івано-Франківська ТГ, с. Вовчинці. Пожежа побутового сміття на відкритій території на площі 5 м.кв. Вогнем знищено побутове сміття. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 17.08.2021 о 23.48 Коломийський р-н, Печеніжинська ТГ, с. Молодятин. Пожежа господарської споруди в приватному господарстві розміром 3х3м. Вогнем знищено будівлю на площі на площі 9 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 18.08.2021 о 02.00 м. Івано-Франківськ вул. Є.Коновальця. Пожежа побутового сміття під балконом на першому поверсі 9 поверхового житлового будинку на площі 4 м.кв. Вогнем знищено побутове сміття. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

До відома:

- 17.08.2021 о 17.18 м. Івано-Франківськ вул. Довженка. Підгоряння їжі на плиті в кухні житлової квартири, без подальшого горіння. 

- 17.08.2021 о 22.27 Косівський р-н, Косівська ТГ, с. Смодна. Коротке замикання електропроводки в приміщенні піднавісу (кіоску) продуктів, без подальшого горіння. 
3. На території області за минулу добу знешкоджено 2 вибухонебезпечних предмети:

- 17.08.2021 Калуський р-н, Вигодська ТГ, с. Мислівка, ур. Шандра. На відкритій території на березі р. Свіча знешкоджено 81 мм мінометну міну часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження від 16.08.2021 № 1562/22-18. 

- 17.08.2021 Коломийський р-н, Коршівська ТГ, с. Черемхів. На відкритій території в лісовому масиві знешкоджено 76 мм артснаряд часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження від 15.08.2021 № 01- 1097/03-1.
4. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 17.08.2021 о 07.33 м. Коломия вул. Білоскурського. Рятувальники ДПРЧ-7 надали допомогу населенню по знешкодженню гнізда агресивних комах (шершнів) на горищі приватного житлового будинку. 

- 17.08.2021 о 08.48 до Коломийського РУ ГУ ДСНС надійшов лист від Коломийського РВП ГУ НП з проханням надати допомогу працівникам поліції з пошуку громадянки 1941 р.н, жительки с. Коршів, Коршівської ТГ, Коломийського р-ну, яка 16.08.2021 близько 08.00 вийшла з дому та на даний час до місця проживання не повернулася. О 10.00 для надання допомоги працівникам поліції було залучено рятувальників ДПРП смт. Отинія (3 чол.) та ДПРЧ-7 м. Коломия (7 чол. 1 тех.). 
Станом на 19.00 рятувальниками ДПРП смт. Отинія та ДПРЧ-7 м. Коломия обстежено прилеглі території та лісопосадки с. Ліски, с. Велика Кам’янка, с. Годи-Добровідка та с. Казанів, Коршівської ТГ, особу не знайдено, пошукові роботи призупинено. За необхідності 18.08.2021 пошукові роботи будуть продовжені. 

- 17.08.2021 о 10.16 Івано-Франківський р-н, Тлумацька ТГ, с. Грушка. Рятувальники ДПРЧ-5 надали допомогу працівникам поліції по витягуванню тіла чоловіка з колодязя. 

- 17.08.2021 о 14.35 м. Івано-Франківськ вул. К.Данила. Рятувальники ГРР АРЧ АРЗ СП надали допомогу населенню по знешкодженню гнізда агресивних комах (шершнів) на балконі житлової квартири. 

- 17.08.2021 о 15.33 Калуський р-н, Калуська ТГ, с. Боднарів. Рятувальники ВГРЗ м. Калуш надали допомогу населенню по знешкодженню гнізда агресивних комах (шершнів) на горищі господарської споруди. 

- 17.08.2021 о 15.53 м. Коломия вул. Храпливого. Рятувальники ДПРЧ-7 надали допомогу населенню по вилову плазуна в приватному господарстві. 

- 17.08.2021 о 17.11 Калуський р-н, Долинська ТГ, с. Тяпче. Рятувальники ДПРЧ-10 надали допомогу населенню по знешкодженню гнізда агресивних комах (шершнів) на горищі господарської споруди. 

- 17.08.2021 о 18.23 м. Галич вул. Галич Гора. Рятувальники ДПРЧ-3 надали допомогу населенню по знешкодженню гнізда агресивних комах (шершнів) на горищі приватного житлового будинку. 

- 17.08.2021 о 19.07 Івано-Франківський р-н с. Угринів. Рятувальники ГРР АРЧ АРЗ СП надали допомогу населенню по знешкодженню гнізда агресивних комах (шершнів) на горищі приватного житлового будинку. 

- 17.08.2021 о 19.30 м. Івано-Франківськ вул. Пулюя. Рятувальники ЧСПТ АРЗ СП надали допомогу населенню по зніманню кота з дерева. 

- 17.08.2021 о 22.45 до ОКЦ ГУ ДСНС в області поступило повідомлення від ГУ НП в області про те, що до них звернулася особа, особисті дані встановлюються та повідомила, що на г. Хом’як втратили орієнтування двоє туристів 1972 р.н. та 1964 р.н. жителі м. Ірпінь, потрібна допомога в їх пошуку. 

О 23.15 встановлено орієнтовне місце знаходження загублених туристів, для проведення аварійно-рятувальних робіт залучено ПРВ Ворохта (4 чол. 1 тех.). 

О 02.10 рятувальники знайшли заблукалих туристів на г. Хом’як, супроводили до підніжжя гори після чого вони направилися до тимчасового місця проживання. 

- 18.08.2021 о 00.12 м. Івано-Франківськ вул. Є.Коновальця. Рятувальники ГРР АРЧ АРЗ СП надали допомогу по вилову кажана в приміщенні житлової квартири. 

- 18.08.2021 о 00.10 до чергового ПРВ Верховина звернувся заступник директора дитячого закладу санаторного типу лікувально-оздоровчого комплексу «Верховина» який повідомив, що близько 22.00 17.08.2021 з території зазначеного закладу пропав громадянин, 2008 р.н. житель м. Києва, який знаходився на оздоровленні в даному закладі. 

О 01.10 до аварійно рятувальних робіт залучено ПРВ Верховина (6 чол. 1 од. тех.). 

О 04.20 особа щодо якої здійснювалися пошукові заходи самостійно повернулася до місця тимчасового проживання. 

5. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Впродовж минулої доби на річках області зберігався режим літньої межені, переважали спади рівнів води в межах 1-5 см. На деяких водних об’єктах рівні води наблизились до своїх мінімальних багаторічних значень (р.Дністер-с.Нижнів, р.Луква-с.Боднарів, р.Лімниця-с.Осмолода, р.Б.Солотвинська-м.Івано-Франківськ, р.Свіча-с.Мислівка, р.Сукель-с.Тисів, р.Черемош-с.Устерики). 
Метеорологічна: Мінлива хмарність, вночі помірний дощ, місцями значний, вдень місцями невеликий короткочасний дощ, місцями гроза. Вітер північно-західний, 7-12 м/с, вночі місцями пориви 15-20 м/с. Температура повітря вночі 10-15, вдень 17-22о тепла, у високогір’ї Карпат температура повітря вночі 8-13, вдень 10-15о тепла. Тиск - 732 мм. рт/ст., вологість - 73 %, радуга - 11 Мкр.Р/годину. 
- 17.08.2021 р. о 13.39 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, «У зв’язку з очiкуваними значними опадами 18 - 19 серпня на рiчках області  очiкується змiна гiдрологiчного режиму з пiдйомами рiвнiв води на 0,2 - 0,8 м над сьогоднiшнiми 17 серпня на 08.00 (без негативних наслiдкiв). В мiсцях проходження сильних злив буде вiдбуватися формування значного схилового та мiсцевого стоку». 

- 17.08.2021 р. о 15.45 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, «В найближчу годину із збереженням до кінця дня 17 серпня по області та місту очікується значний дощ (1 рівень небезпечності, жовтий)».
6. Робота рятувально-водолазної служби області:


17 серпня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони. 

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 4 рейди моточовном. Порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано. 


Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.


Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері не допущено до купання 4 дітей (вік 10-12 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауважень рятувальників діти покинули територію водойми.


17 серпня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих. 
7. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 17.08 - 11; 15:00 17.08 - 10; 21:00 17.08 - 11; 03.00 18.08 - 10 Мкр.Р/год. 
- За інформацією ДУ «Івано-Франківський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» від 16.08.2021 №04.1-13/2377/26 з 13.08 до 16.08.2021 до інфекційного відділення КНП «Яремчанська МЛ» госпіталізовано 3 осіб, з них 3 дітей (1 особи — 11 років, 1 — 13 років, 1 – 17 років) з попереднім діагнозом “гострий гасроентерит”, в КНП «Івано-Франківська обласна клінічна інфекційна лікарня» госпіталізовано 8 осіб з попереднім діагнозом «гострий гастроентерит», які 11.08.2021 були на весіллі в колибі «Гуцульська світлиця» в с. Поляниця Поляницької ТГ Надвірнянського р-ну та 12.08.2021 року о 12.00 відправились на полонину, взявши з собою залишки їжі. Стан потерпілих середньої степені важкості.
Станом на 17.00 17.08.2021 року спеціалістами Надвірнянського районного відділу та Івано-Франківського районного відділу продовжується епідрозслідування. 










































