Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів станом на 07:00 18.11.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 2 дорожньо-транспортні події:

- 16.11.2021 р. о 23:28 м. Надвірна вул. Соборна. Водій гр. "В", 1995 р.н., житель смт. Битків Пасічнянської ТГ Надвірнянського району, перебуваючи в стані алкогольного сп’яніння, керуючи автомобілем «MERCEDES-BENZ Vito», не обрав безпечної швидкості руху та своєчасно не вжив заходів щодо зменшення швидкості руху та об’їзду перешкоди, внаслідок чого в’їхав в задню частину стоячого на правому краю проїзної частини автомобіля «MAZDA CX-7», після чого виїхав за межі дороги ліворуч, в’їхав в огорожу та стіну житлового будинку. Внаслідок ДТП від отриманих травм помер на місці події гр. "П" 1982 р. н., житель с. Чорні Ослави Делятинської ТГ, який перебував в автомобілі «MAZDA CX-7» на задньому сидінні справа, гр. "Г" 1983 р.н., житель м. Надвірна, який стояв на тротуарі біля автомобіля «MAZDA CX-7» та водій гр. "В" отримали тілесні ушкодження та госпіталізовані у КНП «Надвірнянська ЦРЛ».
- 17.11.2021 р. о 21:40 м. Коломия вул. Г. Мазепи. Водій гр. "Б", 2000 р.н., житель с. Цуцулин Матеївецької ТГ Коломийського району, керуючи мотоциклом FORTEFT250GY-CBA без реєстраційного номерного знаку, із пасажиром гр. "З", 1991 р..н, житель с. Трач Матеївецької ТГ Коломийського району, виконуючи маневр обгону, допустив зіткнення із автомобілем Ford Grand C-MAX під керуванням водія гр. "К", 1986 р.н., житель с. Пилипи Матеївецької ТГ. Внаслідок ДТП водій мотоцикла від отриманих травм помер на місці події, пасажир гр. "З" з травмами госпіталізований до Коломийської ЦРЛ. 
2. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 17.11.2021 р. о 12.35 Івано-Франківська ТГ, с. Вовчинець. Відділення ГРР АРЧ та АД ЧСПТ надали допомогу по відкриванню вхідних дверей квартири на третьому поверсі житлового будинку, власник якої тривалий час не виходив на зв’язок з родичами. Працівниками поліції обстежено помешкання, нікого не виявлено.

- 17.11.2021 р. о 13.07 в ОКЦ ГУ ДСНС в області поступило повідомлення про те, що на горі Кічера, поблизу с. Микуличин Яремчанської ТГ, місцевий житель, 1991 р.н., впав з дерева. О 13.10  для проведення аварійно-рятувальних робіт залучено рятувальників ПРВ Яремче (5 чол,/1 тех.). О 13.35 гірські рятувальники прибули до постраждалого, фельдшером відділення проведено його огляд. Станом на 14.40 за допомогою спинальної дошки рятувальники транспортували постраждалого до карети ШМД (попередньо травма спини, стан задовільний). Бригадою ШМД постраждалого направлено в Яремчанську МЛ.


- 17.11.2021 р. о 14.07 м. Надвірна, вул. Вокзальна. Відділення на САРМ ДПРЧ-11 м. Надвірна надало допомогу по транспортуванню жінки з надмірною вагою до автомобіля бригади ШМД. 

- 17.11.2021 р. о 15.36 м. Івано-Франківськ, вул. Воїнів Ветеранів. Відділення на АД ДПРЧ-1 м. Івано-Франківськ надало допомогу по зніманню кота з дерева.  
3. Метеорологічна та гідрологічна обстановка:
Гідрологічна: На річках області впродовж минулої доби зберігається режим осінньої межені. Рівні води окремих водних об'єктів утримуються близькими до своїх мінімальних багаторічних значень (р. Дністер - с. Нижнів, р. Сукель - с. Тисів, р. Луква - с. Боднарів, р. Бистриця С. - с. Гута, р. Свіча - с. Мислівка, р. Прут - м. Яремче, р. Прут - м. Коломия, р. Чорний Черемош - смт. Верховина) та є нижчими за них на р. Лімниця - с. Осмолода (на15 см),на р. Бистриця С. - м. Івано-Франківськ (на 5см),на р. Прут - с. Татарів (на10см), на р. Черемош - с. Устерики (на 7 см).   
Метеорологічна: Хмарно з проясненнями, вночі без істотних опадів, вдень невеликий дощ, в горах з мокрим снігом, вночі та вранці місцями туман. Вітер західний, 7-12 м/сек. Температура повітря вночі -2+30, вдень 5-100 тепла, у високогір`ї Карпат температура повітря вночі та вдень -1+4о. Тиск - 742 мм. рт/ст., вологість - 91 %, радуга - 10 Мкр.Р/годину. 
4. Робота рятувально-водолазної служби області: 
17 листопада 2021 року черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 2 рейди моточовном. Під час рейдів проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах з 3 відпочиваючими громадянами.
Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах з 3 рибалками.

17 листопада 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих. 
5. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 17.11 - 10; 15:00 17.11 - 11; 21:00 17.11 - 10; 3:00 18.11 - 11 Мкр.Р/год.
- 17.11.2021 Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: – 09:31-09:33, 17:07-17:09. 

- Виконання плану проведення комплексної перевірки територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення області:
- 17.11.2021 р. о 08.44 відправлено листа по електронній пошті про висвітлення на сайтах повідомлення про перевірку та включення електромеханічних сирен.
- 17.11.2021 р. о 09.00-09.03 проведено перевірку виклику комісії з питань евакуації через ПАК АТРИС (1 ЕК).

- 17.11.2021 р. о 09.10-09.18 проведено перевірку виклику членів регіональної комісії з питань ТЕБ та НС через ПАК АТРИС (1 КН).
- 17.11.2021 р. о 10.20-10.23 через ПАК АТРИС доведено сигнал "СМЕРЕКА 1711" до територіальних спеціалізованих служб ЦЗ регіонального рівня (СЦЗ).
- 17.11.2021 р. о 10.52 - передача СМС-повідомлення про КП 18 листопада через програму від КиївСтар на голів та керівників структурних підрозділів ЦЗ РДА, голів та відповідальних з питань ЦЗ міських, селищних та сільських рад ТГ.
- 17.11.2021 р. о 10.55 - доведено повідомлення про КП 18 листопада по електронній пошті та через ПАК АТРИС  (ПЛР) на РДА та міські, селищні та сільські ради ТГ.

- 17.11.2021 р. о 10.57 по П-160 передано повідомлення про КП 18 листопада керівникам структурних підрозділів РДА з питань ЦЗ ( НС ). 

- 17.11.2021 р. о 10.59 по WhatsApp  в групах «ТГ голови» та «ТГ відповідальні ЦЗ» передано повідомлення про підтвердження про проведення КП.










































