Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 19.01.2022 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 5 пожеж:

- 18.01.2022 р. 11.00 Коломийський р-н Коломийська ТГ с. Корнич вул. О. Кобилянської. Пожежа газової труби на вводі до житлового будинку, на площі 0,2 м.кв.

- 18.01.2022 р. 11.28 Надвірнянський р-н Делятинська ТГ с. Заріччя вул. С. Стрільців. Пожежа мансардного поверху та покрівлі житлового будинку, на площі 70 м.кв.

- 18.01.2022 р. 16.21 м. Коломия вул. Аеропортна. Пожежа легкового електромобіля «Nissan LEAF», на площі 1,5 м.кв.

- 19.01.2022 р. 00.53 Коломийський р-н Отинійська ТГ с. Угорники вул. Почаївського. Пожежа покрівлі та перекриття будівлі столярного цеху, на площі 60 м.кв.

- 19.01.2022 р. 02.13 Косівський р-н Кутська ТГ с. Старі Кути вул. Потокова. Пожежа стіни в кімнаті житлового будинку, на площі 5 м.кв.
Хибні виклики:

- 18.01.2022 р. 10.22 Коломийський р-н м. Снятин вул. Грушевського.

- 18.01.2022 р. 16.26 Івано-Франківський р-н Дубівецька ТГ с. Делієве вул. Центральна.

2. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 18.01.2022 р. о 06.51 Івано-Франківський р-н Рогатинська ТГ с. Кутці. Рятувальники ДПРЧ надали допомогу по розрізанню гілок дерева, яке впало на проїжджу частину дороги М-12 «Стрий-Тернопіль».

- Продовження рятувальних робіт: 17.01.2022 р. о 14.50 до 4 СПРГ ГУ ДСНС в області поступило повідомлення, що поблизу г. Піп Іван орієнтовно 200 м. від вершини на території Закарпатської області травмувався турист, 1984 р.н., громадянин Республіки Польща. О 16.19 рятувальниками поста ПРВ Явірник знайдено постраждалого туриста, після чого його супроводжено на г. Піп Іван до місця дислокації ПРП Явірник.

18.01.2022 р. о 09.25 для супроводу постраждалого туриста рятувальники Явірницького ПРВ вирушили з г. Піп Іван (3 чол., 1 снігохід) до оз. Марічейка Верховинського р-ну, де попередньо було визначено місце зустрічі з групою рятувальників ПРВ Верховина. О 11.07 особу передано рятувальникам ПРВ Верховина, звідки вони продовжили рух. О 15.30 туриста доставлено до смт. Верховина, госпіталізації не потребує, стан здоров’я задовільний.
3. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби  на більшості річок області переважають спади рівнів води в межах 1-7 см. Рівні води окремих водних об'єктів є близькими до своїх мінімальних багаторічних значень (р. Черемош - с. Устерики, р. Лімниця - с. Осмолода, р. Бистриця С. - м. Івано - Франківськ). Льодові явища на річках спостерігаються у вигляді заберегів та шугоходу, на р. Прут - м. Яремче у вигляді льодового покриву з ополонками.
Метеорологічна: Хмарно з проясненнями, без істотних опадів, на дорогах ожеледиця. Вітер західний 7-12, вночі пориви 15-20 м/сек. Температура повітря вночі 3-8 морозу, вдень -2.+3. У високогір’ї Карпат температура повітря  вночі 9-14, вдень 4-9 морозу. По місту: Температура повітря вночі 4-6 морозу, вдень 0-2 тепла. Тиск - 741 мм. рт/ст., вологість - 69 %, радуга - 10 Мкр.Р/годину.
- 18.01.2022 р. о 13.35 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що «У зв’язку зі снігопадами та хуртовинами 18-19 січня у високогір’ї  Iвано-Франкiвської та Закарпатської областей зберігається значна сніголавинна небезпека (3рiвень). Протягом ночі 19 січня по області та місту збережеться північно-західний вітер 15-20 м/сек. Протягом доби 19 січня на дорогах області ожеледиця. (1 рівень небезпечності, жовтий.)».
4. Робота рятувально-водолазної служби області:

18 січня 2022 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони.

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 3 рейди. Під час рейдів проведено заміри товщини льоду, який становить від 0 см до 7,0 см місцями проталини, крихкий, небезпечний. Не допущено на небезпечний лід 2 рибалок. З ними проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауважень рятувальників рибалки покинули небезпечний лід. Проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період з 2 любителями моржування та 2 відпочиваючими громадянами.

У зв’язку із проведенням обряду занурення у воду мешканців та гостей міста Івано-Франківська на р. Бистриця Надвірнянська в районі вул. Івасюка, під час святкування Богоявлення Господнього (Водохреща) з метою створення безпечних умов для здійснення даних релігійних обрядів, водолазами аварійно-рятувальної маневрової групи проведено обстеження та очищення 1000 м². дна підводної акваторії річки. З дна водойми вилучено біля 30 кг небезпечних предметів, які б могли травмувати громадян під час занурення у воду (гілки дерев). На р. Бистриця Солотвинська в районі Пасічна (металобаза) водолазами проведено обстеження та очищення 600 м² дна підводної акваторії річки. Небезпечних предметів, які б могли травмувати громадян під час занурення у воду не виявлено.
Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері проведено заміри товщини льоду, який становить від 7,0 см до 8,0 см, місцями небезпечний. Не допущено до відпочинку 2 дітей (вік10-12 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників діти покинули територію водойми.

18 січня 2022 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.
5. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 18.01 - 10; 15:00 18.01 - 9; 21:00 18.01 - 10; 3:00 19.01 - 9 Мкр.Р/год.
- 18.01.2022 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: - 09:17-09:19, 17:09-17:11.











































