Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 19.11.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 1 дорожньо-транспортну подію:

- 18.11.2021 р. о 18:06 Івано – Франківський р-н Галицька ТГ між населеними пунктами с. Задністрянське - м. Галич, водій гр. Н., 1990 р.н., житель м. Галич, площа Волі, керуючи автомобілем "Опель Астра", вчинив наїзд на велосипедиста гр. С., 1958 р.н., жителя м. Галич вул. Львівська, який рухався в попутному напрямку без світло-відбиваючих елементів. Внаслідок ДТП велосипедист отримав тілесні ушкодження та доставлений у Галицьку ЦРЛ.
2. За минулу добу в області зареєстровано 6 пожеж:

- 18.11.2021 р. 17.43 Коломийський р-н м. Городенка вул. Потоцького. Пожежа речей домашнього вжитку на горищі житлового будинку на площі 2,5 м.кв.
- 18.11.2021 р. 21.30 Коломийський р-н Снятинська ТГ с. Тучапи вул. Польова. Пожежа речей домашнього вжитку на горищі дерев’яного житлового будинку на площі 10 м.кв.

- 18.11.2021 р. 21.42 Калуський р-н Болехівська ТГ с. Поляниця вул. Франка. Пожежа господарської споруди (дровітня) на території Поляницької амбулаторії загальної практики сімейної медицини на площі 2 м.кв.

- 19.11.2021 р. 00.51 Калуський р-н м. Калуш вул. Б. Хмельницького. Пожежа побутового сміття на площі 8 м.кв.

- 19.11.2021 р. 03.54 Івано-Франківський р-н Івано-Франківська ТГ с. Крихівці вул. Крихівецька. Пожежа електропроводки та дерев’яного електричного стовпа на загальній площі 1 м.кв.
- 19.11.2021 р. 03.56 Івано-Франківський р-н м. Івано-Франківськ навпроти будівлі по вул. Івасюка. Пожежа дерев’яної дачної будівлі на площі 30 м.кв.

Хибний виклик:

- 18.11.2021 р. 08.02 Коломийський р-н Заболотівська ТГ с. Хлібичин вул. Стефаника.

3. На території області за минулу добу виявлено 1 вибухонебезпечний предмет:

- 18.11.2021 р. Калуський р-н Калуська ТГ с. Боднарів. На відкритій території лісового масиву виявлено ручну гранату часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження № 2715/19-16 від 18.11.2021 р.
4. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 18.11.2021 р. о 10.44 м. Надвірна вул. Грушевського. Працівниками ДПРЧ м. Надвірна проведено заходи з відчинення вхідних дверей квартири на 3-му поверсі багатоквартирного житлового будинку в середині якої самостійно перебувала однорічна дитина.

5. Метеорологічна та гідрологічна обстановка:
Гідрологічна: Протягом минулої доби різких змін у гідрологічному режимі річок області не спостерігалось,на більшості річок утримувався малозмінний режим осінньої межені. Рівні води окремих водних об'єктів наблизились до своїх мінімальних багаторічних значень на р. Дністер - с. Нижнів, р. Сукель - с. Тисів, р. Луква - с. Боднарів, р. Бистриця С. - с. Гута, р. Свіча - с. Мислівка, р. Прут - м. Яремче, р. Прут - м. Коломия, р. Прут - с. Татарів, р. Чорний Черемош - смт. Верховина та є нижчими за них на р. Лімниця - с. Осмолода (на 15 см), на р. Бистриця С. - м. Івано – Франківськ (на 5 см), на р. Черемош - с. Устерики (на 11 см). Льодові явища у вигляді шугоходу відмічались на р. Черемош - с. Устерики.
Метеорологічна: Хмарно з проясненнями, помірний дощ, в горах з мокрим снігом. Вітер північно-західний 15-20 м/сек. Температура повітря вночі -1.+4,  вдень 3-8 тепла. У високогір’ї Карпат  температура повітря вночі 0-5 морозу, вдень -3.+2. По місту: Температура повітря вночі -1.+1, вдень 5-7 тепла. Тиск - 743 мм. рт/ст., вологість - 99 %, радуга - 11 Мкр.Р/годину.
- 18.11.2021 р. о 14.50 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що Протягом доби 19 листопада по області та місту очікується посилення північно-західного вітру 15-20 м/сек (I рівень небезпечності, жовтий).
- 18.11.2021 р. о 14.50 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що Протягом доби 19 листопада по області та місту очікується посилення північно-західного вітру 15-20 м/сек (I рівень небезпечності, жовтий).
6. Робота рятувально-водолазної служби області: 
18 листопада 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони.
Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 2 рейди, в т.ч. один моточовном. Порушень Правил судноплавства та Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері не допущено до риболовлі в небезпечному місці (шлюз) 2 рибалок. З ними проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників рибалки покинули небезпечне місце.

18 листопада 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень. Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.
7. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 18.11 - 11; 15:00 18.11 - 10; 21:00 18.11 - 11; 3:00 19.11 - 10 Мкр.Р/год.
- 18.11.2021 р. 12.55 – 14.11 Виконання плану проведення комплексної перевірки територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення області:
- перевірка системи оповіщення населення.

- здійснено запуск сирен по області.

- передача мовного повідомлення через гучномовну мережу та вуличний гучномовець.

- 18.11.2021 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: – 09:44-09:46, 17:02-17:04.

- 16.11.2021 р. за інформацією служби оперативного реагування (1580) в м. Івано-Франківську, внаслідок проведення ремонтних робіт, без централізованого теплопостачання 1 багатоквартирний житловий будинок (вул. Кардинала Любомира Гузара). Станом на 16.20 18.11.2021 р. теплопостачання відновлено.
- 19.11.2021 р. станом на 06.00 за інформацією служби оперативного реагування (15-80) та КП «ТКЕ» в м. Івано-Франківськ, внаслідок проведення ремонтних робіт без централізованого теплопостачання 2 багатоквартирних житлових будинки по вул. Петлюри та Чорновола. До проведення робіт залучено ремонтні бригади КП «ТКЕ».











































