Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 20.09.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 3 дорожньо-транспортні події:

- 19.09.2021 о 12.05 с. Нижнів, Тлумацької ТГ, вул. Дністерська. Водій, гр. 1982 р.н. житель с. Нижнів, керуючи автомобілем «Opel Astra», виїжджаючи із другорядної дороги, не надав переваги в русі мотоциклу "BMW R 1200GS" під керуванням, гр. 1973 р.н. жителя м. Рівне та допустив зіткнення із мотоциклом. В результаті ДТП водій мотоцикла "BMW R 1200GS" отримав тілесні ушкодження, госпіталізований до Івано-Франківської ОКЛ. 

- 19.09.2021 о 10.46 с. Татарів, Ворохтянської ТГ Надвірнянського р-ну, вул. Незалежності. Водій автомобіля "Renault Captur", жителька м. Львів, рухаючись по дорозі Н-09 сполученням "Мукачево-Львів" у напрямку м. Яремче на заокругленій ділянці дороги на межі населених пунктів с. Татарів та с. Микуличин, не впоралась з керуванням внаслідок чого виїхала на зустрічну смугу руху, де допустила зіткнення із автомобілем "Nissan X-Trail" під керуванням, гр. 1977 р.н. жителя м. Київ. Внаслідок ДТП пасажирка т/з "Renault Captur", громадянка Саудівської Аравії 1997 р.н., отримала тілесні ушкодження та доставлена у реанімаційне відділення Яремчанської ЦМЛ. 

- 19.09.2021 о 21.25 с. Угринів, неподалік ресторану "Чорний Замок". Водій, гр. 1964 р.н. житель с. Майдан, Ямницької ТГ, керуючи автомобілем "Fiat Siena", рухаючись автодорогою в с. Угринів по вул. Калуське шосе, зачепив лівим дзеркалом свого автомобіля праву руку гр. 1964 р.н. жительці м. Калуш, яка рухалась проїжджою частиною вказаної автодороги. В результаті ДТП пішохід отримала тілесні ушкодження та госпіталізована до КНП "Міська клінічна лікарня № 1". 
2. За минулу добу в області зареєстровано 4 пожежі:

- 19.09.2021 о 14.21 Івано-Франківський р-н, Івано-Франківська ТГ, с. Вовчинець. Пожежа покрівлі літньої кухні, на площі 25 м.кв. Врятовано два сусідніх житлові будинки. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 19.09.2021 о 16.20 Івано-Франківський р-н, Угринівська ТГ, с. Угринів. Пожежа в приміщенні кафе, на площі 10 м.кв., на території авторинку. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 
- 19.09.2021 о 17.52 Коломийський р-н, Отинійська ТГ, смт. Отинія вул. Українська. Пожежа трансформаторної підстанції (ТП- 250 кВт), на площі 0,5 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 20.09.2021 о 05.27 Косівський р-н, Кутська ТГ, с. Тюдів. Пожежа мікроавтобуса «Opel Vivaro», на площі 6 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 
До відома:

- 19.09.2021 о 11.22 Коломийський р-н смт. Отинія вул. Свободи. Коротке замикання електропроводки на вводі до кіоску, без подальшого горіння. 
- 19.09.2021 о 20.30 Івано-Франківський р-н, Рогатинська ТГ, с. Підгороддя. Коротке замикання електрощита в житловому будинку, без подальшого горіння. 

Хибні виклики:

- 19.09.2021 о 17.43 Коломийський р-н, Заболотівська ТГ, с. Зібранівка. 
3. На території області за минулу добу виявлено 2 вибухонебезпечних предмети:

- 19.09.2021 Надвірнянський р-н, Поляницька ТГ, с. Поляниця. На відкритій території в лісовому масиві виявлено шомпольну гранату часів І Світової Війни. Заявка на знешкодження від 19.09.2021 № 425/01-21. 

- 19.09.2021 Івано-Франківський р-н, Рогатинська ТГ, с. Васючин. На відкритій території в лісовому масиві виявлено 122 мм артснаряд часів ІІ Світової Війни. Заявка на знешкодження від 19.09.2021 № 221/06-20. 
4. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 18.09.2021 о 21.15 до чергового рятувальника ПРВ Вигода СПРЧ поступило повідомлення від громадянин про те, що троє осіб вирушили до лісового масиву в ур. Шандра, с. Шевченкове Вигодської ТГ Калуського р-ну по гриби, домовившись зустрітись в певний час у визначеному місці. Про те, один із грибників, гр. 1983 р.н. житель м. Долина, не прибув до раніше зазначеного місця, попередньо втратив орієнтування та заблукав. Станом на 11.00 19.09.2021 до пошуково-рятувальних робіт залучено рятувальників ПРВ Вигода (5 чол., 1 од. тех.), працівників поліції (4 чол., 1 од. тех.) та місцеве населення (колеги, волонтери) в кількості 10 чол. О 13.25 19.09.2021 грибник самостійно вийшов з лісового масиву в с. Ілемня, Вигодської ТГ, Калуського р-ну, стан здоров’я в нормі. 

- 18.09.2021 о 21.30 на ПЗЧ ДПРЧ-8 смт. Рожнятів поступило повідомлення від чергового поліції про те, що до них звернулася громадянка, яка повідомила, що в лісовому масиві між с. Цінева та с. Рівня, ур. Мочар загубився її батько, гр. 1935 р.н. житель с. Цінева Дубівської ТГ Калуського р-ну, який ходив в лісову місцевість по гриби та не повернувся до місця постійного проживання. 18-19.09.2021 для проведення пошуково-рятувальних робіт залучено рятувальників ПРВ Осмолода (4 чол., 1 од. тех.), працівників поліції (15 чол., 2 од. тех.) та місцеве населення (родичі, волонтери) біля 100 чол. Станом на 18.00 19.09.2021 проведено обстеження біля 85 га відкритої місцевості (лісовий масив, поле, чагарники, тощо), особу не знайдено, пошуки призупинено. Відновлення пошукових робіт планується зранку 20.09.2021 із залученням додаткових сил та засобів. 

- 19.09.2021 о 08.44 Івано-Франківський р-н смт. Богородчани вул. Шевченка. Рятувальники ДПРЧ-4 смт. Богородчани надали допомогу населенню по відкриванню дверей підвального приміщення, всередині якого зачинився чоловік. 

- 19.09.2021 о 13.41 на ПЗЧ ДПРЧ-9 м. Яремче поступило повідомлення про те, що під час руху спускаючись з г. Говерла по «зеленому маршруту» групи туристів з м. Жмеринка Вінницької області в складі 30 осіб, отримала травму нижньої кінцівки (попередньо перелом) одна із учасників групи, гр. 1976 р.н., потрібна допомога рятувальників. 
О 13.55 для проведення аварійно-рятувальних робіт направлено ПРВ Ворохта пост Заросляк (4 чол.). О 14.50 рятувальники прибули до травмованої туристки в районі, надали першу домедичну допомогу (іммобілізували кінцівку) та розпочали транспортування. О 17.40 особу транспортовано на спеціальних ношах до НСБ “Заросляк” та передано працівникам ШМД. 

5. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Впродовж минулої доби на річках області зберігався режим осінньої межені. 
Метеорологічна: Хмарно з проясненнями, невеликий дощ. Вітер північно-західний, 7-12 м/с. Температура вночі 4-90 тепла, вдень 8-130 тепла, у високогір’ї Карпат вночі 1-60 тепла, вдень 3-80 тепла. По місту температура вночі 4-60 тепла, вдень 10-120 тепла. Тиск - 732 мм. рт/ст., вологість - 94 %, радуга - 9 Мкр.Р/годину. 
- 19.09.2021 о 14.00 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що «В найближчу годину із збереженням до кінця дня 19 вересня по області та місту очікується значний дощ, посилення західного вітру 15-20м/с. Вночі та вранці 21-22 вересня по області та місту очікуються на поверхні грунту заморозки 0-30.. (1 рівень небезпечності жовтий)». 
6. Робота рятувально-водолазної служби області:


19 вересня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони. 


Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено рейд моточовном. Порушень Правил судноплавства та Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.


Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.


Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.


19 вересня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих. 
7. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 19.09 - 9; 15:00 19.09 - 10; 21:00 19.09 - 9; 03.00 20.09 - 10 Мкр.Р/год.










































