Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 22.12.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 2 дорожньо-транспортні події:

- 21.12.2021 близько 02.40 м. Івано-Франківськ вул. Надрічна, на ЖД переїзді. Водій, гр. 1995 р.н. житель м. Івано-Франківськ, перебуваючи у стані алкогольного сп’яніння, згідно медичної довідки алкогольне сп’яніння, алкотест 2,11 проміле, керуючи автомобілем марки BMW-320, рухаючись ділянкою автодороги вул. Надрічна у напрямку вул. Івасюка, не обравши безпечної швидкості, не справився із керуванням, виїхав за межі проїзної частини дороги ліворуч, де вчинив наїзд на будівлю чергового залізничного переїзду та перекинувся. В наслідок ДТП пасажирка автомобіля, гр. 2000 р.н. жителька м. Івано-Франківськ, госпіталізована у КНП «Івано-Франківська ОКЛ». Пасажир, громадянин Республіки Азербайджан 1997 р.н. житель м. Баку, який перебував на території України в туристичній поїздці, від отриманих травм помер у лікувальному закладі. 

- 21.12.2021 о 13.20 Городенківська ТГ між с. Семаківці та с. Котиківка. Водій, гр. 1995 р.н. житель с. Котиківка, керуючи автомобілем марки «Форд Скорпіо», не вибрав безпечної швидкості руху, не врахував дорожню обстановку, внаслідок чого виїхав за межі проїжджої частини дороги, де відбулося перекидання автомобіля. Внаслідок ДТП пасажирка, гр. 1933 р.н. жителька с. Семаківці, яка сиділа на передньому сидінні автомобіля, від отриманих травм померла на місці події. 
2. За минулу добу в області зареєстровано 4 пожежі:

- 21.12.2021 о 10.03 м. Івано-Франківськ вул. Незалежності. Пожежа сміття в металевому вагончику, на площі 2 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 21.12.2021 о 13.56 Калуський р-н, Перегінська ТГ, с. Красне. Пожежа господарської будівлі (дровітні), на площі 15 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 21.12.2021 о 15.34 Калуський р-н, Спаська ТГ, с. Луги. Пожежа перекриття житлового будинку на площі 3 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. (Ліквідовано місцевим населенням до прибуття підрозділів). 

- 21.12.2021 о 17.15 Верховинський р-н смт. Верховина ур. Слупійка. Пожежа господарської будівлі (дровітні), на площі 10 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

До відома:

- 21.12.2021 о 17.57 м. Івано-Франківськ вул. Київська. Коротке замикання електрощитової на сходовій клітці в під’їзді на першому поверсі житлового будинку, без подальшого горіння. 

3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 21.12.2021 о 11.08 м. Івано-Франківськ вул. Вовчинецька. Рятувальники ГРР АРЧ надали допомогу медичним працівникам по транспортуванню хворої особи з квартири на другому поверху житлового будинку до карети ШМД. 

- 21.12.2021 о 13.36 Івано-Франківський р-н м. Рогатин вул. Липова. Рятувальники ДПРЧ-16 м. Рогатин надали допомогу по відкриванню вхідних дверей квартири на першому поверсі житлового будинку, всередині якої виявлено тіло власника без ознак життя. 

- 22.12.2021 о 02.12 м. Івано-Франківськ вул. Героїв УПА. Рятувальники ГРР АРЧ надали допомогу населенню по відкриванню вхідних дверей квартири на шостому поверсі житлового будинку, всередині якої знаходилось двоє дітей. 

4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках басейну Дністра переважають підйоми рівнів води в межах 1-30 см. Рівні води є близькими до найнижчих за багаторіччя. Льодові явища на річках спостерігаються у вигляді заберегів та шугоходу. 
Метеорологічна: Мінлива хмарність, без істотних опадів, на дорогах ожеледиця. Вітер північно-західний 7-12. Температура повітря вночі 11-160 морозу, вдень 4-90 морозу. У високогір’ї Карпат температура повітря вночі 15-200 морозу, вдень 11-160 морозу. По місту температура повітря вночі 12-140 морозу, вдень 4-60 морозу. Тиск - 739 мм. рт/ст., вологість - 74 %, радуга - 11 Мкр.Р/годину. 
5. Робота рятувально-водолазної служби області:


21 грудня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони. 


Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 3 рейди. Під час рейдів проведено заміри товщини льоду, який становить від 0 до 2,0 см є крихкий та небезпечний. Порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.

Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері проведено заміри товщини льоду, який становить 2,0-3,0 см є крихкий та небезпечний. Не допущено на небезпечний лід рибалку. З ним проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників рибалка покинув небезпечний лід.


21 грудня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.

6. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 21.12 - 11; 15:00 21.12 - 10; 21:00 21.12 - 11; 3:00 22.12 - 10 Мкр.Р/год.
- 21.12.2021 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: - 09:07-09:12, 17:05-17:07. 
- За інформацією головного центру спеціального контролю 21.12.2021 о 17.06 (по Київському часі) відбувся землетрус в Надвірнянському районі, на захід від міста Надвірна, на глибині 4 км. Епіцентр 48,61 пн.ш. 24,48 сх.д., магнітудою 2,6 за шкалою Ріхтера. За класифікацією землетрусів відноситься до ледве відчутних. З населених пунктів інформація не поступала. 










































