Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 23.11.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 2 дорожньо-транспортні події:

- 22.11.2021 близько 19.40 Калуський р-н, Новицька ТГ, с. Добровляни вул. С. Бандери. Водій автомобіля "Mazda 6", гр. 2000 р.н. житель с. Новиця Калуського р-ну, рухаючись з с. Новиця у напрямку м. Калуш, не оцінив дорожньої обстановки, не обрав безпечної швидкості для руху та здійснив наїзд на двох пішоходів, а саме на гр. 1983 р.н. жителя с. Добровляни та гр. 1978 р.н. жителя с. Добровляни. Внаслідок ДТП пішоходи отримали тілесні ушкодження та госпіталізовані у відділення анестезіології та інтенсивної терапії КНП "Калуська ЦРЛ". 

- 22.11.2021 о 23.21 між населеними пунктами с. Черемхів та с. Лісна Слобідка Коломийського р-ну, неподалік ресторану «Лісова казка». Водій автомобіля «Шкода-Октавіа А5», гр. 2001 р.н. житель с. Коршів Коломийського р-ну, не вибрав безпечної швидкості руху, не впорався з керуванням, в результаті чого з'їхав з дороги в кювет та перекинувся. В наслідок ДТП водій даного т/з та пасажир даного т/з неповнолітній 2004 р.н. житель с. Коршів, отримали тілесні ушкодження та ШМД доставлено в Коломийську ЦРЛ для надання медичної допомоги. 
2. За минулу добу в області зареєстровано 5 пожеж:

- 22.11.2021 о 09.03 Івано-Франківський р-н., Тлумацька ТГ, м. Тлумач вул. Б. Хмельницького. Пожежа побутового сміття на відкриті території місцевого сміттєзвалища полігон ТПВ МКГ «Тлумацьке» на площі 0,24 га. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 22.11.2021 о 12.39 Коломийський р-н., Городенківська ТГ, с. Топорівці. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 250 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються.

- 22.11.2021 о 13.19 Коломийський р-н., м. Коломия, вул. Карпатська. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 15 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються.

- 22.11.2021 о 18.55 Івано-Франківський р-н., Івано-Франківська ТГ, с. Крихівці. Пожежа електропроводки на дерев’яному електричному стовпі на площі 1 м.кв.  Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 23.11.2021 о 01.08 Калуський р-н., Калуська ТГ, с. Сівка-Калуська. Пожежа будівлі літньої кухні. Вогнем знищено 1.5 м.кв перекриття, пошкоджено вхідні двері та речі домашнього вжитку на загальній площі 4 м.кв. Причина виникнення пожежі - необережне поводження з вогнем власника під час куріння. Збитки встановлюються. 

По заяві:

- 21.11.2021 о 14.00 Надвірнянський р-н., м. Надвірна вул. Соборна. Пожежа в приміщенні кухні кафе. Вогнем пошкоджено газовий лічильник, газовий котел, газовий сигналізатор, газовий відсікач. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

Хибні виклики:

- 22.11.2021 о 13.42 м. Калуш вул. Чорновола. 
3. На території області за минулу добу виявлено 1 вибухонебезпечний предмет:

- 22.11.2021 Івано-Франківський р-н, Олешанська ТГ, с. Озеряни. На відкритій території поля виявлено 76 мм артснаряд часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження від 22.11.2021 № 1265/21-29. 
4. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 22.11.2021 о 09.41 Івано-Франківський р-н., м. Рогатин вул. Драгоманова. Працівниками ДПРЧ-16 м. Рогатин проведено заходи по зніманню кошеняти з драбини на стіні 4-х поверхового житлового будинку. 

- 22.11.2021 о 12.19 м. Івано-Франківськ вул. Целевича. Працівниками ГРР АРЗ СП проведено заходи з відчинення вхідних дверей квартири на 7-му поверсі багатоквартирного житлового будинку, власники якої вийшли з квартири та залишили без нагляду включену газову плиту. 

- 22.11.2021 о 09.55 м. Івано-Франківськ вул. Чорновола. Працівниками КУ ІФ «МАРС» проведено заходи по звільненню кошеняти який застряг у трубі. 

- 22.11.2021 о 14.40 та о 18.46 м. Івано-Франківськ вул. Довженка. Працівниками КУ ІФ «МАРС», проведено заходи по вилученню 34 кажанів на балконі квартири на 7-му поверсі багатоквартирного житлового будинку. Вирішується питання щодо перевезення вилучених тварин до Галицького НПП. 

- 23.11.2021 о 00.00 м. Івано-Франківськ перехрестя вул. Мазепи та вул. Довженка. В результаті ДТП відбулось зіткнення 2 транспортних засобів. Працівниками ДПРЧ-1 м. Івано-Франківськ проведено заходи з відключення клем АКБ 2-х ТЗ та змивання з проїжджої частини дороги пролитих ПММ. 
5. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках області утримувався малозмінний режим осінньої межені. Рівні води деяких водних об'єктів залишаються близькими до своїх мінімальних багаторічних значень. 
Метеорологічна: Хмарно з проясненнями, вночі невеликий сніг, мокрий сніг, вдень без істотних опадів. Вітер північно-західний 7-12 м/сек. Температура вночі -3..+20, вдень 1-60 тепла, у високогір’ї Карпат вночі 1-60 морозу, вдень -4..+10. По місту температура вночі -1..+10, вдень 2-40 тепла. Тиск - 735 мм. рт/ст., вологість - 94 %, радуга - 12 Мкр.Р/годину. 
6. Робота рятувально-водолазної служби області:


22 листопада 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони. 

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 2 рейди. Проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах з 2 любителями моржування.


Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.


Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах з 3 рибалками.


22 листопада 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих. 
7. Нещасні випадки і самогубства: 

- 22.11.2021 м. Калуш. До КНП «Калуська ЦРЛ» госпіталізовано громадянина без постійного місця проживання (особисті дані встановлюють) з діагнозом - переохолодження, кома. Громадянин не приходячи до свідомості помер. 

8. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 22.11 - 12; 15:00 22.11 - 11; 21:00 22.11 - 12; 3:00 23.11 - 11 Мкр.Р/год.
- 22.11.2021 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: – 09:07-09:09, 17:04-17:06.











































