Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 23.12.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 6 пожеж:

- 22.12.2021 р. о 10.19 м. Івано-Франківськ, вул. Хотинська. Пожежа в квартирі житлового будинку. 

- 22.12.2021 р. о 11.35 Надвірнянський район, Поляницька ТГ, с. Бистриця. Пожежа житлового будинку. 

- 22.12.2021 р. о 12.38 Косівський район, Кутська ТГ, смт. Кути. Пожежа господарського комплексу.

- 22.12.2021 р. о 17.35 Надвірнянський район, Яремчанська ТГ, с. Микуличин. Пожежа котельні прибудованої до житлового будинку.    

- 22.12.2021 р. о 23.55 Косівський район, Косівська ТГ, с. Річка. Пожежа літньої кухні.    

- 23.12.2021 р. о 00.04 Івано-Франківський район, Ямницька ТГ, с. Павлівка. Пожежа господарської будівлі.    

До відома:

- 22.12.2021 р. о 13.45 Надвірнянський район, Ворохтянська ТГ, с. Татарів. Спалах сажі в димарі житлового будинку без подальшого горіння. 

- 22.12.2021 р. о 14.16 Надвірнянський район, Поляницька ТГ, с. Поляниця. Спалах сажі в димарі житлового будинку без подальшого горіння.
2. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 22.12.2021 р. о 09.20 м. Івано-Франківськ, вул. Лозова. Працівники КУ ІФ МАРС надали допомогу з витягування вантажівки, що застрягла в снігу.

- 22.12.2021 р. о 10.40 Івано-Франківська ТГ, с. Угорники. Рятувальники ЧСПТ надали допомогу з відчинення міжкімнатних дверей в квартирі, де перебували жінка з дитиною.

- 22.12.2021 р. о 16.28 м. Івано-Франківськ, вул. Мазепи. Рятувальники ДПРЧ-1 надали допомогу працівникам поліції з відчинення вхідних дверей квартири, всередині якої перебувала жінка з вадами здоров’я.

- 22.12.2021 р. о 17.45 Івано-Франківський район, м. Рогатин, вул. Галицька. Рятувальники ДПРЧ-16 надали допомогу при ДТП, де зіткнулись два легкових автомобілі. Рятувальники вжили заходів щодо відключення клем АКБ на двох автомобілях.

- 22.12.2021 р. о 18.50 м. Івано-Франківськ, вул. Гоголя. Працівники КУ ІФ МАРС надали допомогу з витягуванні собаки з оглядової канави в гаражі приватного господарства.

- 23.12.2021 р. о 00.11 м. Івано-Франківськ, вул. Набережна. Рятувальники ГРР АРЧ надали допомогу з відчинення вхідних дверей квартири, в якій перебувала жінка похилого віку.

- 23.12.2021 р. о 01.29 м. Калуш, вул. О. Пчілки. Рятувальники ГРВ м. Калуш надали допомогу з вивільнення собаки, що застрягла в огорожі.

- 23.12.2021 р. о 03.26 м. Івано-Франківськ, вул. Вовчинецька. Рятувальники ГРР АРЧ надали допомогу медикам зі знесення хворої жінки з надмірною вагою до автомобіля ЕМД.
3. Метеорологічна та гідрологічна обстановка:
Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках  області спостерігаються підйоми рівнів води в межах 1-17 см, спади в межах 1-11 см. Рівні води окремих водних об'єктів є близькими до своїх мінімальних багаторічних значень (р. Сукель - с. Тисів, р. Бистриця С. - м. Івано-Франківськ, р. Свіча - с. Мислівка, р. Прут - с. Татарів, р. Прут - м. Коломия, р. Прут - м. Яремче, р. Чорний Черемош - смт. Верховина) та є нижчими за них на р. Лімниця - с. Осмолода (1 см), р. Черемош - с. Устерики (17 см). Льодові явища на річках спостерігаються у вигляді заберегів та шугоходу,на р. Прут - с. Татарів  та на р. Прут - м. Яремче у вигляді неповного льодоставу.            
Метеорологічна: Мінлива хмарність, без істотних опадів, на дорогах ожеледиця. Вітер західний, 7-12 м/с. Температура повітря вночі 11-160 морозу, вдень 3-80 морозу, у високогір’ї Карпат температура повітря вночі 15-200 морозу, вдень 10-150 морозу. Тиск - 743 мм. рт/ст., вологість - 70 %, радуга - 12 Мкр.Р/годину. 

- 22.12.2021 р. о 14.36 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що 22-24 грудня на річках області очiкується iнтенсивне утворення шуги, на окремих дiлянках рiчок встановлення  льодоставу, при  цьому можливе формування  зажорiв льоду з пiдйомом рiвнiв води на 0,5-1 м над рiвнями 22 грудня на 08:00. Протягом доби 23 грудня  на  дорогах  області очікується ожеледиця.  (1 рівень небезпечності, жовтий). 
4. Робота рятувально-водолазної служби області:
22 грудня 2021 року черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 3 рейди. Під час рейдів проведено заміри товщини льоду, який становить від 0 до 4,0 см є крихкий та небезпечний. Проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період з 6 дітьми (вік 10-14 років), які були без нагляду дорослих. Після зауважень рятувальників діти покинули територію водойми. Не допущено на небезпечний лід 3 громадян. З громадянами проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників громадяни покинули небезпечний лід.
Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері проведено заміри товщини льоду, який становить 3,0 см є крихкий та небезпечний. Не допущено на небезпечний лід рибалку. З ним проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників рибалка покинув небезпечний лід. Не допущено на небезпечний лід 12 підлітків, які хотіли зайнятись грою в хокей. З підлітками проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників підлітки покинули територію водойми.

22 грудня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.
5. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 22.12 - 12; 15:00 22.12 - 11; 21:00 22.12 - 12; 3:00 23.12 - 11 Мкр.Р/год.
- 22.12.2021 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: - 09:17-09:19, 17:15-17:17. 










































