Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів станом на 07:00 24.11.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано  3 пожежі:
- 23.11.2021 р. о 07.34 м. Івано-Франківськ, вул. Дорошенка. Пожежа побутового сміття. 
- 23.11.2021 р. о 16.54 Надвірнянський район, Ланчинська ТГ, смт. Ланчин, участок Ділок. Пожежа побутового сміття окремими осередками на відкритій території стихійного сміттєзвалища на загальній площі 400 м.кв.  

- 23.11.2021 р. о 19.08 м. Івано-Франківськ, вул. Г.Мазепи. Пожежа побутового сміття в сміттєвих баках. 

До відома:
-23.11.2021 р. о 06.57 Коломийський район, Отинійська ТГ, с. Грабів. Спалах сажі в димоході приватного житлового будинку без подальшого горіння.
2. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 23.11.2021 р. о 11.15 м. Івано-Франківськ, вул. К.Данила, 38. Рятувальниками ГРР АРЧ надано допомогу населенню по вивільненню собаки, який застряг в металевих конструкціях вольєру.

- 23.11.2021 р. о 13.50 м. Івано-Франківськ вул. К.Данила, 9 кв. 2. Рятувальниками ДПРЧ-1 надано допомогу працівникам поліції по відкриванню вхідних дверей житлової квартири, де знаходився неадекватний чоловік. 
- 23.11.2021 р. о 23.28 Коломийський район, Снятинська ТГ, с. Потічок. Рятувальники ДПРЧ-15 надали допомогу при ДТП, де легковий автомобіль ВАЗ 2106 з’їхав в кювет, рятувальниками відключено клеми АКБ автомобіля. 
3. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: На річках області протягом минулої доби внаслідок випадання незначних дощів переважали підйоми рівнів води в межах 1-12 см. Рівні води окремих водних об'єктів залишаються близькими до своїх мінімальних багаторічних значень на р. Дністер - с. Нижнів, р. Сукель - с. Тисів, р. Луква - с. Боднарів, р. Бистриця С. - с. Гута, р. Прут - м. Яремче, р. Прут - м. Коломия, р. Прут - с. Татарів, р. Свіча - с. Мислівка р. Чорний Черемош - смт. Верховина та є нижчими за них на р. Лімниця - с. Осмолода (на12 см), на р. Бистриця С. - м. Івано-Франківськ (на7см), на р. Черемош - с. Устерики (на 7 см).
Метеорологічна: Мінлива хмарність, вночі місцями невеликий сніг, мокрий сніг, вдень без істотних опадів. Вітер західний, 5-10 м/сек. Температура повітря вночі -3+20, вдень 3-80 тепла, у високогір’ї Карпат температура повітря вночі 1-60 морозу, вдень -3+20. Тиск - 741 мм. рт/ст., вологість - 94 %, радуга - 10 Мкр.Р/годину. 
4. Робота рятувально-водолазної служби області: 
23 листопада 2021 року черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер не допущено до риболовлі в небезпечних місцях 3 рибалок. З ними проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауважень рятувальників рибалки покинули небезпечні місця.

23 листопада 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих. 
5. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 23.11 - 10; 15:00 23.11 - 11; 21:00 23.11 - 10; 3:00 24.11 - 11 Мкр.Р/год.
- 23.11.2021 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: – 09:00-09:02, 17:04-17:06.

- 23.11.2021 р. о 14.20 Івано-Франківський район, Букачівська ТГ, між с. Чагрів та смт. Букачівці (на полі). Під час проведення земляних робіт (оранка поля трактором з плугом) відбулося пошкодження газопроводу високого тиску діаметром 100 мм “ Торжок – Долина ”, (відвід газопроводу до ГРС с. Чагрів), без подальшого горіння, тиск 32 кг/см2. 
В зону відключення потрапляють 9 населених пунктів (смт. Букачівці, с. Букачівецька Слобода, с. Вишнів, с. Журавеньки, с. Журів, с. Козарі, с. Колоколин, с. Посвірж, с. Чагрів) Букачівської ТГ, Івано-Франківського району, загальною кількістю близько 1730 абонентів. 

На даний час газопостачання до споживачів не припинялося. На місці події працюють фахівці Долинського проммайданчика Богородчанського лінійного відділення управління магістральних газопроводів 6 чол. 1 од тех. На місце події направлено МОГ ДПРЧ-16 Івано-Франківського РУ ДСНС в області 2 чол. 1 од. тех. Згідно наказу МВС № 658 від 06.08.2018 “ Про затвердження класифікаційних ознак НС ” розділ І п. 76 В разі припинення подачі газу внаслідок аварії на газопроводі - від 24 год. класифікується як НС техногенного характеру.










































