Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 24.12.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 2 дорожньо-транспортні події:

- 23.12.2021 о 23:19 в  м. Надвірна по вул. Соборна, на автодорозі сполученням "Мукачево-Львів" на ділянці проїзної частини дороги на перехресті вулиць Січинського та Соборна,  водій автомобіля "Volkswagen Transporter" гр.  2001 р.н., прож. с. Шепарівці, Коломийського району,  не впорався із керуванням, внаслідок чого з’їхав із проїзної частини, допустивши наїзд на опору ЛЕП, після чого автомобіль перекинувся. Внаслідок ДТП пасажир гр. 2000 р.н., прож. м. Коломия, отримав тілесні ушкодження. 

- 23.12.2021 о 03:44 в смт. Заболотів Заболотівської ТГ, Коломийського району, Івано-Франківської обл., водій автомобіля "Тойота Ланд Крузер" гр. 1970 р.н., прож. м. Івано-Франківськ, не впорався з керуванням та допустив з'їзд автомобіля з проїзної частини дороги, де допустив зіткнення з огорожею приватного господарства. В результаті ДТП водій та пасажири: гр. 1971 р.н., прож. м. Івано-Франківськ, та гр. 1988 р.н., отримали тілесні ушкодження та були доставлені до Коломийської ЦРЛ для надання медичної допомоги та обстеження.
2. За минулу добу в області зареєстровано 7 пожеж, 1 людина загинула:

- 23.12.2021 о 08:35 год. м. Івано-Франківськ, вул. Галицька,  пожежа господарської будівлі в приватному господарстві на площі 40 м/кв. 

- 23.12.2021 о 10:26 год. Косівський р-н, Кутська ТГ, с. Великий Рожин, пожежа господарської будівлі в приватному господарстві на площі 50 м/кв.

- 23.12.2021 о 11:50 год. Калуський р-н, м. Долина, вул. Шептицького,  пожежа одноповерхового житлового будинку в приватному господарстві на площі 40 м/кв. 

- 23.12.2021 о 22:03 год. Івано-Франківський р-н, Івано-Франківська ТГ, с. Чукалівка, пожежа крівлі двохповерхового житлового будинку в приватному господарстві на площі 17 м/кв. На пожежі врятовано двох людей чоловіка 1970 р.н. та жінку 1975 р.н. 

- 23.12.2021 о 22:04 год. Калуський р-н, Рожнятівська ТГ, с. Рівня, пожежа господарської будівлі в приватному господарстві на площі 45 м/кв. 

- 24.12.2021 о 04:20 год. Коломийський р-н, Матеївецька ТГ, с. Кривоброди, вул. Шевченка. Пожежа одноповерхового дерев’яного житлового будинку в приватному господарстві розміром в плані 5х4м, площа пожежі 20 м/кв. На місці пожежі виявлено тіло чоловіка гр. 1958 р.н., без ознак життя. 

- 24.12.2021 о 05:10 год. Надвірнянський р-н м. Яремче, вул. І.Франка, пожежа стіни в приватному одноповерховому дерев’яному житловому будинку на площі 2 м/кв. 

До відома:

- 23.12.2021 о 20:34 год. Надвірнянський р-н смт. Делятин вул. Шевченка, спалах сажі в димоході приватного житлового будинку, без подальшого горіння. 
3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 23.12.2021 о 14:55 год. м. Івано-Франківськ, вул.  Галицька, надання допомоги працівникам ШМД по транспортуванню важкої хворої жінки до карети ШМД. 

- 23.12.2021 о 20:55 год. м. Івано-Франківськ, вул. Вовчинецька, надання допомоги працівникам ШМД по транспортуванню важкої хворої жінки до карети ШМД. 

- 23.12.2021 о 22:37 год. м. Калуш, вул. Литвина,  надання допомоги працівникам ШМД по транспортуванню важкого хворого чоловіка до карети ШМД. 
4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна Протягом  минулої доби на річках  області  переважають  спади рівнів води в межах 1-19см.

Метеорологічна: Хмарна погода, значний сніг, мокрий сніг, ожеледь, налипання мокрого снігу, місцями хуртовина, на дорогах ожеледиця. Вітер південно-західний, 7-12 м/с, пориви 15-20м/с. Температура повітря вночі 6-11 морозу, вдень 0-5 тепла. Тиск - 743 мм. рт/ст., вологість - 70 %, радуга - 10 Мкр.Р/годину.
5. Робота рятувально-водолазної служби області:

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 2 рейди. Під час рейдів проведено заміри товщини льоду, який становить від 0 до 7,0 см, місцями є проталини, лід крихкий та небезпечний. Проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період з рибалкою, 2 любителями моржування та відпочиваючим громадянином. Не допущено на небезпечний лід 4 громадян. З громадянами проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників громадяни покинули небезпечний лід.

Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер не допущено на небезпечний лід (біля берега), товщина якого 2,0 см., 4 дітей (вік 11-13 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників дітьми покинули небезпечне місце та територію водойми.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері проведено заміри товщини льоду, який становить 6,0 - 7,0 см місцями небезпечний. Не допущено на небезпечний лід 2 батьків з 2 малолітніми дітьми (вік 3-4 роки). З батьками проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників батьки з дітьми покинули небезпечне місце.
6. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 23.12 - 10; 15:00 23.12 - 11; 21:00 23.12 - 10; 3:00 24.12 - 11 Мкр.Р/год.
- 23.12.2021 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: - 09:00-09:03, 17:15-17:17. 










































