Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 25.01.2022 року.
1. За минулу добу в області зареєстрована 3 дорожньо-транспортні події:
- 24.01.2022 р. о 09:39 надійшло повідомлення зі служби 102 від лікаря Коломийської ЦРЛ, про те, що в приміщенні Коломийської ЦРЛ помер гр., 1972 р.н., житель с. Королівка вул. Заводська, Коломийська ТГ, якого доставлено 15.01.2022 р. о 21:25 тілесні ушкодження отримав внаслідок ДТП. Встановлено, що 15.01.2022 р. близько 20:40 м. Коломия вул. Мазепи, водій гр., 1983 р.н., жителька с. Воскресінці вул. Зелена Коломийської ТГ, на автомобілі «OPEL ASTRA», не врахувала дорожню обстановку, не справилась з керуванням, здійснила наїзд на велосипедиста, який рухався в попутному напрямку, внаслідок чого останнього доставлено до Коломийської ЦРЛ.

- 24.01.2022 р. о 18:47 Івано – Франківський р-н перед с. Нижнів, зі сторони Тлумача, водій гр., 1964 р.н., жителька с. Локітка, вул. Центральна, керуючи автомобілем "RENAULT TRAFIC", не вибрала безпечної швидкості руху, допустила наїзд на пішохода гр., 1965 р.н., жителя с. Нижнів, хутір Рибаківка, який рухався в попутному напрямку узбіччям проїзної частини. Внаслідок ДТП пішохід отримав тілесні ушкодження та госпіталізований в Тлумацьку ЦРЛ.
- 24.01.2022 р. о 19:12 Коломийський р-н м. Коломия вул. Франка, водій автомобіля "Honda Civic", гр., 1990 р.н., житель м. Коломия вул. Франка, не обрав безпечної швидкості руху та здійснив наїзд на пішохода гр., 1977 р.н., жителя м. Коломия вул. Квіткова, який переходив дорогу у невстановленому місці. Внаслідок ДТП пішохода із тілесними ушкодженнями госпіталізовано в Коломийську ЦРЛ.
2. За минулу добу в області зареєстровано 8 пожеж:
- 24.01.20222 р. 12.08 Івано-Франківський р-н Рогатинська ТГ с. Черче. Пожежа моторного відсіку та кабіни вантажного автомобіля ГАЗ-53 на площі 4 м.кв.
- 24.01.20222 р. 12.15 Косівський р-н Кутська ТГ с. Старі Кути участок Кардашівка. Пожежа господарської споруди в приватному господарстві на площі 15 м.кв.

- 24.01.20222 р. 13.54 м. Івано-Франківськ вул. Старозамкова. Пожежа сміття в сміттєвому контейнері на площі 1 м.кв.

- 24.01.2022 р. 15.51 Верховинський р-н Верховинська ТГ с. Ільці. Пожежа двохповерхового житлового будинку в приватному господарстві розміром в плані 10х11м на площі 45 м.кв. На пожежі травмований власник будівлі гр. 1963 р.н., якго госпіталізовано в опіковий віддділ Івано-Франківської ОКЛ з термічними опіками тіла 70 відсотків, стан важкий.
- 24.01.2022 р. 18.06 м. Коломия вул. Симоненка. Пожежа одноповерхової будівлі (власник встановлюється) розміром в плані 10х15 висотою 6 м., площа пожежі 150 м.кв. Вогнем знищено покрівлю будівлі на загальній площі 150 м.кв.
- 24.01.2022 р. 18.06 Івано-Франківська ТГ с. Хриплин вул. Автоливмашівська. Пожежа побутового сміття на першому поверсі недіючої двохповерхової будівлі на площі 4 м.кв.

- 25.01.2022 р. 01.38 Надвірнянський р-н Надвірнянська ТГ с. Назавизів вул. С. Стрільців. Пожежа житлового будинку в приватному господарстві розміром в плані 10х10м на площі 90 м.кв.
- 25.01.2022 р. 05.47 Коломийський р-н Заболотівська ТГ с. Тростянець вул. Садова. Пожежа господарського комплексу в приватному господарстві на площі 100 м.кв.

До відома:

- 24.01.2022 р. 10.39 Надвірнянський р-н Надвірнянська ТГ, с. Назавизів вул. С. Стрільців. Спалах сажі в димоході приватного житлового будинку, без подальшого горіння.

- 24.01.2022 р. 18.05 Надвірнянський р-н Яремчанська ТГ с. Микуличин вул. Д. Галицького. Спалах сажі в димоході приватного житлового будинку, без подальшого горіння.

- 24.01.2022 р. 19.12 м. Надвірна вул. Роксолани.  Спалах сажі в димоході приватного житлового будинку, без подальшого горіння.

3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:
- 24.01.2022 р. о 14.55 Коломийський р-н Снятинська ТГ с. Вовчківці. Відбулося ДТП на автодорозі Н-10 сполученням Стрий-Івано-Франківськ-Чернівці-Мамалига, де вантажний мікроавтобус «Рено» зіткнувся з електроопорою. Постраждалих немає. Рятувальниками відєднано клеми АКБ автомобіля.

- 24.01.2022 р. о 21.52 м. Долина вул. Грушевського. Рятувальниками ДПРЧ надано допомогу літньому чоловікові по відкриванню вхідних дверей житлової квартири, через поламаний замок.

- 24.01.2022 р. о 22.33 Коломийський р-н Отинійська ТГ с. Закривці. Рятувальники ДПРП Отинія надали допомогу працівникам ШМД по буксируванню автомобіля ШМД, якого на засніженій ділянці дороги знесло в кювет.

- 24.01.2022 р. о 22.37 м. Калуш вул. Малицької. Рятувальники ВГРЗ м. Калуш надали допомогу працівникам УЕГГ та працівникам поліції по відкриванню вхідних дверей житлової квартири з якої відчувався запах газу.
4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка:
Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках області зберігається режим зимової межені, переважають спади рівнів води в межах 1-5 см. Рівні води окремих водних об'єктів є близькими до своїх мінімальних багаторічних значень (р. Бистриця С. - м. Івано-Франківськ, р. Черемош - с. Устерики). Льодові явища на річках спостерігаються у вигляді заберегів та шугоходу, на р. Прут - м. Яремче та на р. Луква - с. Боднарів у вигляді льодового покриву з ополонками, на р. Прут - с. Татарів  та р. Бистриця С. - с. Гута у вигляді неповного льодоставу.
Метеорологічна: Мінлива хмарність, вночі без істотних опадів, вдень невеликий сніг, мокрий сніг, на дорогах ожеледиця. Вітер південно-західний 7-12 м/сек. Температура повітря вночі 13-18 морозу, вдень -4.+1. У високогір’ї Карпат температура повітря вночі 16-21, вдень 6-11 морозу. По місту: Температура повітря вночі 14-16, вдень 0-2 морозу. Тиск - 751 мм. рт/ст., вологість - 88 %, радуга - 11 Мкр.Р/годину.
- 24.01.2022 р. о 13.52 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що 25 січня у високогір’ї Iвано-Франкiвської та на високогір’ї Закарпатської областей  зберігається значна сніголавинна  небезпека (3рiвень). Протягом доби 25 січня на дорогах збережеться  ожеледиця. (1 рівень небезпечності, жовтий.).

- 23.01.2022 р. о 13.22 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що 23 - 25 січня в Дністрі на ділянці Галич - початок Дністровського водосховища очікується інтенсивне утворення шуги, місцями встановлення льодоставу, при цьому можливе формування зажорів льоду з різким коливанням рівнів води. Протягом доби 24 січня на дорогах  області та міста збережеться ожеледиця (1 рівень небезпечності, жовтий).
5. Робота рятувально-водолазної служби області:
24 січня 2022 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони.

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 3 рейди. Під час рейдів проведено заміри товщини льоду, який становить від 2,0 см до 13,0 см місцями крихкий, небезпечний. Проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період з рибалкою та 8 громадянами.
Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер не допущено на небезпечний, крихкий лід, товщина якого 4,0 см (заплава) дитину (вік 13 років) та підлітка. З ними проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників вони покинули небезпечне місце.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції на міському озері в м. Коломия проведено заміри товщини льоду, який становить 10,0 см - 11,0 см. Не допущено до відпочинку 4 дітей (вік 9-11 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників вони покинули територію водойми.
24 січня 2022 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.

6. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 24.01 – 11, 15:00 24.01 - 10; 21:00 24.01 - 11; 3:00 25.01 - 10 Мкр.Р/год.
- 24.01.2022 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: - 09:09-09:11, 17:09-17:11.











































