Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 25.11.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 1 дорожньо-транспортну подію:
- 23.11.2021 р. о 22:55 м. Коломия. Водій автомобіля Volkswagen Passat "Л", 1984 р.н., житель м. Черкаси, не врахував дорожню обстановку та не надав перевагу в русі автомобілю DAF під керуванням гр. "Г", 1980 р.н., внаслідок чого вчинив зіткнення та злетів на узбіччя. Внаслідок ДТП водій автомобіля Volkswagen Passat та пасажир гр."Д", 1969 р.н., житель с. Старий Гвіздець Гвіздецької ТГ Коломийського р-ну отримали тілесні ушкодження та доставлені до Коломийської ЦРЛ.
2. За минулу добу в області зареєстровано 6 пожеж:
- 24.11.2021 р. 07.39 Коломийський р-н Снятинська ТГ с. Устя вул. В. Стефаника. Пожежа в кімнаті житлового будинку на площі 2 м.кв. Вогнем пошкоджено електропроводка, закопчено стіни.
- 24.11.2021 р. 08.52 Надвірнянський р-н Ланчинська ТГ смт. Ланчин участок Ділок. Пожежа побутового сміття окремими осередками на відкритій території стихійного сміттєзвалища на площі 10 м.кв.
- 24.11.2021 р. 14.58 Івано-Франківський р-н Івано-Франківська ТГ с. Підпечери вул. Незалежності. Пожежа побутового сміття на подвір’ї приватного господарства на площі 0,5 м.кв. 

- 24.11.2021 р. 20.43 Івано-Франківський р-н Тлумацька ТГ с. Королівка. Пожежа автомобіля ЗАЗ 110387 на площі 2 м.кв. Вогнем пошкоджено відсік двигуна, салон. На пожежі отримав опіки верхніх кінцівок власник автомобіля.
- 24.11.2021 р. 21.17 Косівський р-н Кутська ТГ смт. Кути пров. Галицький. Пожежа господарської будівлі на площі 5 м.кв. Вогнем пошкоджено стіну.

- 24.11.2021 р. 22.11 Калуський р-н Рожнятівська ТГ с. Сваричів вул. Довга. Пожежа будівлі пилорами на площі 200 м.кв. Вогнем знищено будівлю, врятовано пиломатеріали 10 м.куб.
До відома:

- 24.11.2021 р. 13.16 Косівський р-н Кутська ТГ с. Тюдів. Спалах сажі в димоході житлового будинку без подальшого горіння.

- 24.11.2021 р. 19.27 Надвірнянський р-н Поляницька ТГ с. Поляниця вул. Карпатська. Спалах сажі в димоході житлового будинку без подальшого горіння.

Хибні виклики:

- 24.11.2021 р. 21.47 Коломийський р-н Печеніжинська ТГ смт. Печеніжин вул. Сковороди.

- 25.11.2021 р. 00.31 Івано-Франківський р-н Івано-Франківська ТГ с. Братківці вул. Шкільна. Хибне спрацювання АПС.
3. На території області за минулу добу знешкоджено 1 вибухонебезпечний предмет:

- 24.11.2021 розрахунком піротехнічної групи АРЗ СП ГУ ДСНС в області знешкоджено ВНП:

- Івано-Франківський р-н Олешанська ТГ с. Озеряни. На відкритій території поля 76 мм артснаряд часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження № 1265/21-29 від 22.11.2021 р.
4. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 24.11.2021 р. о 08.10 м. Івано-Франківськ вул. Ленкавського. Працівники КУ ІФ МАРС надали допомогу з витягування кота з труби.

- 24.11.2021 р. о 11.18 Івано-Франківський р-н Ямницька ТГ с. Павлівка дачний кооператив «Житлобудівник». Рятувальники ДПРП с. Ямниця надали допомоги з відчинення вхідних дверей дачного будинку, всередині якого виявили тіло чоловіка без ознак життя.

- 24.11.2021 р. о 12.30 м. Калуш вул. Січових Стрільців. Рятувальники ГРВ м. Калуш надали допомогу з відчинення вхідних дверей квартири, всередині якої виявлено тіло жінки без ознак життя.

- 24.11.2021 р. о 18.52 м. Коломия вул. Достоєвського. Рятувальники ДПРЧ виїжджали для надання допомоги з витягування з криниці сімнадцятирічного хлопця. До прибуття рятувальників хлопця витягнули місцеві жителі. Рятувальники надали допомогу з зігрівання постраждалого, стан його задовільний.

- 25.11.2021 р. о 05.35 м. Івано-Франківськ вул. Короля Данила. Рятувальники ГРР АРЧ надали допомогу жінці, яка впала й не могла самостійно піднятись.
5. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: На більшості річок області протягом минулої доби переважали підйоми спади рівнів води в межах 1-2 см, на окремих річках спостерігались також підйоми в межах 1-3 см. Рівні води деяких водних об'єктів утримуються близькими до своїх мінімальних багаторічних значень на р. Дністер - с. Нижнів, р. Сукель - с. Тисів, р. Луква - с. Боднарів, р. Бистриця С. - с. Гута, р. Прут - м. Яремче, р. Прут - м. Коломия, р. Прут - с. Татарів, р. Свіча - с. Мислівка р. Чорний Черемош - смт. Верховина та є нижчими за них на р. Лімниця - с. Осмолода (на 12 см), на р. Бистриця С. - м. Івано-Франківськ (на 4 см), на р. Черемош - с. Устерики (на 7 см).
Метеорологічна: Мінлива хмарність, без істотних опадів, вночі та вранці місцями туман. Вітер південно-західний 5-10 м/сек. Температура повітря вночі 2-7 морозу, вдень 3-8 тепла. У високогір’ї Карпат температура повітря вдень 0-5 тепла. По місту: Температура повітря вночі 4-6 морозу, вдень 6-8 тепла. Тиск - 745 мм. рт/ст., вологість - 93 %, радуга - 11 Мкр.Р/годину.
- 24.11.2021 р. о 20.11 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що Протягом ночі та ранку 25 листопада по області та місту очікується туман з видимістю 100-500 метрів (І рівень небезпечності, жовтий).
6. Робота рятувально-водолазної служби області: 
24 листопада 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони. 

Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах з громадянкою, яка знаходилась зі своєю малолітньою дитиною (вік 10 років) в небезпечному місці. Після зауваження рятувальників громадянка з дитиною покинула небезпечне місце.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах з 3 рибалками.

24 листопада 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих. 
7. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 24.11 - 11; 15:00 24.11 - 10; 21:00 24.11 - 11; 3:00 25.11 - 10 Мкр.Р/год.
- 23.11.2021 р. о 14.20 Івано-Франківський район, Букачівська ТГ, між с. Чагрів та смт. Букачівці (на полі). Під час проведення земляних робіт (оранка поля трактором з плугом) відбулося пошкодження газопроводу високого тиску діаметром 100 мм “ Торжок – Долина ”, (відвід газопроводу до ГРС с. Чагрів), без подальшого горіння, тиск 32 кг/см2. В зону відключення потрапляють 9 НП (смт. Букачівці, с. Букачівська Слобода, с. Вишнів, с. Журавеньки, с. Журів, с. Козарі, с. Колоколин, с. Посвірж, с. Чагрів) Букачівської ТГ, Івано-Франківського району, загальною кількістю близько 1730 абонентів. 

На даний час газопостачання до споживачів не припинялося. На місці події працюють фахівці Долинського проммайданчика Богородчанського лінійного відділення управління магістральних газопроводів 6 чол. 1 од тех. Станом на 20.00 23.11.2021 р. виконання робіт завершено.
- 24.11.2021 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: – 09:43-09:45, 17:07-17:08.











































