Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 26.01.2022 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 0 дорожньо-транспортні події:

- 25.01.2022 о 09:40 с. Цінева, Рожнятівської ТГ, Калуського р-ну, водійка 1973 р.н., жит. смт. Перегінське, керуючи автомобілем Мітцубісі Паджеро, здійснила наїзд на пішохода гр. 1980 р.н., жит. с. Цінева, яка переходила дорогу в невстановленому місці. Внаслідок ДТП пішохід отримала тілесні ушкодження та доставлена в КНП Рожнятівську ЦРЛ.
2. За минулу добу в області зареєстровано 4 пожежі:

- 25.01.2022 о 16:54 год. Івано-Франківський р-н., м. Бурштин, вул. Коновальця, пожежа побутового сміття в підвалі 5-ти поверхового житлового будинку. 

- 25.01.2022 о 23:51 год. Івано-Франківський р-н., Тлумацька ТГ, с. Королівка, пожежа господарської споруди (дровітні) на площі 5 м/кв..

- 26.01.2022 о 00:01 год. Надвірнянський р-н., смт. Ворохта, вул. Д. Галицького, пожежа квартири на 1-му поверсі 2-х поверхового дерев’яного житлового будинку.

По заяві: 

- 25.01.2022 близько 02:00 год.  Косівський р-н., Кутська ТГ, с. Розтоки, пожежа дерев'яного житлового будинку.

До відома:

- 25.01.2022 о 16:29 год. Івано-Франківський р-н., Солотвинська ТГ, смт. Солотвин, вул. Шептицького, задимлення в кімнаті житлового будинку в результаті нещільностей димоходу  житлового будинку, без подальшого горіння. 

- 25.01.2022 о 21:16 год. Коломийський р-н., м. Коломия, вул. Палія,  підгоряння їжі в приміщенні кухні квартири на 2-му поверсі 9-ти поверхового житлового будинку, без подальшого горіння. 
3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 24.01.2022 м. Галич, надання допомоги працівникам поліції в проведенні пошуку безвісти зниклого чоловіка 1944 р.н. жителя с. Козино, Галицької ТГ Івано-Франківського р-ну., який 23.01.2022 вийшов з дому у невідомому напрямку та не повернувся до постійного місця проживання. 

На місці події було створено 5 пошукових груп з числа працівників поліції, ГУ ДСНС в області, лісників та місцевого населення, якими обстежено близько 165 га території, з них 60 га рятувальниками ГУ ДСНС в області. Всього було залучено 35 чол., 2 собаки та 4 од. тех., з них від ГУ ДСНС в області 10 рятувальників, 2 собаки та 2 од. тех. (МОГ ДПРЗ-2 - 5 чол. 1 од. тех., 5 чол. ПРВ Івано-Франківськ, 2 собаки кінологічного відділення та 1 од. тех. СПРЧ АРЗ СП ГУ ДСНС в області). 

За рішенням працівників поліції пошукові роботи в с. Козина призупинено, зниклу особу не виявлено. 

На 26.01.2022 заплановано продовження проведення слідчо-оперативних дій працівниками поліції та залучення квадрокоптеру з оператором від ДПРЗ-2 м. Галич ГУ ДСНС в області. 

- 25.01.2022 о 08:36 год. Калуський р-н., смт. Рожнятів, вул. Січових Стрільців, надано допомогу працівникам ШНМД по перенесенню хворого (зі значною масою тіла) з квартири на 5-му поверсі житлового будинку до автомобіля. 

- 25.01.2022 о 16:30 год. Калуський р-н., Новицька ТГ, с. Зелений Яр, проведено заходи з відключення клем АКБ легкового автомобіля, водій якого не справився з керуванням та допустив перекидання транспортного засобу у кювет.  

- 26.01.2021 о 04:30 год. Надвірнянський р-н., Яремчанська ТГ, с. Микуличин, уч. Підліснів, проведено заходи з буксирування легкового автомобіля, водій якого не міг самостійно виїхати з засніженої ділянки місцевості. 
4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

2.12.1.Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках області зберігається режим зимової межені, переважають спади рівнів води в межах 1-8 см.

2.12.2.Метеорологічна: Мінлива хмарність, невеликий сніг, на дорогах ожеледиця. Вітер північно-західний, 7-12 м/с. Температура повітря вночі 2-7 морозу, вдень -3..+2. У високогір’ї Карпат температура повітря  вночі 7-12 морозу,  вдень 3-8 морозу. Тиск - 742 мм. рт/ст., вологість - 88 %, радуга - 9 Мкр.Р/годину.
5. Робота рятувально-водолазної служби області:

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 3 рейди. Під час рейдів проведено заміри товщини льоду, який становить від 3,0 см до 13,0 см місцями небезпечний. Проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період з 2 відпочиваючими громадянами, які катались на ковзанах.
Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер не допущено на небезпечний, крихкий лід, товщина якого 4,0 см (заплава) 2 рибалок. З ними проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників рибалки покинули небезпечне місце.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції на міському озері в м. Коломия проведено заміри товщини льоду, який становить 11,0 см - 12,0 см. Проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період з 2 рибалками.
6. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 25.01 – 9, 15:00 25.01 - 10; 21:00 25.01 - 9; 3:00 26.01 - 10 Мкр.Р/год.
- 25.01.2022 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: - 09:00-09:03, 17:09-00:03.










































