Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів станом на 07:00 26.11.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 2 пожежі:

- 25.11.2021 о 11.16 м. Івано-Франківськ вул. Фотія Володимирського. Пожежа в квартирі на другому поверсі житлового будинку. Вогнем пошкоджено речі домашнього вжитку на площі 2 м.кв., закопчено стіни, двері та вікно. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 25.11.2021 о 17.41 Калуський р-н, Долинська ТГ, с. Підбережжя. Пожежа сухої трави та чагарників на відкритій території на площі 2000 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

До відома:

- 25.11.2021 о 07.58 Івано-Франківський р-н, Солотвинська ТГ, с. Бабче. Коротке замикання електропроводів на електроопорі без подальшого горіння. 

- 25.11.2021 о 08.18 м. Івано-Франківськ вул. Тролейбусна. Коротке замикання без подальшого горіння електрощитової в під’їзді на першому поверсі багатоквартирного житлового будинку. 

Хибні виклики:

- 26.11.2021 о 03.59 м. Івано-Франківськ вул. Незалежності. 

2. На території області за минулу добу виявлено 1 вибухонебезпечний предмет:

- 25.11.2021 Надвірнянський р-н м. Яремче. На присадибній ділянці виявлено 82 мм мінометну міну часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження від 25.11.2021 № 781/01-21. 
3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 25.11.2021 о 09.18 Калуський р-н, Верхнянська ТГ, с. Негівці. Відділення ДПРЧ-6 м. Калуш надало допомогу по витягуванню з потічка Млинівка тіла загиблого чоловіка, 1938 р.н. 

- 25.11.2021 о 18.50 м. Івано-Франківськ вул. Тролейбусна. Відділення ГРР АРЧ виїжджало для надання допомоги по відкриванню вхідних дверей квартири на п’ятому поверсі житлового будинку, в якій зачинилась дитина. Допомога не надавалась, дитина самостійно відчинила двері. 

- 25.11.2021 о 19.28 м. Калуш вул. Молодіжна. Відділення та АД ДПРЧ-6 м. Калуш виїжджали для надання допомоги по відкриванню вхідних дверей квартири на четвертому поверсі житлового будинку, власник якої не виходив на зв’язок з родичами. Під час встановлення пожежної автодрабини господар помешкання самостійно відчинив вхідні двері. 

- 25.11.2021 о 19.56 Івано-Франківський р-н, Богородчанська ТГ, с. Похівка. Легковий автомобіль марки «Audi А6» перекинувся у кювет. До прибуття підрозділу працівниками поліції вивільнено водія. Черговим караулом ДПРЧ-4 смт. Богородчани проведено заходи з стабілізації транспортного засобу, від’єднано клеми АКБ. 

4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: На річках області протягом минулої доби утримується режим осінньої межені, переважають спади рівнів води межах 1-8 см. Рівні води окремих водних об'єктів залишаються близькими до своїх мінімальних багаторічних значень. 
Метеорологічна: Мінлива хмарність, без істотних опадів, вночі та вранці місцями туман. Вітер південно-східний, 5-10 м/сек. Температура повітря вночі 2-70 морозу, місцями 1-60 тепла, вдень 5-100 тепла. У високогір’ї Карпат температура повітря вдень 2-70 тепла. По місту температура повітря вночі 4-60 морозу, вдень 8-100 тепла. Тиск - 739 мм. рт/ст., вологість - 93 %, радуга - 11 Мкр.Р/годину. 
- 25.11.2021 о 15.27 для РДА, ТГ передано штормове попередження, що «Протягом ночі та ранку 26 листопада по області та місту очікується туман з видимістю 100-500 метрів (І рівень небезпечності, жовтий)».
5. Робота рятувально-водолазної служби області:


25 листопада 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони. 

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 2 рейди. Під час рейдів проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах з 5 любителями моржування та 2 відпочиваючими громадянами.


Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.


Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах з 3 рибалками.


25 листопада 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих. 
6. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 25.11 - 11; 15:00 25.11 - 10; 21:00 25.11 - 11; 3:00 26.11 - 10 Мкр.Р/год.
- 25.11.2021 Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: – 09:43-09:45, 17:41-17:43.











































