Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 27.01.2022 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 4 пожежі:

- 26.01.2022 р. о 14.12 Коломийський район, П’ядицька ТГ, с. Годи-Добровідка. Пожежа речей домашнього вжитку в будівлі літньої кухні. .    

- 26.01.2022 р. о 19.25 Коломийський район, м. Коломия, вул. Гординського. Пожежа прибудови до житлового будинку.  

- 26.01.2022 р. о 19.56 Косівський район, Яблунівська ТГ, с. Акрешори, ур. Гори. Пожежа господарської будівлі. 

- 27.01.2022 р. о 01.36 Калуський район, Долинська ТГ, м. Долина, вул. Підлівче. Пожежа покрівлі господарського комплексу.  

Хибні виклики: 

- 26.01.2022 р. о 23.13 м. Івано-Франківськ, вул. Вовчинецька.
2. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 26.01.2022 р. о 09.20 Івано-Франківський район, Тлумацька ТГ, с. Грушка. Рятувальники ДПРЧ-5 м. Тлумач надали допомогу по буксируванню вантажного автомобіля «DAF», що через ожеледь заблокував рух транспорту на місцевій автодорозі.
- 26.01.2022 р. о 09.43 Косівський район, м. Косів, вул. Кам’яниста. Рятувальники ДПРЧ-14 м. Косів надали допомогу по буксируванню автомобіля ШМД, що застряг на засніженій ділянці автодороги.

- 26.01.2022 р. о 10.07 м. Івано-Франківськ, вул. Довженка. Рятувальники КУ «ІФ-МАРС» надали допомогу медичним працівникам по транспортуванню хворої жінки з квартири на третьому поверсі житлового будинку до карети ШМД.

- 26.01.2022 р. о 11.54 Калуський район, смт. Рожнятів, вул. С. Стрільців. ДТП за участю двох легкових автомобілів «Volkswagen» та «ЛуАз». Рятувальниками ДПРЧ-8 смт. Рожнятів проведено заходи щодо від’єднання клем АКБ автомобілів та змивання ПММ з проїжджої частини автодороги.

- 26.01.2022 р. о 15.19 Коломийський район, м. Коломия, вул. Міцкевича. ДТП за участю легкового автомобіля «Ford», що з’їхав з дороги та допустив наїзд на електроопору. Рятувальниками ДПРЧ-7 м. Коломия проведено заходи по від’єднанню клем АКБ автомобіля.

- 26.01.2022 р. о 22.08 Івано-Франківський район, Тисменицька ТГ, м. Тисмениця. На автодорозі державного значення Н-18 “Івано-Франківськ-Бучач-Тернопіль” відбулось ДТП за участю легкового автомобіля “BMW” та вантажного автомобіля ГАЗ-53, що перевозив цистерну з ПММ (ДП, ємністю 4 тони). В результаті чого відбувся розлив та загорання ПММ на площі 30 м.кв. О 22.30 пожежу ліквідовано. Проведено заходи по від’єднанню клем АКБ автомобілів, забезпечено освітлення місця події. Постраждалих немає. Всього від ГУ ДСНС в області було залучено: 5 од. тех. (з них 2 АЦ) та 19 чол. о/с. Працювала чергова зміна ОКЦ та МОГ Івано-Франківського РУ ГУ ДСНС в області.
3. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.
Гідрологічна: Протягом минулої  доби на річках області зберігався режим зимової межені з коливанням рівнів води в межах 1-12 см. Рівень води є близьким до свого мінімального багаторічного значення на р. Бистриця С. - м. Івано-Франківськ, а на р. Черемош - с. Устерики є нижчим за нього на 4 см. Льодові явища на річках спостерігаються у вигляді заберегів та шугоходу, на р. Прут - м. Яремче у вигляді суцільного льодоставу, на р. Луква - с. Боднарів, р. Лімниця - с. Осмолода, р. Бистриця С. - с. Гута, р. Чечва - с. Спас у вигляді льодового покриву з ополонками, на р. Прут - с. Татарів, р. Сукель - с. Тисів, р. Свіча - с. Мислівка  у вигляді неповного льодоставу.               
Метеорологічна: Хмарно з проясненнями, невеликий сніг, мокрий сніг, на дорогах ожеледиця. Вітер західний, 7-12 м/с, вдень місцями пориви 15-20 м/с. Температура повітря вночі 1-6о морозу, вдень -2+3о, у високогір’ї Карпат температура повітря вночі 7-12о морозу, вдень 4-9о морозу. Тиск - 741 мм. рт/ст., вологість - 94 %, радуга - 12 Мкр.Р/годину.
4. Робота рятувально-водолазної служби області:
26 січня 2022 року черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 5 рейдів. Під час рейдів проведено заміри товщини льоду, який становить від 3,0 см до 15,0 см місцями крихкий, небезпечний. Не допущено на небезпечний лід 2 дітей (вік 10-12 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників діти покинули небезпечний лід та територію водойми.
Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер не допущено в небезпечне місце 3 підлітків, які катались на велосипедах. З ними проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників підлітки покинули небезпечне місце.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції на міському озері в м. Коломия проведено заміри товщини льоду, який становить 10,0 см - 11,0 см. Не допущено до катання на ковзанах 4 громадян. З ними проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників громадяни покинули територію водойми.
5. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 26.01 - 12, 15:00 26.01 - 11; 21:00 26.01 - 12; 3:00 27.01 - 11 Мкр.Р/год.
- 26.01.2022 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: - 09:01-09:03, 17:10-17:12.
- 26.01.2022 р. о 15.50 отримано повідомлення від начальника відділу ЦЗ м. Яремче про те, що 26.01.2022 р. вийшов з ладу газовий котел опалення КНП «Яремчанська ЦМЛ», опалення проводиться резервним котлом, термін експлуатації якого минув 2018 року.

- 26.01.2022 р. біля 09.00 до реанімаційного відділення Коломийської ЦРЛ було доставлено гр. 1975 р.н., жительку с. Нижній Вербіж Коломийського району, без свідомості у важкому стані. Біля 10.00 особа померла. Попередня причина загибелі - загальне переохолодження організму.
- За повідомленням диспетчера АТ «Івано-Франківськгаз» 26.01.2022 р. о 22.45 в с. Верхня Верхнянської ТГ Калуського району внаслідок ДТП пошкоджено стальний газопровід діаметром 108 мм, без газопостачання залишилося: с. Верхня - 665 ж/б, с. Станькова - 304 ж/б, с. Гуменів - 121 ж/б, с. Негівці - 234 ж/б, хутір Вилки - 17 ж/б, хутір Іванкова - 37 ж/б, всього - 1378 житлових будинків. Робота по відновленню газопостачання запланована на 08.30 27.01.2022 р.   










































