Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 28.01.2022 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 1 дорожньо-транспортну подію:
- 26.01.2022 р. о 08:10 Івано – Франківський р-н м. Івано-Франківськ вул. Північний Бульвар, на пішохідному переході, водій автомобіля "ВАЗ-2106", гр. Г, на не регульованому пішохідному переході, здійснив наїзд на пішохода гр. К, 1965 р.н., жителя м. Івано-Франківська. Внаслідок ДТП пішохід отримав тілесні ушкодження.
2. За минулу добу в області зареєстровано 5 пожеж:

- 27.01.2022 р. 07.09 Коломийський р-н Городенківська ТГ с. Острівець вул. Садова. Пожежа стіни літньої кухні на площі 2 м.кв. Вогнем пошкоджено стіну та стелю.

- 27.01.2022 р. 12.02 Калуський р-н Рожнятівська ТГ с. Петранка вул. Грушевського. Пожежа стіни в кімнаті житлового будинку на площі 2 м.кв. Вогнем пошкоджено перекриття, стіну.

- 27.01.2022 р. 12.39 Івано-Франківський р-н Ямницька ТГ с. Ямниця вул. Галицька. Пожежа на газовому стояку на стіні будівлі дзвіниця на території церкви Святого Миколая на площі 1 м.кв. Вогнем пошкоджено стіну дзвіниці.

- 27.01.2022 р. 19.46 Калуський р-н Рожнятівська ТГ с. Сваричів вул. Довга. Пожежа каплиці на площі 1 м.кв. Вогнем пошкоджено іконостас.
По заяві:

- 25.01.2022 р. Калуський р-н Войнилівська ТГ с. Середнє вул. 40-річчя Перемоги. Пожежа літньої кухні. Вогнем пошкоджено газовий лічильник.

До відома:

- 27.01.2022 р. 16.55 Івано-Франківський р-н Івано-Франківська ТГ с. Чукалівка вул. Шевченка. Вибух газу в приміщенні літної кухні без подальшого горіння. Внаслідок вибуху травмовано власника, 1941 р.н., якого з опіками 3-4 ст. 60 % тіла госпіталізовано в ОКЛ.

Хибні виклики:

- 27.01.2022 р. 22.31 м. Івано-Франківськ вул. Тролейбусна.

3. На території області за минулу добу виявлено 1 вибухонебезпечний предмет:

- 27.01.2022 р. Коломийський р-н Коршівська ТГ с. Коршів вул. Франка. На відкритій території сільського парку виявлено 50 мм мінометну міну часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження № 01-98/03-1 від 27.01.2022 р.
4. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 27.01.2022 р. о 07.34 Надвірнянський р-н смт. Делятин вул. 16 Липня 40. Рятувальники ДПРП смт. Делятин надали допомогу з відчинення вхідних дверей квартири.

- 27.01.2022 р. о 08.27 Коломийський р-н Городенківська ТГ с. Рашків. Рятувальники ДПРЧ надали допомогу працівникам поліції при ДТП, де легковий автомобіль Citroen Berlingo з’їхав з автодороги Р-20 «Снятин - Тязів» в кювет. Рятувальники спиляли два чагарники та витягнули автомобіль.

- 27.01.2022 р. о 13.25 м. Коломия вул. Мазепи. Рятувальники ДПРЧ надали допомогу з проведення демеркуризації в квартирі одноповерхового житлового будинку.

- 27.01.2022 р. о 14.05 м. Івано-Франківськ вул. Вовчинецька. Рятувальники ГРР АРЧ АРЗ СП виїжджали для надання допомоги з відчинення дверей ліфту на 1 поверсі, в якому перебувала жінка похилого віку. Двері відчинено до прибуття підрозділу.

- 27.01.2022 р. о 16.18 м. Івано-Франківськ вул. Вовчинецька. Рятувальники ЧСПТ надали допомогу з відчинення вхідних дверей квартири на 4 поверсі житлового будинку, всередині якої виявлено тіло жінки, 1941 р.н.

- 27.01.2022 р. о 19.23 м. Івано-Франківськ вул. Галицька. Рятувальники КУ «ІФ МАРС» надали допомогу з відкачування води з приміщення нотаріальної контори на 1 поверсі будівлі з житловими та адміністративними приміщеннями. Рятувальниками відкачано 3 м.куб. води.

- 27.01.2022 р. о 19.37 м. Івано-Франківськ вул. Національної Гвардії. Рятувальники ГРР АРЧ АРЗ СП виїжджали для надання допомоги працівникам поліції з відчинення дверей квартири на 7 поверсі багатоквартирного житлового будинку. Допомога не надавалась.

5. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.
Гідрологічна: Протягом минулої  доби на річках басейну Дністра спостерігаються коливання рівнів води в межах 1-7 см, на річках басейну Прута - підйоми рівнів води в межах 1-10 см. Рівні води є близькими до своїх мінімальних багаторічних значень на р. Бистриця С. - м. Івано-Франківськ та на р. Черемош - с. Устерики. Льодові явища на річках спостерігаються у вигляді заберегів та шугоходу, на р. Прут - м. Яремче у вигляді суцільного льодоставу, на р. Луква - с. Боднарів, р. Лімниця - с. Осмолода.
Метеорологічна: Хмарно з проясненнями, помірний сніг, мокрий сніг, на дорогах ожеледиця. Вітер західний 7-12, пориви 17-22 м/с. Температура повітря вночі -3.+2 , вдень -1.+4. У високогір’ї Карпат температура повітря  вночі 6-11 морозу,  вдень 4-9 морозу. По місту: Температура повітря вночі 0-2 морозу, вдень 1-3 тепла. Тиск - 740 мм. рт/ст., вологість - 86 %, радуга - 10 Мкр.Р/годину.
- 27.01.2022 р. о 13.52 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що 28 січня у зв’язку зі снігопадами та хуртовинами у високогір’ї Iвано-Франкiвської та на високогір’ї Закарпатської областей  очікується значна сніголавинна небезпека (3рiвень). В найближчі дві години із збереженням до кінця дня 27 січня та протягом доби 28 січня очікується посилення західного вітру 17-22 м/сек, на дорогах збережеться  ожеледиця. (1 рівень небезпечності, жовтий.).

6. Робота рятувально-водолазної служби області:
27 січня 2022 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони.

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 3 рейди. Під час рейдів проведено заміри товщини льоду, який становить від 3,0 см до 12,0 см місцями крихкий з проталинами, небезпечний. Не допущено на небезпечний лід 2 дітей (вік 12-13 років), які були без нагляду дорослих та 2 рибалок підлітків. З ними проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауважень рятувальників діти та підлітки покинули небезпечний лід. Проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період з 3 рибалками.
Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції на міському озері в м. Коломия проведено заміри товщини льоду, який становить 11,0 см - 12,0 см. Проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період з 4 рибалками.
27 січня 2022 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.

7. Нещасні випадки і самогубства: 

- За інформацією Верховинського РВ ГУ ДСНС в області та чергового медика приймального відділення Івано – Франківської ОКЛ, травмований на пожежі житлового будинку в с. Ільці Верховинського р-ну, яка виникла 24.01.2022 р. о 15.51, гр. 1963 р.н., 26.01.2022 р. помер в лікувальному закладі.

8. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 27.01 - 10, 15:00 27.01 - 11; 21:00 27.01 - 10; 3:00 28.01 - 11 Мкр.Р/год.
- За повідомленням диспетчера АТ «Івано-Франківськгаз» 26.01.2022 р. о 22.45 в с. Верхня Верхнянської ТГ Калуського р-ну внаслідок ДТП, пошкоджено стальний газопровід діаметром 108 мм, без газопостачання залишилося: с. Верхня - 665 ж/б, с. Станькова - 304 ж/б, с. Гуменів - 121 ж/б, с. Негівці - 234 ж/б, хутір Вилки - 17 ж/б, хутір Іванкова - 37 ж/б, всього - 1378 житлових будинків. Станом на 17.00 27.01.2022 р. газопостачання  відновлено.
- 27.01.2022 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: - 09:00-09:02, 17:07-17:09.










































