Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 28.08.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 3 дорожньо-транспортні події:

- 27.08.2021 р. о 14:28  Івано-Франківська ОТГ с. Драгомирчани вул. Головна, водій автомобіля «NISSAN VANETTE CARGO», гр., 1986 р.н., житель смт. Лисець вул. Весняна, допустив зіткнення із автомобілем «ЗАЗ - 11022», під керуванням гр., 1990 р.н., житель м. Івано-Франківська вул. Симоненка. Внаслідок ДТП, пасажирка автомобіля «ЗАЗ - 11022», гр., 1996 р.н., отримала тілесні ушкодження.

- 27.08.2021 р. о 18:33 Коломийський р-н Отинійська ТГ смт. Отинія вул. Галицька, водій автомобіля "Опель Вектра", гр., 1991 р.н., житель с. Старі Кривотули вул. Проектна Тисменицької ТГ, не вибрав безпечної швидкості руху, виїхав на смугу зустрічного руху та допустив зіткнення з автомобілем «Опель Зафіра», під керуванням гр., 1987 р.н., жителем м. Львів вул. Стрийська. Внаслідок ДТП водій автомобіля "Опель Вектра", отримав тілесні ушкодження та госпіталізований в травматологічне відділення Коломийської ЦРЛ. Пасажир автомобіля "Опель Вектра", гр., 1989 р.н., житель с. Старі Кривотули вул. І. Франка, отримав тілесні ушкодження та госпіталізований в травматологічне відділення Коломийської ЦРЛ.
- 27.08.2021 р. о 21:10 Івано-Франківський р-н Бурштинська ТГ с. Насташине вул. Львівська, водій автомобіля «Mercedes-Benz 313 CDI», гр., 1976 р.н., житель м. Львів вул. В. Великого, вчинив наїзд на пішохода гр., 1958 р.н., жителя с. Насташине вул. Незалежності Бурштинської ТГ, який перетинав проїзну частину дороги з права на ліво відносно руху автомобіля за межами пішохідного переходу. Внаслідок ДТП пішохід від отриманих травм помер на місці події.
2. За минулу добу в області зареєстровано 2 пожежі:

- 27.08.2021 р. 17.36 м. Івано-Франківськ вул. Івасюка. Пожежа електрощитової в коридорі на сьомому поверсі житлового будинку.
- 28.08.2021 р. 04.04 Калуський р-н Калуська ТГ с. Голинь вул. Стибець. Пожежа трансформаторної підстанції  ЩТП-326 на відкритій території на площі 0.5 м.кв.


3. На території області за минулу добу знешкоджено 2 ВНП:

27.08.2021 групою піротехнічних робіт АРЗ СП ГУ ДСНС в області знешкоджено ВНП:

- Івано-Франківський р-н Ямницька ТГ с. Ямниця - 82 мм мінометну міну часів ІІ Світової війни, виявлену в канаві. Згідно заявки на знешкодження № 645 /21-18 від 26.08.2021 р.

- Івано-Франківський р-н Олешанська ТГ с. Олеша - 105 мм артснаряд часів ІІ Світової війни, виявлений в лісовому масиві. Згідно заявки на знешкодження № 644/21-18 від 26.08.2021 р.

4. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 27.08.2021 р. о 09.47 Івано-Франківський р-н Єзупільська ТГ смт. Єзупіль вул. Довбуша. Відділення ДПРП Єзупіль надало допомогу по знешкодженню гнізда агресивних комах в житловому будинку.
- 27.08.2021 р. о 10.30 м. Калуш вул. С.Бандери. Відділення ГРВ м. Калуш надало допомогу по знешкодженню гнізда агресивних комах в житловому будинку.

- 27.08.2021 р. о 13.49 Івано-Франківський р-н Тлумацька ТГ с. Королівка вул. Центральна. Черговий караул ДПРЧ м. Тлумач надав допомогу по знешкодженню гнізда агресивних комах в житловому будинку.

- 27.08.2021 р. о 14.21 Івано-Франківський р-н Дзвиняцька ТГ с. Росільна вул. Шевченка. Відділення ДПРП Солотвин надало допомогу по знешкодженню гнізда агресивних комах в житловому будинку.

- 27.08.2021 р. о 14.35 Надвірнянський р-н м. Надвірна вул. Гетьмана Мазепи. Відділення ДПРЧ м. Надвірна надало допомогу по знешкодженню гнізда агресивних комах в будівлі міської ради.

- 27.08.2021 р. о 15.51 Косівський р-н Косівська ТГ с. Город. Легковий автомобіль марки «Reno Kangoo» з’їхав з проїжджої частини дороги у кювет (обрив). Для надання допомоги залучено відділення на САРМ та АЦ ДПРЧ-14 м. Косів. Рятувальниками від’єднано клеми АКБ автомобіля.

- 27.08.2021 р. о 16.12 Івано-Франківський р-н Галицька ТГ с. Вікторів вул. Федика. Черговий караул ДПРЧ м. Галич надав допомогу по знешкодженню гнізда агресивних комах в житловому будинку.

- 27.08.2021 р. о 16.41 Калуський р-н Долинська ТГ с. Оболоня вул. Одиниця. На автомобільній дорозі Н-10 «Стрий-Чернівці-Мамалига» відбулось зіткнення та з’їзд у кювет двох  автомобілів «Mercedes-Benz» та «Citroen Berlingo». Відділенням на САРМ ДПРЧ м. Долина огороджено місце події та від’єднано клеми АКБ.

- 27.08.2021 р. о 18.56 Івано-Франківський р-н м. Бурштин вул. Коновальця. Відділення ДПРП Бурштин надало допомогу по знешкодженню гнізда агресивних комах на балконі житлової квартири.

- 27.08.2021 р. о 19.32 Івано-Франківський р-н Угринівська ТГ с. Угринів вул. Незалежності. Відділення ДПРП Ямниця надало допомогу по знешкодженню гнізда агресивних комах в господарській будівлі.

- 27.08.2021 р. о 22.00 Івано-Франківський р-н Ямницька ТГ с. Майдан. Легковий автомобіль марки «Opel Vectra» з’їхав у кювет. Постраждалих немає. Відділенням ГРР АРЧ надано допомогу по витягуванню транспортного засобу з кювету.

5. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Впродовж минулої доби на річках області переважали спади рівнів води в межах 1-11 см. Деякі водні об’єкти були близькими до своїх мінімальних багаторічних значень 

(р. Б.Солотвинська - м. Івано-Франківськ, р. Свіча - с. Мислівка, р. Сукель - с. Тисів, р. Черемош - с. Устерики). На р. Лімниця - с. Осмолода рівень води опустився нижче свого мінімального багаторічного значення на 4 см.
Метеорологічна: Хмарно з проясненнями, невеликий короткочасний дощ, вдень місцями гроза, вночі та вранці слабкий туман. Вітер західний 7-12 м/сек. Температура повітря вночі 8-13, вдень 18-23. У високогір’ї Карпат:  температура повітря вночі 4-9, вдень 10-15.  По місту: Хмарно з проясненнями, невеликий короткочасний дощ, вночі та вранці слабкий туман. Температура повітря вночі 9-11, вдень 19-21. Тиск - 734 мм. рт/ст., вологість - 96 %, радуга - 12 Мкр.Р/годину.
- 27.08.2021 р. о 18.11 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що «В найближчу годину із збереженням до кінця доби 27 серпня та протягом ночі 28 серпня по області та місту очікуються грози, град. (1 рівень небезпечності, жовтий).
6. Робота рятувально-водолазної служби області:

27 серпня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони. 

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 3 рейди моточовном. Порушень Правил судноплавства та Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано. 

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах з 4 відпочиваючими громадянами.

27 серпня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих. 
7. Нещасні випадки і самогубства:
- 27.08.2021 р. о 15.10 на ПЗЧ ДПРЧ м. Косів поступило повідомлення від чергового Косівського ВП ГУ НП про те, що внаслідок ураження електричним струмом загинув гр., 1956 р.н., житель м. Косів, вул. Павлика.

8. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 27.08 - 12; 15:00 27.08 - 11; 21:00 27.08 - 12; 03.00 28.08 - 11 Мкр.Р/год.
- 23.08.2021 р. о 22.00 від диспетчера АТ Івано – Франківськгаз поступило повідомлення, що о 20.40 в м. Івано-Франківську вул. Іллєнка, при самовільному втручанні мешканця будинку в систему газопостачання, пов’язану із самовільним встановленням газових приладів, відбулося попадання води в систему газопостачання будинку, який є спільний ввід до вул. М.Підгірянки. Працівниками АТ Івано – Франківськгаз перекрито кран на вводі до будинку діам. 50. Відсутнє газопостачання по вул. Іллєнка – 11 абонентів, відновлено - 4 абоненти, вул. М.Підгірянки – відновлено 28 абонентів. Станом на 17.50 27.08.2021 р. газопостачання відновлено – 32 абонентам.
- 26.08.2021 р. о 19.19 за повідомленням диспетчера АТ «Івано-Франківськгаз», внаслідок несанкціонованого проведення земляних робіт, землерийною технікою було пошкоджено поліетиленовий газопровід діам. 40 мм за адресою с. Добровляни Новицької ТГ Калуського р-ну. Відсутнє газопостачання у 23 житлових будинках (житлові будинки по вул. Чорновола та вул. Галицька). Станом на 11.05 27.08.2021 р. газопостачання відновлено.










































