Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 28.09.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 5 пожеж:

- 27.09.2021 о 10.19 Коломийський р-н., Коломийська ТГ, с. Товмачик 34. Пожежу стіни та речей домашнього вжитку в кімнаті житлового будинку на площі 10 м.кв. На пожежі врятовано житловий будинок. Причина виникнення пожежі та збитки  встановлюються.

- 27.09.2021 о 12.04 Коломийський р-н., Матеївецька ТГ, с. Замулинці. Пожежа покрівлі житлового будівлі на площі 150 м.кв. На пожежі врятовано житловий будинок. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються.

- 27.09.2021 о 17.14 Калуський р-н., м. Калуш вул. Литвина. Пожежа речей домашнього вжитку в підвальному приміщенні 5-ти поверхового житлового будинку на площі 0,5 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються.

- 27.09.2021 о 18.27 Івано-Франківський р-н., м. Тисмениця вул. Об’їзна. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 400 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються.

По заяві: 

- 27.09.2021 близько 05.00 Калуський р-н., Вигодська ТГ, с. Сенечів ур. Підрубана. Пожежа пересувної металевого вагончика для працівників на території лісового масиву Слобідського лісництва ДП «Вигодський лісгосп». Вогнем знищено 4 ліжка, побутові речі та мано працівників на площі 12 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

2. На території області за минулу добу:

Виявлено:

28 ВНП. 

- 27.09.2021 Івано-Франківський р-н., Галицька ТГ, с. Комарів. На відкритій території лісового масиву виявлено 81 мм мінометну міну часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження від 27.09.2021 № 745. 

- 27.09.2021 Івано-Франківський р-н., Тисменицька ТГ, с. Вільшаниця. На відкритій території лісового масиву виявлено 76 мм артснаряд часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження від 27.09.2021 № 776/21-31.

Знешкоджено:
26 ВНП. 

- 27.09.2021 Коломийський р-н, Коломийська ТГ, с. Раківчик. Під час проведення робіт з очищення (розмінування) району ведення бойових дій (в лісовому масиві) виявлено та знешкоджено: ММ-50 мм – 22 од, ручні гранати М-36 – 4 од. Всього: 26 од., обстежено 0,15 га території.

3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 27.09.2021 о 18.26 Коломийський р-н., м. Снятин вул. Бажанського. Працівниками ДПРЧ-15 проведено заходи по знешкодженню місця гніздування агресивних комах (шершні) в господарській будівлі. 

- 27.09.2021 о 20.40 до ДПРЧ-14 м. Косів ГУ ДСНС в області поступило повідомлення від жительки с. Люча Косівського району, про те, що її брат, гр. 1990 р.н., близько 19.00 повідомив по телефону, що заблукав в лісовому масиві поблизу с. Люча Косівського району, після чого на зв’язок з родичами не виходив. Пошуки проведені родичами заблукалого результату не дали. 


О 21.50 для проведення пошуково-рятувальних робіт в лісовому масиві поблизу с. Люча Косівського району залучено ПРВ Косів (5 чол. 1 тех.). Всього до пошуків залучено 24 чол. 2 од. тех, з них 5 чол. 1 од. тех. ГУ ДСНС в області, 3 чол. 1 од. тех ГУ НП в області, 16 чол. місцевого населення. 


Станом на 06.00 27.09.2021 пошуковими групами обстежено лісовий масив поблизу с. Люча, урочища “Федуцелків”, “Петретин”, частково лісовий масив до присілка “Люча Рушір” особу не знайдено, пошуково-рятувальні роботи тривають. 

 
З метою нарощення сил в район поруку направлено рятувальників ПРВ Івано-Франківськ та кінологічне відділення з собаками 6 чол., 3 собаки, 1 од. тех. АРЗ СП ГУ ДСНС в області. 

- 28.09.2021 о 00.18 м. Рогатин вул. Миру. Працівниками ДПРЧ-16 м. Рогатин проведено заходи з відчинення вхідних дверей в  квартиру на 4-му поверсі 4-х поверхового житлового. 

4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: На річках області протягом минулої доби зберігався режим осінньої межені, переважали спади рівнів води в межах 1-6 см. Окремі водні об'єкти наблизились до своїх мінімальних багаторічних значень (р. Сукель - с. Тисів, р. Бистриця С. - м. Івано-Франківськ, р. Луква - с. Боднарів, р. Свіча - с. Мислівка). На р. Лімниця - с. Осмолода рівень води опустився нижче свого мінімального багаторічного значення на 7 см, на р. Черемош - с. Устерики на 4 см. 
Метеорологічна: Мінлива хмарність, без істотних опадів. Вітер південно-східний, 7-12 м/с. Температура вночі 5-10, вдень 12-17. Мінлива хмарність, без істотних опадів. У високогір’ї Карпат вночі 3-8, вдень 6-11. По місту температура повітря вночі 7-9, вдень 15-17. Тиск - 741 мм. рт/ст., вологість - 90 %, радуга - 9 Мкр.Р/годину. 
5. Робота рятувально-водолазної служби області:


27 вересня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони. 


Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 3 рейди моточовном. 

На міському озері по вул. Г. Мазепи в м. Івано-Франківську зафіксовано порушення Правил судноплавства та Правил охорони життя людей на водних об’єктах 4 громадянами під час використання прокатного плавзасобу (переміщалися по плавзасобу). З відпочиваючими громадянами проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах.


Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер протягом дня порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах не виявлено.


Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері не допущено в заборонене, небезпечне місце (аварійний пірс) 2 рибалок. З ними проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауважень рятувальників рибалки покинули небезпечне місце.


27 вересня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих. 
6. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 27.09 - 9; 15:00 27.09 - 10; 21:00 27.09 - 9; 03.00 28.09 - 10 Мкр.Р/год.










































