
Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 30.06.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 4  пожежі:

 - 29.06.2021 о 14.49 год. Івано-Франківський р-н, Рогатинська ТГ, с. Черче. Пожежа трави на відкритій території на площі 50 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 29.06.2021 о 18.50 год. Івано-Франківський р-н, Тисменицька ТГ, с. Клубівці, вул. Шевченка. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 200 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 30.06.2021 о 00.58 год. Коломийський р-н, Заболотівська ТГ, смт. Заболотів, вул. Пушкіна. Пожежа покрівлі житлового будинку на площі 50 м.кв. Вогнем знищено покриття на площі 50 м.кв., речі домашнього вжитку, пошкоджено перекриття, житлові кімнати. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 


По заяві:

- 28.06.2021. Калуський р-н, м. Долина, вул. Антоновича. Пожежа в кухні квартири на 1 поверсі 2-х поверхового житлового будинку. Вогнем знищено газовий котел, витяжку, раковину, пошкоджено кухонні меблі, закопчено стіни. Прямі збитки 30 000 грн. Найбільш ймовірна причина виникнення пожежі – порушення правил пожежної безпеки при експлуатації побутового газового приладу.

До відома:
- 29.06.2021 о 20.49 год. Івано-Франківський р-н, Тлумацька ТГ, м. Тлумач, вул. Грушевського. Коротке замикання електропроводів на електроопорі без подальшого горіння.
- 29.06.2021 о 21.58 год. м. Івано-Франківськ, вул. Галицька. Підгоряння їжі на газовій плиті в приміщенні кухні без подальшого горіння.
Хибні виклики:

- 29.06.2021 о 08.13 год. м. Калуш, вул. Литвина.

2. На території області за минулу добу виявлено 3 вибухонебезпечні предмети:

- 29.06.2021р.Коломийський р-н, Матеївецька ТГ, с. Перерив. На території ферми ТзОВ «Прометей» 1 (один) 76 мм артилерійський снаряд часів часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження від 28.06.2021 №01- 822/03-1 від 29.06.21р.
-29.06.2021р. Івано-Франківський р-н, Старобогородчанська ТГ, с. Лесівка. На території лісового масиву 1 (один) 75 мм артилерійський снаряд часів часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження від 29.06.2021 № 930.
- 28.06.2021 р. Надвірнянський район Поляницька ТГ с. Вороненка. На відкритій території в лісовому масиві виявлено 76 мм артилерійський снаряд часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження від 28.06.2021 р. № 956/06-20.
3. На території області за минулу добу знешкоджено 2 вибухонебезпечні предмети:

-29.06.2021р.  Калуський р-н, Витвицька ТГ, с. Лужки. На березі місцевого потічка знешкоджено 1 (одну) 120 мм мінометну міну часів часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження від 28.06.2021 № 455/06.
-29.06.2021р.  Калуський р-н,  Долинська ТГ, с. Мала Тур’я. В лісовому масиві знешкоджено 1 (одну) 50 мм мінометну міну часів часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження від 27.06.2021 №454/06.
4. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 28.06.2021 р. о 11.52 м. Калуш, вул. Дзвонарська, 19. Рятувальники ДПРЧ-6 надали допомогу по зніманню рою бджіл з дерева у дворі дев’ятиповерхового житлового будинку.    

- 28.06.2021 р. о 19.45 на ПЗЧ ДПРЧ-3 м. Галич 2 ДПРЗ ГУ ДСНС в області поступило повідомлення про те, що поблизу с. Козина Галицької ТГ Івано-Франківського району посеред р. Дністер знаходиться 3 дітей, які не можуть самостійно вийти на берег та просять про допомогу. До проведення рятувальних робіт всього залучено 8 од. тех., з них 3 плавзасоби, 25 чол. (ДПРЧ-3 м. Галич, чергова зміна ОКЦ, МОГ ДПРЗ-2 м. Галич та МОГ ГУ ДСНС в області, ВВРР АРЗ СП, РВС м. Галич), від ГУ ДСНС 7 од. тех., з них 2 плавзасоби, 22 чол.
По прибуттю до місяця події встановлено, що посеред води на р. Дністер знаходиться троє дітей (на відстані орієнтовно 20 м. з протилежного берега) і просять про допомогу. Рятувальники ДПРЧ-3 м. Галич за допомогою човна дістались до дітей та о 20.23 дітей поміщено в човен. О 20.38 врятовані діти (2008, 2011 та 2013 р.н.) доставлені на берег та передані медичним працівникам карети ШМД для проведення медичного огляду. На місці події працював психолог ГУ ДСНС в області. За інформацією дітей та очевидців: відпочиваючи на річці одна з дітей потрапила на глибину й почала тонути, при цьому потягнула за собою одну із старших сестер. Батько, гр. 1981 р.н., побачивши дану ситуацію, почав занурюватись, щоб виштовхнути дітей на поверхню, відвівши дітей із заглиблення зник з поля зору і на даний час місце перебування невідоме. Рятувальниками ДПРЧ-3 м. Галич (на човні) спільно з водолазами рятувально-водолазної станції м. Галич проведено обстеження акваторії дна та русла р. Дністер, на загальній площі 500 м.кв. Станом на 23.00  28.06.2021 р. у зв’язку із темною порою доби роботи призупинені, особу не виявлено, відновлення пошуково-рятувальних робіт планується з 06.00 29.06.2021 р.    
29.06.2021 о 06.55 год. пошуково-рятувальні роботи відновлено.    

Протягом дня проведено наступні роботи:

- водолазами ВВРР АРЧ та РВС м. Галич обстежено дно річки на площі 6500 м.кв.;

- рятувальниками ВВРР АРЧ АРЗ СП обстежено русло річки за допомогою ехолоту та пристрою «Кошка» спільно з рятувальнами РВС м. Галич за допомогою пристрою “Кошка” в сторону с. Козино на відстані 4 км.;

- рятувальниками ДПРЧ-3 обстежено русло річки квадрокоптером.

Станом на 20.00 год. до проведення рятувальних робіт всього було залучено 3 од. тех., з них 2 плавзасоби, 13 чол., а саме від ГУ ДСНС 10 чол., 2 од. техн., з них 1 човен (ДПРЧ-3 м. Галич - 2 чол., ВВРР АРЧ АРЗ СП - 8 чол., в т.ч. 2 водолази, 2 од. техн., з них 1 човен), РВС м. Галич 3 чол., в т.ч. 2 водолази, 1 човен.

О 20.00 год. 29.06.2021 пошукові роботи на р. Дністер призупинені, особу не виявлено, відновлення пошуково-рятувальних робіт планується з 08.00 год. 30.06.2021.

2. 29.06.2021 о 11.07 год. м. Івано-Франківськ, вул. Мазепи. Рятувальниками ДПРЧ-1 надано допомогу з вилову плазуна (водяний вуж) під автомобілем біля будинку. 

3. 29.06.2021 о 18.29 год. Івано-Франківський р-н, Солотвинська ТГ, с. Пороги. Рятувальники ДПРП с. Гута надали допомогу з розрізання дерева, що похилилось на житловий будинок.

5. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: На річках області протягом 3-х діб переважали спади рівнів води, тільки ввечері 25.06 та зранку 26.06 внаслідок випадання  помірних, локально значних дощів та добігання води по руслу на деяких річках спостерігались підйоми рівнів води до 30см, на окремих: на р.Бистриця Солотвинська - м.Івано-Франківськ 122см, на р.Чорний Черемош - смт.Верховина 79см, на р.Черемош - с.Устеріки 55см, без негативних наслідків.
Метеорологічна: Мінлива хмарність, місцями невеликий короткочасний дощ, місцями гроза. 

Вітер західний, 7-12 м/с. Температура повітря вночі 13-18° тепла, вдень 27-32о тепла. У високогір’ї Карпат:  температура повітря вночі 10-15о тепла,  вдень 15-20о тепла. По місту:  невеликий дощ. Температура повітря вночі 15-17о тепла,  вдень 30-32о тепла. Тиск - 737 мм. рт/ст., вологість - 87%, радуга - 11 Мкр.Р/годину.

- 30.06.2021 р. о 06.08 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що в найближчу годину із збереженням до кінця дня 30 червня по області та місту очікуються грози, град, шквалисте посилення вітру 15-20 м/с. (НМЯ 1) 1 рівень небезпечності, жовтий.               
6. Робота рятувально-водолазної служби області:
29 червня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони.


Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 4 рейди моточовном. Під час рейдів проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах з 16 підлітками, які купались в забороненому, небезпечному місці (басейн міського озера, глибина якого 3-4 метри).

На міському озері по вул. Г. Мазепи в м. Івано-Франківську зафіксовано порушення Правил судноплавства та Правил охорони життя людей на водних об’єктах 2 громадянами під час використання прокатного плавзасобу (переміщення громадян на катамарані під час його руху). З громадянами проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил.


На Галицьку рятувально-водолазну станцію поступило повідомлення від чергового ДПРЧ -3 м. Галич, що на р. Дністер біля с. Козина, Галицької ТГ, Івано-Франківського району зник громадянин 1981 р.н. Водолазами Галицької рятувально-водолазної станції проведено обстеження акваторії дна та русла р. Дністер, на загальній площі 500 м.кв. Станом на 23.00 год. 28 червня 2021 року у зв’язку із темною порою доби роботи призупинені, особу не виявлено, відновлення пошуково-рятувальних робіт планується з 06.00 год. 29 червня 2021 року.


29 червня 2021 року для пошукових робіт на р. Дністер громадянина 1981 р.н., який біля с. Козина, Галицької ТГ, Івано-Франківського району зник рятуючи своїх дітей залучено 3 водолазів Галицької рятувально-водолазної станції та 1 од. техніки (човен). Водолазами Галицької рятувально-водолазної станції проведено обстеження дна підводної акваторії загальною площею 2000 м.кв. та на човні обстежено  русло р. Дністер за допомогою пристрою «Кошка» від кінця м. Галич (біля с. Козина) до розвилки р. Дністер с. Дубівці. Загальна довжина обстеження водного дзеркала 4 км. Станом на 20.00 год. роботи призупинені, особу не виявлено, відновлення пошукових робіт планується з 08.00 год. 30 червня 2021 року.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері не допущено до купання в забороненому, небезпечному місці (стрибали з мосту у воду) 4 громадян, які були в нетверезому стані та не допущено до купання 5 дітей (вік 7-10 років), які були без нагляду дорослих. З громадянами та дітьми проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауважень рятувальників громадяни та діти покинули територію водойми.

7. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 29.06 - 11; 15:00 29.06 - 10; 21:00 29.06 - 11; 03.00 30.06 - 10 Мкр.Р/год. 
- За повідомленням ДУ «Івано-Франківський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» станом на 28.06.2021 р. встановлено 19 осіб, з них 8 дітей до 18 років, жителів с. Саджава та с. Глибоке Богородчанської ТГ, які захворіли в результаті відвідування та вживання продуктів харчування 17.06.2021 р. в готельно-ресторанному комплексі «Діброва» в с. Підгір’я, ур. Діброва Богородчанської ТГ Івано-Франківського району, з них 12 осіб було госпіталізовано до інфекційного відділення КНП “Богородчанської ЦЛ», 6 осіб перебувають на амбулаторному лікуванні в Саджавській лікарській амбулаторії загальної практики сімейної медицини, 1 особа перебувала в контакті (та була обстежена як контактна) за місцем проживання з лабораторно підтвердженим хворим, котрий захворів після святкування. Попередній діагноз: «гостра кишкова інфекція» - 12 осіб, «гострий гастроентероколіт невстановленої етіології» - 5 осіб, «гастроентероколіт» - 2 особи. Стан перебігу хвороби середньої важкості. Після завершення лікування з Богородчанської ЦЛ станом на 29.06.2021 р. виписано — 4 особи, 8 залишається на лікуванні. Заключний діагноз встановлено для 9 осіб — “Сальмонельоз, клінікоепідеміологічно, гастроінтестінальна форма. Гастроентерит середньої важкості”, для решти осіб - встановлюється. На об'єкті виникнення спалаху проводяться заходи з епідрозслідування. 

- За повідомленням КНП “Івано-Франківського ОКЦЕМД та МК” 27.06.2021 р. о 16.30 до Івано-Франківської обласної клінічної інфекційної лікарні з попереднім діагнозом - харчове отруєння госпіталізовано 3 особи (всі - 2004 р.н.), які вживали продукти харчування на березі річки в м. Галич. Стан постраждалих середньої степені важкості. Кількість осіб, які перебували на відпочинку уточнюється. Станом на 18.00 28.06.2021 р. особи знаходяться на стаціонарному лікуванні, стан стабільний.  
- За повідомленням КНП “Івано-Франківського ОКЦЕМД та МК” 27.06.2021 р. о 20.03 до Яремчанської ЦМЛ з попереднім діагнозом - харчове отруєння госпіталізовано 3 особи (2 особи - 2006 р.н., 1 - 2007 р.н.), які відпочивали в приватній садибі с. Микуличин Яремчанської ТГ. Стан постраждалих середньої степені важкості. Кількість осіб, які перебували на відпочинку уточнюється. Станом на 18.00 28.06.2021 р. особи знаходяться на стаціонарному лікуванні, стан стабільний.  Станом на 17.00 год. 29.06.2021року спеціалістами Надвірнянського районного центру продовжується епідрозслідування осередку харчової токсикоінфекції.












































