Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 30.08.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 2 дорожньо-транспортні події, 2 людини загинули:

- 29.08.2021 о 17:55 при виїзді із м. Городенка в сторону с. Якубівка ДТП між двома легковими автомобілями, встановлено, що гр. 1959 р.н., прож. м. Городенка, керуючи автомобілем марки «Рено Кенго» при здійсненні обгону попутного т/з не впорався з керуванням та допустив зіткнення з т/з ГАЗ-24, під керуванням гр. 1950 р.н., прож. м. Городенка, який рухався в зустрічному напрямку. Внаслідок ДТП пасажирка ГАЗ-24 гр. 1953 р.н., прож. м. Городенка, померла на місці події. В автомобілі марки "Рено Кенго" перебували пасажири гр 1972 р.н., прож. с. Рашків, Городенківської ТГ, гр. 1991 р.н., прож. м. Городенка, гр. 2016 р.н., прож. м. Городенка, гр. 2009 р.н., прож. м. Городенка, яких доставлено в КНП "Городенківська БЛІЛ" для встановлення тяжкості тілесних ушкоджень. 

- 30.08.2021 о 04:30 год. на автодорозі Н-09 Мукачево – Львів між селами Угринів та Ямниця Івано-Франківського району, гр. 1985 р.н., житель с. Угринів, Угринівської ТГ, Івано-Франківського району, керуючи автомобілем марки DAEWOO LANOS виїхав на смугу зустрічного руху, де зіткнувся із зустрічним автомобілем марки Volkswagen Passat В5 під керуванням гр. 1989 р.н., житель с. Печеніжин, Печеніжинської ТГ, Коломийського району. Унаслідок зіткнення автомобіль Volkswagen Passat В5 розвертаючись проти годинникової стрілки задньою правою частиною контактував із лівою боковою частиною автобуса марки Bova під керуванням гр. 1970 р.н., житель м. Івано-Франківська. Автомобіль DAEWOOLANOS унаслідок зіткнення із автомобілем Volkswagen Passat В5 відкинуло на праву смугу напрямку руху до с. Ямниця, де із ним контактував автомобіль марки Volkswagen Passat В6 під керуванням гр. 1997 р.н., житель с. Межигірці, ДубовецькоїТГ, Івано-Франківського району. Унаслідок ДТП водій автомобіля марки DAEWOO LANOSА., того ж дня від отриманих травм помер в КНП «Обласна клінічна лікарня Івано-Франківської обласної ради», а водій автомобіля марки VolkswagenPassat В5 госпіталізований до вказаного лікувального закладу, його пасажир гр 1997 р.н., жителька с. Печеніжин, Печеніжинської ТГ, Коломийського району, отримала тілесні ушкодження. 
2. За минулу добу в області зареєстрована 1 пожежа:

- 29.08.2021 о 23:22 год. Калуський р-н., Вигодська ТГ, смт. Вигода, пожежа дерев’яної підлоги в підвальному приміщенні 5-ти поверхового житлового будинку. 

До відома: 

- 29.08.2021 о 08:12 год. Коломийський р-н., м. Городенка, коротке замикання електропроводки світильника на 1-му поверсі 2-х поверхової будівлі КНП "Городенківська БПЛІЛ", без подальшого горіння. 

- 29.08.2021 о 15:20 год. м. Івано-Франківськ, вул. Симоненка, вибух АКБ до побутового шуруповерта в квартирі на 1-му поверсі 9-ти поверхового житлового будинку, без подальшого горіння.

Хибні виклики:

- 29.08.2021 о 14:11 год, м. Івано-Франківськ, вул. Івасюка.
3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 29.08.2021 о 09:40 год. м. Івано-Франківськ, вул. Тичини. Виїзд МАРС для проведення заходів по зніманню аварійної ліпнини з зовнішньої сторони стіни житлового будинку. 

- 29.08.21 о 11:31 год. Івано-франківський р-н, Ямницька ТГ, с. Павлівка, проведено заходи по розрізанню гілок палого на проїжджу частину дороги дерева.

- 29.08.2021 о 12:05 год. Калуський р-н, Спаська ТГ, с. Спас, надано допомогу населенню по знешкодженню гнізда агресивних комах (шершнів) в приватному господарстві.

- 29.08.2021 о 14:03 год. Коломийський р-н, Городенківська ТГ, с. Сороки, надано допомогу населенню по знешкодженню гнізда агресивних комах (шершнів) в приватному господарстві.

- 29.08.2021 о 16:10 год. м. Калуш, вул. Б.Хмельницького, проведено розрізання гілок дерева яке впало на пішохідну доріжку. 
4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби внаслідок випадання незначних дощів на більшості річок області переважали підйоми рівнів води.

Метеорологічна: Хмарна погода. Вночі значний дощ, вдень невеликий дощ, вночі гроза. Вітер північно-західний, 7-12 м/с. Температура вночі 8-13, вдень 18-23, на високогір’ї вночі 3-8, вдень 9-14. Видимість на а/ш 2-4 км. По місту: Хмарна погода. Вночі значний дощ, вдень невеликий дощ, вночі гроза. Вітер північно-західний, 7-12 м/с. Температура вночі 10-12, вдень 20-22. Тиск - 734 мм. рт/ст., вологість - 99 %, радуга - 12 Мкр.Р/годину.
5. Робота рятувально-водолазної служби області:

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері не допущено в заборонене, небезпечне місце (аварійний пірс) 4 дітей (вік 10-12 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників діти покинули територію водойми.
6. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 29.08 - 12; 15:00 29.08 - 11; 21:00 29.08 - 12; 03.00 30.08 - 11 Мкр.Р/год.










































