Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 30.12.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 1 дорожньо-транспортну подію:

- 29.12.2021 р. о 11:11 смт. Брошнів-Осада Брошнів-Осадської ТГ Калуського району. Водій автомобіля "Вольксваген Тігуан" гр. 2001 р.н., житель с. Суходіл  Спаської ТГ Калуського району, не врахував дорожню обстановку, погодні умови, здійснив наїзд на пішохода гр. 1963 р.н., місцеву  жительку, яка переходила проїзну частину дороги в межах дії дорожнього знаку "Пішохідний перехід". В результаті ДТП пішохід отримала тілесні ушкодження та госпіталізована в КНП "Рожнятівська багатопрофільна лікарня".
2. За минулу добу в області зареєстровано 5 пожеж:

- 29.12.2021 р. о 07.42 Надвірнянський район, Пасічнянська ТГ, смт. Битків. Пожежа моторного відсіку автобуса «ПАЗ».   

- 29.12.2021 р. о 15.19 Калуський район, м. Калуш, вул. Зелена. Пожежа газового шлангу в приміщенні кухні житлового будинку. На місці пожежі постраждав власник гр. 1939 р.н., отримав 60 % опіків тіла (ІІІ-ІV ст.), госпіталізований до ОКЛ  Івано-Франківська.   

- 30.12.2021 р. о 00.47 Івано-Франківський район, Бурштинська ТГ, с. Бовшів. Пожежа господарської будівлі. 

- 30.12.2021 р. о 01.11 м. Івано-Франківськ, вул. Карпатська. Пожежа паперу (листівки, газети) в під’їзді на першому поверсі п’ятиповерхового житлового будинку. 

- 30.12.2021 р. о 02.48 Надвірнянський район, Ворохтянська ТГ, смт. Ворохта. Пожежа будівлі столярного цеху. 

До відома:

- 29.12.2021 р. о 10.44 Надвірнянський район, Ланчинська ТГ, с. Добротів. Спалах сажі в димоході житлового будинку без подальшого горіння.

- 29.12.2021 р. о 17.12 Надвірнянський район, Ворохтянська ТГ, с. Татарів. Спалах сажі в димоході житлового будинку без подальшого горіння. 

- 29.12.2021 р. о 19.34 Коломийський район, Отинійська ТГ, с. Грабич. Спалах сажі в димоході житлового будинку без подальшого горіння. 
3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 29.12.2021 р. о 12.35 м. Калуш, вул. Добрівлянська. Рятувальники ВГРЗ м. Калуш надали допомогу по вивільненню трьох лебедів з криги на місцевому озері.     

- 29.12.2021 р. о 17.11 м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності. Рятувальники КУ «ІФ МАРС» надали допомогу по відкриванню вхідних дверей квартири на третьому поверсі житлового будинку, всередині якої перебував хворий літній чоловік. 
4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка:
Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках області переважають спади рівнів води в межах 1-16 см, на р. Гнила Липа - с. Більшівці спостерігався незначний підйом до18 см. Рівні води деяких водних об'єктів є близькими до своїх мінімальних багаторічних значень (р. Сукель - с. Тисів, р. Лімниця - с. Осмолода, р. Бистриця С. - м. Івано-Франківськ, р. Свіча - с. Мислівка, р. Чорний Черемош - смт. Верховина) та є нижчими за них на р. Черемош - с. Устерики (7 см). Льодові явища на річках спостерігаються у вигляді заберегів та шугоходу, на р. Луква - с. Боднарів, р. Прут - м. Яремче, р. Прут - с. Татарів, р. Прут - м. Коломия  у вигляді льодового покриву з ополонками.
Метеорологічна: Хмарна погода, невеликий дощ з мокрим снігом, ожеледь, на дорогах ожеледиця. Вітер південно-західний, 7-12 м/сек. Температура повітря вночі 3-8о морозу, вдень 0-5о тепла. Тиск - 732 мм. рт/ст., вологість - 94 %, радуга - 10 Мкр.Р/годину.
- 29.12.2021 р. о 12.21 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження, що до кінця дня 29 грудня та протягом доби 30 грудня по області та місту очікується ожеледь, на дорогах збережеться ожеледиця.  (1 рівень небезпечності, жовтий).
5. Робота рятувально-водолазної служби області:

29 грудня 2021 року черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 3 рейди. Під час рейдів проведено заміри товщини льоду, який становить від 7,0 см до 12,0 см. Місцями лід крихкий та небезпечний є проталини. Не допущено на небезпечний лід громадянина та 2 дітей (вік10-12 років), які були без нагляду дорослих. З громадянином та дітьми проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауважень рятувальників громадянин покинув небезпечний лід, діти покинули небезпечний лід та територію водойми.

Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер не допущено до відпочинку в небезпечному місці 2 дітей (вік 11 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників діти покинули небезпечне місце та територію водойми.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері проведено заміри товщини льоду, який становить від 10,0 см до 12,0 см. Не допущено до відпочинку 4 дітей (вік10-12 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в зимовий період. Після зауваження рятувальників діти покинули територію водойми.
6. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 29.12 - 10; 15:00 29.12 - 11; 21:00 29.12 - 10; 3:00 30.12 - 11 Мкр.Р/год.
- 29.12.2021 р. Залучення обласної територіальної та місцевих систем централізованого оповіщення для інформування населення шляхом передачі повідомлення про дії під час карантинних заходів із запобігання поширення по території області коронавіруса COVID-19, трансляція через вуличні мережеві ІР-гучномовці: - 09:12-09:14, 17:20-17:22.
- 28.12.2021 р. о 21.22 мала місце пожежа в реанімаційному відділенні Косівської ЦРЛ Івано-Франківської області, внаслідок якої було травмовано чотирьох медпрацівників. 29.12.2021 р. санітарним літаком (Ан-26) Державної служби з надзвичайних ситуацій України доправлено одну із постраждалих жінок з м. Івано-Франківськ до м. Київ, звідки особу транспортовано в спеціалізований опіковий центр в місті Київ.

- За інформацією головного центру спеціального контролю 29.12.2021 р. о 16:17 (по Києву) відбувся землетрус в районі села Білозорина Надвірнянського району Івано-Франківської області на глибині 3 км. Епіцентр 48,59 пн.ш. 24,51 сх.д., магнітудою 2,4 за шкалою Ріхтера. За класифікацією землетрусів відноситься до ледве відчутних. З населених пунктів інформація не поступала.


- За інформацією чергового лікаря реанімаційного відділення ОКЛ Івано-Франківська о 20.30 29.12.2021 р. внаслідок отриманих травм (90% опіків тіла) під час пожежі в Косівській ЦРЛ померла жінка 1985 р.н., що являлась медпрацівником даної лікарні.  











































