Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 31.08.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 3 пожежі:

- 30.08.2021 о 12.03 Коломийський р-н, Заболотівська ТГ, с. Рудники. Пожежа в приміщенні кухні житлового будинку. Вогнем частково пошкоджено стіну в кімнаті, знищено речі домашнього вжитку на площі 10 м.кв. Врятовано житловий будинок. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 
- 30.08.2021 о 21.02 Коломийський р-н м. Снятин вул. Лесі Українки. Пожежа в деревообробній майстерні в приватному господарстві. Вогнем пошкоджено стіну будівлі, пиломатеріали, двері та речі домашнього вжитку на площі 10 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 
- 31.08.2021 о 03.33 Івано-Франківський р-н, Бурштинська ТГ, м. Бурштин вул. Енергетиків. Пожежа легкового автомобіля марки «Jeep Grand Cherokee». Вогнем пошкоджено моторний відсік автомобіля. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

2. На території області за минулу добу знешкоджено 1 вибухонебезпечний предмет:

- 30.08.2021 Калуський район, Вигодська ТГ, с. Вишків Знешкоджено 122 мм артснаряд часів ІІ Світової Війни. Заявка на знешкодження від 28.08.2021 № 221/01-15.
3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 30.08.2021 о 11.30 Івано-Франківська ТГ, с. Підлужжя, дачний масив «Світанок». Працівники КУ «ІФ МАРС» надали допомогу по знешкодженню гнізда агресивних комах в господарській будівлі. 
- 30.08.2021 о 14.05 Івано-Франківська ТГ, с. Вовчинець. Відділення ГРР АРЧ надало допомогу по знешкодженню гнізда агресивних комах в житловій будівлі. 

- 30.08.2021 о 15.28 Івано-Франківський р-н, Обертинська ТГ, смт. Обертин вул. Стефаника. Відділення ДПРП Обертин надало допомогу по знешкодженню гнізда агресивних комах в житловій будівлі. 

- 30.08.2021 о 16.06 Калуський р-н, Долинська ТГ, с. Тяпче. Відділення ДПРЧ-10 м. Долина надало допомогу по знешкодженню гнізда агресивних комах в житловій будівлі. 

- 30.08.2021 о 17.23 в ОКЦ ГУ ДСНС в області надійшло повідомлення про те, що під час збирання грибів у лісовому масиві між с. Вишків та с. Сеничів Вигодської ТГ Калуського р-ну заблукав чоловік, 1972 р.н., який разом з двома товаришами приїхав з м. Моршин Львівської області. О 18.30 для проведення пошуково-рятувальних робіт залучено рятувальників ПРВ Вигода СПРЧ АРЗ СП (5 чол., 1 тех.). О 19.30 гірські рятувальники зустрілися з товаришами заблукалого грибника на Вишківському перевалі і разом поїхали до визначеного місця зустрічі при виході з лісового масиву. О 21.15 заблукалий грибник по телефону повідомив, що він самостійно вийшов із лісу та на автомобілі направляється додому. 

- 30.08.2021 о 19.51 м. Івано-Франківськ вул. Пасічна. Відділення ГРР АРЧ надало допомогу по знешкодженню гнізда агресивних комах в гаражному приміщенні. 

- 30.08.2021 о 21.32 м. Івано-Франківськ вул. Бельведерська. Відділення ГРР АРЧ надало допомогу по відкриванню вхідних дверей квартири на четвертому поверсі житлового будинку, в якій через несправність замка залишились зачинені 5 осіб, в т.ч. дитина. 

- 30.08.2021 о 22.05 Косівський р-н, Яблунівська ТГ, с. Стопчатів. Легковий автомобіль марки «Opel Vectra» з’їхав у кювет. Відділенням ДПРП Яблунів вжито заходів з від’єднання клем АКБ. 

4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби внаслідок випадання значних дощів на більшості річок області переважали підйоми рівнів води в межах 1-30 см. 
Метеорологічна: Хмарна погода, вночі місцями невеликий дощ, вдень невеликий дощ, вночі та вранці слабкий туман. Вітер західний, 7-12 м/с. Температура вночі 7-12, вдень 17-22, у високогір’ї вночі 3-8, вдень 7-12. По місту температура вночі 10-12, вдень 20-22. Тиск - 733 мм. рт/ст., вологість - 97 %, радуга - 11 Мкр.Р/годину. 
5. Робота рятувально-водолазної служби області:


30 серпня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони. 


Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 3 рейди моточовном. Порушень Правил судноплавства та Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.


Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах.


Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.


30 серпня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих. 
6. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 30.08 - 11; 15:00 30.08 - 10; 21:00 30.08 - 11; 03.00 31.08 - 10 Мкр.Р/год. 
- 23.08.2021 р. о 22.00 від диспетчера АТ «Івано – Франківськгаз» поступило повідомлення, що о 20.40 в м. Івано-Франківську вул. Іллєнка 25, при самовільному втручанні мешканця будинку в систему газопостачання, пов’язану із самовільним встановленням газових приладів, відбулося попадання води в систему газопостачання будинку, який є спільний ввід до вул. М.Підгірянки 25. Працівниками АТ Івано – Франківськгаз перекрито кран на вводі до будинку діам. 50. Відсутнє газопостачання по вул. Іллєнка 25 – 11 абонентів.











































