
Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 02.07.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 1 дорожньо-транспортну подію:

- 30.06.2021 близько 12.30 Надвірнянського р-н с. Назавизів на кільцевий розв’язці біля магазину АТБ. Водій, гр. 1987 р.н. житель м. Івано-Франківськ, керуючи автомобілем марки «Volkswagen Transporter» вчинив наїзд на пішохода, гр. 2003 р.н. жительку с. Назавизів, яка йшла по узбіччю дороги. Внаслідок наїзду пішохід госпіталізована в Надвірнянської ЦРЛ. 

2. За минулу добу в області зареєстровано 1 пожежу:

- 01.07.2021 о 19.35 м. Івано-Франківськ вул. Ботанічна. Пожежа електрощитової та складованих побутових відходів поблизу входу в приміщення цеху на території сміттєпереробної компанії, на площі 5 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

До відома:

- 01.07.2021 о 12.49 м. Калуш вул. Січових Стрільців. Підгорання їжі в приміщенні кухні квартири на 1 поверсі 5-ти поверхового житлового будинку без подальшого горіння. Збитки встановлюються. 

Хибний виклик:

- 01.07.2021 о 19.22 м. Калуш вул. Січових Стрільців. 

3. На території області за минулу добу знешкоджено 2 вибухонебезпечних предмети:

- 01.07.2021 м. Івано-Франківськ вул. Хіміків. На відкритій території 76 мм артснаряд часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження від 30.06.2021 №304/2129. 

- 01.07.2021 Коломийський р-н Метеївецька ТГ, с. Перерив. На відкритій території 76 мм артснаряд часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження від 28.06.2021 №01- 822/03-1 від 29.06.21р.
4. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 01.07.2021 о 08.50 м. Івано-Франківськ вул. Бельведерська. Працівниками МАРС проведено заходи по вивільненню собаки, яка впала в вентиляційний канал у ванній кімнаті квартири житлового будинку. 

- 01.07.2021 о 18.08 м. Івано-Франківськ вул. Хоткевича. Працівниками ГРР АРЗ СП проведено заходи по розрізанню гілок палого на проїжджу частину дороги дерева. 

- 01.07.2021 о 18.44 м. Івано-Франківськ вул. Довженка. Працівниками МАРС проведено заходи по розрізанню гілок палого на проїжджу частину дороги дерева. 

- 02.07.2021 о 00.10 Надвірнянський р-н між с. Пасічна та с. Пнів. В відбулось зіткнення легкового автомобіля з гужовим транспортом. Працівниками ДПРЧ-22 та САРМ ДПРЧ-11 проведено заходи з відключення клем АКБ. 

- 02.07.2021 о 01.50 м. Івано-Франківськ вул. Вовчинецька. Працівниками ГРР АРЗ СП проведено заходи по відчиненю вхідних дверей квартир н а6-му поверсі 9-ти поверхового житлового будинку. 
5. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Впродовж минулої доби, внаслідок випадання дощів, на річках області спостерігалися незначні підйоми рівнів води в межах 1-14 см. 
Метеорологічна: Мінлива хмарність, вночі короткочасний дощ, вдень дощ, місцями значний, місцями гроза, слабкий град. Вітер північно-західний, 7-12 м/с, вдень місцями пориви 15-20 м/с. Температура повітря вночі 10-15° тепла, вдень 20-25о тепла. У високогір’ї Карпат температура повітря вночі 6-116о тепла, вдень 13-18о тепла. По місту температура повітря вночі 12-14о тепла, вдень 22-24о тепла. Тиск - 732 мм. рт/ст., вологість - 93%, радуга - 12 Мкр.Р/годину. 
- 01.07.2021 о 09.45 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження «В найближчу годину із збереженням до кінця дня 01 липня по області та місту очікується значний дощ. (НМЯ 1) 1 рівень небезпечності, жовтий». 

- 01.07.2021 о 13.30 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження «У зв'язку з очікуваними значними опадами, 02 - 03 липня на рiчках області очiкується пiдйом рiвнiв води на 0,3 - 1,3 м над рiвнями 01 липня станом на 08:00 год. (на основних водотоках без негативних наслiдкiв). В мiсцях проходження сильних злив буде вiдбуватися формування значного схилового та мiсцевого стоку, в гiрських районах iснує загроза сходу селiв». 
- 01.07.2021 о 18.03 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження «В найближчу годину із збереженням до кінця дня 01 липня  та протятого ночі та ранку 2 липня по області та місту очікується сильний дощ. (НМЯ 1) 2 рівень небезпечності, помаранчевий». 
6. Робота рятувально-водолазної служби області:


1 липня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони.


Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 4 рейди моточовном. Порушень Правил судноплавства та Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.


Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.


Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері не допущено до купання 12 дітей (вік 10-12 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауважень рятувальників діти покинули територію водойми.

1 липня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.

7. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 01.07 - 12; 15:00 01.07 - 11; 21:00 01.07 - 12; 03.00 01.07 - 11 Мкр.Р/год. 
- 08.06.2021 о 12.05 год. Івано-Франківський р-н, Івано-Франківська ТГ, с. Клузів, вул. Лесі Українки. Відбулась розгерметизація на магістральному газопроводі (діаметром 500 мм) «Угерсько - Івано-Франківськ - Чернівці». За інформацією керівника ліквідації аварійної ситуації — начальника лінійної експлуатаційної служби Богородчанського ЛВУМГ ТОВ “Оператор газотранспортної системи України” станом на 20.00 год. 01.07.2021 роботи призупинені та будуть продовжені 02.07.2021. 
- За повідомленням ДУ «Івано-Франківський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» станом на 01.07.2021 встановлено 19 осіб, з них 8 дітей до 18 років, жителів с. Саджава та с. Глибоке Богородчанської ТГ, які захворіли в результаті вживання продуктів харчування 17.06.2021 в готельно-ресторанному комплексі «Діброва» в с. Підгір’я, Богородчанської ТГ Івано-Франківського р-ну., з них 12 осіб було госпіталізовано до інфекційного відділення КНП “Богородчанської ЦЛ», 6 осіб перебувають на амбулаторному лікуванні, 1 особа перебувала в контакті (та була обстежена як контактна) за місцем проживання з лабораторно підтвердженим хворим, котрий захворів після святкування. Попередній діагноз: «гостра кишкова інфекція» - 12 осіб, «гострий гастроентероколіт невстановленої етіології» - 5 осіб, «гастроентероколіт» - 2 особи. Стан перебігу хвороби середньої важкості. Після завершення лікування з Богородчанської ЦЛ виписано - 6 осіб, в стаціонарі залишається - 6 осіб. Заключний діагноз встановлено для 9 осіб — “Сальмонельоз, клінікоепідеміологічно, гастроінтестінальна форма. Гастроентерит середньої важкості”, для решти осіб - встановлюється. На амбулаторному лікуванні залишаються 2 особи. На об'єкті виникнення спалаху проводяться заходи з епідрозслідування

НЕКЛАСИФІКОВАНА ПОДІЯ:

01.07.2021 в період з 17.30 год. по 19.00 год. на території міста та області спостерігалися опади у вигляді дощу, місцями грозового, з поривами вітру. 

Пожежно-рятувальними підрозділами в області здійснено 2 виїзди, для розрізання гілок 2 повалених дерев. Для проведення робіт було залучено 2 од. тех., 8 чол., з них від ГУ ДСНС в області 1 од. тех, 5 чол.    

Також, в результаті роботи МОГ Івано-Франківського РУ ГУ ДСНС в області встановлено, що в м. Івано-Франківськ по вул. Блавацького відбулось підтоплення автодороги, території 1 приватного дворогосподарства та будівлі газорозподільчого пункту. По вул. Рильського 40А відбулось підтоплення дворогосподарства та 1 приватного житлового будинку (3-5 см. води на 1-му поверсі будівлі). Вода самостійно зійшла з підтоплених територій. 











































