
Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 12.07.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 3 дорожньо-транспортні події:

- 11.07.2021 р. о 20.26 м. Калуш вул. Глібова. Водій автомобіля «Хюндай Елантра»  гр. 1983 р.н, місцевий житель, з’їхав в кювет і врізався в дерево, автомобіль розірвало на дві частини. Внаслідок ДТП водій доставлений каретою швидкої медичної допомоги в Калуську ЦРЛ, де невдовзі від отриманих травм помер, пасажир гр. 1987 р.н., житель м. Калуш, помер на місці події.
- 11.07.2021 р. о 15:53 смт. Ланчин, Ланчинської ТГ Надвірнянського району. Водій скутера  "Хонда Діо" гр. 1994 р.н., місцевий житель, не впорався із керуванням, здійснив наїзд на бордюр та впав на тротуар. Внаслідок ДТП водій отримав травми та був госпіталізований до Івано-Франківської ОКЛ.  
- 11.07.2021 р. о 20:16 с. Живачів Олешанської ТГ Івано-Франківського району. Водій автомобіля  «Ауді А6» гр. 1992 р.н., житель с. Якубівка Городенківської ТГ, Коломийського району, не врахував дорожньої обстановки, на регульованому пішохідному переході здійснив наїзд на гр. 2006 р.н., місцевого жителя, якого з травмами госпіталізовано до Тлумацької ЦРЛ.
2. За минулу добу в області зареєстровано 6 пожеж:

- 11.07.2021 р. о 15.23 м. Надвірна, вул. Г.Мазепи. Пожежа побутового сміття в сміттєвому контейнері. 

- 11.07.2021 р. о 15.33 Калуський район, Новицька ТГ, с. Завій. Пожежа стіни господарської споруди (літня кухня) в приватному господарстві. 

- 11.07.2021 р. о 15.39 м. Калуш, вул. Д.Галицького.  Пожежа сухої трави та очерету на відкритій території. 

- 11.07.2021 р. о 19.00 Калуський район, Долинська ТГ м. Долина, вул. Б.Хмельницького. Пожежа сухої трави. 

- 11.07.2021 р. о 22.08 м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності. Пожежа побутового сміття в сміттєвому контейнері. 

- 12.07.2021 р. о 01.14 Івано-Франківський район, Рогатинська ТГ, с. Чесники. Пожежа покрівлі недіючої одноповерхової будівлі. 
3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:
- 11.07.2021 р. о 12.32 м. Івано-Франківськ, вул. Сорохтея. Працівниками ДПРЧ-1 надано допомогу по відкриванню вхідних дверей житлової квартири, де знаходився літній чоловік та потребував медичної допомоги.  

- 11.07.2021 р. о 13.00 до чергового ПРВ Ворохта (пост Заросляк) поступило повідомлення від гр. 1980 р.н., жителя м. Львів,  про те, що він перебуваючи на г. Говерла в складі туристичної групи (21 чол.), жителі м. Львів, травмував нижню кінцівку, необхідна допомога рятувальників по транспортуванню постраждалого до підніжжя гори. О 13.08 для проведення аварійно-рятувальних робіт залучено ПРВ Ворохта (пост Заросляк, 4 чол. старший Палійчук). О 15.05 на допомогу залучено ПРВ Ворохта (5 чол., 1 од. тех.). О 14.40 рятувальники поста Заросляк біля постраждалого та розпочали транспортування до підніжжя гори. О 17.15 рятувальники ПРВ Ворохта транспортували постраждалого до підніжжя гори Говерла та передали працівникам ШМД для надання медичної допомоги

- 11.07.2021 р. о 13.52 до чергового ПРВ Яремче поступило повідомлення від гр. 2002 р.н, жителя м. Коломия про те, що він знаходячись в складі групи (7 чол.) на полонині Хом’яків, травмував нижню кінцівку, необхідна допомога рятувальників для транспортування постраждалого до підніжжя гори. О 14.40 залучено рятувальників ПРВ Яремче (5 чол. 1 од. тех., старший Семенчук). О 18.35 рятувальниками транспортовано постраждалого до підніжжя гори Хом’як та передано працівникам ШМД, для надання медичної допомоги.

- 11.07.2021 р. о 14.10 м. Яремче, вул. Свободи, водоспад Пробій. Рятувальниками ДПРЧ-9 надано допомогу по рятуванню чоловіка, який впав у водоспад, його віднесло течією на камінь. Рятувальниками за допомогою рятувального круга та мотузки врятовано особу. 

- 11.07.2021 р. о 20.11 м. Івано-Франківськ, вул. Набережна. Поступило повідомлення про те, що з пішохідного моста через річку Бистриця-Солотвинська стрибнула у водойму особа та не випливла. Залучено ГРР АРЧ, відділення водолазно-рятувальни робіт АРЗ СП, чергову зміну ОКЦ. О 20.55 водолазами виявлено постраждалого у водоймі, витягнуто на берег, передано працівникам ШМД, якими проводилися реанімаційні заходи, о 20.58 працівниками ШМД констатовано смерть утопленика.

- 11.07.2021 р. о 20.25 Надвірнянський район, Делятинська ТГ, смт. Делятин. Працівниками ДПРП смт. Делятин надано допомогу по рятуванню двох осіб на р. Прут, які самостійно не могли дістатися берега. Рятувальники за допомогою човна переправили осіб з водойми до берега. 

- 11.07.2021 р. о 20.26 м. Калуш, вул. Глібова. Рятувальниками ДПРЧ-6 та ВГРЗ м. Калуш надано допомогу при ДТП, де легковий автомобіль з’їхав у кювет та перекинувся. Рятувальниками вжито заходів з транспортування постраждалого з місця ДТП до карети ШМД. 

- 11.07.2021 р. 20.53 Надвірнянський район, Делятинська ТГ, смт. Делятин, річка Прут. Працівники ДПРЧ-9 надано допомогу працівникам ШМД по транспортуванню чоловіка із значною масою тіла, який  відпочиваючи неподалік річки Прут, зламав нижню кінцівку.

4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Впродовж доби на річках області спостерігалися коливання рівнів води.

Метеорологічна: Мінлива хмарність, без істотних опадів. Вітер південно-східний, 5-10 м/сек. Температура повітря вночі 13-18°, вдень 27-32о тепла, на високогір’ї Карпат температура повітря вночі 10-15о, вдень 20-25о тепла. Тиск - 738 мм. рт/ст., вологість - 84 %, радуга - 12 Мкр.Р/годину.
5. Робота рятувально-водолазної служби області:
11 липня 2021 року черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 7 рейдів моточовном. Під час рейдів не допущено до купання в небезпечних, заборонених місцях, (басейн міського озера, глибина якого 3-4 метри та бетонний пірс спортивного клубу «Альбатрос») 4 підлітків та 5 дітей (вік 10-12 років), які були без нагляду дорослих. З підлітками та дітьми проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауважень рятувальників підлітки покинули небезпечне місце, діти покинули територію водойми. Не допущено до купання громадянина, який поводився не адекватно. Після зауваження рятувальників громадянин покинув територію водойми. На міському озері по вул. Г. Мазепи в м. Івано-Франківську зафіксовано порушення Правил судноплавства та Правил охорони життя людей на водних об’єктах 2 громадянами під час використання прокатних плавзасобів ( купання громадян з човна). З відпочиваючими громадянами проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил.

Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер зафіксовано порушення Правил охорони життя людей на водних об’єктах 2 підлітками, які купались в небезпечному, забороненому місці (стрибали з мосту у воду). На зауваження рятувальників не реагували. Працівники Галицької рятувально-водолазної станції про порушників Правил повідомили працівників поліції, які прибувши на місце події провели профілактичні бесіди з підлітками. Не допущено до купання в небезпечному, забороненому місці громадянина. З ним проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників громадянин покинув небезпечне місце.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері не допущено до купання в небезпечному, забороненому місці (стрибали з мосту у воду) 4 громадян. З ними проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників громадяни покинули небезпечне місце. Проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах з 12 рибалками.
6. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 11.07 - 12; 15:00 11.07 - 11; 21:00 11.07 - 12; 03.00 12.07 - 11 Мкр.Р/год.











































