
Управління з питань цивільного захисту Івано-Франківської облдержадміністрації інформує
Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів станом на 07:00 15.07.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 5 пожеж:

- 14.07.2021 р. 11.25 Івано-Франківський р-н Угринівська ТГ с. Угринів вул. Барвиста. Пожежа будівельних відходів на відкритій території на площі 1 м.кв.

- 14.07.2021 р. 19.02 Коломийський р-н Снятинська ТГ с. Тучапи. Пожежа сухої трави на відкритій території на площі 350 м.кв.

- 14.07.2021 р. 19.36 Коломийський р-н Матеївецька ТГ с. Корости вул. Центральна. Пожежа господарської споруди на площі 15 м.кв.

- 15.07.2021 р. 01.38 м. Івано-Франківськ вул. Левинського. Пожежа сміття на відкритій території металобази на площі 20 м.кв.

- 15.07.2021 р. 01.59 Івано-Франківська ТГ с. Хриплин вул. Автоливмашівська. Пожежа житлового будинку на площі 48 м.кв.

До відома:

- 14.07.2021 р. 11.16 Івано-Франківський р-н Галицька ТГ м. Галич вул. Майдан Різдва. Коротке замикання електрощита в цокольному поверсі будівлі міської ради без подальшого горіння.

- 14.07.2021 р. 22.49 Коломийський р-н Снятинська ТГ м. Снятин вул. Лотоцького. Підгоряння їжі на плиті в приміщенні кухні без подальшого горіння.

Хибні виклики:

- 14.07.2021 р. 22.16 Івано-Франківський р-н Солотвинська ТГ смт. Солотвин вул. Січових Стрільців.

2. На території області за минулу добу виявлено 0 вибухонебезпечний предмет:
- 14.07.2021 р. Івано-Франківський р-н Ямницька ТГ с. Ямниця. На відкритій території виявлено 105 мм. артснаряд, 2 (два) 76 мм. артснаряди, 82 мм. мінометну міну часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження № 06-19/819 від 14.07.2021 р.
3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 14.07.2021 р. о 08.37 м. Івано-Франківськ вул. Берегова. Рятувальники ЧСПТ надали допомогу з відчинення вхідних дверей квартири на 5-му поверсі.

- 14.07.2021 р. о 10.34 м. Івано-Франківськ вул. Сахарова. Рятувальники ДПРЧ надали допомогу працівникам ШМД зі знесення з 4 поверху хворого зі значною масою тіла.

- 14.07.2021 р. о 14.40 м. Івано-Франківськ вул. Петлюри. Рятувальники ДПРЧ надали допомогу з відчинення вхідних дверей квартири.

- 14.07.2021 р. о 14.45 м. Івано-Франківськ вул. Симоненка. Рятувальники ЧСПТ надали допомогу з відчинення вхідних дверей квартири на 5 поверсі, в якій знаходилась жінка похилого віку й потребувала допомоги. Рятувальники відчинили двері, жінку передали медикам для огляду.

- 14.07.2021 р. о 15.20 м. Івано-Франківськ вул. Симоненка. Рятувальники ЧСПТ виїжджали для надання допомоги з відчинення вхідних дверей квартири на 3 поверсі. Роботи не проводились.

- 14.07.2021 р. о 16.49 м. Івано-Франківськ вул. Гординського. Рятувальники ДПРЧ надали допомогу з відчинення вхідних дверей квартири.

- 14.07.2021 р. о 17.51 Коломийський р-н Заболотівська ТГ с. Олешків вул. Лесі Українки. Рятувальники ДПРЧ виїхали для надання допомоги лелеці, який випав з гнізда.

- 14.07.2021 р. о 19.48 Івано-Франківський р-н Рогатинська ТГ с. Кутці вул. Чорновола. Рятувальники надали допомоги при ДТП, де водій автомобіля не впорався з керуванням та допустив зіткнення з електроопорою. Рятувальники від’єднали клеми АКБ.

- 14.07.2021 р. о 20.33 Надвірнянський р-н Надвірнянська ТГ с. Назавизів вул. Новобудови. Рятувальники ДПРЧ виїжджали для надання допомоги зі знищення гнізда агресивних комах (шершнів). Гнізда комах не виявлено.

- 15.07.2021 р. о 00.30 м. Івано-Франківськ вул. Кармелюка. Рятувальники ГРР АРЧ АРЗ СП виїжджали для надання допомоги з діставання невідомої тварини з вентиляційної шахти в квартирі. Допомога не надавалась.
4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Впродовж минулої доби на річках області спостерігається режим літньої межені з перевагою спадів до 22 см.

Метеорологічна: Невелика хмарність, вночі без істотних опадів, вдень помірний короткочасний дощ, місцями гроза. Вітер південно-східний 7-12 м/сек. Температура повітря вночі 15-20, вдень 29-34 тепла. У високогір’ї Карпат: температура повітря вночі 11-16, вдень 21-26 тепла. По місту: помірний короткочасний дощ, гроза. Температура повітря вночі 16-18, вдень 32-34 тепла. Тиск - 736 мм. рт/ст., вологість – 80 %, радуга - 11 Мкр.Р/годину.

- 13.07.2021 р. о 14.01 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження: «14-16 липня на території області та міста очікується 5-го (надзвичайно висока) пожежна небезпека. (СМЯ 2) 2 рівень небезпечності, помаранчевий».
5. Робота рятувально-водолазної служби області:

14 липня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони.

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 7 рейдів моточовном. Під час рейдів не допущено до купання в небезпечних, заборонених місцях, (перепливали озеро) 2 громадян. З ними проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауважень рятувальників громадяни покинули небезпечні місця. Не допущено до плавання на надувному крузі в небезпечному, забороненому місці (далеко від берега) літню громадянку. З нею проведено профілактичну бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників громадянка повернулась до берега. Не допущено до купання в небезпечному, забороненому місці (басейн міського озера, глибина якого 3-4 метри) 2 підлітків. З підлітками проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників підлітки покинули небезпечне місце. Не допущено до купання 2 дітей (вік 11-12 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників діти покинули територію водойми. Проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах з батьками, які втратили контроль своєю малолітньою дитиною (6 років).

Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер не допущено до купання в небезпечному, забороненому місці (стрибали з пішохідного мосту у воду) 2 підлітків. З підлітками проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників підлітки покинули небезпечне місце.
Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері не допущено до купання в небезпечному, забороненому місці (стрибали з мосту у воду) 4 підлітків. З підлітками проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників підлітки покинули небезпечне місце.

14 липня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.

7. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 14.07 - 11; 15:00 14.07 - 10; 21:00 14.07 - 11; 03.00 15.07 - 10 Мкр.Р/год.
- 14.07.2021 р. о 17.09 диспетчер АТ «Івано-Франківськгаз» повідомив, що о 13.20 при виконанні земляних робіт працівниками «Водоекотехпрому» в с. Добринів Рогатинська міська ТГ вул. Шкільна (біля ГРП), пошкоджено підземну ділянку газопроводу середнього тиску d 89 мм. Припинено газопостачання на с. Добринів та с. Стратів, без газопостачання 682 житлових будинки. Аварійну ситуацію локалізовано. Роботи по відновленню газопостачання заплановано на 08.30 15.07.2021 р.











































