
Управління з питань цивільного захисту Івано-Франківської облдержадміністрації інформує

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів станом на 07:00 22.06.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 4 дорожньо-транспортні події:
- 20.06.2021 р. о 00:39 м. Калуш. Водій автомобіля "Мерседес Е220" гр. 1996 р.н., житель м. Калуш, не врахувавши дорожньої обстановки та безпечної відстані, допустив зіткнення з мотоциклом "Вайпер" під керуванням гр. 2001 р.н., місцевий житель, який рухався в попутному напрямку разом з пасажиркою гр. 1994 р.н., внаслідок чого водій мотоцикла та пасажирка отримали тілесні ушкодження. 

- 20.06.2021 р. о 13:49 с. Зелена Пасічнянської ТГ, Надвірнянського району. Водій автомобіля  "Фольцваген Транспортер" гр.  1973 р.н., місцевий житель, розпочинаючи рух заднім ходом, допустив наїзд на пішохода. Внаслідок ДТП пішохід отримав тілесні ушкодження.
- 21.06.2021 р. о 12:00 м. Надвірна. Водій автомобіля «ВАЗ 2103» гр. 1987 р.н., житель с. Стримба Надвірнянського району, при виконанні маневру повороту вліво на другорядну вулицю зіткнувся із автомобілем «Ауді А7» під керуванням гр. 1981 р.н., житель м. Львів. Внаслідок ДТП водій автомобіля «Ауді А 7», пасажир автомобіля «Ауді А 7», гр. 1980 р.н., жителька м. Львів, водій автомобіля «ВАЗ 2103» отримали тілесні ушкодження.

- 21.06.2021 р. о 14:49 м. Снятин. Водій гр. 1998 р.н., житель с. Хутір Будилів Снятинської ТГ, Коломийського району, керуючи автомобілем Опель Аскона, рухаючись заднім ходом, здійснив наїзд на пішохода гр. 1937 р.н., місцеву жительку. В результаті ДТП остання отримала тілесні ушкодження.
2. За минулу добу в області зареєстровано 4 пожежі:

- 21.06.2021 р. о 14.31 м. Коломия, вул. Оренштайна. Пожежа сміття. 

- 21.06.2021 р. о 15.42 м. Івано-Франківськ, вул. Короля Данила. Пожежа сміття в квартирі. 

- 21.06.2021 р. о 15.54 Косівський район, Рожнівська ТГ, с. Рожнів. Пожежа житлового будинку. 

- 21.06.2021 р. о 18.18 Надвірнянський район, Ворохтянська ТГ, смт. Ворохта. Пожежа в будівлі складу ТзОВ «Керманичі і К». 

Хибні виклики:

- 21.06.2021 р. о 21.13 м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності. 
3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

 - 21.06.21 р. о 07.37 м. Коломия, вул. Косака. Рятувальники ДПРЧ-7 проведено заходи по вивільненню собаки, який застряг у металевому паркані.

- 21.06.2021 р. о 21.39 м. Івано-Франківськ, вул. Івасюка. Рятувальники ЧСПТ виїжджали для надання допомоги працівникам поліції з відкриття дверей в квартирі на 3 поверсі 4 поверхового житлового будинку, де зачинилась жінка й погрожувала самогубством. Допомога не надавалась.

- 22.06.2021 р. о 00.22 м. Івано-Франківськ, вул. Млинарська. Рятувальники ЧСПТ надали допомогу з відкривання дверей квартири на 5 поверсі 5 поверхового житлового будинку, в якій знаходився чоловік й не виходив на зв’язок. Рятувальники по автодрабині через вікно відкрили двері, стан чоловіка задовільний, допомоги не потребував.
4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках області незначні підйоми рівнів води.
Метеорологічна: Мінлива хмарність, вночі без істотних опадів, вдень невеликий короткочасний дощ, місцями гроза, вночі та вранці туман. Вітер південно-східний, 7-12 м/с. Температура повітря вночі 13-18°, вдень 27-32о тепла, на високогір’ї Карпат температура повітря вночі 7-12о, вдень 20-25о тепла. Тиск - 734 мм. рт/ст., вологість - 99%, радуга - 11 Мкр.Р/годину.
5. Робота рятувально-водолазної служби області:

21 червня 2021 року черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 4 рейди, в т.ч. 3 моточовном. Під час рейдів не допущено до купання в заборонених, небезпечних місцях (перепливали озеро) 2 громадян, (басейн міського озера, глибина якого 3-4 метри) 2 дітей (вік 10 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми та громадянами проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауважень рятувальників громадяни покинули небезпечні місця, діти територію водойми. На міському озері по вул. Г. Мазепи в м. Івано-Франківську зафіксовано порушення Правил судноплавства та Правил охорони життя людей на водних об’єктах 4 відпочиваючими громадянами під час використання прокатного плавзасобу (перевантаження прокатного човна пасажирами). З відпочиваючими громадянами проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил.

Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер не допущено до відпочинку 2 дітей (вік 10-12 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників діти покинули територію водойми. Проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах з 2 батьками, які під час відпочинку втратили контроль за 2 своїми малолітніми дітьми.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері не допущено до купання в забороненому, небезпечному місці (стрибали з мосту у воду) 4 дітей (вік 8-12 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників діти покинули небезпечне місце та територію водойми.

6. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 21.06 - 11; 15:00 21.06 - 10; 21:00 21.06 - 11; 03.00 22.06 - 10 Мкр.Р/год.
- 08.06.2021 р. о 12.05 Івано-Франківський р-н Івано-Франківська ТГ с. Клузів. Відбулась розгерметизація на магістральному газопроводі (діаметром 500 мм) «Угерсько - Івано-Франківськ - Чернівці». За інформацією керівника ліквідації аварійної ситуації — начальника лінійної експлуатаційної служби Богородчанського ЛВУМГ ТОВ “Оператор газотранспортної системи України”, 18.06.2021 р. завершені роботи з випробовування змонтованої заготовки на герметичність й міцність та земляні роботи, станом на 14.00 роботи призупинені та будуть продовжені зранку 22.06.2021 р. Богородчанський ЛВУМГ очікує на дозвіл від ТОВ “Оператор газотранспортної системи України” для відновлення роботи газопроводу.
- 21.06.2021 р. близько 11.09 в с. Чернятин Городенківської ТГ Коломийського району під час риболовлі на ставку потонув місцевий житель 1966 р.н. Тіло загиблого витягнуто з водойми населенням. Підрозділи ГУ ДСНС в області не залучались.

- 21.06.2021 р. о 18:00 до реанімаційного відділення КНП «Богородчанська ЦЛ» доставлено  гр. 1951 р.н., жительку с. Бабче Солотвинської ТГ Івано-Франківського району з діагнозом: укус змії за вказівний палець правої руки. Стан  середньої важкості.












































