Управління з питань цивільного захисту Івано-Франківської облдержадміністрації інформує
Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів станом на 07:00 23.07.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 4 пожежі:

- 22.07.2021 р. 13.38 Калуський р-н м. Долина вул. Промислова. Пожежа в побутовому приміщенні будівлі боксу моторного відділення ГТС «Долина» ПАТ «Укрнафта», на площі 10 м.кв.

- 22.07.2021 р. 17.15 Коломийський р-н Снятинська ТГ с. Русів вул. Шевченка. Пожежа покрівлі та перекриття господарського комплексу (стайня, стодола, гараж), на площі 90 м.кв.

- 23.07.2021 р. 03.07 Калуський р-н Вигодська ТГ смт. Вигода вул. Д. Галицького. Пожежа в приміщенні магазину автозапчастин, на першому поверсі двохповерхової будівлі, на площі 5 м.кв.

- 23.07.2021 р. 04.20 Коломийський р-н Матеївецька ТГ с. Дебеславці вул. Левади. Пожежа покрівлі житлового будинку, на площі 35 м.кв.

До відома:

- 22.07.2021 р. 22.17 м. Івано-Франківськ вул. Короля Данила. Коротке замикання електрощитової на другому поверсі п’ятиповерхового житлового будинку, без подальшого горіння.

Хибні виклики:

- 22.07.2021 р. 17.28 м. Надвірна вул. К. Ольги.

2. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 22.07.2021 р. о 10.45 Івано-Франківський р-н м. Тисмениця вул. Вербова. Рятувальники ДПРЧ м. Тисмениця надали допомогу по зрізанню шести аварійних дерев.

- 22.07.2021 р. о 11.29 Калуський р-н м. Болехів вул. Стрийська. Рятувальники ДПРП Болехів надали допомогу населенню по вилову плазуна (гадюки) на території приватного домогосподарства, після чого плазуна випущено в лісовий масив.

- 22.07.2021 р. о 17.15 Івано-Франківський р-н м. Тисмениця вул. Кокорна. Рятувальники ДПРЧ м. Тисмениця надали допомогу населенню по ліквідації гнізда з агресивними комахами (оси) на території приватного домогосподарства.

3. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках області спостерігались спади рівнів води дощового паводку з добовою інтенсивністю 3-140 см. Внаслідок добігання води по руслу відмічались підйоми рівнів води на р. Дністер в межах 60-175 см та на р. Ворона у створі поста Тисмениця 86 см, без негативних наслідків.

Метеорологічна: Мінлива хмарність, без істотних опадів. Вітер північно-західний 5-10 м/сек. Температура повітря вночі 10-15, вдень 21-26 тепла. У високогір’ї Карпат: температура повітря вночі 5-10, вдень 11-16 тепла. По місту: мінлива хмарність, без істотних опадів. Температура повітря вночі 13-15, вдень 24-26 тепла. Тиск - 740 мм. рт/ст., вологість - 79 %, радуга - 10 Мкр.Р/годину.

4. Робота рятувально-водолазної служби області:

22 липня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони.

Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 7 рейдів, в т.ч. 5 моточовном. Проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах з 3 громадянами, які відпочивали в забороненому, небезпечному місці (басейн міського озера, глибина якого 3-4 м.) та з батьком, який втратив контроль за 2 своїми малолітніми дітьми (вік 3-5 років).

На міському озері по вул. Г. Мазепи в м. Івано-Франківську зафіксовано порушення Правил судноплавства та Правил охорони життя людей на водних об’єктах 3 громадянами під час використання прокатного плавзасобу (переміщення громадян на катамарані під час його руху). З відпочиваючими громадянами проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил.

Проведено навчання щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах в літній купальний сезон з 12 дітьми та 2 викладачами курсів англійської мови «Open book» в м. Івано-Франківську.

Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер не допущено до відпочинку 3 дітей (вік 10-12 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання  Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників діти покинули територію водойми.
Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері не допущено до купання в забороненому, небезпечному місці (стрибали з мосту у воду) 2 громадян. З ними проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників громадяни покинули небезпечне місце. Не допущено до купання 6 дітей (вік 10-12 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауважень рятувальників діти покинули територію водойми.

22 липня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.

5. Додаткова інформація:

- радіаційний гама-фон: 09:00 22.07 - 10; 15:00 22.07 – 11; 21:00 22.07 - 10; 03.00 23.07 - 11 Мкр.Р/год.
- 21.07.2021 р. за повідомленням диспетчера «АТ Івано-Франківськгаз» о 21.50, в зв’язку з аварійною ситуацією на газопроводі діам. 32, перекрито засувку на ГРП у м. Косів вул. Павлика. Відсутнє газопостачання у м. Косів 150 ж/б. Станом на 15.00 22.07.2021 р газопостачання відновлено 150 споживачам м. Косів.

- За повідомленням КНП “ОКЦЕМД та МК” з 22.07.2021 р. по 23.07.2021 р. станом на 06.00 до Яремчанської ЦМЛ з попереднім діагнозом - «Гострий гастроентероколіт» госпіталізовано 9 осіб, з них 8 дітей, також до Надвірнянської дитячої лікарні, з попереднім діагнозом - «Гострий гастроентероколіт» госпіталізовано ще 8 дітей.

Всього до медичних закладів госпіталізовано 17 осіб з них 16 дітей, які відпочивали в готелі «Таємниці Карпат» в с. Яблуниця Поляницької ТГ Надвірнянського р-ну. Стан осіб середньої степені важкості. Обставини отруєння уточнюються. На об'єкті виникнення спалаху проводяться заходи з епідрозслідування.

- 22.07.2021 р. до реанімаційного відділення Івано-Франківської обласної дитячої лікарні доставлено хлопчика, 2010 р.н., жителя с. Гриньків Перегінської ТГ Калуського р-ну, якого вкусила змія за праву руку, стан задовільний.











































