Управління з питань цивільного захисту Івано-Франківської облдержадміністрації інформує
Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів станом на 07:00 26.07.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 1 дорожньо-транспортна подія:

- 25.07.2021 приблизно о 06.00 смт. Делятин на перехресті вулиць 16 Липня та Любіжня. Водій автомобіля ВАЗ 2106, гр. 1979 р.н. житель смт. Делятин, виконуючи маневр повороту, не впорався із керуванням, внаслідок чого з’їхав з проїжджої частини дороги та врізався у фасад приміщення "Нова пошта". Внаслідок ДТП водій автомобіля ВАЗ 2106 отримав тілесні ушкодження, стан важкий. 

2. За минулу добу в області зареєстровано 5 пожеж:

- 25.07.2021 о 11.05 м. Коломия вул. Петлюри. Пожежа побутового сміття в недіючому приміщенні колишнього заводу, на площі 13 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються.

- 25.07.2021 о 12.02 м. Надвірна вул. Руднєва. Пожежа побутового сміття в сміттєвому баку на площі 1.5 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються.
- 25.07.2021 о 19.44 м. Івано-Франківськ вул. Вовчинецька. Пожежа побутового сміття в під’їзді на 8-му поверсі 9-ти поверхового житлового будинку, на площі 2 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються.
- 25.07.2021 о 21.42 Калуський р-н., Долинська ТГ, с. Княжолука. Пожежа дерев’яної господарської будівлі. Вогнем знищено крівлю, 3 курки, 6 тон сіна, господарський інвентар, пошкоджено стіни на загальній площі 96 м.кв. На пожежі врятовано господарську будівлю. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються.

- 25.07.2021 о 22.30 м. Коломия вул. Лисенка. Пожежа сухого гілля дерев на відкритій території, на площі 4 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються.

3. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 25.07.2021 о 20.30 м. Косів вул. Дружби. До ОКЦ ГУ ДСНС в області поступило повідомлення про те, що під час відпочинку в місцевому ставку втопився чоловік 1988 р.н. 


На місці події працівниками ДПРЧ-14 м. Косів було проведено візуальний огляд водойми з берега, зниклої особи не виявлено, в подальшому за допомогою прожектора від автоцистерни забезпечувалось освітлення території. 


О 20.49 для проведення водолазних робіт було направлено водолазів ВВРР АРЗ СП ГУ ДСНС в області. Під час обстеження дна водойми о 23.29 водолазами, на відстані близько 40 м від берега, виявлено тіло загиблої особи, яке піднято на беріг та передано працівникам поліції.
До проведення робіт було залучено 9 чол., з них 4 водолази та 3 од. тех. ГУ ДСНС в області. 

- 26.07.2021 о 00.17 м. Івано-Франківськ вул. Надвірнянська. Працівниками ГРР АРЗ СП надано допомогу жінці по звільненню перетиснутого обручкою пальця. 

- 26.07.2021 о 02.22 м. Бурштин вул. Шухевича. Водій легкового автомобіля, гр. 1999 р.н., не впоравшись з керуванням допустив наїзд  на опору рекламного щита на узбіччі дороги. 

На місці ДТП працівниками ДПРП м. Бурштин проведено, заходи з відключення клем АКБ та звільненню потерпілої пасажирки з кузова автомобіля.

4. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках області спостерігались спади рівнів води. 
Метеорологічна: Невелика хмарність. Без істотних опадів. Вітер південно-східний, 5-10 м/с. Температура вночі 12-17, вдень 26-31, у високогір’ї вночі 8-13, вдень 17-22. По місту температура вночі 13-15, вдень 29-31. Тиск - 738 мм. рт/ст., вологість - 89 %, радуга - 11 Мкр.Р/годину. 
5. Робота рятувально-водолазної служби області:


25 липня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони.


Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 9 рейдів, в т.ч. 8 моточовном. Не допущено до купання в забороненому, небезпечному місці (перепливав озеро) громадянина. З ним проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників громадянин покинув небезпечне місце. Не допущено до купання в забороненому, небезпечному місці (басейн міського озера, глибина якого 3-4 м.) 9 дітей (вік 6-10 років), які були без нагляду дорослих та не допущено до плавання на надувному матраці в забороненому, небезпечному місці (далеко від берега) 2 громадян. З дітьми та громадянами проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауважень рятувальників громадяни покинули небезпечне місце діти покинули територію водойми. Проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах з батьком, який з 2 своїми малолітніми дітьми (вік 6-8 років) відпочивав в небезпечному місці.

На міському озері по вул. Г. Мазепи в м. Івано-Франківську зафіксовано порушення Правил судноплавства та Правил охорони життя людей на водних об’єктах 5 громадянами під час використання прокатних плавзасобів (купання громадян з катамаранів та переміщення громадян на плавзасобах під час їх руху). З відпочиваючими громадянами проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил. 

Проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил судноплавства та Правил охорони життя людей на водних об’єктах з 6 громадянами під час використання приватних плавзасобів (надувний човен та каяк, на громадянах відсутні рятувальні жилети).


Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах не зафіксовано.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері не допущено до купання в забороненому, небезпечному місці (перепливали озеро, стрибали з мосту у воду) 6 громадян. З ними проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауважень рятувальників громадяни покинули небезпечні місця.

25 липня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.
6. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 25.07 - 11; 15:00 25.07 –10; 21:00 25.07 - 11; 03.00 26.07 - 10 Мкр.Р/год. 
- За повідомленням КНП “ОКЦЕМД та МК” 22-23.07.2021 до лікувальних закладів з попереднім діагнозом - «гострий гастроентероколіт» в стані середньої степені важкості було госпіталізовано 19 осіб з них 17 дітей, які відпочивали в готелі в с. Яблуниця, Поляницької ТГ, Надвірнянського р-ну. (Яремчанська МЛ - 9 осіб, з них 8 дітей, Надвірнянська ДЛ - 9 дітей та Надвірнянська ЦРЛ - 1 особа.).

Станом на 17.00 25.07.2021 всі (19 чол., з них 17 дітей) захворілі виписані з лікувальних закладів. Обставини та причина отруєння встановлюються. На об'єкті виникнення спалаху проводяться заходи з епідрозслідування. 










































