
Управління з питань цивільного захисту

Івано-Франківської облдержадміністрації інформує:

Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів.

станом на 07:00 28.06.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 4 дорожньо-транспортні події:

- 27.06.2021 р. о 11:35 с. Ямниця, Ямницької ТГ Івано-Франківського району. Водій автомобіля  Хюндай Туксон гр. 1988 р.н., здійснював маневр розвороту у забороненому місці, під час чого водій автомобіля Опель Зафіра гр. 1981 р.н., допустив зіткнення із задньою лівою частиною автомобіля Хюндай. Внаслідок ДТП пасажири автомобіля Хюндай  гр. 2016 р.н., та гр. 2021 р.н. з травмами доставлені в ОДКЛ м. Івано-Франківська.
- 27.06.2021 р. о 14:00 с. Глибока, Отинійської ТГ Коломийського району. Водій автомобіля  "Мерседес 270 CDI", гр. 1998 р.н., житель смт. Отинія, не вибрав безпечної швидкості руху, не справився з керуванням, не врахував дорожньої обстановки, в результаті чого з'їхав в кювет, здійснив наїзд в дерево та перекинувся. Внаслідок ДТП пасажир гр. 1997 р.н., житель Івано-Франківська, від отриманих травм загинув на місці події. Водій отримав тілесні ушкодження та доставлений до Коломийської ЦРЛ, пасажири гр. 2002 р.н., жителька смт. Отинія, з тілесними ушкодженнями доставлена до ОКЛ м. Івано-Франківськ, гр. 2004 р.н.,  з тілесними ушкодженнями доставлений в ОДКЛ м. Івано-Франківськ. 

- 27.06.2021 р. о 18:00 с. Пороги, Солотвинської ТГ Івано-Франківського району. Водій автомобіля Нісан Нот гр. 1971 р.н., житель м. Івано-Франківськ, здійснюючи розворот, не надав перевагу в русі та допустив зіткнення з автомобілем Фольцваген Джета під керуванням гр. 1996 р.н., житель с. Пороги. В результаті ДТП водій автомобіля Нісан Нот отримав тілесні ушкодження та госпіталізований у Івано-Франківську ОКЛ. 

- 27.06.2021 р. о 19.00 смт. Ланчин, Ланчинської ОТГ Надвірнянського району. Водій автомобіля Рено, виконуючи маневр повороту ліворуч, допустив наїзд на електровелосипед без маркувальних позначень під керуванням гр. 1949 р.н. Внаслідок ДТП велосипедист отримав тілесні ушкодження.  
2. За минулу добу в області зареєстровано 4 пожежі:

- 28.06.2021 р. о 08.58 Коломийський район, Коломийська ТГ, с. Раківчик. Пожежа легкового автомобіля «Land Rover». 
- 28.06.2021 р. о 13.07 м. Яремче, присілок Ямна. Пожежа сіна. 

- 28.06.2021 р. о 14.28 Косівський район, Косівська ТГ, с. Пістинь. Пожежа покрівлі та перекриття житлового будинку.  
- 28.06.2021 р. о 18.39 Калуський район, Болехівська ТГ, с. Гузіїв. Пожежа сухої трави, чагарників та залишків нафтопродуктів на відкритій території. 
3. На території області за минулу добу виявлено 2 вибухонебезпечні предмети:

- 28.06.2021 р. Надвірнянський район Поляницька ТГ с. Вороненка. На відкритій території в лісовому масиві виявлено 76 мм артилерійський снаряд часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження від 28.06.2021 р. № 956/06-20. 
- 28.06.2021 р. Калуський район Витвицька ТГ с. Лужки. На березі місцевого потічка виявлено 120 мм мінометну міну часів ІІ Світової війни. Заявка на знешкодження від 28.06.2021 р. № 455/06.
4. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 28.06.2021 р. о 11.52 м. Калуш, вул. Дзвонарська, 19. Рятувальники ДПРЧ-6 надали допомогу по зніманню рою бджіл з дерева у дворі дев’ятиповерхового житлового будинку.    

- 28.06.2021 р. о 19.45 на ПЗЧ ДПРЧ-3 м. Галич 2 ДПРЗ ГУ ДСНС в області поступило повідомлення про те, що поблизу с. Козина Галицької ТГ Івано-Франківського району посеред р. Дністер знаходиться 3 дітей, які не можуть самостійно вийти на берег та просять про допомогу. До проведення рятувальних робіт всього залучено 8 од. тех., з них 3 плавзасоби, 25 чол. (ДПРЧ-3 м. Галич, чергова зміна ОКЦ, МОГ ДПРЗ-2 м. Галич та МОГ ГУ ДСНС в області, ВВРР АРЗ СП, РВС м. Галич), від ГУ ДСНС 7 од. тех., з них 2 плавзасоби, 22 чол.
По прибуттю до місяця події встановлено, що посеред води на р. Дністер знаходиться троє дітей (на відстані орієнтовно 20 м. з протилежного берега) і просять про допомогу. Рятувальники ДПРЧ-3 м. Галич за допомогою човна дістались до дітей та о 20.23 дітей поміщено в човен. О 20.38 врятовані діти (2008, 2011 та 2013 р.н.) доставлені на берег та передані медичним працівникам карети ШМД для проведення медичного огляду. На місці події працював психолог ГУ ДСНС в області. За інформацією дітей та очевидців: відпочиваючи на річці одна з дітей потрапила на глибину й почала тонути, при цьому потягнула за собою одну із старших сестер. Батько, гр. 1981 р.н., побачивши дану ситуацію, почав занурюватись, щоб виштовхнути дітей на поверхню, відвівши дітей із заглиблення зник з поля зору і на даний час місце перебування невідоме. Рятувальниками ДПРЧ-3 м. Галич (на човні) спільно з водолазами рятувально-водолазної станції м. Галич проведено обстеження акваторії дна та русла р. Дністер, на загальній площі 500 м.кв. Станом на 23.00  28.06.2021 р. у зв’язку із темною порою доби роботи призупинені, особу не виявлено, відновлення пошуково-рятувальних робіт планується з 06.00 29.06.2021 р.    
5. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Впродовж минулої доби на річках області відмічались коливання рівнів води. 
Метеорологічна: Мінлива хмарність, місцями невеликий короткочасний дощ, місцями гроза. Вітер північно-західний, 7-12 м/с. Температура повітря вночі 12-17°, вдень 23-28о тепла, у високогір’ї Карпат температура повітря вночі 7-12о, вдень 15-20о тепла. Тиск - 738 мм. рт/ст., вологість - 76%, радуга - 10 Мкр.Р/годину. 
6. Робота рятувально-водолазної служби області:
28 червня 2021 року черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 7 рейдів, в т.ч. 5 моточовном. Під час рейдів не допущено до купання в забороненому, небезпечному місці (перепливав озеро) громадянина. З ним проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників громадянин покинув небезпечне місце. Проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах з батьком, який знаходився в забороненому, небезпечному місці (бетонний пірс спортивного клубу «Альбатрос») зі своєю малолітньою дитиною (вік 3 роки). Проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах з 2 громадянами, які плавали на надувному матраці далеко від берега. Після зауваження рятувальників громадяни повернулись до берега.

На міському озері по вул. Г. Мазепи в м. Івано-Франківську зафіксовано порушення Правил судноплавства та Правил охорони життя людей на водних об’єктах 4 громадянами під час використання прокатного плавзасобу (переміщення громадян на катамарані під час його руху). З громадянами проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил. Не допущено до використання приватного надувного човна громадянином, на якому відсутні рятувальні засоби. З відпочиваючим громадянином проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил. Після зауваження рятувальників громадянин з човном покинув територію водойми.

На Галицьку рятувально-водолазну станцію поступило повідомлення від чергового ДПРЧ -3 м. Галич, що на р. Дністер біля с. Козина Галицької ТГ Івано-Франківського району зник громадянин 1981 р.н. Водолазами Галицької рятувально-водолазної станції проведено обстеження акваторії дна та русла р. Дністер, на загальній площі 500 м.кв. Станом на 23.00 28 червня 2021 року у зв’язку із темною порою доби роботи призупинені, особу не виявлено, відновлення пошуково-рятувальних робіт планується з 06.00 29 червня 2021 року.
Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері не допущено до купання в забороненому, небезпечному місці (аварійний пірс) 4 дітей (вік 10-11 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників діти покинули небезпечне місце та територію водойми.
7. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 28.06 - 10; 15:00 28.06 - 11; 21:00 28.06 - 10; 03.00 29.06 - 11 Мкр.Р/год. 
-  28.06.2021 р. близько 22.00 в с. Дзвиняч, Дзвиняцької ТГ Івано-Франківського району місцевим населенням в потічку виявлено тіло місцевого жителя, 1965 р.н., без ознак життя. О 23.00 тіло загиблого піднято на берег працівниками поліції та направлено на судово-медичну експертизу. Підрозділи ГУ ДСНС в області не залучались.
- За повідомленням КНП “Івано-Франківського ОКЦЕМД та МК” 27.06.2021 р. о 16.30 до Івано-Франківської обласної клінічної інфекційної лікарні з попереднім діагнозом - харчове отруєння госпіталізовано 3 особи (всі - 2004 р.н.), які вживали продукти харчування на березі річки в м. Галич. Стан постраждалих середньої степені важкості. Кількість осіб, які перебували на відпочинку уточнюється. Станом на 18.00 28.06.2021 р. особи знаходяться на стаціонарному лікуванні, стан стабільний.  
- За повідомленням КНП “Івано-Франківського ОКЦЕМД та МК” 27.06.2021 р. о 20.03 до Яремчанської ЦМЛ з попереднім діагнозом - харчове отруєння госпіталізовано 3 особи (2 особи - 2006 р.н., 1 - 2007 р.н.), які відпочивали в приватній садибі с. Микуличин Яремчанської ТГ. Стан постраждалих середньої степені важкості. Кількість осіб, які перебували на відпочинку уточнюється. Станом на 18.00 28.06.2021 р. особи знаходяться на стаціонарному лікуванні, стан стабільний.  












































