Управління з питань цивільного захисту Івано-Франківської облдержадміністрації інформує
Добова довідка про стан техногенно-екологічної, гідрометеорологічної обстановки на території області, дії аварійно-відновлювальних підрозділів станом на 07:00 30.07.2021 року.
1. За минулу добу в області зареєстровано 1 дорожньо-транспортну подію:

- 28.07.2021 о 18.40 с. Одаї, Тисменицької МТГ, вул. Центральна. Водій саморобного трактора, гр. 1993 р.н. житель с. Слобідка Тисменицької МТГ, керуючи транспортним засобом та рухаючись по центральній дорозі в с. Одаї, не впорався з керуванням внаслідок чого з’їхав з дороги на узбіччя та перекинувся. В результаті ДТП водій трактора, з тілесними ушкодженнями, доставлений в КНП ОКЛ м. Івано-Франківська. 
2. За минулу добу в області зареєстровано 5 пожеж:

- 29.07.2021 о 11.39 Коломийський р-н., Снятинська ТГ, с. Завалля. Пожежа дерев’яного житлового будинку. Вогнем пошкоджено перекриття та крівлю будівлі на площі 36 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 29.07.2021 о 13.54 м. Івано-Франківськ вул. Коновальця (район повороту до с. Чукалівка). Пожежа моторного відсіку рейсового мікроавтобуса на площі 1 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 29.07.2021 о 14.47 Косівський р-н., Космацька ТГ, с. Прокурава. Пожежа дерев’яного житлового будинку. Вогнем пошкоджено перекриття та речі домашнього вжитку в житловій кімнаті на площі 25 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 29.07.2021 о 22.29 м. Коломия вул. Довбуша. Пожежа дерев’яного житлового будинку. Вогнем пошкоджено стіну та речей домашнього вжитку на горищі будівлі на площі 1 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

- 29.07.2021 о 23.21 м. Івано-Франківськ вул. Вовчинецька. Пожежа побутового сміття на відкритій території, на площі 10 м.кв. Причина виникнення пожежі та збитки встановлюються. 

Хибні виклики:

- 29.07.2021 о 22.47 м. Івано-Франківськ вул. Грушевського. 

3. На території області за минулу добу:

Виявлено:

3 ВНП.

- 29.07.2021 Надвірнянський р-н, Надвірнянська ТГ, с. Лісна Велесниця. На березі місцевого потічка 75 мм артснаряд часів ІІ Світової війни. Заявка від 29.07.2021 № 136.

- 29.07.2021 Надвірнянський р-н, м. Яремче. На березі р. Прут ручну гранату Ф-1 часів ІІ Світової війни. Заявка від 29.07.2021 № 145.

- 29.07.2021 Надвірнянський р-н, Пасічнянська ТГ, с. Пнів. На березі місцевого потічка ручну гранату Ф-1 часів ІІ Світової війни. Заявка від 29.07.2021 № 165.

Знешкоджено:
2 ВНП.

- 29.07.2021 Калуський р-н, Долинська ТГ, м. Долина, вул. Промислова. На відкритій території 50 мм мінометну міну часів ІІ Світової війни. Заявка від 28.07.2021 № 1375/22-18.

- 29.07.2021 Надвірнянський р-н, Надвірнянська ТГ, с. Молодьків. На приватній присадибній ділянці 75 мм артснаряд часів ІІ Світової війни. Заявка від 28.07.2021 № 131/06-20.

4. Допомога населенню структурними підрозділами УДСНС в області:

- 28.07.2021 о 23.20 до Косівського РВ ГУ ДСНС в області поступило повідомлення від працівників поліції про надання допомоги в проведенні пошуку жителя с. Старі Кути Косівського р-ну., який 28.07.2021 близько 13.00 вийшов з дому у невідомому напрямку та не повернувся до місця постійного проживання. 28.07.2021 для проведення пошукових робіт було залучено 34 працівники поліції, 20 чол. місцевого населення та 4 чол. 1 од. тех. ПРВ Косів. 


З метою надання допомоги працівникам поліції в проведенні пошукових робіт 29.07.2021 додатково направлено ПРВ Верховина 5 чол. 1 од. тех., ПРВ Івано-Франківськ 4 чол. 1 од. тех. та кінологічне відділення 2 чол. 2 собаки ГПРЧ АРЗ СП ГУ ДСНС в області. 


Всього для проведення пошукових робіт 29.07.2021 було залучено 142 чол., 4 собаки, 17 од. тех., з них від ГУ ДСНС в області 15 чол., 2 собаки 3 од. тех. 


Близько 13.00 29.07.2021 працівниками НГУ в с. Старі Кути, в задовільному стані, виявлено розшукувану особу.

- 29.07.21 о 09.14 Коломийський р-н., Коршівська ТГ, с. Лісна Слобідка. Працівниками ДПРП Отинія проведено заходи з підняття з дна криниці тіла загиблої особи. 

- 29.07.2021 о 12.56 Калуський р-н., Рожнятівська ТГ, с. Рівня. Працівниками ДПРЧ-8 смт. Рожнятів проведено заходи з ліквідації місця гніздування агресивних комах (шершні) в кімнаті житловому будинку. 

- 29.07.2021 о 14.21 Коломийський р-н., Коломийська ТГ, с. Саджавка. Працівниками ДПРЧ-7 м. Коломия проведено заходи з розрізання гілок палого на проїжджу частину дороги Н-10 дерева. 

- 29.07.2021 о 14.30 до чергового ПРВ смт. Ворохта пост Заросляк СПРЧ АРЗ СП ГУ ДСНС в області поступило повідомлення, про те, що при спуску з г. Говерла травмував нижню кінцівку чоловік 1987 р.н. та необхідна допомога рятувальників. 


О 15.30 рятувальники ПРВ смт. Ворохта пост Заросляк прибули до постраждалого, надано долікарську медичну допомогу та розпочато супровід особи до ВСБ «Заросляк». 


О 17.25 постраждалого зведено до ВСБ «Заросляк», де передано медичним працівникам. 

- 29.07.2021 о 17.30 м. Надвірна вул. Ломоносова. Працівниками ДПРЧ-11 м. Надвірна проведено заходи з відчинення вхідних дверей квартири на 3-му поверсі 5-ти поверхового житлового будинку, власниця якої самостійно не могла їх відчинити. 

5. Метеорологічна та гідрологічна обстановка.

Гідрологічна: Протягом минулої доби на річках області зберігається режим літньої межені з переважанням спадів рівнів води в межах 1-6 см. Окремі водні об'єкти наблизились до своїх мінімальних багаторічних значень. 
Метеорологічна: Мінлива хмарність, без істотних опадів. Вітер південний, 5-10 м/с. Температура повітря вночі 13-18, вдень 27-32. У високогір’ї Карпат температура повітря вночі 8-13, вдень 19-24. По місту температура повітря вночі 15-17,  вдень 28-30. Тиск - 734 мм. рт/ст., вологість - 93 %, радуга - 11 Мкр.Р/годину. 
- 29.07.2021 о 11.40 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження: «В другiй половинi доби 29 липня на окремих гiрських притоках Дністра і Прута очiкується формування швидкоплинних дощових паводків з підйомом рiвнiв води на 0,3 - 1,3 м над рiвнями 29 липня на 08:00 год. В мiсцях проходження значних дощів можливе формування значного мiсцевого та схилового стоку з пiдтопленням понижених ділянок, в горах iснує загроза утворення окремих селей (жовтий рiвень небезпеки)». 

- 29.07.2021 о 15.25 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано уточнене штормове попередження: «В другiй половинi доби 29 липня та протягом 30 липня на окремих гiрських притоках Дністра і Прута очiкується формування швидкоплинних дощових паводків з підйомом рiвнiв води на 0,3 - 1,3 м над рiвнями 29 липня на 08:00 год. В мiсцях проходження значних дощів можливе формування значного мiсцевого та схилового стоку з пiдтопленням понижених ділянок, в горах iснує загроза утворення окремих селей (жовтий рiвень небезпеки)». 

- 29.07.2021 о 15.40 на сайти новин, служби ЦЗ, для РДА, ТГ передано штормове попередження: «В найближчу годину із збереженням до кінця доби 29 липня  по області та місту очікується значний дощ. (НМЯ 1) 1 рівень небезпечності, жовтий». 

6. Робота рятувально-водолазної служби області:


29 липня 2021 року в охоронних зонах відповідальності рятувально-водолазних станцій в містах Івано-Франківськ, Галич, Коломия особовим складом велося цілодобове чергування. Рятувальниками Івано-Франківської, Галицької та Коломийської рятувально-водолазних станцій відпочиваючим в зоні дислокацій рятувальних підрозділів надавалась інформація щодо дотримання Правил поведінки на водних об’єктах, через ретрансляційний вузол та мегафони.


Черговою зміною Івано-Франківської рятувально-водолазної станції в м. Івано-Франківську на міському озері здійснено 5 рейдів, в т. числі 3 моточовном. Не допущено до купання в заборонених, небезпечних місцях (перепливали озеро) 5 громадян. З ними проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауважень рятувальників громадяни покинули небезпечні місця та повернулись до берега.

На міському озері по вул. Г. Мазепи в м. Івано-Франківську зафіксовано порушення Правил судноплавства та Правил охорони життя людей на водних об’єктах 2 громадянами під час використання прокатного плавзасобу (відсутність рятувальних жилетів на громадянах). З відпочиваючими громадянами проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил.


Черговою зміною Галицької рятувально-водолазної станції в м. Галич на р. Дністер не допущено до купання 5 дітей (вік 10-12 років), які були без нагляду дорослих. З дітьми проведено профілактичні бесіди щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауважень рятувальників діти покинули територію водойми.

Черговою зміною Коломийської рятувально-водолазної станції в м. Коломия на міському озері не допущено до купання 3 дітей (вік 10-12 років), які були без нагляду дорослих. З ними проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників діти покинули територію водойми. Не допущено до купання в забороненому, небезпечному місці (стрибали з мосту у воду) 3 підлітків. З ними проведено профілактичну бесіду щодо дотримання Правил охорони життя людей на водних об’єктах. Після зауваження рятувальників підлітки покинули небезпечне місце.

29 липня 2021 року на міських озерах м. Івано-Франківськ, м. Коломия та на р. Дністер в м. Галич особовим складом РВС області в зоні відповідальності рятувальних підрозділів не допущено порушень Правил охорони життя людей на водних об’єктах, які могли б призвести до травмуванню відпочиваючих.
7. Додаткова інформація:
- радіаційний гама-фон: 09:00 29.07 - 11; 15:00 29.07 - 10; 21:00 29.07 - 11; 03.00 30.07 - 10 Мкр.Р/год. 
- 29.07.2021р. о 22.21 за повідомленням диспетчера АТ «Івано-Франківськгаз», у зв’язку з аварійною ситуацією на газопроводі с/т діам. 32 мм за адресою Косівський р-н с. Кобаки вул. Черемшини, перекрито засувку діам. 159 мм між селами Слобідка та Черганівка. Без газопостачання 300 ж/б у с. Кобаки (вул. Шкільна, Головна, Сайнюка, Кондревича, Регуша, Скавуляка, Фенчука). Відновлення заплановане на 08.00 30.07.2021р. 
- За інформацією Заступника голови Коломийської РДА на території Коломийського району завдано збитки в результаті погіршення погодних умов 28.07.2021, а саме:

1. П’ядицька територіальна громада

- с. Велика Кам’янка – зірвано покрівлю будинку культури на площі 1500 м2 та ліцею – 40 м2. 

2. Нижньовербізька територіальна громада

- с. Нижній Вербіж, зірвано покрівлю ліцею на площі20 м2 та пошкоджено крівлю магазину «Меблі». 

3. Городенківська територіальна громада

- м. Городенка, по вул. В.Великого зірвано частину покрівлі (метало черепиця) приватного новозбудованого житлового будинку. 

- с. Глушків, пошкоджено крівлю будинку культури (зірвано 20 листів шиферу). 

4. Печеніжинська територіальна громада

- с. Рунгури, зірвано 12 листів шиферу на крівлі ліцею.

5. Снятинська територіальна громада

- м. Снятин пошкоджено крівлю 5 житлових будинків по вул. Трудова 2К, Нова 53, Винниченка 9, Винниченка 11, Трудова 13. 

- м. Снятин вул. Трудова 13а – зірвано крівлю з одного складу зерносховища та частково зірвано крівлю з другого зерносховища. 

- м. Снятин вул. Трудова 12Є – повністю зірвано крівлю з нежилого приміщення (колишня будівля УТОСу). 










































