Щорічна аналітична інформація (за 2024 рік) про участь інститутів громадянського суспільства у наданні соціальних та інших суспільно значущих послуг, оцінці потреб у таких послугах, моніторингу надання відповідних послуг та оцінки їх якості

Восени 2024 року відбувся ІІ Міжнародний форум «Івано-Франківська область – надійний партнер». Форум зібрав майже дві сотні учасників із 20 країн світу, а також представників місцевого бізнесу, міжнародних організацій та благодійних фондів, які діють на території області, і був присвячений поглибленню співпраці з міжнародними партнерами задля розвитку Івано-Франківщини. 
Також представники Івано-Франківщини взяли участь у XIII Форумі розвитку громадянського суспільства «(ви)СТОЇМО», що об’єднав лідерів думок, представників дипломатичних місій, органів місцевого самоврядування, державної влади, громадських організацій, бізнесу, медіа, донорів, активістів і волонтерів задля обговорення тем єдності та стійкості. У панельних дискусіях Форуму взяли участь виконавчий директор Івано-Франківського регіонального відділення Асоціації міст України за участю регіональних інститутів громадянського суспільства. Тут громади представили успішні практики з відновлення освіти, екології та розвитку, реалізовані протягом 2022-2024 років органами місцевого самоврядування спільно з міжнародними партнерами та громадськими організаціями.
Керівництвом Івано-Франківської обласної державної (військової) адміністрації у 2024 році проведено близько 65 робочих зустрічей з представниками міжнародних організацій та міжнародних партнерів області, на яких обговорювались проекти, що реалізовуються та плануються реалізовуватись і спрямовані на соціально-економічний розвиток Івано-Франківської області, підтримку ВПО та соціально вразливих груп населення.
У 2024 році також відбулася зустріч керівництва обласної державної (військової) адміністрації з керівником Програми ПРООН в Україні з розвитку регіонів Мустафою Саіт-Аметовим. Обговорювалась реалізація проєктів з розвитку громад, урбаністики, навчання, фінансування, інвестиційних можливостей для громад щодо залучення ресурсів.
Керівництво ОВА зустрічалось з представниками благодійної організації «Благодійний Фонд «Жовто-блакитні крила». Обговорено питання реалізації проєкту із модернізації харчоблоку та їдальні серед закладів загальної середньої освіти області.
У жовтні 2024 року відбулася зустріч представників обласної державної (військової) адміністрації з представниками благодійної організації «Move Ukraine». Під час зустрічі йшлося про втілення спільних проєктів у закладах охорони здоров'я області, зокрема проведення капітального ремонту у стоматологічному відділенні обласної дитячої лікарні, а також покращення тут роботи реабілітаційного центру;
Також керівництво ОВА зустрічалось з представниками офісу економічного зростання OEG USAID (США). Йшлося про можливість впровадження дієвих проєктів на Івано-Франківщині щодо підтримки розвитку великого, малого і середнього бізнесу, зокрема й релокованого, економічні проєкти щодо збільшення робочих місць, розвитку системи зайнятості, експортних можливостей регіону та підтримки ветеранів.
У листопаді відбулася онлайн-зустріч керівництва ОВА з представниками префектури Хіого (Японія). Під час зустрічі обговорювались питання щодо навчання психологів, психіатрів з питань впровадження програм підтримки психічного здоров’я, зокрема й навчання практичних психологів, клінічних психологів щодо супроводу пацієнтів із посттравматичними стресовими розладами, діагностичні та корекційні питання, зокрема про надання психологічної допомоги ветеранам та внутрішньо переміщеним людям;
У листопаді 2024 року голова обласної державної адміністрації – начальниця обласної військової адміністрації Світлана Онищук зустрічалась із Надзвичайним і Повноважним Послом Королівства Нідерландів в Україні Алле Дорхаутом. Під час зустрічі йшлося про роботу бізнесу в умовах воєнного стану, реалізацію проєктів для родин наших полеглих захисників «Турбота про родину Героя» та для дітей «Серцем єдиним, ми – Україна!», реабілітацію ветеранів, членів їхніх сімей. Була також зустріч представників облдержадміністрації з представниками Федерального Міністерства економічного співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ) та міжнародної благодійної організації «Благодійний фонд «COC Дитячі містечка». Обговорювались можливі варіанти продовження співпраці щодо покращення якості життя як внутрішньо переміщених дітей, так і дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах;
У листопаді 2024 року відбулася зустріч працівників облдержадміністрації  із заступницею Глави місії Румунії в Україні Анамарією Веронікою Сандор. Під час заходу обговорено сучасний стан та перспективи розвитку українсько-румунського міжрегіонального співробітництва у сфері культури, освіти, залучення інвестицій для створення сприятливих умов для діяльності бізнесу.
Також відбувся візит делегації від Івано-Франківської області до федеральної землі Форарльберг Республіки Австрія. Там презентовано інвестиційний потенціал області та обговорено питання щодо потреб у медичній і соціальній сферах області. Домовлено про підсилення області гуманітарною допомогою, а також залучено допомогу жіночого руху GUTA Bregenz для облаштування дитячого простору в обласному ветеранському хабі.
На початку грудня керівництво ОВА зустрілося з представниками Швейцарського Червоного Хреста. Йшлося про наступний спільний проєкт – реконструкцію корпусу Снятинського психоневрологічного інтернату, що дозволить збільшити кількість ліжкомісць. Також голова обласної державної адміністрації – начальниця обласної військової адміністрації Світлана Онищук зустрілася з Кшиштофом Лукʼяновічем, консулом Генерального консульства Республіки Польща у Львові. Обговорено питання ветеранської політики та підтримки родин ветеранів. 
В цілому Івано-Франківська область бере участь у реалізації програм транскордонного співробітництва Interreg NEXT 2021-2027. Для того, щоб забезпечити якісну та своєчасну подачу проєктних пропозицій від області у рамках програм здійснюється постійна комунікація з суб’єктами транскордонного співробітництва, в тому числі громадськими організаціями, щодо можливостей залучення міжнародної технічної допомоги, успішного заповнення аплікаційних форм, вирішення проблемних питань під час реалізації проєктів міжнародної технічної допомоги.
З метою започаткування і реалізації спільних проєктів у рамках програм ЄС представники територіальних громад області, громадських організацій, структурних підрозділів облдержадміністрації взяли участь в онлайн-заході «День співпраці Interreg в Україні» (02.10.2024), який був організований Секретаріатом Кабінету Міністрів України за підтримки ініціативи Cities 4 Cities. Учасники заходу ознайомились з результатами участі України у програмах співробітництва ЄС, розглянули етапи державної реєстрації проєктів та звітування. Також було обговорено нові перспективи для України в межах програм Interreg та Interreg NEXT.
3 грудня 2024 року в місті Івано-Франківську відбувся «круглий стіл» «Спільні зусилля для відновлення та розвитку громад», де зібралися представники громад області, які є учасниками проєкту, представники 
Івано-Франківської облдержадміністрації та Агенції регіонального розвитку Івано-Франківської області, а також активна молодь для обговорення шляхів відновлення громад і залучення молоді до прийняття важливих рішень. Захід був проведений в рамках проєкту «Віднова: на шляху до очолюваного на місцевому рівні інклюзивного та прозорого процесу відновлення в Україні» (далі Проєкт), який спрямований на забезпечення інклюзивного та прозорого процесу відновлення в Україні, використовуючи потенціал місцевих громад. Проєкт реалізують Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» та Громадська спілка «Мережа правового розвитку» у співпраці з гуманітарною організацією «Людина в біді» та за фінансової підтримки Чеської агенції розвитку. В ході заходу учасники обговорили стратегії відновлення громад, які враховують інтереси молодого покоління, шлях до відновлення, участь молоді у прийнятті рішень та  процеси євроінтеграції на місцях. «Круглий стіл» став платформою для діалогу, що допоможе зміцнити співпрацю між владою та молодіжними ініціативами.
[bookmark: _GoBack]	           Слід зазначити, що в області реалізується більше 40 проєктів міжнародної технічної допомоги, бенефінціаром яких є облдержадміністрація. Здійснюється постійна комунікація з суб’єктами транскордонного співробітництва щодо можливостей залучення міжнародної технічної допомоги, успішного заповнення аплікаційних форм, вирішення проблемних питань під час реалізації проєктів міжнародної технічної допомоги
Також органами виконавчої влади та місцевого самоврядування області на офіційних сайтах активно проводиться інформаційна кампанія щодо підтримки підприємницької діяльності. Суб’єкти господарювання мають змогу ознайомитися з інформацією про діючі національні, міжнародні грантові конкурси, брати участь в програмах підтримки малого та середнього підприємництва від міжнародних організацій. 

