ІНФОРМАЦІЯ
про результати перевірки, передбаченої
Законом України “Про очищення влади”
стосовно КУЗЮК Ірини Михайлівни

              Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України “Про очищення влади” та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою    статті 1 Закону України “Про очищення влади”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 № 563 (із змінами), у департаменті економічного розвитку, промисловості та інфраструктури Івано-Франківської обласної державної адміністрації, проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”, щодо КУЗЮК Ірини Михайлівни, головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку і забезпечення діяльності департаменту економічного розвитку, промисловості та інфраструктури Івано-Франківської обласної державної адміністрації.

[bookmark: _GoBack]За результатами проведеної перевірки встановлено, що до   КУЗЮК Ірини Михайлівни не застосовуються заборони, передбачені частинами третьої і четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”.
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ІНФОРМАЦІЯ   про результати перевірки, передбаченої   Законом України “Про очищення влади”   стосовно  КУЗЮК Ірини Михайлівни                    Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України “Про  очищення влади” та Порядку проведення перевірки  достовірності відомостей  щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою       статті 1 Закону України “Про очищення влади”, затвердженого постановою  Кабінету Міністрів України від 16 .10. 2014 № 563   (із змінами) ,  у департаменті   економічно го розвитку ,   промисловості та інфраструктури   Івано - Франківської  обласної державної адміністрації ,  проведено перевірку достовірності відомостей  щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою  статті   1 Закону України “Про очищення влади”, щодо  КУЗЮК Ірини  Михайлівни ,  головного спеціаліста  відділу   бухгалтерського обліку і  забезпечення діяльності   департаменту економічного розвитку, промисловості та  інфраструктури  Івано - Франківської обласної державної адміністрації .     За результатами проведеної перевірки встановлено, що до      КУЗЮК Ірини  Михайлівни   не застосовуються   заборони , передбачені частинами третьої і  четвертою   статті   1 Закону України “Про очищення влади” .      

