 та комунікацій з
блдержадміністрації
Про фінансування офіційних 
трансфертів з державного бюджету

Станом на 01.05.2025 загальний обсяг отриманих міжбюджетних трансфертів з державного бюджету у 2025 році складає 2 199 226,1 тис. гривень або 41,4 % до затвердженого плану на рік з урахуванням змін (5 317 125,5 тис. гривень).
Місцевими бюджетами області одержано:
⸻ базову дотацію в сумі 462 836,0 тис. гривень; 
⸻ додаткову дотацію з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я в сумі 44 340,4 тис. гривень; 
⸻ додаткову дотацію з державного бюджету місцевим бюджетам на компенсацію комунальним закладам, державним закладам освіти, що передані на фінансування з місцевих бюджетів, та закладам спільної власності територіальних громад області та району в сумі 2 390,9 тис. гривень;
⸻ додаткову дотацію з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації в сумі 50 162,0 тис. гривень;
⸻ субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень в сумі 2 815,2 тис. гривень;
⸻ субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я в сумі 8 250,0 тис. гривень;
⸻ субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту із забезпечення житлом дитячих будинків сімейного типу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в сумі 5 259,4 тис. гривень;
⸻ субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту “Активні парки – локації здорової України” в сумі 175,7 тис. гривень;
⸻ освітню субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам в сумі 1 460 647,7 тис. гривень;
⸻ субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами в сумі 6 434,4 тис. гривень;
⸻ субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення доплат педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти в сумі 148 170,4 тис. гривень;
⸻ субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти “Нова українська школа” в сумі 3 633,2 тис. гривень;
⸻ субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення діяльності фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб та окремі заходи з підтримки осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України в сумі 4 110,8 тис. гривень.
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