 комунікацій з

Про фінансування офіційних 
трансфертів з державного бюджету


[bookmark: _GoBack]Станом на 01.07.2025 загальний обсяг отриманих місцевими бюджетами області міжбюджетних трансфертів з державного бюджету за січень-червень 2025 року складає 4 236 753,2 тис. гривень або 75,9 % до затвердженого плану на рік з урахуванням змін (5 581 720,7 тис. гривень).
Місцевими бюджетами області одержано:
⸻ базова дотація в сумі 694 254,0 тис. гривень; 
⸻ додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я в сумі 66 510,6 тис. гривень; 
⸻ додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на компенсацію комунальним закладам, державним закладам освіти, що передані на фінансування з місцевих бюджетів, та закладам спільної власності територіальних громад області та району в сумі 4 069,5 тис. гривень; 
⸻ додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації в сумі 79 301,7 тис. гривень; 
⸻ субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень в сумі 4 222,8 тис. гривень; 
⸻  субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я в сумі 12 375,0 тис. гривень; 
⸻ субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту із забезпечення житлом дитячих будинків сімейного типу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в сумі 14 575,8 тис. гривень; 
⸻ субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту “Активні парки – локації здорової  України” в сумі 527,0 тис. гривень; 
⸻ освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам в сумі 2 849 234,5 тис. гривень;
⸻ освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам для придбання обладнання, створення та модернізації (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти в сумі 4 202,9 тис. гривень; 
⸻ субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами в сумі 9 638,0 тис. гривень; 
⸻ субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення доплат педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти в сумі 222 258,8 тис. гривень; 
⸻ субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти “Нова українська школа” в сумі 7 266,3 тис. гривень; 
⸻ субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти “Нова українська школа” в сумі 46 602,8 тис. гривень; 
⸻ субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту (протипожежний захист), зокрема військових (військово-морських, військово-спортивних) ліцеях, ліцеях із посиленою військово-фізичною підготовкою в сумі 38 535,4  тис. гривень; 
⸻ субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту на модернізацію майстерень і лабораторій закладів професійної та фахової передвищої освіти, забезпечення енергоефективності, безпеки та інклюзивності освітнього простору  в сумі 4 502,7 тис. гривень; 
⸻ субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту (облаштування укриттів), зокрема військових (військово-морських, військово-спортивних) ліцеях, ліцеях із посиленою військово-фізичною підготовкою в сумі 1 740,9 тис. гривень;
⸻ субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів освіти, зокрема військових (військово-морських, військово-спортивних) ліцеях, ліцеях із посиленою військово-фізичною підготовкою в сумі 53 231,5 тис. гривень; 
⸻ субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту на безперешкодний доступ до якісної освіти – шкільні автобуси в сумі 66 476,0 тис. гривень; 
⸻ субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення діяльності фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб та окремі заходи з підтримки осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України в сумі 7 227,0 тис. гривень;
⸻ субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту із виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей в сумі 50 000,0 тис. гривень. 



