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про результати проведення електронних консультацій з громадськістю 
щодо збору пропозицій до проекту Обласного плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації в Івано-Франківській області Національної стратегії із створення безбар’єрного простору до 2030 року

1. Найменування органу виконавчої влади, який̆ проводив обговорення
Департамент розвитку громад та територій, дорожнього, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури Івано-Франківської обласної державної адміністрації.

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення
Проект Обласного плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації в Івано-Франківській області Національної стратегії із створення безбар’єрного простору до 2030 року.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій з метою 
покращення надання послуг та рівня безбар’єрності для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення.
В зазначених консультаціях (обговореннях) взяли участь структурні підрозділи облдержадміністрації. 

4. Інформація про пропозиції̈, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення
За результатами громадського обговорення надійшло 52 зауваження та пропозиції.

5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій̆ та зауважень 
В зазначених консультаціях (обговореннях) взяли участь структурні підрозділи облдержадміністрації. Було надано 52 зауваження та пропозиції, з яких 13 було враховано повністю, а 8 – частково. Загалом зауваження стосувались зміни виконавця завдань Проекту Обласного плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації в Івано-Франківській області Національної стратегії із створення безбар’єрного простору до 2030 року, термінів виконання та пропозиції щодо додаткових виконавців. 
Причини неврахування пропозицій̆ та зауважень: невідповідність положення плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 25.03.2025 № 374-р.

6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення 
За результатами громадського обговорення головним розробником запропоновано розглянути Проект Обласного плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації в Івано-Франківській області Національної стратегії із створення безбар’єрного простору до 2030 року на Раді безбар'єрності облдержадміністрації та затвердити його відповідним розпорядчим документом.
