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Обгрунтування доцільності розроблення
обласної програми підтримки сімей загиблих, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників бойових дій, осіб, які перебувають чи перебували у складі добровольчих формувань, що утворилися для захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, та інших громадян, які залучалися і брали безпосередню участь в антитерористичній операції в районах її проведення, чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення  
 на 2022-2026 роки
1. Загальна характеристика
Поточна ситуація в Україні (проведення Антитерористичної операції/Операції об’єднаних сил) (далі – АТО/ООС) зумовлює значне збільшення кількості сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах. Тому виникає необхідність надання додаткових соціальних гарантій учасникам АТО/ООС, членам їхніх сімей, а також сім'ям, члени яких загинули або постраждали під час проведення АТО/ООС, зокрема, в частині поліпшення фінансово-матеріального стану зазначених категорій осіб, забезпечення їхніх потреб у соціальному обслуговуванні та психологічній підтримці. 
Обласна програма підтримки сімей загиблих, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників бойових дій, осіб, які перебувають чи перебували у складі добровольчих формувань, що утворилися для захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, та інших громадян, які залучалися і брали безпосередню участь в антитерористичній операції в районах її проведення, чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення на 2022- 2026 роки (далі – Програма) – це комплекс заходів, що здійснюється на місцевому рівні з метою фінансової, соціальної, психологічної підтримки учасників АТО/ООС та членів їхніх сімей, сприяння вирішенню соціально-побутових проблем. 

Програма спрямована на забезпечення реалізації законів України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про поліпшення матеріального становища учасників бойових дій та інвалідів війни», «Про військовий обов’язок і військову службу», «Про особливості державної політики із забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях в Донецькій та Луганській областях», Указу Президента України від 14 квітня 2014 року № 405/2014 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 13 квітня       2014 року «Про невідкладні заходи щодо подолання терористичної загрози і збереження територіальної цілісності України», постанови Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 413 «Про затвердження Порядку надання статусу учасника бойових дій особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення», рішення Ради національної безпеки та оборони України від         28 серпня 2014 року «Про невідкладні заходи щодо захисту України та зміцнення її обороноздатності». 

2. Проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма
Упродовж останніх років одним із першочергових завдань держави та  місцевих органів влади є забезпечення національної безпеки, яка спрямована на реалізацію в повному обсязі життєво важливих інтересів людини, суспільства та держави, забезпечення сприятливих умов для існування й розвитку нації, збереження та примноження її матеріальних і духовних цінностей.

Важливою складовою національної безпеки України є забезпечення соціального захисту та створення сприятливих адаптаційних умов для цивільного життя військовослужбовців, які повертаються з АТО/ООС, безпосередніх учасників АТО/ООС, які захищали суверенітет і територіальну цілісність України.
3. Мета Програми
Основною метою Програми є надання комплексної допомоги учасникам АТО/ООС, членам їхніх сімей та членам сімей загиблих (померлих) під час участі в АТО/ООС,  родин Героїв Небесної Сотні, бійців-добровольців АТО/ООС; підвищення рівня поінформованості з питань соціальної підтримки учасників АТО/ООС, їхніх сімей; поліпшення ефективності взаємодії органів місцевого самоврядування та органів державної влади з регіональними громадськими організаціями та іншими юридичними особами у сфері підтримки учасників АТО/ООС та членів їхніх сімей.

4. Фінансування Програми
Фінансування Програми здійснюється за рахунок обласного та  районних бюджетів, бюджетів територіальних громад, а також з інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Бюджетні призначення для реалізації заходів Програми передбачаються щорічно при формуванні обласного бюджету, виходячи з можливостей його дохідної частини, відповідних бюджетів та інших джерел фінансування.

Прогнозовані обсяги фінансування Програми за рахунок обласного бюджету наведені у паспорті Програми.
5. Обгрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми
Реалізація заходів Програми забезпечить отримання учасниками антитерористичної операції, їхніми родинами та родинами Героїв Небесної Сотні різних видів соціальних послуг і створення доступного середовища, що сприятиме зростанню рівня та якості їхнього життя, поліпшенню соціальної ситуації в області, подолання проявів дискримінації.
Виконання Програми дасть змогу:
- забезпечити соціальний супровід учасників АТО/ООС після повернення із зони АТО/ООС, забезпечення необхідними соціальними послугами;
- створити умови для відновлення психологічного, духовного і фізичного стану учасників АТО/ООС;
- забезпечити додаткові соціальні гарантії учасникам АТО/ООС, родинам загиблих учасників АТО/ООС та Героїв Небесної Сотні за рахунок коштів обласного бюджету;
- посилити соціальний захист учасників АТО/ООС та членів їхніх сімей, членів сімей загиблих під час проведення АТО/ООС, поліпшити матеріально-побутові умови їх проживання;
- сприяти шанобливому ставленню до військовослужбовців та членів їхніх сімей;
- забезпечити належні умови для підтримання здоров’я та активного життя учасників АТО/ООС та членів їхніх сімей.
Головним розпорядником коштів Програми є департамент соціальної політики Івано-Франківської обласної державної адміністрації.
6. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Координація та контроль за виконанням Програми покладається на департамент соціальної політики Івано-Франківської обласної державної адміністрації і постійну комісію Івано-Франківської обласної ради з питань захисту прав учасників і ветеранів АТО/ООС та їхніх сімей.
Районні державні адміністрації, виконавчі комітети міських, селищних та сільських рад, структурні підрозділи Івано-Франківської облдержадміністрації, інші установи та організації, визначені виконавцями Програми, інформують департамент соціальної політики Івано-Франківської облдержадміністрації про хід її виконання щорічно до 01 лютого, наступного за звітним року.

Інформація про хід виконання Програми подається Івано-Франківській обласній раді щоквартально до 15 числа місяця, наступного за звітним кварталом, відповідно до поставленої мети та завдань. 
Узагальнений звіт про хід виконання Програми подається Івано-Франківській обласній раді щорічно до 15 лютого наступного за звітним року.
Директор департаменту 
соціальної політики 
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