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                                                Паспорт
регіональної програми розвитку автомобільних доріг загального користування місцевого значення Івано-Франківської області в умовах правового режиму воєнного стану на 2023 рік

1..Ініціатор розроблення Програми (замовник): департамент розвитку громад та територій, дорожнього, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури Івано-Франківської облдержадміністрації.
2..Розробник Програми: департамент розвитку громад та територій, дорожнього, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури Івано-Франківської облдержадміністрації.
3..Термін реалізації Програми: 2023 рік.
4..Етапи фінансування: 2023 рік.
5..Обсяги фінансування Програми: 120,00 млн. гривень  (сто двадцять мільйонів гривень).

	Роки 
	Орієнтовні  обсяги фінансування (млн. гривень)

	
	Всього
	в т. ч. за джерелами фінансування

	
	
	обласний
бюджет
	бюджети сільських, селищних,
міських територіальних громад

	2023
	120,00
	120,00
	у межах бюджетних призначень



6. Очікувані результати виконання Програми:

[bookmark: n49][bookmark: n51][bookmark: n52]- приведення дорожньої інфраструктури Івано-Франківської області до сучасних вимог, збільшення обсягів та підвищення якості робіт з експлуатаційного утримання, поточного та капітального ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого значення області;
-.поліпшення існуючої мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення для забезпечення сталого функціонування населених пунктів Івано-Франківської області;
-.приведення автомобільних доріг загального користування місцевого значення до належного експлуатаційного стану, що сприятиме позитивній динаміці економічних і соціальних процесів області, розвитку туристичної інфраструктури, належних умов праці, проживання та зростання добробуту громадян;
-.створення сприятливих умов для сталого розвитку територіальних громад шляхом залучення бюджетів громад до співфінансування   ремонтних 
робіт;
-.виконання комплексу робіт з експлуатаційного утримання, поточного та капітального ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого значення у населених пунктах області із застосуванням сучасних будівельних норм та стандартів;
-.виконання комплексу робіт з аварійно-відновлювального та відновлювального ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого значення у населених пунктах області з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного, природного та соціального характеру; 
- підвищення рівня безпеки дорожнього руху;
-.поліпшення пішохідного сполучення та удосконалення інформаційного забезпечення учасників дорожнього руху.

7. Термін проведення звітності: звіт про хід виконання Програми подається Івано-Франківській обласній державній (військовій) адміністрації щоквартально до 15 числа місяця, наступного за звітним кварталом, відповідно до поставлених мети та завдань.
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             Обґрунтування   доцільності розроблення регіональної програми розвитку автомобільних доріг загального користування місцевого значення Івано-Франківської області в умовах правового режиму воєнного стану на 2023 рік

1. Загальна частина
01.01.2018 набули чинності зміни до Закону України  «Про автомобільні дороги», відповідно до яких управління автомобільними дорогами загального користування місцевого значення віднесено до повноважень Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних та Севастопольської міської державних адміністрацій.
У зв’язку з цим у сфері управління Івано-Франківської обласної державної (військової) адміністрації знаходиться 2887,6 км доріг загального користування місцевого значення. 
Однією з основних проблем, що стримують соціально-економічний розвиток області, є незадовільний транспортно-експлуатаційний стан автомобільних доріг, мостів та дорожньої інфраструктури.
З метою розв’язання наявних проблем основними напрямами діяльності дорожнього господарства області є розвиток мережі автомобільних доріг, поліпшення транспортно-експлуатаційного стану існуючих автомобільних доріг, підвищення безпеки дорожнього руху автомобільних доріг, розвиток дорожньої інфраструктури та поліпшення інформаційного забезпечення учасників дорожнього руху.
За період з січня по травень 2023 року на автошляхах нашої області  трапилося 320 дорожньо-транспортних пригод, в яких загинули 34 і травмувалися 464 людини. Якщо порівнювати з аналогічним періодом минулого року, то загальна кількість ДТП зросла на 21,7 %. Кількість цьогорічних ДТП із постраждалими, а також загиблих і травмованих збільшилася в порівнянні з 2022 роком.
Рівень аварійності залишається недопустимо високим, як і тяжкості наслідків дорожньо-транспортних пригод.
Окрім цього, у зв’язку з повномасштабною війною, яку російська федерація розв’язала і веде проти України і українського народу, та введенням воєнного стану в Україні, відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24.02.2022 № 2102-IX (із змінами), виникли нові проблемні питання, що стосуються будівництва, реконструкції, ремонту та експлуатаційного утримання інфраструктури у сфері дорожнього господарства, які потребують невідкладного реагування та залучення додаткових коштів.
Розв’язати окреслені проблеми можливо шляхом об’єднання зусиль органів державної влади, органів місцевого самоврядування, громадських організацій та суспільства.
Регіональна програма розвитку автомобільних доріг загального користування місцевого значення Івано-Франківської області в умовах правового режиму воєнного стану на 2023 рік (далі – Програма) спрямована на розв’язання соціально-економічних проблем області, забезпечення динамічності розвитку економіки, зокрема через значне поліпшення експлуатаційного стану об’єктів дорожньо-транспортної інфраструктури області.
Програма розроблена на основі та в контексті цілей і пріоритетів, визначених у Стратегії розвитку Івано-Франківської області на 2021-2027 роки, затвердженій рішенням обласної ради від 21.02.2020 № 1381-34/2020, а також відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про правовий режим воєнного стану». 
Програма окреслює основні завдання і заходи щодо будівництва, реконструкції, ремонту та експлуатаційного утримання об’єктів дорожньо-транспортної інфраструктури Івано-Франківської області, а саме -  автомобільних доріг загального користування місцевого значення протягом дії воєнного стану в Україні з метою створення належних умов праці, проживання, відпочинку і, в кінцевому результаті, зростання добробуту громадян.
Реалізація заходів, визначених Програмою, буде здійснюватися на автомобільних дорогах загального користування місцевого значення Івано-Франківської області, які потребують першочергового ремонту, в межах бюджетних призначень на 2023 рік, згідно з переліками, затвердженими розпорядженням Івано-Франківської обласної військової адміністрації від 05.05.2022 № 160 «Про затвердження переліків автомобільних доріг загального користування місцевого значення Івано-Франківської області».
2. Мета і завдання Програми
Основною метою Програми є підвищення безпеки дорожнього руху, зниження аварійності на вулично-дорожній мережі області, створення умов, що сприяють забезпеченню комфортного та безпечного руху транспортних засобів і пішоходів, збільшення пропускної здатності автомобільних доріг та вулиць, охорона навколишнього середовища, профілактичні заходи з попередження травматизму учасників дорожнього руху, інноваційного оновлення економіки, залучення внутрішніх та зовнішніх інвестицій на покращення техніко-економічного стану об'єктів дорожньо-транспортної інфраструктури області в умовах правового режиму воєнного стану. 
Для цього передбачається здійснити низку заходів щодо забезпечення їх належного фінансування з обласного та інших місцевих бюджетів, розбудувати та модернізувати дорожньо-транспортну інфраструктуру Івано-Франківської області.
Основними завданнями Програми є: 
-.здійснення експлуатаційного утримання, поточного та капітального ремонтів автомобільних доріг загального користування місцевого значення, в тому числі штучних споруд (мостових переходів, трубних переїздів) в умовах правового режиму воєнного стану;
-.виготовлення проектно-кошторисної документації з будівництва, реконструкції та ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого значення з подальшою реалізацією відповідних проектів;
- розробка схем організації дорожнього руху на автомобільних дорогах загального користування місцевого значення області та подальша їх реалізація з метою забезпечення безпеки учасникам дорожнього руху;
- забезпечення безпечного проїзду учасникам дорожнього руху, в тому числі забезпечення безпеки пасажирських та вантажних перевезень; 
-.ліквідація наслідків надзвичайних ситуацій техногенного, природного та соціального характеру на об’єктах дорожньої інфраструктури області.
3. Шляхи і засоби виконання Програми
В основу Програми покладено розв’язання проблем підвищення матеріального добробуту населення, покращення умов життя та створення можливостей для розвитку економіки області за рахунок удосконалення транспортно-дорожньої інфраструктури, максимальне задіяння потенційних можливостей регіону.
Упродовж періоду реалізації Програми для забезпечення досягнення її мети передбачається:
-.розбудова та модернізація транспортно-дорожньої інфраструктури області;
-.виконання комплексу робіт з ремонту та експлуатаційного утримання існуючих автомобільних доріг;
-.забезпечення постійного моніторингу стану мостів та їх ремонт, в першу чергу аварійно небезпечних, з використанням залізобетонних, металевих конструкцій прольотних будов та інше;
-.виконання робіт за маршрутним принципом із застосуванням сучасних будівельних норм та стандартів;
- впровадження довгострокових контрактів-договорів (п’ять-сім років) на експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення;
- створення сприятливих організаційних умов для залучення інвесторів під час будівництва та обслуговування автомобільних доріг;
-.впровадження сучасних матеріалів і технологій, що забезпечують високу якість та довговічність дорожніх і мостових конструкцій;
-.концентрація ресурсів на реалізацію заходів, що відповідають пріоритетним цілям і завданням у сфері організації та безпеки дорожнього руху;
-.підвищення ефективності управління у сфері організації та безпеки дорожнього руху;
-.виконання аварійно-відновлювальних та відновлювальних робіт на автомобільних дорогах загального користування місцевого значення області, пошкоджених внаслідок надзвичайних ситуацій.
4. Фінансове забезпечення Програми
Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів обласного та інших місцевих бюджетів.
Бюджетні призначення для реалізації заходів Програми передбачаються  при  формуванні  та  внесенні змін до обласного та місцевих
бюджетів, виходячи з можливостей їх дохідної частини.
Перелік заходів, обсяги та джерела фінансування Програми додаються.
5. Очікувані результати виконання Програми
Реалізація Програми сприятиме закріпленню позитивних тенденцій економічного зростання протягом дії воєнного стану в Україні, збалансованому розвитку територій області, підвищенню інвестиційної привабливості регіону, зокрема, завдяки покращенню транспортної доступності між обласним центром, районними центрами, міськими, селищними та сільськими територіальними громадами, поліпшенню експлуатаційного стану дорожньо-транспортної інфраструктури, особливо в сільській місцевості, скороченню кількості дорожньо-транспортних пригод.
[bookmark: n73]Виконання Програми дасть змогу забезпечити підвищення рівня безпеки дорожнього руху, зменшення кількості осіб, які постраждали внаслідок дорожньо-транспортних пригод, поліпшення умов руху на вулицях і дорогах, підвищення ефективності системи підготовки учасників дорожнього руху.
За умови виконання в повному обсязі передбачених Програмою заходів прогнозується наближення до середньоєвропейського рівня безпеки дорожнього руху, зокрема зниження, порівняно з 2022 роком, показників аварійності щодо соціального ризику.
Соціальний ефект від реалізації Програми очікується за рахунок підвищення рівня безпеки дорожнього руху та забезпечення умов безаварійного перевезення пасажирів. 
Покращення стану доріг дасть значний економічний ефект, який очікується від підвищення рівня транспортно-експлуатаційного стану автомобільних доріг загального користування місцевого значення області та зменшення впливу автомобільного транспорту на навколишнє природне середовище.


В. о. директора  департаменту розвитку
громад та територій, дорожнього, 
житлово-комунального господарства,
містобудування та архітектури 
Івано-Франківської обласної
державної адміністрації                                                               Роман ДУНИЧ
